

പള്ളികളിൽ അനുഷ്ഠിക്കേണ്ടതായ

# നമസ്കാരക്രമം

(അദ്ധ്യായം പതിപ്പ്)

PRINTED AT THE ST.JOSEPH'S PRESS  
MANNANAM,  
1955.



പള്ളികളിൽ അനുഷ്ഠിക്കേണ്ടതായ

നമസ്കാരക്രമം

[അഞ്ചാം പതിപ്പ്]

PRINTED AT THE ST. JOSEPH'S PRESS.  
MANNANAM,  
1955.

Re-imprimatur.

† Mathew Kavukatt,

Bishop of Changanacherry.

Changanacherry, }  
15 — 9 — '55. }

ദൈവകൃപയാലെയും

പരിശുദ്ധ സിംഹാസനത്തിന്റെ മനോഹരണത്താലെയും

ചങ്ങനാശേരി മിസത്തിന്റെ വികാരി

അപ്പസ്തോലിക്കാ ആയ നാം

കയ്യാളച്ചേരിൽ

തോമ്മാ

പെല്ലം എന്ന

ദിക്കിന്റെ

### മെത്രാൻ

നമ്മുടെ അജ്ഞയിൻകീഴിലുള്ള ബ. വികാരിമാർക്കും അസിസ്റ്റേന്റിമാർക്കും ഇടവക പട്ടക്കാർക്കും വിശ്വാസികൾ എല്ലാവർക്കും നമ്മുടെ കർത്താവിശ്വാസിയായി സമാധാനവും വാഗ്ദാനവും.

വന്ദ്യ സഹോദരരേ, സ്നേഹിക്കപ്പെട്ട മക്കളേ!

ദൈവരാധന, ക്രമത്തോടെ കഴിക്കുന്നത് എത്രയും സാരമേറിയ കാര്യമായിരിക്കുന്നു. ഇത് നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ ദൈവഭക്തിയുണ്ടായി വളരുന്നതിനും, തൻമൂലം ദൈവസ്തുതി വലിക്കുന്നതിനും ഉപകരിക്കുന്ന ഒരു പ്രധാന മാർഗ്ഗമായിരിക്കുന്നു. ഇതിനാൽ ദൈവാചയത്തേയും, ബലിപീഠങ്ങളേയും, കർമ്മാഘ്രാനങ്ങളേയും സംബന്ധിച്ച് ദൈവത്തെ പഴയ നിയമത്തിൽ മൂശദീപ്തദർശിമൂലം ഏല്പിച്ചുതന്ന അനേക നിബന്ധനകളെ നാം കാണുന്നു. ജനങ്ങളെ ആശീർവ്വിക്കുകയിൽ പട്ടക്കാരുന് ഏതു വാക്യങ്ങളെ പ്രയോഗിക്കണമെന്നും കൂടെയും ദൈവത്തെ നിയമിച്ചുകൊടുത്തതായി സംഖ്യാഗമം ആറാം അദ്ധ്യായം 22, 26 വാക്യങ്ങളിൽ നാം വായിക്കുന്നു. അപ്രകാരമെന്ന നാം സത്യത്തിലും അരൂപിയിലും എങ്ങിനെ ദൈവത്തെ വണങ്ങി നമസ്കരിക്കണമെന്ന് മനുഷ്യാവതാരം ചെയ്ത ദൈവകുമാരൻ “ആകാശങ്ങളിൽ ഇരിക്കുന്ന” ജപം നമ്മെ പഠിപ്പിച്ചപ്പോൾ സർവ്വലോകത്തിനും പരസ്യപ്പെടുത്തി.

എന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ സത്യസഭയായ വിശുദ്ധ കത്തോലിക്കാപ്പള്ളിയിൽ ദൈവരാധനക്രമം സത്യമായും

കൃത്യമായും നടത്തപ്പെടുന്നതിനുവേണ്ടി, ഭൂമിയിൽ ഈശോ മ്ശിഹായുടെ വികാരിയായ വിത്തുലു മാപ്പാപ്പായുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മെത്രാന്മാരും വിശിഷ്ട റീത്തുകളുടെ തിരുസംഘവും ജാഗ്രതകന്മാരായിരിക്കുന്നു. ആകയാൽ നമ്മുടെ വികാരിയാത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട സകല പള്ളികളിലും പൊതുക്കമ്മീറ്റർ ഐക്യരൂപ്യമായി അനുഷ്ഠിച്ചുവരണമെന്ന് നാം ആഗ്രഹിച്ചുകൊണ്ടു് ഈ “നമസ്കാരക്രമം” നിങ്ങൾക്കു നാം യാത്രയാക്കുന്നു. ഇതിൽ നവമായി വല്ലതും നിങ്ങൾ കാണുമെങ്കിൽ, കത്തോലിക്കാസഭയുടെ പൊതുക്രമത്തോടു യോജിക്കാത്തതൊന്നും നാം അംഗീകരിച്ചിട്ടില്ലായെന്നു നിങ്ങൾ അറിഞ്ഞിരുന്നാൽ മതി. അപ്രകാരമെന്ന ഇതിൽ അല്പ പ്രയാസം ആക്കുകിലും തോന്നുമെങ്കിൽ, നാം ഇഹത്തിൽ ജീവിക്കേണ്ടതു് പരത്തിൽ അനുഭവിക്കേണ്ട മോക്ഷാനന്ദത്തിനു് ആസ്ഥാപ്തമായ വിധത്തിൽ വേണമെന്നു മനസ്സിൽ ധരിച്ചാൽ ആ പ്രയാസങ്ങൾ നീങ്ങിപ്പോകുന്നതാണ്. നാം ഈ ജീവിതത്തിൽ നമസ്കാരം, പ്രാർത്ഥന മുതലായ ഭക്തകൃത്യങ്ങൾ ചെയ്യുമ്പോൾ എന്താണു പ്രവർത്തിക്കുന്നതു്? *Officium futurae claritatis ediscimus*: “നിത്യാനന്ദത്തിൽ ചെയ്യാനിരിക്കുന്ന തൊഴിൽ ഇപ്പോൾതന്നെ അഭ്യസിക്കുകയത്രേ” എന്ന് തെന്തുല്പൻ മറുപടി പറയുന്നു.

അപ്പഴോ വന്ദ്യ സഹോദരന്മാരേ, സ്നേഹിക്കപ്പെട്ട മക്കളേ! നാമെല്ലാവരും ഒരു കാലത്തു് നിത്യാനന്ദവീട്ടിൽ ഒരുമിച്ചു ദൈവസ്തുതികളെ പാടുവാൻ സംഗതിയാകത്തക്കവണ്ണം ഇപ്പോൾ ഭൂമിയിൽ ഈ “നമസ്കാരക്രമം” നിങ്ങളെല്ലാവരും ഭക്തിപുരസ്സരം ഉപയോഗിക്കണമെന്ന് നാം ആഗ്രഹിക്കയും ആജ്ഞാപിക്കയും ചെയ്യുന്നു. ബാവായുടെയും പുത്രന്റേയും റൂഫോക്കുടശായുടേയും നാമത്തിൽ, ആമ്മേൻ.

മാന്നാനം ആശ്രമത്തിൽനിന്നു്,  
 മൺമനു മെയ് ൧൧  
 വി. യെ. മദ്ധ്യസ്ഥത്തിരുന്നാൾ. }

പി. മ. മ. ൧൯൦൯

൧൯൦൯ . . . ൧൧൧൧ . ൧൧

### മുഖവുര



ഈശോമംഗിഹായുടെയും പരിശുദ്ധ കന്യകമറിയത്തിന്റെയും പുണ്യവാന്മാരുടെയും തിരുനാളുകൾക്ക് ആസ്ഥാപ്തമായി കമ്പതോ, മൂന്നോ ദിവസങ്ങളിൽ അപേക്ഷയും മറ്റു ഭക്തകൃത്യങ്ങളും നടത്തുന്നത് തിരുസഭയിൽ ആരുംഭം മുതൽ നടന്നുവരുന്ന ഒരു നല്ല ചട്ടമാകുന്നു. അമ്പതാംപെരുന്നാളായ പന്തക്കണ്ഡായുടെ മുമ്പ് കമ്പതു ദിവസം ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യകമറിയവും ശ്ലീഹന്മാരും ന. ക. മറ്റു ശിഷ്യന്മാരും ഉഴട്ടുശാലയിൽ കൂടി ഏകാന്തപൂർവ്വം ജപധ്യാനങ്ങൾ അനുഷ്ഠിച്ചതു പ്രസ്തുത നല്ല ചട്ടത്തിനു ആദ്യമാതൃകയായിരുന്നു. ദൈവാനുഗ്രഹങ്ങളും പുണ്യവാന്മാരുടെ മാധ്യസ്ഥസഹായവും ലഭിക്കുന്നതിനു മേൽപ്പറഞ്ഞ മുറുവുള്ളരെ ഉപകാരപ്രദമാകുന്നു എന്നതിനു പന്തക്കണ്ഡാ തിരുനാളിൽ ശ്ലീഹന്മാർ സംപൂർണ്ണമായി കൈക്കൊണ്ട വരപ്രസാദങ്ങൾ ദൃഷ്ടാന്തമാകുന്നു. ആകയാൽ പ്രസ്തുത ആയത്തജപങ്ങൾ സഫലമായി നടത്തേണ്ട ക്രമം എങ്ങിനെയാണെന്നാൽ:-

1. ആരുടെ തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപ്തമായി ത്രിദിനജപം കഴിക്കണമോ ആ പരിശുദ്ധന്റെ സ്വരൂപം ഇരിക്കുന്ന പീഠത്തെ വിശേഷവിധിയായി അലങ്കരിക്കണം.

2. അപേക്ഷ തുടങ്ങുന്നതിനു മുമ്പ് ജനങ്ങളുടെ അറിവിനായി മൂന്നു പ്രാവശ്യം ആഘോഷമായി മണി കൊട്ടണം. അപേക്ഷ കാലത്തു കുർബാന കഴിഞ്ഞു, നടത്താമെങ്കിലും, സൗകര്യമുള്ളടത്തു ഉച്ചകഴിഞ്ഞു മൂന്നുമണിക്കു നടത്തുന്നത് ഏറ്റവും അഭിലഷണീയമാകുന്നു.

3. അപേക്ഷ ഏറ്റവും ഭക്തിപൂർവ്വകമായും ഉപകാരപ്രദമായും നടത്തപ്പെടുന്നതിനുവേണ്ടി വി. കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ചുവെച്ചുകൊണ്ടു കഴിക്കേണ്ടതും, ഒടുവിൽ വി. കുർബാന ആശീർവാദം കൊടുത്തുകൊണ്ടു സമാപിപ്പിക്കേണ്ടതുമാകുന്നു.

4. ശമ്പരലശ്ശാൻ അഥവാ മറ്റു യോജിക്കുന്ന കീർത്തനം പാടുകയിൽ വി. കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ചുവെച്ചു യുപിച്ചു

ശേഷം അപേക്ഷയും, ഇതിന്റെശേഷം അപേക്ഷയ്ക്കു യോജിക്കുന്ന സ്റ്റോസായും ചൊല്ലണം. അനന്തരം 'കൊല്ലൻദരനെ' പാടി ദിവ്യകാരണ്യാനുഗ്രഹം കൊടുക്കണം.

5. മേൽപ്പറഞ്ഞ പ്രകാരം ആഘോഷവും ത്രിദിന ജപങ്ങൾ നടത്താൻ കഴിവില്ലാത്ത പള്ളികളിൽ പട്ടക്കരൻ പീഠത്തിന്മുമ്പാകെ മുട്ടുകുത്തി പ്രസ്തുത ജപം ചൊല്ലണം. പിന്നീട് മാതാവിന്റെ 'ലുത്തിനിയോ' എന്ന തിരുനാമകീർത്തനം സൗകര്യംപോലെ പാടുകയോ ചൊല്ലുകയോ ചെയ്യണം. അവസാനത്തിൽ യോജിക്കുന്ന 'സ്റ്റോസാ'കൾ ചൊല്ലി പയ്യുവസാനിപ്പിക്കണം.

നോമ്പിന്റെ എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും പ്രത്യേകം ദുഃഖവെള്ളിയാഴ്ച നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ കഷ്ടാനുഭവങ്ങളെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ഉച്ചതിരിഞ്ഞ മൂന്നു മണിക്കൂട് മണിയടിച്ചശേഷം 'വീയാസാക്ര' എത്തിക്കേണ്ടതും, വീയാസാക്രായുടെശേഷം തുങ്ങപ്പെട്ട സപത്രപംകൊണ്ട് പ്രദക്ഷിണം കഴിക്കേണ്ടതുമാകുന്നു. ദുഃഖശനിയാഴ്ച കാലത്ത് മരമണിയടിച്ചു ദൈവജനനിയുടെ വ്യാകുല പ്രാർത്ഥന എത്തിക്കേണ്ടതും അതിന്റെശേഷം ദൈവജനനിയുടെ വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് ഒരു ഉപദേശം ചെയ്യേണ്ടതുമാകുന്നു. തിരുക്കുരിശിന്റെ അംശം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പള്ളികളിൽ ദുഃഖവെള്ളിയാഴ്ചയും വിത്തുലകുരിശിന്റെ പുകഴ്ചയുടെ ദിവസമായ സെപ്റ്റംബർ 14-ാം നും വിത്തുല കുരിശിന്റെ പ്രദക്ഷിണം കഴിക്കേണ്ടതാണ്.



# പള്ളികളിൽ അനുഷ്ഠിക്കേണ്ടതായ

## നമസ്കാരക്രമം.

### 1. അൻപത്തുമൂന്നാമണി ജപം.

അളവിലാത്ത സകലനന്മസപരൂപിയായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വരാ കർത്താവേ! നീചരം നന്ദിഹീനരായ പാപികളുമായിരിക്കുന്ന അടിയങ്ങൾ, അറുതിയില്ലാത്ത മഹിമപ്രതാപവാനായ അങ്ങേ സന്നിധിയിൽനിന്നു് ജപം ചെയ്യാൻ അയോഗ്യരായിരിക്കുന്നു, എങ്കിലും അങ്ങേ അറുതിയില്ലാത്ത ദയയിന്മേൽ ശരണപ്പെട്ടുകൊണ്ടു്, പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവീനു സ്തുതിയായിട്ടു്, അമ്പത്തുമൂന്നാമണിജപം ചെയ്യാൻ ആശിക്കുന്നു; ഈ ജപം ഭക്തിപൂർവ്വം അന്യവിചാരം കൂടാതെ നിവൃത്തിപ്പാൻ കർത്താവേ! സഹായം ചെയ്യണമേ!!

വിശ്വാസപ്രമാണം.

ആകാശവും ഭൂമിയും അതിൽ ഉൾപ്പെട്ട സമസ്തവും സൃഷ്ടിച്ചു് ഭരിച്ചുപോരുന്ന ബാവാതന്ത്രാണിയിൽ വിശ്വസിക്കുന്നേൻ, അങ്ങേ ഏക പുത്രൻ, നമ്മുടെ കർത്താവു് ഈശോമിശിഹായിലും വിശ്വസിക്കുന്നേൻ, ഈ പുത്രൻ ശുദ്ധ റൂഹാദക്ഷദശായാൽ ജനിപ്പിക്കപ്പെട്ടു് കന്യാസ്ത്രീമറിയത്തിൽനിന്നു പിറന്നു്, പന്തിയോസ് പീലാത്തോസിന്റെ നാളുകളിൽ പീഡിപ്പിക്കപ്പെട്ടു് കുരിശിന്മേൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ടു് മരിച്ചു് അടക്കപ്പെട്ടു് പാതാളങ്ങളിൽ ഇറങ്ങി, മരിച്ചവരുടെ ഇടയിൽനിന്നു മൂന്നാംനാൾ ഉയിർന്നു് ആകാശങ്ങളിൽ കരേറി, സർവ്വനിയമകനായ ബാവാതന്ത്രാണി വലത്തുഭാഗത്തു ഇരിക്കുന്നു, അവിടെനിന്നു് ശിഷ്യരേയും ദൂഷ്യരേയും വിധിപ്പാൻ വരുമെന്നും വിശ്വസിക്കുന്നേൻ, ശുദ്ധ കത്തോലിക്കാപ്പള്ളിയും പുണ്യവാന്മാരുടെ ഐക്യവും, പാപങ്ങളുടെ പൊരതിയും, മരിച്ചവരുടെ ഉയിർപ്പും നിത്യമായ ആയുസ്സും ഉണ്ടെന്നും വിശ്വസിക്കുന്നേൻ.

ആമ്മേനീശോ.

ആകാശങ്ങളിലിരിക്കുന്ന... ശേഷവും.



ബാവാതന്വരാനു മകളായിരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ, ഞങ്ങളിൽ ദൈവവിശ്വാസമെന്ന പുണ്യമുണ്ടായി, ഫലംചെയ്‌വാനായി, അങ്ങയുടെ തിരക്കുമാരനോടു് അപേക്ഷിക്കേണമെ. 1 നന്മ.

പുത്രൻതന്വരാനു മാതാവായിരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! ഞങ്ങളിൽ ദൈവശരണമെന്ന പുണ്യമുണ്ടായി വളരുവാനായി, അങ്ങയുടെ തിരക്കുമാരനോടു് അപേക്ഷിക്കേണമെ. 1 നന്മ.

ഊഹാദക്കുടശാ തന്വരാനു് അത്യന്തം പ്രിയമുള്ളവളായ പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! ഞങ്ങളിൽ ദൈവഭക്തിയെന്ന പുണ്യമുണ്ടായി വർദ്ധിച്ചാനായി, അങ്ങയുടെ തിരക്കുമാരനോടു് അപേക്ഷിക്കേണമെ. 1 നന്മ.

**സന്തോഷകരമായ ദൈവരഹസ്യങ്ങൾ.**

തിങ്കൾ, വ്യാഴം എന്ന ആഴ്ചകളിലും ആഗമനകാലം അഥവാ ഇരുപത്തഞ്ചു നോമ്പുമുതൽ അമ്പതുനോമ്പുവരെയുള്ള ഞായറാഴ്ചകളിലും ചൊല്ലേണ്ടവ.

1. പരിശുദ്ധ കന്യാസ്ത്രീമറിയമേ! ദൈവവചനം അങ്ങയുടെ തിരുവുദരത്തിൽ മനുഷ്യാവതാരം ചെയ്യുമെന്നു ഗബ്രിയേൽ ദൈവദൂതൻ ദൈവകല്പനയാൽ അങ്ങയോടറിയിച്ചപ്പോൾ അങ്ങേക്കുണ്ടായ സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ച് ധ്യാനിക്കുന്ന, അങ്ങേ മകളായ ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ എപ്പോഴും അങ്ങയുടെ മഹത്വത്തെക്കുറിച്ച് ചിന്തിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കാൻ കൃപലഭിച്ചുതരേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

2. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ ഇളയമ്മയായ ഏലീശാപുണ്യവതിയെ അങ്ങു ചെന്നു കണ്ടപ്പോൾ ആ പുണ്യവതിക്കു സർവ്വേശ്വരൻ ചെയ്ത കരുണയിൽ അങ്ങേക്കുണ്ടായ അത്യന്ത സന്തോഷമോളതു് ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ ലൌകിക സന്തോഷങ്ങൾ ത്യജിച്ചു പരലോക സന്തോഷങ്ങൾ ആഗ്രഹിച്ചുതേടാൻ കൃപലഭിച്ചുതരേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

3. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ കന്യകാത്വത്തിനു അന്തരം വരാതെ ദൈവകുമാരനെ അങ്ങു പ്രസവിച്ചതി

നാൽ ഉണ്ടായ സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ച് ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിലും അവിടുന്ന് ജ്ഞാനവിധമായി പിറപ്പാൻ കൃപലഭിച്ചതരണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

4. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ ദിവ്യപുത്രനെ ദേവാലയത്തിൽ അങ്ങു കാഴ്ചവെച്ചപ്പോൾ മഹാത്മാക്കൾ തന്നെ സ്തുതിക്കുന്നതുകണ്ട് അങ്ങേക്കുണ്ടായ സന്തോഷത്തെപ്പറ്റി ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ അങ്ങേക്കു യോഗ്യമായ ദേവാലയമായിരിപ്പാൻ കൃപലഭിച്ചതരണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

5. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരനായ ഇശരോമ് ശിഹാ പന്ത്രണ്ടു വയസ്സിൽ കാണാതെ പോയപ്പോൾ അങ്ങു ദുഃഖത്തോടുകൂടി അന്വേഷിക്കുകയിൽ മൂന്നാംനാൾ ദൈവാലയത്തിൽ തർക്കിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതുകണ്ട് അങ്ങേക്കുണ്ടായ സന്തോഷത്തിന്മേൽ ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ തന്നെ ഒരിക്കലും പാപത്താൽ പരിത്യജിക്കാതിരിപ്പാനും പരിത്യജിച്ചുപോയാൽ ഉടനെ മനസ്സുപിച്ച് അങ്ങയേ പ്രാപിക്കുവാനും കൃപലഭിച്ചതരണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

**ദുഃഖകരമായ ദൈവരഹസ്യങ്ങൾ.**

ചൊല്ലാ, വെള്ളി എന്ന ആഴ്ചകളിലും അമ്പതുനോമ്പിന്റെ തൊഴുപ്പുകളിലും ചൊല്ലേണ്ടവ.

1. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ പുകാവനത്തിൽ നമസ്കരിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ രക്തം വീയത്തു എന്നതിനെക്കുറിച്ച് ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളിന്മേൽ മനസ്സുപിച്ച് പാപശാന്തി ലഭിപ്പാൻ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

2. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ കൽത്തൂണിൽ കെട്ടപ്പെട്ട് ചമ്മട്ടികളാൽ അടിക്കപ്പെട്ടു എന്നത് ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ, ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളാൽ വന്നുകൂടുന്ന കുറിനശിക്കുകളിൽനിന്നു അനുതാപപൂർവ്വം നല്ല വ്യാപാരത്താൽ ഭഴിഞ്ഞുമാറുവാൻ കൃപലഭിച്ചതരണമെ.

1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

3. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ  
ന്റെ തിരുത്തലയിൽ മുൾമുടി ധരിപ്പിച്ചു് പ്രസിദ്ധാസരാജാ  
വായിട്ടു സ്ഥാപിച്ചതിന്മേൽ ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയ  
ങ്ങളിലുള്ള പാപമുളികളെ മനസ്സാപത്താൽ പിഴ്ത്തുകുവാൻ  
കൃപലഭിച്ചതരേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

4. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ  
ഇശശോമ്ശിഹാ മരണത്തിനു വിധിക്കപ്പെട്ടു് ഭാരമേറിയ  
സ്ത്രീവായും ചുമന്നുകൊണ്ടു് ഗാഗുൽത്താ മലയിലേക്കു പോക  
ുന്നതിന്മേൽ ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ, ദുഃഖങ്ങളാകുന്ന സ്ത്രീവായെ  
ക്ഷമാപൂർവ്വം ചുമന്നുകൊണ്ടു് തന്നെ അനുഗമിക്കുവാൻ കൃപ  
ലഭിച്ചതരേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

5. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ  
സ്ത്രീവാമരത്തിന്മേൽ യൂദന്മാരാൽ ഇരുമ്പാണികളിൽ തറയ്ക്കു  
പ്പെട്ടു എന്നതിനെ ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ  
ആ ദിവ്യനാഥന്റെ തിരുപ്പാടുകളും അങ്ങേ വ്യാകുലങ്ങളും പ  
തിയുന്നതിനു കൃപലഭിച്ചതരേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

**മഹിമാദ്യോതകമായ ദൈവരഹസ്യങ്ങൾ.**

ബുധൻ, ശനി എന്ന ആഴ്ചകളിലും ഉയിർപ്പുതൽ ആഗമനകാലം അഥവാ  
ഇരുപത്തഞ്ചു നോമ്പു തുടങ്ങുന്നതുവരെയുള്ള ഞായറാഴ്ചകളിലും  
ചൊല്ലുവാനുള്ളതു്.

1. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ  
പാടുപെട്ടു മരിച്ചു് മൂന്നാംനാൾ എന്നന്നേക്കും ജീവിക്കുന്നവ  
നായി ഉയിർത്തിനാലുണ്ടായ മഹിമയിന്മേൽ ധ്യാനിക്കുന്ന  
ഞങ്ങൾ പാപമാകുന്ന മരണത്തിൽനിന്നു് ഉയിർത്തെഴുന്നേ  
ല്ലാൻ കൃപലഭിച്ചതരേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

2. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ  
ഉയിർത്തിന്റെ നാല്പതാംനാൾ എത്രയും മഹത്വമുള്ളവനാ  
യി മോക്ഷാരോഹണം ചെയ്തതിനാലുണ്ടായ മഹിമയെപ്പറ്റി  
ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ പരലോകജീവിതം മാത്രം ആഗ്രഹിച്ചു  
മോക്ഷഭാഗ്യം പ്രാപിപ്പാൻ കൃപലഭിച്ചതരേണമെ.  
1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

3. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ ആകാശത്തിലെഴുന്നള്ളിയതിന്റെ പത്താംനാൾ ഉഴട്ടുശാലയിൽ ധ്യാനിച്ചിരുന്ന ശിഷ്യരുടെമേലും നിന്റെമേലും റൂഹാദക്ഷേശാതന്മൂലമെന്ന യാത്രയാക്കിയതിനാൽ ഉണ്ടായ മഹിമയെപ്പറ്റി ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ റൂഹാദക്ഷേശായുടെ വരപ്രസാദത്താൽ ദൈവതിരുമനസ്സുപോലെ ഉത്തമജീവിതം കഴിപ്പാൻ കൃപലഭിച്ചതരേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

4. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ ഉയിർത്തെഴുന്നള്ളി കരോകാലം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അങ്ങു് ഇഹ ലോകത്തിൽനിന്നു മാലാഖമാരാൽ ആകാശമോക്ഷത്തിലേക്കു് കരോറപ്പെട്ടതിനാലുണ്ടായ മഹിമയിന്മേൽ ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങളും അങ്ങയുടെ സഹായത്താൽ മോക്ഷത്തിൽ വന്നുചേരവാൻ കൃപലഭിച്ചതരേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

5. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങു് പരലോകത്തിൽ എഴുന്നള്ളിയ ഉടനെ അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ ത്രിലോകരാജസ്ത്രീയായി അങ്ങയെ മുടി ധരിപ്പിച്ചതിനാലുണ്ടായ മഹിമയെപ്പറ്റി ധ്യാനിക്കുന്ന ഞങ്ങളും അങ്ങയോടുകൂടെ സന്തതം ദൈവത്തെ സ്തുതിച്ചു് മോക്ഷാനന്ദഭാഗ്യം അനുഭവിപ്പാൻ കൃപലഭിച്ചതരേണമെ. 1 ആ. 10 ന. 1 ത്രി.

അമ്പത്തുമൂന്നാമണി ജപം കാഴ്ചവഴ്ന്ന ജപം.

മുഖ്യമൂർത്തനായ വിശുദ്ധ മിഖായേലെ! ദൈവമൂർത്തനായ വിശുദ്ധ ഗൗരിയേലെ, വിശുദ്ധ റൂപ്പായേലെ! സ്ത്രീഹന്താരായ മാർ പത്രോസേ! മാർ പൌലോസേ! മാർ യോഹന്നാനേ! ഞങ്ങളുടെ പിതാവായ മാർ തോമ്മായേ! ഞങ്ങൾ മഹാപാപികളായിരിക്കുന്നുവെങ്കിലും ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിച്ച ഈ അമ്പത്തുമൂന്നാമണിജപം നിങ്ങളുടെ സ്തുതികളോടുകൂടി ചേർന്നു് പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവിന്റെ തൃപ്യാദത്തിങ്കൽ പാദകാണിക്കയായിട്ടു വെപ്പാൻ നിങ്ങളോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവിന്റെ പ്രാർത്ഥന.

കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ,  
 മ്ശിഹായേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ,  
 കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ.  
 മ്ശിഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കേണമെ.  
 മ്ശിഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കൈക്കൊള്ളണമെ.  
 സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായിരിക്കുന്ന ഖാവാതന്യൂരാനേ,  
 ഭൂലോകരക്ഷിതാവായ പുത്രൻതന്യൂരാനേ,  
 ഹോമം കഴിയാത്ത തന്യൂരാനേ,  
 ഏക സ്വരൂപമായിരിക്കുന്ന ശുദ്ധ ത്രിത്വമേ,  
 ശുദ്ധ മറിയമേ,  
 ദൈവകുമാരന്റെ പുണ്യജനനീ,  
 കന്യാസ്ത്രീകൾക്കു മകുടമാകുന്ന നിമ്ബ കന്യകേ,  
 മ്ശിഹായുടെ മാതാവേ,  
 ദൈവവരപ്രസാദത്തിന്റെ മാതാവേ,  
 എത്രയും നിമ്ബയായിരിക്കുന്ന മാതാവേ,  
 അത്യന്ത വിരക്തിയുള്ള മാതാവേ,  
 കളങ്കമറ്റ കന്യാസ്ത്രീയായിരിക്കുന്ന മാതാവേ,  
 കന്യാവ്രതത്തിനന്തരം വരാത്ത മാതാവേ,  
 സ്നേഹഗുണത്തിനു പാത്രമായിരിക്കുന്ന മാതാവേ,  
 അതുകൂടാതെ വിഷയമായിരിക്കുന്ന മാതാവേ,  
 സൽബുദ്ധിയുടെ മാതാവേ,  
 സൃഷ്ടിക്കുന്നവന്റെ മാതാവേ,  
 രക്ഷിക്കുന്നവന്റെ മാതാവേ,  
 വിവേകൈശപയ്യുമുള്ള കന്യകേ, (കന്യകേ,  
 പ്രകാശമേഘീയ സ്തുതിക്കു യോഗ്യയായിരിക്കുന്ന  
 സ്തുതിപ്രാപ്തിക്കൈശപയ്യുമുള്ള കന്യകേ,  
 വല്ലഭമുള്ള കന്യകേ,  
 കനിവുള്ള കന്യകേ,  
 വിശ്വാസവതിയായിരിക്കുന്ന കന്യകേ,  
 നെറിവിന്റെ ദപ്പണമേ,  
 ബോധജ്ഞാനത്തിന്റെ സിംഹാസനമേ,  
 ഞങ്ങളുടെ തെളിവിന്റെ കാരണമേ,  
 ആത്മജ്ഞാനപൂരിതപാത്രമേ,

ത: അനുഗ്രഹിക്കണമെ.

ഞങ്ങളുടെ വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമെ.

തെങ്ങിൻതടവേണി അപേക്ഷിക്കണമെ.

ബഹുമാനത്തിന്റെ പാത്രമേ,  
 അതുതകരമായ ഭക്തിയുടെ പാത്രമേ,  
 ദൈവരഹസ്യം നിറഞ്ഞിരിക്കുന്ന വരദപുഷ്പമേ,  
 ദാവീദിന്റെ കോട്ടയേ,  
 നിമ്മലദന്തംകൊണ്ടുള്ള കോട്ടയേ,  
 സ്വപ്നാലയമേ,  
 വാഴത്തത്തിന്റെ പെട്ടകമേ,  
 ആകാശമോക്ഷത്തിന്റെ വാതിലേ,  
 ഉഷഃകാലത്തിലെ നക്ഷത്രമേ,  
 രോഗികളുടെ സ്വസ്ഥാനമേ,  
 പാപികളുടെ സങ്കേതമേ,  
 വ്യാകുലന്മാരുടെ ആശ്വാസമേ,  
 ക്രിസ്താനികളുടെ സഹായമേ,  
 മാലാഖമാരുടെ രാജ്ഞി,  
 ബാവാനാരുടെ രാജ്ഞി,  
 ദീപ്തദർശികളുടെ രാജ്ഞി,  
 ശ്ലീഹന്മാരുടെ രാജ്ഞി,  
 വേദസാക്ഷികളുടെ രാജ്ഞി,  
 വന്ദകന്മാരുടെ രാജ്ഞി,  
 കന്യാസ്ത്രീകളുടെ രാജ്ഞി,  
 സകല പുണ്യവാന്മാരുടെ രാജ്ഞി,  
 അമലോത്ഭവയായിരിക്കുന്ന രാജ്ഞി,  
 സ്വർ്ഗാരോപിതയായ രാജ്ഞി,  
 പരിശുദ്ധ ജീവമാലയുടെ രാജ്ഞി,  
 സമാധാനത്തിന്റെ രാജ്ഞി,  
 കർമ്മസഭയുടെ അലങ്കാരയായിരിക്കുന്ന രാജ്ഞി,

ഭൂലോകദോഷങ്ങളെ നീക്കുന്ന ദൈവചെമ്മരിയാട്ടിൻകുട്ടി,  
 കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ നീ പൊടിക്കേണമെ.  
 ഭൂലോകദോഷങ്ങളെ നീക്കുന്ന ദൈവചെമ്മരിയാട്ടിൻകുട്ടി,  
 കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന നീ കേൾക്കേണമെ.  
 ഭൂലോകദോഷങ്ങളെ നീക്കുന്ന ദൈവചെമ്മരിയാട്ടിൻകുട്ടി,  
 കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമേ.

(1) നം ൦ ടി. ടി. വി. (2) ദൈവമാതാവിന്റെ പ്രധാന അമ്മേ തിരു-  
 നാളുകളിൽ മുഖ്യകരം പുണ്യ ടി. വി. ഹൃദയ കന്നി നം.

സർവ്വേശ്വരന്റെ പുണ്യപൂണ്ണമായ മാതാവേ! ഇതാ അങ്ങയുടെ പക്കൽ ഞങ്ങൾ അഭയംതേടുന്നു; ഞങ്ങളുടെ ആവശ്യനേരത്തു ഞങ്ങളുടെ യാചനകൾ അങ്ങു പരിത്യജിക്കല്ലേ; ഭാഗ്യവതിയും ആശീർവ്വീകപ്പെട്ടവളുമായ അമ്മകന്യകയെ! സകല ആപത്തുകളിൽനിന്നും എപ്പോഴും ഞങ്ങളെ കാത്തുകൊള്ളേണമെ.

മ. { ഈശോമംഗീദായുടെ വാശാനങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ,

സ. { സർവ്വേശ്വരന്റെ പരിശുദ്ധ മാതാവേ! ഞങ്ങൾക്കു വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമേ.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

കർതാവേ! മുഴുവൻ മനസ്സോടുകൂടി ഭണ്ഡനമസ്കാരം ചെയ്യുന്ന ഈ കുടുംബത്തെ തൃക്കൺപാത്തു്, എപ്പോഴും പരിശുദ്ധ കന്യകയായിരിക്കുന്ന മത്തമറിയത്തിന്റെ അപേക്ഷയാലെ സകല ശത്രുക്കളുടെ ഉപദ്രവങ്ങളിൽനിന്നും അങ്ങയുടെ കൃപയാൽ രക്ഷിച്ചുകൊള്ളേണമെ; ഈ യാചനകളൊക്കെയും ഞങ്ങളുടെ കർതാവീശോമംഗീദായുടെ തിരുമുഖത്തേക്കുവെച്ചു ഞങ്ങൾക്കു തന്നരുളേണമെ. ആമ്മേൻ.

രാജകന്യക ജപം

രാജകന്യകയെ, അമലഗുണങ്ങൾക്കു നിലയമേ! നാമേ, നിനക്കു സപസ്തി; ഞങ്ങളുടെ ആയുസ്സും മധുരവും ശരണവും നീയെ: നിനക്കു സപസ്തി; അധഃപതിച്ചുപോയ ഹാവായുടെ മക്കളായ ഞങ്ങൾ അങ്ങേ വിളിക്കുന്നു; കരയുന്നു; കണ്ണുനീർ നിറഞ്ഞ ഈ ലോകത്തിൽ കേണശ്ശന്നുകൊണ്ടു് അങ്ങേ പക്കൽ ഞങ്ങൾ അഭയം തേടുന്നു; ഞെടുവീപ്പിടുന്നു; എന്നാൽ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കുന്ന അമ്മേ! കരുണാപൂണ്ണമായ അങ്ങയുടെ കണ്ണുകൾകൊണ്ടു ഞങ്ങളെ എത്രയും വേഗത്തിൽ കടാക്ഷിക്കേണമേ, വിശേഷിച്ചു് ദുഃഖപൂണ്ണമായ ഈ ലോകജീവിതം കടന്നതിനുശേഷം അങ്ങയുടെ ഉരേത്തിന്റെ ദിവ്യഫലമായ ഈശോയെ ഞങ്ങളെ കാണിച്ചുതരേണമെ;

അയ്യോ! കനിയും മനോഹരനും മാധുര്യവും നിറഞ്ഞ അമല മനോഹരിയായ കന്യാസ്ത്രീമറിയമെ.

- മ. { ഇശശോമ്ശിഹായുടെ വാഗ്ദാനങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ,
- സ. { സർവ്വേശ്വരന്റെ പരിശുദ്ധ മാതാവേ! ഞങ്ങൾക്കു വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമെ.

### പ്രാർത്ഥിക്ക.

സർവശക്തനും, നിത്യനുമായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വരാ! ഭാഗ്യവതിയായിരിക്കുന്ന മറിയത്തിന്റെ ആത്മാവും ശരീരവും റ്റോമക്കുടേതായുടെ അനുഗ്രഹത്താൽ അങ്ങയുടെ ദിവ്യപുത്രനു യോഗ്യമായ പീഠമായിരിപ്പാൻ പൂർവ്വീകമായി അങ്ങു തിരുമനസ്സായല്ലോ; ആ ദിവ്യമാതാവിനെ നിനച്ചു സന്തോഷിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ അവരുടെ അനുഗ്രഹമുള്ള അപേക്ഷയാലെ ഈ ലോകത്തിലുള്ള സകല ആപത്തുകളിലും, നിത്യമരണത്തിലുംനിന്നു രക്ഷപ്പെടുവാൻ കൃപ നൽകേണമെ!

ഈ യാചനകളൊക്കെയും ഞങ്ങളുടെ കർത്താവു ഈ ശോമ്ശിഹായുടെ തിരുമുഖത്തേക്കുറിച്ചു് ഞങ്ങൾക്കു നീ തരേണമെ. ആമ്മേനീശോ.

### യേശുസേപ്പി പിതാവിനോടു പ്രാർത്ഥന.

ഭാഗ്യപ്പെട്ട മാർ യേശുസേപ്പേ! ഞങ്ങളുടെ അനർത്ഥങ്ങളിൽ അങ്ങയുടെ പക്കൽ ഓടിവന്നു് അങ്ങയുടെ പരിശുദ്ധ ഭായ്യയോടു സഹായം അപേക്ഷിച്ചതിന്റെ ശേഷം അങ്ങയുടെ മദ്ധ്യസ്ഥതയേയും ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ മനോശരണത്തോടുകൂടെ യാചിക്കുന്നു.

വൈവർജനനിയായ അമലോത്ഭവ കന്യകയോടു് അങ്ങയേ ഒന്നിപ്പിച്ചു പക്ഷത്തെക്കുറിച്ചും ഉണ്ണിഇശശോയെ അങ്ങനേ ആലിംഗനംചെയ്തു് അങ്ങയുടെ പിതാവിനടുത്ത സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ചും ഇശശോമ്ശിഹാ തന്റെ തിരുരക്തത്താൽ നേടിയ അവകാശത്തിന്മേൽ കൃപയോടെ നോക്കണമെന്നും അങ്ങയുടെശക്തിയാലും വല്ലഭത്വത്താലും ഞങ്ങളുടെ ആവശ്യങ്ങളിൽ ഞങ്ങളെ



സഹായിക്കണമെന്നും എളിയയോടുകൂടെ അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

തിരുക്കടുംബത്തിന്റെ എത്രയും വിവേകമുള്ള കാവൽക്കാരാ! ഈശോമംഗീഹായുടെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ജനത്തെ ആദരിക്കണമെ. എത്രയും പ്രിയമുള്ള പിതാവേ! അബദ്ധത്തിന്റെയും വഷളതപത്തിന്റെയും കറകളൊക്കെയിൽനിന്നും ഞങ്ങളെ കാത്തുരക്ഷിക്കണമെ. ഞങ്ങളുടെ എത്രയും വല്ലഭനായ പാലകാ! അന്ധകാരങ്ങളുടെ ശക്തികളോടു ഞങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന യുദ്ധത്തിൽ സപ്തത്തിൽനിന്നും ഞങ്ങളെ കൃപയോടെ സഹായിക്കണമെ.

അങ്ങനൂ ഒരിക്കൽ ഉണ്ണിഈശോയെ മരണകരമായ അപകടത്തിൽനിന്നും രക്ഷിച്ചതുപോലെ, ഇപ്പോൾ ദൈവത്തിന്റെ തിരുസ്സഭയെ ശത്രുവിന്റെ കണിയിൽനിന്നും എല്ലാ ആപത്തുകളിൽനിന്നും കാത്തുകൊള്ളണമെ. ഞങ്ങൾ അങ്ങയുടെ മാതൃകയെ അനുകരിച്ച്, അങ്ങയുടെ സഹായത്താൽ ബലം പ്രാപിച്ച പുണ്യജീവിതം കഴിപ്പാനും, നല്ല മരണം ലഭിച്ച് സപ്തത്തിൽ നിത്യഭാഗ്യം പ്രാപിപ്പാനും തക്കവണ്ണം അങ്ങയുടെ മദ്ധ്യസ്ഥതയാൽ ഞങ്ങളെല്ലാവരെയും എല്ലാപ്പോഴും കാത്തുകൊള്ളണമെ. ആമ്മേൻ.

---

## 2. തിരുഹൃദയ ജപമാല.

---

മംഗീഹായുടെ ദിവ്യാത്മാവേ! എന്നെ ശുദ്ധീകരിച്ചുരുളണമെ.

മംഗീഹായുടെ തിരുശ്ശരീരമേ! എന്നെ രക്ഷിക്കേണമെ.

മംഗീഹായുടെ തിരുരക്തമേ! എന്നെ ലഹരിപിടിപ്പിക്കേണമെ.

മംഗീഹായുടെ തിരുവിലാവിലെ വെള്ളമേ! എന്നെ കഴുകണമെ.

മംഗീഹായുടെ കഷ്ടാനുഭവമേ! എന്നെ ധൈര്യപ്പെടുത്തേണമെ.

നല്ല ഈശോയെ! എന്റെ അപേക്ഷയെ നീ കേൾക്കേണമെ.

നിന്റെ തിരുമുറിവുകളുടെ ഇടയിൽ എന്നെ നീ മറച്ചുകൊള്ളേണമെ.

നിന്നിൽനിന്നു പിരിഞ്ഞുപോകുവാൻ എന്നെ നീ അനുവദിക്കല്ലെ!

ഭൃഷ്ടശത്രുവിൽനിന്നു എന്നെ കാത്തുകൊള്ളേണമെ.

എന്റെ മരണനേരത്തിൽ എന്നെ നിന്റെ പക്കലേക്കു വിളിക്കേണമെ.

നിന്റെ പരിശുദ്ധന്മാരോടുകൂടെ നിത്യമായി നിന്നെ സ്തുതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നതിനു നിന്റെ അടുക്കൽ വരുവാൻ എന്നോടു നീ കല്പിക്കേണമെ. \* ആമ്മേനീശോ.

ഓരോ ഇടക്കുരവിനു

ഏഴേയശാന്തതയും എളിമയുമുള്ള ഈശോയേ! എന്റെ ഏഴേയം അങ്ങയുടെ തിരുഏഴേയത്തിനു തുല്യമാക്കിയരുളേണമെ. (300 ടി. ടി. വി.)

ഓരോ ചെറിയ കൊന്തമണികൾക്കു്.

ഈശോയുടെ മധുരമേറിയ തിരുഏഴേയമേ! നീ എന്റെ സ്നേഹമായിരിക്കേണമെ. (300 ടി. ടി. വി. \*)

ഓരോ ദശകത്തിന്റെ അവസാനം.

മറിയത്തിന്റെ മധുരമുള്ള തിരുഏഴേയമേ! എന്റെ രക്ഷയായിരിക്കേണമെ. (300 ടി. ടി. വി. \*)

ഇപ്രകാരം അമ്പതു മണിജപമാല എത്തിച്ചുകഴിഞ്ഞിട്ടു്

കാഴ്ചവെപ്പു്.

1. ഈശോയുടെ ദിവ്യ ഏഴേയമേ! ഞങ്ങളുടെമേൽ കരുണയുണ്ടാകണമേ!

2. അമലോത്ഭവ മറിയത്തിന്റെ കറയില്ലാത്ത തിരുഏഴേയമേ! ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമെ.

3. തിരുഏഴേയത്തിന്റെ നാഥേ! ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമെ.

\* ഈ ജപം പൊല്യമ്പോളാക്കെയും ൩൦൦ ടി. ടി. വി.

ശുദ്ധ കർബാന കൈക്കൊണ്ടശേഷം ൭ വഷ്. ടി. വി.

\* മനുത്തിലൊരിക്കൽ ക്രമപ്രകാരം പൂണ്ണ ടി. വി.

4. ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയം എല്ലായിടത്തും എല്ലാ വരാലും സ്നേഹിക്കപ്പെട്ടെട്ടു. (100 ലി. ഒ. വി.†)

5. മരണയാതന അനുഭവിച്ച ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയമേ! ഇന്നു മരിക്കുന്നവരുടെമേൽ കൃപയരുളേണമെ. (100 ലി. ഒ. വി.)

3. ദൈവസ്നേഹക്കൊത്ത.

“ദൈവം സ്നേഹമാകുന്നു, സ്നേഹത്തിൽ വസിക്കുന്നവൻ ദൈവത്തിലും ദൈവം അവനിലും വസിക്കുന്നു.”  
(യോഹന്നാൻ ൧-ാം ലേഖനം ൪. ൧൩.)

സ്നേഹപ്രകരണം.

(ഉപവിധുക്കളുടെ പ്രകരണം ചൊല്ലുക.)

ഈശോ:- “എന്റെ പിതാവു എന്നെ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ ഞാൻ നിങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചു; നിങ്ങൾ എന്റെ സ്നേഹത്തിൽ വസിച്ചിൻ.”  
(യോഹന്നാൻ സുവിശേഷം ൧൫. ൯.)

ആത്മാവു:- “ഈശോയേ! എന്റെ ദൈവമേ! എല്ലാവസ്തുക്കളേയുംകാൾ നിന്നെ ഞാൻ സ്നേഹിക്കുന്നു.”  
(50 ലി. ഒ. വി.)

ഈശോയുടെ തിരുചക്രം ഒരു പ്രാവശ്യം ചൊല്ലിട്ടു സൂക്തജപം ചെയ്തു പ്രാവശ്യം ചൊല്ലി ഒരു ത്രിത്വസ്തുതികൊണ്ടു അവസാനിപ്പിക്ക. ഇപ്രകാരം ഉദേശകങ്ങളുടെശേഷം.

ഈശോ:- “ഞാൻ മനുഷ്യവതാരത്തിലും കുരിശുമരണത്തിലും കർബാനയിലും എന്നെ മുഴുവനും നിങ്ങൾക്കു തന്നു; എന്റെ പിതാവു എന്നെ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ ഞാൻ നിങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചു; നിങ്ങൾ എന്റെ സ്നേഹത്തിൽ വസിച്ചിൻ.”

ആത്മാവു:- “എന്റെ ഈശോയുടെ മാധുര്യമേറുന്ന തിരുഹൃദയമേ! നിന്നെ എപ്പോഴും അധികമധികം സ്നേഹിച്ചാൻ എനിക്കു കൃപ ചെയ്യേണമേ.”

(300 ലി. ഒ. വി.)

† ദിവസം ഒരു പ്രാവശ്യം.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

അനാദിമുതൽ അറുതിയില്ലാത്ത വിധത്തിൽ എന്നെ സ്നേഹിക്കുന്ന എന്റെ നല്ല ഈശോയേ! എന്റെ ദൈവമേ! എന്റെ ഏക സ്നേഹവിഷയമേ! എന്റെ സമസ്തവുമേ! എന്റെ പൂണ്ണഹൃദയത്തോടുകൂടെ നിന്നെ ഞാൻ സ്നേഹിക്കുന്നു. എന്റെ മനസ്സും ബുദ്ധിയും നിനക്കു കാഴ്ചയായി ഞാൻ സമർപ്പിക്കുന്നു. നിന്റെ തിരുമനസ്സുപോലെ എന്നെ നടത്തിയരുളേണമേ! ആമ്മേൻ.

4. മാർ യേശുസേപ്പു പുണ്യപിതാവിനെക്കുറിച്ച് പരിശുദ്ധ ത്രിത്വത്തോടു ജപം.

1. സർവ്വനിയാമകനായ ബാവാതമ്പുരാനേ! അങ്ങയുടെ സ്ഥാനത്തിൽ മാർ യേശുസേപ്പിനെ തെരഞ്ഞെടുത്തതിനെക്കുറിച്ച് അങ്ങേയ്ക്കു അനവരതം സ്തുതിയായിരിക്കട്ടെ, ഈ മഹത്വമേറിയ അതിശയത്താൽ ആനന്ദഭരിതരായി അങ്ങയുടെ കാരുണ്യം അടിയങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവായ പുത്രൻതമ്പുരാനേ! അങ്ങയുടെ പിതൃസ്ഥാനത്തിൽ മാർ യേശുസേപ്പിനെ തെരഞ്ഞെടുത്തു ഉയർത്തിയതിനാൽ അങ്ങേയ്ക്കു അനവരതം സ്തുതിയായിരിക്കട്ടെ. ഈ മഹിമയേറിയ അതിശയത്താൽ ആനന്ദഭരിതരായി അടിയങ്ങൾ അങ്ങയുടെ കാരുണ്യം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവുകളെ ശുദ്ധമാക്കുന്നവനും ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നവനുമായ റൂഫോദക്കുടുംബാതമ്പുരാനേ! അങ്ങയുടെ മണവാട്ടിയായ പരിശുദ്ധ കന്യകമറിയത്തിനു ഭർത്താവായിട്ടു മാർ യേശുസേപ്പിനെ കല്പിച്ചതിനെക്കുറിച്ച് അങ്ങേയ്ക്കു അനവരതം സ്തുതിയായിരിക്കട്ടെ. ഈ മഹിമയേറിയ അതിശയത്താൽ ആനന്ദഭരിതരായി അടിയങ്ങൾ അങ്ങയുടെ കാരുണ്യം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

5. യേശുപ്പി പിതാവിന്റെ മാധ്യസ്ഥംവഴിയായി സങ്കടങ്ങളിൽനിന്നു രക്ഷപ്പെടുവാനുള്ള

**അപേക്ഷകൾ.**

1. മഹാമാധ്യസ്ഥനായ മാർ യേശുപ്പേ! ഞങ്ങൾ ചെയ്ത കറോര പാപങ്ങളാൽ സർവ്വേശ്വരൻ ഞങ്ങളോടു കോപിച്ചിരിക്കുകൊണ്ടു് ഘനമുള്ള ശിക്ഷയാൽ ഞങ്ങളെ തല്ലി സങ്കടപ്പെടുത്തുന്നു. മഹാ പാപികളായിരിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ നിന്നോടല്ലാതെ ആരോടപേക്ഷിക്കും. നിന്റെ സ്നേഹമുള്ള മണവാട്ടിയായ മറിയം അവർക്കുള്ള ജ്ഞാനനികേഷപങ്ങളൊക്കെയും ഞങ്ങളുടെ ഉപകാരത്തിനായി നിന്നെ ഏല്പിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ? ഈ അമ്മ, “എന്റെ മണവാളനായിരിക്കുന്ന മാർ യേശുപ്പിന്റെ പക്കൽ പോകവിൻ. അയാൾ നിങ്ങളെ ആശ്വസിപ്പിക്കയും നിങ്ങളെ തെരുക്കുന്ന സങ്കടങ്ങളിൽ നിന്നു് നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കയും ചെയ്യുമെന്നു്” അരുളിച്ചെയ്യുന്നു.

ഇങ്ങനെയുള്ള ശരണത്താൽ ധൈര്യപ്പെട്ടു് നിന്റെ ശുഭ: മണവാട്ടിയുടെമേൽ നിനക്കുള്ള സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ചു് ഞങ്ങളുടെമേൽ അനുഗ്രഹിക്കേണമെന്നു് കണ്ണുനീരോടുകൂടെ നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. എത്രയും ദയയുള്ള മാർ യേശുപ്പിപിതാവേ, ഘനമുള്ള ചമ്മട്ടികൊണ്ടു് മഹാ പാപികളായിരിക്കുന്ന ഞങ്ങളെ ഇരട്ടിയായിട്ടു് ശിക്ഷിച്ചടിക്കുന്ന ദൈവനീതിക്കു ഞങ്ങൾ കീഴു്പ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഈ ശിക്ഷയിൽനിന്നു രക്ഷപ്പെടുവാൻ തക്കവണ്ണം ഞങ്ങളുടെ സങ്കേതസ്ഥലവും തുറമുഖവും നീ ആകുന്നുവല്ലോ. ഞാൻ ഭൂമിയിങ്കൽ അപ്പനെപ്പോലെ ബഹുമാനിച്ചു. മാർ യേശുപ്പിന്റെ പക്കൽ പോകവിൻ. അയാൾ മനസ്സായിരിക്കുന്നപോലെ നിങ്ങളുടെ ഉപകാരത്തിനായി പെരുമാറുവാൻ തക്കവണ്ണം എന്റെ മുഷ്കരതപവും നന്മകൾക്കെയും ഞാൻ അയാൾക്കു കൊടുത്തു എന്ന് ഈശോതമ്പുരാൻ ഞങ്ങളോടരുളിച്ചെയ്യുന്നു.

അപ്പഴൊ ദയയുള്ളവനായ ശുഭ മാർ യേശുപ്പി പിതാവേ, സ്നേഹത്തിന്നു എത്രയും യോഗ്യനായിരിക്കുന്ന ഈ നിത്യപരമ ദൈവപുത്രന്റെമേൽ നിനക്കുള്ള സ്നേഹത്തെ

ക്കുറിച്ചു് ഞങ്ങളുടെമേൽ കൃപയായിരിക്കേണമെന്നു് എത്രയും സങ്കടപ്പെട്ടു് ഞങ്ങൾ നിന്നോടു് അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹപിതാവായ മാർ യേശുസേപ്പെ, നിത്യപരമ ദൈവത്തിന്റെ കോപത്തെ ഞങ്ങൾ ചെയ്ത പാപങ്ങളാൽ ഞങ്ങളുടെമേൽ വരുത്തിയതിനാൽ എത്രയും ഘനമായി ആയതു് ഞങ്ങളുടെമേൽ വീണിരിക്കുന്നു. മഹാപാപികളായിരിക്കുന്ന ഞങ്ങളെ രക്ഷിക്കുന്ന പെട്ടകമെവിടെ? ഇങ്ങിനെയുള്ള മഹാസങ്കടത്തിൽവെച്ചു് ഞങ്ങളെ ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നവനാരു്? ഭൂലോകത്തിൽ എന്റെ സ്ഥാനത്തിൽ എന്നാൽ കല്പിക്കപ്പെട്ടവനായ മാർ യേശുസേപ്പിന്റെ പാദത്തുക്കൽ പൊയ്ക്കൊൾവിൻ, നന്മകളുടെ അന്തരീയില്ലാത്ത ഉറവയായിരിക്കുന്ന എന്റെ പുത്രനെ അയാളെ എല്ലിച്ചതിനാൽ നന്മകളൊക്കെയും യേശുസേപ്പിന്റെ കൈവശത്തിലിരിക്കുന്നു എന്ന് സർവ്വേശ്വരൻ ഞങ്ങളോടു് അരുളിച്ചെയ്യുന്നു.

എത്രയും ദയയുള്ള മാർ യേശുസേപ്പെ, നിന്നോടു് ഇത്രമാത്രം ഉദാരനായ പരമദൈവത്തിന്റെമേൽ നിനക്കുള്ള മഹാ സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ചു് ഞങ്ങളുടെമേൽ അനുഗ്രഹിച്ചു് ഈ സങ്കടത്തിൽനിന്നു ഞങ്ങളെ രക്ഷിച്ചുകൊള്ളേണമെന്നു് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

എത്രയും ശു: മാർ യേശുസേപ്പിതാവേ, ആകാശം കോപിച്ചു എത്രയൊ നാശങ്ങളേയും സങ്കടങ്ങളേയും കാണിച്ചാലും, ഭൂലോകം നാലു ദിക്കുകളിൽനിന്നും ഇളകി, പത്തെവും പടയും മരണവുംതന്നെ കാട്ടിയാലും നിന്റെ ദയയുള്ള കണ്ണുകളെ ഞങ്ങളുടെമേൽ തിരിച്ചുകൊണ്ടു്, നീ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ ഒന്നുതന്നെ ഭയപ്പെടുകയില്ല. ആയതുകൊണ്ടു നീ ത്രിലോകരാജസ്ത്രീയായിരിക്കുന്ന ദേവമാതാവിന്റെ ഭർത്താവും, പരമപിതാവിന്റെ പുത്രനായ ഈ ശോമശിഹായുടെ രക്ഷാതാവും, സർവ്വനാഥനായിരിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ പള്ളിയറക്കാരനുമായിരിക്കുകൊണ്ടു് മുഷ്കരതപമൊക്കയും നന്മകൾ അശേഷവും നിന്റെ കൈവശത്തി

ലായിരിക്കുന്നുവല്ലോ; എന്നിരിക്കുമ്പോൾ നിന്റെ വല്ലഭമുള്ള മദ്ധ്യസ്ഥത്തിൽ ഞങ്ങൾ ആശ്രയിച്ചുകൊണ്ട് ആഞ്ഞു അടിക്കുന്നകാരം പൊടി ദൂരെ കൊണ്ടുപോകുന്നതുപോലെ, ഞങ്ങളുടെ സങ്കടങ്ങളൊക്കെയും ഞങ്ങളിൽനിന്ന് നീ അകറ്റി ഇനിയേലാൽ ഞങ്ങളെ സങ്കടപ്പെടുത്തുവാൻ ഇടവരികയില്ലെന്ന് എത്രയും ശരണമായിരിക്കുന്നു. ഇതിനായി എപ്പോഴും മരണപയ്യന്തം നിന്നെ സ്തുതിച്ചുകൊണ്ടാടുന്നു.

ദാവീദിന്റെ പുത്രനായ യേശുസേപ്പേ, നിന്റെ ഭായ്യയായ മറിയത്തെ സ്വീകരിക്കുവാൻ ഭയപ്പെടേണ്ട. അതെന്ത്യ അവളിൽ ഉരുവിച്ചതു ഹൃദയങ്ങളേക്കാൾ വലുതാണ്. “അവൾ ഒരു പുത്രനെ പ്രസവിക്കും നീ അയാൾക്ക് ഇശശോയെന്ന് പേർവിളിക്കയും ചെയ്യും.”

പ്രാർത്ഥിക്ക.

കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ അയോഗ്യതകളാൽ അനുഭവിപ്പാൻ വശമാകുന്നില്ല എന്നതൊക്കെയും നിന്റെ എത്രയും ശുഭം ജനനിയുടെ ഭർത്താവായ മാർ യേശുസേപ്പിന്റെ യോഗ്യതകളാൽ അനുഭവിപ്പിച്ചുകൊള്ളണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.

6. രോഗശാന്തിക്കായി യേശുസേപ്പിതാവിനോടു മദ്ധ്യസ്ഥാപേക്ഷ

1. എപ്പോഴും കന്യാസ്ത്രീയായ മഹിമയേറുന്ന മറിയത്തിന്റെ സ്നേഹഭർത്താവായിരിക്കുന്ന യേശുസേപ്പിതാവേ, നീ ഇഹലോകത്തിൽ ജീവിച്ചിരുന്ന നാളൊക്കെയിലും നിനക്കുണ്ടായ കഠിന വ്യാകുലങ്ങളെക്കുറിച്ച് കണ്ണുനീരോടുകൂടെ വേദനയുള്ള രോഗത്താൽ സങ്കടപ്പെടുന്ന ഈയാളെക്കുറിച്ച് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. മഹിമയുള്ള പുണ്യവാനേ, നിന്റെ മരണവേദനയിൽ എത്രയും ശുഭം മറിയം നിനക്കു ചെയ്ത ശുശ്രൂഷയുടെ കാർമ്മക്കായിട്ട് ഈ ആളെ സ്വസ്ഥമാക്കുവാനായിട്ട് നീ ദേവമാതാവിന്റെ സിംഹാസന

ത്തിൻ മുമ്പാകെവെച്ചു എന്റെ സ്നേഹമുള്ള മണവാട്ടിയെ! നിന്റെമേൽ എനിക്കുള്ള സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ച് ഈ രോഗിയെ അനുഗ്രഹിക്ക എന്ന് അരുളിച്ചെയ്യുമാറാകണമെന്നു യേശുസേപ്പിതാവേ നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. ഈശോരക്ഷിതാവിന്റെ വളർത്തുപിതാവായിരിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹമുള്ള യേശുസേപ്പിതാവേ, നീ ഭൂലോകത്തിൽ ജീവിതം കഴിച്ചുവന്ന നാളുകളിൽ നിന്റെ ഹൃദയത്തിൽ മുഴുകിയിരുന്ന ഏഴു സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ച് കഠിനമായ ഈ രോഗത്താൽ എത്രയും വ്യസനം അനുഭവിക്കുന്ന ഈ ആളിന്റെമേൽ നിനക്കു അനുഗ്രഹമുണ്ടാകേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. മഹിമയുള്ള പുണ്യവാനേ, നീ മരണാവസ്ഥയിൽവെച്ചു ഈശോകർത്താവിൽനിന്നു അനുഭവിച്ച ദിവ്യാശ്വാസത്തിന്റെ കാർമ്മ്യമായിട്ടു ഈ ആളിനെ സ്വസ്ഥനാക്കേണമെ. ഞങ്ങളുടെ കർത്താവിശ്വാസം ശിഹായുടെ സിംഹാസനത്തിന്റെ മുമ്പാകെവെച്ചു എന്റെ സ്നേഹമുള്ള മകനെ, നിന്റെമേൽ എനിക്കുള്ള സ്നേഹത്തെപ്രതി രോഗത്താൽ വ്യസനിക്കുന്ന ഈ ആളിന്റെനേരെ കൃപയായിരിക്കേണമെ എന്ന് അരുളിച്ചെയ്യേണമെന്നു സ്നേഹമുള്ള യേശുസേപ്പി പുണ്യവാനേ, നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ഏക സ്വരൂപമായിരിക്കുന്ന ശു: ത്രിത്വത്തിനു ഭൂലോകത്തിൽ സ്ഥാനപതിയായ എത്രയും ദയയുള്ള യേശുസേപ്പിപുണ്യവാനേ, നീ മോക്ഷരാജ്യത്തിൽ പ്രാപിച്ചിരിക്കുന്ന വരപ്രസാദങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ നിന്റെ തൃപ്താഭിമാനം വീണ്ടു കഠിനമായ വ്യാധിയിൽ മുഴുകി വ്യസനം അനുഭവിക്കുന്ന ഈ ആളിന്റെമേൽ നിനക്കു അനുഗ്രഹം ഉണ്ടാകണമെന്നു ഭക്തിയോടും എളിമയോടുംകൂടെ ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. മഹിമയേറുന്ന പുണ്യവാനേ, നീ ഭാഗ്യമായ മരണം പ്രാപിച്ചതിന്റെ ശേഷം ശു: ത്രിത്വത്തിൽനിന്ന് അനുഭവിച്ച വാക്കിലടങ്ങാത്ത മഹത്വത്തെക്കുറിച്ച്, രോഗമുള്ള ഈ ആളിനെ സ്വസ്ഥമാക്കേണമെ. നീ ശു: ത്രിത്വത്തിന്റെ എത്രയും അനുഗ്രഹമുള്ള സിംഹാസനത്തിന്റെ മുമ്പാകെവെച്ചു മൂവരൊരുവൻ തമ്പുരാനെ ഞാൻ ഭൂലോകത്തിൽ നിനക്കു ചെയ്ത ശുശ്രൂ



ഷയെക്കുറിച്ചും നീ മോക്ഷരാജ്യത്തിൽ ഉത്തമ മഹത്വത്താൽ എന്നെ ബഹുമാനിപ്പാൻ തിരുമനസ്സായതിനെക്കുറിച്ചും ഈ രോഗിയുടെമേൽ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ എന്ന് അരുളിച്ചെയ്യുമാറാകേണമെന്ന് സ്നേഹമുള്ള മാർ യേശുസേപ്പിതാവേ, നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 തി.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

എത്രയും മഹത്വമുള്ള മാർ യേശുസേപ്പിതാവേ, ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷകളാലും പ്രാർത്ഥനകളാലും ഒന്നുംതന്നെ പ്രാപിച്ചാൻ ഞങ്ങൾ വശമാകുന്നില്ല. ഞങ്ങളുടെ ബലക്ഷയം അറിഞ്ഞു പരമാർത്ഥത്തോടെ നിന്റെ മുമ്പാകെ അനുസരിച്ചു പറയുന്നു. ഇതനിമിത്തമായിട്ട് ഇതാ നിന്റെ രൂപ്പാദത്തുകൽ വീണ്ടു നിന്റെ എത്രയും വല്ലഭമുള്ള സഹായം ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ഇപ്രകാരം ഞങ്ങളുടെ ബലക്ഷയത്താൽ ഞങ്ങൾക്കു കിട്ടുവാൻ കഴിയുന്നില്ല എന്നതൊക്കെയും നിന്റെ മാധ്യസ്ഥം വഴിയായിട്ടു ഞങ്ങൾക്കു തരിക. ഞങ്ങളുടെ കരച്ചിലുകളും നെടുവീപ്പുകളും നീ ചെവിക്കൊടുക്കുക. എത്രയും ദാനശീലമുള്ളവനായ ഞങ്ങളുടെ യേശുസേപ്പിതാവേ, ഞങ്ങളാർക്കു റിച്ചു നിന്റെ രൂപ്പാദത്തുകൽ കരഞ്ഞുകൊണ്ടു അപേക്ഷിക്കുന്നോ, ആ ആളിന്റെ ശരീരത്തിനു ശക്തിയും ഉറപ്പും സൗഖ്യവും നൽകേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. അപ്പഴൊ ശു: മറിയത്തിന്റെ മുമ്പാകെയും ഏകസപരൂപമായിരിക്കുന്ന ശു. ത്രിത്വത്തിന്റെ തിരുസിംഹാസനത്തിന്റെ മുമ്പാകെയും നിന്റെ അതിശയമുള്ള വല്ലഭമൊക്കെയും ഇതിനായി പ്രയോഗിച്ചുകൊള്ളേണമെ. നീ ഞങ്ങളുടെ കെല്പുക്കുയത്തിന്റെ കുറവുതീർത്തു നിന്റെ മാധ്യസ്ഥം വഴിയായിട്ട് ഈ ആളിനു മുമ്പുള്ള ശരീരസൗഖ്യം കൊടുത്തു ഞങ്ങളെല്ലാവരും ഒന്നിച്ചു ഈ ദേവാലയത്തിൽ വന്നു പുകഴ്ത്തുന്ന സങ്കീർത്തനങ്ങൾ പാടിക്കൊണ്ടു നിനക്കു സ്തോത്രം ചെയ്യുമാറാകേണമെ.

- മ. { ഈശോമംശിഹായുടെ വാശാനങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ.
- സ. { ശുദ്ധ മാർ യേശുസേപ്പിതാവേ, ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമെ.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ യോഗ്യതകളാലെ അനുഭവിപ്പാൻ വശമാകുന്നില്ല എന്നത് ക്ഷമയും നിൻറെ എത്രയും പരിശുദ്ധ ജനനിയുടെ ഭർത്താവായ മാർ യേശുസേപ്പിൻറെ യോഗ്യതകളാലെ അനുഭവിപ്പിച്ചുകൊള്ളണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.

7. മാർ യേശുസേപ്പി പിതാവിൻറെ ഏഴ് ദുഃഖസന്തോഷങ്ങൾ വഴിയായി എന്തൊരു നന്മയെങ്കിലും ലഭിക്കുന്നതിനു എത്രയും ഹലസമൃദ്ധിയുള്ള ജപങ്ങൾ.

1. എത്രയും വല്ലഭമുള്ള മാർ യേശുസേപ്പി പുണ്യവാനേ! നിൻറെ എത്രയും പരിശുദ്ധ ഭാര്യയെ വിട്ടുപിരിയേണ്ടുന്ന കാര്യത്തിൽ നിനക്കുണ്ടായ മനോവിഷാദത്താൽ നീയനുഭവിച്ച വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ചും, ദൈവവചനത്തിൻറെ മനുഷ്യാവതാരം എന്ന പരമ രഹസ്യത്തെ മാലാഖാ നിന്നോടു അറിയിച്ചപ്പോൾ നിനക്കുണ്ടായ സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ചും (ഈ നന്മ) സർവ്വേശ്വരനോടു അപേക്ഷിച്ചു തരുവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ത്രി.

2. എത്രയും വല്ലഭമുള്ള മാർ യേശുസേപ്പി പുണ്യവാനേ! ദൈവകുമാരൻ മഹാ ഭാരിദ്ര്യത്തിൽ പിറന്നതിനെ കണ്ടപ്പോൾ നീ അനുഭവിച്ച വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ചും, ആ എത്രയും ഭാഗ്യമുള്ള രാത്രിയുടെ മഹത്വങ്ങളെ കണ്ടാറെ നീയനുഭവിച്ച സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ചും (ഈ നന്മകളെ) സർവ്വേശ്വരനോടു അപേക്ഷിച്ചു തരുവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ത്രി.

3. എത്രയും വല്ലഭമുള്ള മാർ യേശുസേപ്പി പിതാവേ! ഈശോമംഗീഹാ ഛേദനാചാരത്തിൽ ചോര ചിന്തുന്നതിനെ കണ്ടപ്പോൾ നീയനുഭവിച്ച വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ചും, തൻറെ എത്രയും മധുരമുള്ള തിരുനാമത്തെ കേട്ടപ്പോൾ നീയനുഭവിച്ച സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ചും (ഈ നന്മകളെ) സർവ്വേശ്വര

നോടു അപേക്ഷിച്ചു തരുവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 തി.

4. എത്രയും വല്ലഭമുള്ള മാർ യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനേ! ശൈമോൻ എന്ന പുണ്യവന്റെ ദീഘദർശനത്താൽ നീയനുഭവിച്ച വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ചും, എണ്ണമില്ലാത്ത ആത്മാക്കളുടെ ഉയിർപ്പും രക്ഷയും അറിഞ്ഞതിനാൽ നീയനുഭവിച്ച സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ചും (ഈ നന്മകളെ) തമ്പുരാനോടു അപേക്ഷിച്ചു തരുവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 തി.

5. എത്രയും വല്ലഭമുള്ള മാർ യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനേ! മെസ്രേൻ എന്ന നാട്ടിലേക്കു ഓടിയൊളിക്കേണ്ടി വന്നതിനാൽ നീയനുഭവിച്ച വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ചും എജീപ്തിലെ വിഗ്രഹങ്ങൾ നിലത്തു വീഴുന്നതിനെ കണ്ടപ്പോൾ നീ അനുഭവിച്ച സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ചും (ഈ നന്മകളെ) തമ്പുരാനോടു അപേക്ഷിച്ചു തരുവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 തി.

6. എത്രയും വല്ലഭമുള്ള മാർ യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനേ! അക്ഖോവോസ് രാജാവിനെക്കുറിച്ചുള്ള ഭയത്താൽ നീയനുഭവിച്ച വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ചും, മാലാഖായുടെ അറിയിപ്പാൽ നിനക്കുണ്ടായ ഉറപ്പു ഹേതുവായിട്ട് അനുഭവിച്ച സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ചും (ഈ നന്മകളെ) തമ്പുരാനോടു അപേക്ഷിച്ചു തരുവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 തി.

7. എത്രയും വല്ലഭമുള്ള മാർ യേശുസേപ്പു പിതാവേ! ഈശോമ്ശിഹാ കാണാതെയായിപ്പോയപ്പോൾ നീയനുഭവിച്ച വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ചും, ദേവാലയത്തിൽ തന്നെ കണ്ടെത്തിയപ്പോൾ നീയനുഭവിച്ച സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ചും (ഈ നന്മകളെ) തമ്പുരാനോടു അപേക്ഷിച്ചു തരുവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 തി.

മ. { ഈശോമ്ശിഹായുടെ വാശാനങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ,

സ. { മാർ യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനേ! ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമെ.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

പറഞ്ഞൊപ്പിക്കാൻ വശമില്ലാത്ത വിചാരണയാൽ നിന്റെ എത്രയും പരിശുദ്ധ മാതാവിനു ഭർത്താവായി മാർ യേശുപ്പു പുണ്യവാനെ തെരഞ്ഞെടുപ്പാൻ തിരുമനസ്സായ നിത്യമായി ജീവിച്ചു വാണിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വരാ! ഞങ്ങൾ ഈ ഭൂമിയിങ്കൽ മദ്ധ്യസ്ഥനായി കൊണ്ടാടുന്ന ഈ യാർ ആകാശമോക്ഷത്തിൽ ഞങ്ങൾക്കു നന്മകളെ അപേക്ഷിച്ചു ലഭിക്കുന്നവനാകുന്നതിനു ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ മനോഹരണം ചെയ്യേണമെ. ആമ്മേൻ.

8. മസൂരി, വിഷ്ണുചിക മുതലായവയിൽനിന്നു രക്ഷപ്പെടുവാൻ വി. സെബസ്ത്യാനോസ് സഹായോടു പ്രാർത്ഥന.

എത്രയും മഹത്വമുള്ള സെബസ്ത്യാനോസു സഹായേ, ഉയിരുള്ള വിശ്വാസത്തോടുകൂടെ നിന്റെ വല്ലഭമുള്ള മാദ്ധ്യസ്ഥം അപേക്ഷിച്ചു, യാതൊരുത്തന്റെ അപേക്ഷ ഫലം കൂടാതെ ആയിപ്പോയില്ല എന്നതിനാൽ. എളിമയോടുകൂടെ നിന്നോടപേക്ഷിക്കുന്ന ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ ഹേതുവായി കോപിച്ചിരിക്കുന്ന ദൈവനീതി അതിനാൽ ഞങ്ങളെ ശിക്ഷിക്കുന്നുവെന്ന ഈ കഠിനമായ വ്യാധിയെ, ഞങ്ങളിൽനിന്നും ഞങ്ങളുടെ ഇടത്തിൽനിന്നും അകറ്റിക്കൊള്ളേണമെ. എന്നാൽ ഞങ്ങളുടെ ആത്മാക്കളെ നിർഭാഗ്യമായി കൊല്ലുന്ന വസന്തയാകുന്ന പാപത്തെ ഞങ്ങൾ വെറുത്തുപേക്ഷിക്കുന്നു. ആകയാൽ ശരീരത്തിന്റെ ഭയങ്കരമായ വസന്തയിൽനിന്നു രക്ഷപ്പെടുവാൻ സർവ്വേശ്വരനോടു അപേക്ഷിക്കേണമെ. മഹാ പുണ്യവാനേ, നിന്റെ ജീവിതകാലത്തിൽ നിന്റെ എത്രയും എരിവുള്ള ഉപവിയെ ആത്മവസന്തയ്ക്കു വീരോധമായിട്ടു അഭ്യസിപ്പിച്ചുവല്ലോ. ഇപ്പോൾ ആകാശത്തിൽ നിന്റെ ഉപവി കുറവില്ലാത്തതും ഞങ്ങളുടെ ആവശ്യങ്ങൾ വളരെ അധികവുമാകയാൽ നിന്റെ സഹായത്താൽ ഞങ്ങളുടെ ശരീരവസന്ത നീക്കിത്തരുമാറാക

ണമെന്നു നീന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. നിന്റെ വല്ലഭമുള്ള മാധ്യസ്ഥത്തിന്റെ അനുകൂലമായിട്ടുള്ള ഫലങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ശരണമായി പാർത്തിരിക്കുന്നു. 5 ആ. 5 ന. 5 ത്രി.

- മി. { വസന്തയിൽനിന്നും തിന്മയൊക്കയിൽനിന്നും ഞങ്ങൾ അകന്നിരിപ്പാൻ,
- സ. { വി. സെബസ്ത്യാനോസ് സഹായേ, ഞങ്ങൾ ക്ഷവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമെ.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

കീർത്തിപ്പെട്ട സഹായം തിരുസ്സഭയുടെ ആദരവുകാരനും വസന്തയെ നീക്കിക്കളയുന്നവനും ആയ സെബസ്ത്യാനോസിനു്, തന്റെ അനുകൂലങ്ങളുടെ പീഡകളെ ജയിപ്പാൻ മനോഹരണം നൽകിയ സർവ്വേശ്വര, ഞങ്ങളുടെ ശരീരദീനങ്ങളും ഞെരുക്കങ്ങളും സഹിപ്പാൻ ശക്തിതരേണമെ.

9. വി. സെബസ്ത്യാനോസിന്റെ ലുത്തിനിയ.

കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ.  
 മ്ശീഹായേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ.  
 കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ.  
 മ്ശീഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ.  
 മ്ശീഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കൈക്കൊള്ളണമെ.

ആകാശങ്ങളിരിക്കുന്ന ഖാവാതമ്പുരാനേ!  
 ഭൂലോകരക്ഷകനായ പുത്രൻ തമ്പുരാനേ!  
 റൂഹാട് ക്ഷമശാതമ്പുരാനേ!  
 ഏകസ്വരൂപിയായിരിക്കുന്ന ശുദ്ധ ത്രിത്വമേ!  
 ശുദ്ധ മറിയമേ!  
 വേദസാക്ഷികളുടെ രാജ്ഞിയായ പരിശുദ്ധ മറിയമേ!  
 വിശുദ്ധ സെബസ്ത്യാനോസേ!  
 ഉയന്ന ഗോത്രത്തിൽ പിറന്ന മഹിമയുള്ള ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ശ്ലോകം

അങ്ങേ പിറവിയാൽ നർബോന നഗരിയെ മുഖ്യപ്പെടുത്തിയ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ഇത്താലയാദേശത്തിൽ അധിക പുണ്യപ്രകാശത്താൽ വിളങ്ങിയ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

വേദത്തെപ്രതി പാടുപെടുന്നവർക്കുദരവായി പടയിൽ സേവിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

അജ്ഞാനാന്ധകാരത്തിൽ ജ്ഞാനത്തിന്റെ കതിരാൽ പ്രകാശിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ദരിദ്രർക്കു ഔദാര്യമുള്ള പിതാവായിരുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

തൈരുകങ്ങളാൽ ചഞ്ചലത്തിനധീനരായ വേദസാക്ഷികളെ ഉപദേശിച്ചുറപ്പിച്ചു സപ്തത്തിൽ ചേർത്ത ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ആശ്ചര്യകരമായ ജ്ഞാനത്തോടും ധൈര്യത്തോടും വേദസത്യങ്ങളെ പ്രസംഗിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

അനേകം അതൃപ്തങ്ങളാൽ ഇശോമംഗീമായുടെ വേദവിശ്വാസത്തെ പ്രകാശിപ്പിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

വചനത്തിലും പ്രവൃത്തിയിലും മഹാ വല്ലഭനായിരുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

സത്യത്തെപ്രതി പീഡിതരായവർക്കു മഹാ ധൈര്യം കൊടുത്ത ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

വേദസാക്ഷികളുടെ പീഡകളിലും മരണത്തിലും ബലവും സഹായവുമായിരുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

അനേകർ സ്വമനസ്സാൽ വേദസാക്ഷികളാകുവാനും മോക്ഷഭാഗ്യം നേടുവാനും ഉപകരണമായ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ഉറപ്പുള്ള വിശ്വാസത്താലും, സൂക്രതവ്യാപാരങ്ങളാലും ഏവർക്കും നല്ല മാതൃകയായിരുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ധർമ്മത്തിനു കണ്ണാടിയായിരുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ഭക്തി നിറഞ്ഞ വചനങ്ങളാൽ അനേകരുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ ദൈവസ്നേഹത്തെ കത്തിയെരിയിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

തെങ്ങിനടവേളി അപേക്ഷിക്കണമെ.

അജ്ഞാനികളായിരുന്ന അനേകർക്കു സത്യവേദത്തെ തെളിയിച്ചു മാമ്മോദീസാ കൊടുപ്പിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

മഹാ കീർത്തിപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാർ മുതലായവരെ വിഗ്രഹാരാധനയിൽനിന്നും തിരിച്ചു, സത്യതിരുസഭയിൽ ചേർത്ത ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

അതിശയമായ സകല പുണ്യങ്ങളിലും സ്വഭാവഗുണങ്ങളിലും വലിച്ചിരുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

വിശ്വാസികൾക്കു സഹായമായി, രോമ്മാചക്രവർത്തിയുടെ പക്കൽ പടത്തലവനായിട്ടു് ദൈവകൃപയാൽ ഉയർത്തപ്പെട്ട ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

സർവ്വേശ്വരനാലും മനുഷ്യാലും ഏറ്റവും സ്നേഹിക്കപ്പെട്ട ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

നിത്യതിരുസഭയ്ക്കു ആശ്രയമായിരിക്കുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

മാപ്പാപ്പായ്ക്കു മഹാ ഇഷ്ടവും സഹായവും ആശ്വാസവുമായിരുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

സ്ത്രീവായുടെ അടയാളത്താൽ തളർവാതത്തെ നീക്കിയ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

അനുകൂലമായി അനേക രോഗികളെ സ്വസ്തരാക്കി ആ രോഗ്യത്തെ കൊടുത്ത ഉത്തമവൈദ്യനായ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

എണ്ണമില്ലാത്ത പുണ്യങ്ങളേയും അനുകൂലങ്ങളേയും ചെയ്ത ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

പിശാചുക്കൾക്കു ഭയങ്കര ആയുധമായിരിക്കുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ലോകം, പിശാചു്, ശരീരം എന്നീ മൂന്നു ശത്രുക്കളേയും ജയിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

പാളയത്തിൽ വസിച്ചിട്ടും പരിശുദ്ധ നിർമ്മലതയിൽ വിളങ്ങിയ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

അത്യന്ത വിശ്വാസസ്ഥിരതയാൽ ധൈര്യവാനായിരുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ദൈവസ്നേഹാഗ്നിയ്ക്കു ഇടവിടാതെ തീച്ചൂളപോലെ എരിഞ്ഞിരുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

തെങ്ങൻകുവേണി അപേക്ഷിക്കുന്നവർ.

ലോകമഹിമ, സമ്പത്തു്, സുഖം ഇവയെല്ലാം ഉപേക്ഷിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ഇശരോമ്ശിഹായുടെ സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ചു ഭൂലോക ചക്രവർത്തിയുടെ സ്നേഹത്തേയും അയാൾ നൽകിയ സ്ഥാനമാനങ്ങളേയും ഉപേക്ഷിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

സത്യവേദത്തെ കൈക്കൊണ്ടതിനാൽ രാജാവിൽനിന്നു മരണവിധി കയ്യേറാ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ജീവൻ പിരിയാതെ വീണ്ടും അതിശയമായ ധൈര്യത്താൽ രാജസന്നിധിയിൽ ചെന്നു് സത്യവിശ്വാസികളെ ഉപദ്രവിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചു് രാജാവിനെ ശാസിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

രാജകല്പനയാൽ കെട്ടപ്പെട്ടു് കറോരമായ അടിയേറാ മരണം പ്രാപിച്ച ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

യാതൊരു ഞെരുക്കങ്ങളാലും ഇളകാതിരുന്ന വേദസാക്ഷിയായ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

എപ്പോഴും വിശ്വാസത്തിൽ സ്ഥിരതയോടുകൂടിയിരുന്ന വേദസാക്ഷിയായ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

സ്വപരക്കത്താൽ മ്ശിഹായുടെ വേദത്തെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയ വേദസാക്ഷിയായ ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

അത്യന്ത ധൈര്യസന്തോഷങ്ങളോടെ വേദത്തെ പ്രതിപ്രാണനെ കൊടുത്ത ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

പ്രധാനപ്പെട്ട ഒരു പുണ്യസ്ത്രീക്കു ലഭിച്ച അതുഭൂതദർശനപ്രകാരം മഹാ പൂജ്യതയോടെ അടക്കം ചെയ്യപ്പെട്ട ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

മോക്ഷരാജ്യത്തിൽ സർവ്വേശ്വരനാൽ അത്യന്തമഹിമയുള്ള വേദസാക്ഷിതപകീരീടം ധരിപ്പിക്കപ്പെട്ട ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

വേദസാക്ഷികളിൽ വെച്ചു വിശേഷ മഹിമപ്രതാപത്താൽ പ്രകാശിക്കുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

റോമ്മാരാജ്യം മുതലായ പല ഭീകരകളിൽനിന്നും പലവിധ പകർച്ചവ്യാധികളെ നീക്കിയതിനാൽ ഏറ്റവും മഹിമപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ഭൂലോകമെങ്ങും സൂക്രതപരിമളം വീശുന്ന നാമധേയം കൈക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമെ.



സകല ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കും ദയനീരന്തെ പിതാ  
വായിരിക്കുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

മന്യൂരി മുതലായ വ്യാധികളിൽ സഹായവും സങ്കേ  
തവുമായിരിക്കുന്ന ശു. സെബസ്ത്യാനോസേ!

ഭൂലോകദോഷ... ശേഷവും.

മു. ഈശോമംഗീഹായുടെ വാഗ്ദാനങ്ങൾക്കു് ഞങ്ങൾ  
യോഗ്യരാകുവാൻ,

സ. ശുദ്ധ സെബസ്ത്യാനോസേ! ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി  
അപേക്ഷിക്കണമെ.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

സർവ്വവല്ലനോയ സർവ്വേശ്വര! ഞങ്ങളുടെ തെരുക്കു  
ങ്ങളേയും ബലഹീനതയേയും കൃപയോടുകൂടെ തൃക്കണ്ഠപാശ്ചു്  
ഞങ്ങൾ ചെയ്ത മഹാപാപങ്ങളുടെ കഠിനന്യന്താൽ ഞങ്ങൾ  
ക്കു വരുന്ന ദുഃഖാനന്തങ്ങളിൽ മനസ്സുലിഞ്ഞു വിശുദ്ധ സെബ  
സ്ത്യാനോസിന്റെ അപേക്ഷയാൽ, ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ട സഹാ  
യവും ആദരവും ഉണ്ടാകുവാൻ കൃപയായിരിക്കണമെന്നു് അങ്ങ  
യോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

സകല വരപ്രസാദങ്ങൾക്കും ഉറവയായിരിക്കുന്ന സർവ്വ  
േശ്വര! വി. സെബസ്ത്യാനോസുവഴിയായി രോഗികൾക്കു്  
ആരോഗ്യവും, സങ്കടപ്പെടുന്നവർക്കു് ആശ്വാസവും, അജ്ഞാ  
നികളുടെ ഉപദ്രവങ്ങളാൽ ഭയപ്പെടുന്നവർക്കു് ധൈര്യവും സത്യ  
ത്തിന്റെ വഴിയിൽനിന്നു് ഇളകുന്നവർക്കു് ഉറപ്പും, വിശ്വാസ  
ത്തിൽ സ്ഥിരതയും, പീഡിതർക്കു് വേദസാക്ഷിയുടെ മുടിയും,  
അജ്ഞാനികൾക്കു് മാമ്മോദീസാ കൈക്കൊള്ളുവാനുള്ള മനോ  
ഹൂണവും അങ്ങു് നൽകുന്നുവല്ലോ.

കർത്താവേ! അദ്ദേഹത്തിന്റെ അപേക്ഷയെക്കുറിച്ചു്,  
അടിയങ്ങളുടെമേലും കൃപയായിരുന്നു് ഞങ്ങളുടെ സങ്കടങ്ങ  
ളൊക്കെയും തീർച്ചു് ഞങ്ങൾക്കു ആശ്വാസം ആരോഗ്യം മുത  
ലായ ശരീരനന്മകളും, ആത്മാവിനുവേണ്ട വരപ്രസാദങ്ങളും  
തരുവിക്കണമെ. പാപികളുടെ മയക്കത്തേയും, അജ്ഞാനിക  
ളുടെ കുരുടത്തത്തേയും, തെളിയിച്ചു് ഈ ദേശത്തിൽ സത്യ  
വേദത്തെ പ്രബലപ്പെടുത്തണമെ.

വിശുദ്ധ സൈബസ്ത്യാനോസ് സത്യവിശ്വാസത്തിൽ ഇളകാതെന്നിന്നും, അജ്ഞാനത്തെ വെറുത്തും, ഒന്നിന്നും ഭയപ്പെടാതെ വേദത്തോടു മറുതലിക്കുന്നതിനേക്കാൾ സന്തോഷത്തോടെ ആയുസ്സ് ഉപേക്ഷിക്കുന്നതു് ന്യായമെന്നു നിശ്ചയിച്ചും മരണം അനുഭവിച്ചതിനാൽ ഇപ്പോൾ മോക്ഷരാജ്യത്തിൽ അത്യന്തമഹിമ അനുഭവിക്കുന്നുവല്ലോ. അതുപോലെ അടിയങ്ങളും എല്ലായ്ക്കൊഴും, സത്യവേദത്തിൽ സ്ഥിരമായിരിപ്പാനും, അജ്ഞാനത്തെ വെറുത്തും, അതിലുള്ള അക്രമവ്യാപാരം, ശക്തനും മുതലായ മന്ത്രാന്ത്രങ്ങളെല്ലാവരെയും ഉപേക്ഷിപ്പാനും, മനുഷ്യരേയും ലോകസങ്കടങ്ങളേയും ഭയപ്പെടാതെ സർവ്വേശ്വരനെമാത്രം ഭയപ്പെട്ടും, വേദത്തിന്നു് ഒരുല്ലഭോഹം ചെയ്യുന്നതിനേക്കാൾ സന്തോഷത്തോടെ പ്രാണൻ കൊടുക്കുന്നതിന്നു് ഒരുക്കമായിരിപ്പാനും, അങ്ങയെ ഞങ്ങൾ ഭക്തിയോടുകൂടെ സേവിച്ചു, പരിശുദ്ധരായി നടന്നു് നിത്യാനന്ദമഹിയെ കൈക്കൊള്ളുവാനും ഇടകൂട്ടേണമെ.

ഈ അപേക്ഷകളൊക്കെയും ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോ മശിഹായുടെ തിരുമുഖത്തേക്കുറിച്ചു ഞങ്ങൾക്കു തന്നരുളണമെ. ആമ്മേനീശോ.

10. മസൂരി, ജപരം, വിഷ്ണുചിക, കൃഷിക്കേടുകൾ, ഭയം മുതലായവയ്ക്കു വി. റോക്കിപുണ്യവാനോടു ജപം.

അദ്ദേഹം മുഴുവൻതോറും ചൊല്ലുക.

അത്യന്ത ഭയനിറഞ്ഞ റോക്കിപുണ്യവാനേ! നിന്റെ മരണപയ്യന്തം നീ ചെയ്തുകൊണ്ടുവന്ന സുകൃതക്രിയകളേയും സർവ്വേശ്വരന്റെമേൽ നിനക്കുണ്ടായ അളവറാ സ്നേഹത്തേയും ഉയിരുള്ള വിശ്വാസത്തേയും നീ അനുഭവിച്ച ദഃഖസങ്കടങ്ങളിൽ അധികമധികമായി അധികരിച്ച തപജാഗ്രതാധിക്യം മുതലായ പുണ്യങ്ങളെല്ലാവരെയും ഞങ്ങൾ കണ്ടു അനുഗമിച്ചു അതിൻവണ്ണം നടപ്പാനും ഞങ്ങളാലാകുംവണ്ണം സർവ്വേശ്വരനു ശുശ്രൂഷചെയ്യാനും പാപങ്ങൾ ഉപേക്ഷിച്ചു പുണ്യവഴിയിൽ വലിച്ചു നിലനില്പാനും, ഈ രാജ്യത്തിലുള്ള ക്രിസ്ത്യാനികളെല്ലാവരും സത്യവേദത്തെ വിടാതെ അതിൽ സ്ഥിര

മായി നിലനില്പാനും പതിതമതം, ശീശ്മ മുതലായ സകല ഭക്തന്മാർ നീർമ്മൂലമാകുവാനും ദൈവശത്രുക്കൾ നശിപ്പാനും അജ്ഞാനം നശിക്കുവാൻ കുറയുവാനും, സത്യവേദം എല്ലായിടത്തും പരക്കുവാനും, സത്യരാജാക്കൾ മുതലായവരെല്ലാം നിത്യ സമാധാനമായിരിപ്പാനും, മഴ വർഷിച്ചു കൃഷികളിൽ ഉണ്ടാകുന്ന കേടുകളെല്ലാം നീങ്ങുവാനും, ധാന്യം മുതലായവയുടെ വിളവുഫലം എല്ലായിടത്തിലും നന്നായി വർദ്ധിച്ചു പെരുകുവാനും, വിഷസപ്പം മുതലായ ദുഷ്ടജന്തുക്കളുടെ ശക്തി കുറയുവാനും, മഹാജപരം, മസൂരി, വസന്ത, വിഷ്ണുചിക മുതലായവ ഒഴിയാനും, അങ്ങിനെ വന്നെത്തി സ്തുതിച്ചു അപേക്ഷിക്കുന്ന ഏവരും ആരോഗ്യവും സുഖവും എല്ലാ നന്മകളും അനുഭവിപ്പാനും സർവ്വേശ്വരനോടു അപേക്ഷിച്ചു ഞങ്ങളെ കാത്തുരക്ഷിച്ചു കൊള്ളണമെന്ന് മഹാ എളിമയോടുകൂടെ നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

11. എലി, പുഴു, ചാഴി മുതലായവയാൽ ധാന്യങ്ങൾക്കും കൃഷികൾക്കും ഉണ്ടാകുന്ന നാശങ്ങൾ നീങ്ങുവാൻ തിരുസഭ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്ന

ജപം.

ആകാശവും ഭൂമിയും സൃഷ്ടിച്ച സർവ്വേശ്വരന്റെ നാമത്താൽ ഞങ്ങൾക്കു സകല നന്മയും സഹായവുമുണ്ടാകട്ടെ.

മു. { കർതാവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന നീ കേൾക്കേണമെ.

സ. { ഞങ്ങളുടെ അഭയശബ്ദം അങ്ങിനെ സന്നിധിയിൽ എത്തിച്ചേരട്ടെ.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

കർതാവേ, ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്ന ഈ കാര്യങ്ങളൊക്കെയും അങ്ങുന്ന് ദയയോടും കരുണയോടും കൈക്കൊള്ളണമെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾക്കു നീതിപൂർവ്വമായ ശിക്ഷയായി വന്നിരിക്കുന്ന ഈ പുഴു, ചാഴി, മുതലായവ

യാൽ ഉണ്ടാകുന്ന കൃഷിനഷ്ടങ്ങളൊക്കെയും അങ്ങേ കൃപാകടാക്ഷത്താൽ അങ്ങേ തിരുനാമത്തിനു പുകഴ്ത്തുന്നവാനായി നീക്കിയരുളേണമെ. ഇപ്രകാരം ഈ പൂഴിക്കളം മറ്റും നിന്റെ അജ്ഞയുടെ ശക്തിയാൽ തള്ളപ്പെട്ടു ദൂരെ പോകുന്നതിനും ഈ ധാന്യങ്ങൾ യാതൊരു വിഘ്നവും കൂടാതെ നല്ലപോലെ വിളയുന്നതിനും ഇതിലുണ്ടാകുന്ന ഫലങ്ങളൊക്കെയും അങ്ങേ ശുശ്രൂഷയ്ക്കും ഞങ്ങളുടെ ഉപജീവനത്തിനും പ്രയോജനമുള്ളതാകുന്നതിനും കൃപചെയ്തരുളേണമെ. ഈ അപേക്ഷകളൊക്കെയും ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോമംഗിഹായുടെ തിരുമുഖത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾക്കു നീ തരിക. ആമ്മേൻ.

12. മഴയ്ക്കുവേണ്ടിയുള്ള അപേക്ഷ

1. തെറ്റില്ലാത്ത ക്രമത്തോടുകൂടെ സകലത്തേയും നടത്തിവരുന്ന സർവ്വേശ്വരാ, ഞങ്ങൾ ജീവിക്കുന്നതിനും നടക്കുന്നതിനും ഇരിക്കുന്നതിനും കാരണമായ കർത്താവേ, ഞങ്ങൾക്കു വേണ്ടുവോളം മഴ പെയ്യുന്നതിനും ധാന്യം മുതലായവ അധികമായി വിളയുന്നതിനും കൃപചെയ്തരുളേണമെ. ഞങ്ങൾ അധിക ശുഷ്കാന്തിയോടുകൂടെ ധർമ്മവഴിയിൽ നടന്ന് അങ്ങയ്ക്കു ശുശ്രൂഷചെയ്ത് സ്വർഗ്ഗീയാനുഗ്രഹങ്ങൾ സമ്പാദിക്കുന്നതിനും അനുഗ്രഹം ചെയ്തരുളേണമെ. ഈ യാചനകളൊക്കെയും ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോമംഗിഹായുടെ തിരുമുഖത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾക്കു നീ തന്നരുളേണമെ.

2. മഴയുടെ പ്രത്യേക മദ്ധ്യസ്ഥനായ ഏലിയാ ദീപ്തദർശിയേ, പൂർവ്വകാലത്തിൽ ആക്കാബുരാജാവിന്റെ കഠിനതരങ്ങളായ പാപങ്ങൾ നിമിത്തം ദൈവകോപം ഭൂമിയിൽ ഇറങ്ങുകയും, മൂന്നുവർഷം ഭൂമിയിൽ മഴ പെയ്യാതിരിക്കുകയും തന്നിമിത്തം ഭൂമി വരണ്ടുണങ്ങി പൂല്ല്യപുഷ്പാദികളും വൃക്ഷലതാദികളും, കൃഷികളും ഫലമൂലാദികളും, എല്ലാം ഉണങ്ങിയും വരണ്ടും നശിച്ചു പോകുന്നതു കണ്ടപ്പോൾ അവിടുന്ന് കർമ്മലഗിരിശിഖരത്തിൽ കയറി ദൈവകോപം ശമിപ്പിക്കുന്നതിനായി ദൈവാനുഗ്രഹം പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ബലി അർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് അതുതമഴ വഴിക്കപ്പെടുകയും ഭൂമിയെ നനപ്പിക്കുകയും തണുപ്പിക്കുകയും ചെയ്തുവല്ലോ.

ദൈവസ്നേഹംകൊണ്ടും പരസ്നേഹംകൊണ്ടും അത്യന്തം ഏരിഞ്ഞ ഞങ്ങളുടെ പിതാവായ ഏലിയാദീപ്ദശിയിലെ, ഞങ്ങളുടെ പലവിധ പാപങ്ങൾനിമിത്തം ദൈവകോപം ഇപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ ഈ ഭൂമിയിൽ ഇറങ്ങി ഭൂമിയെ വരട്ടുകയും പുല്ലുപുഷ്പാദികളേയും വൃക്ഷലതാദികളേയും കൃഷികളേയും ഉണക്കുകയും നശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തുവരുന്നുവല്ലോ.

മുമ്പാരികൽ അവിടുത്തെ മാധ്യസ്ഥനുമൂലം ദൈവകോപം ശമിപ്പിച്ചതുപോലെ ഇപ്പോഴും അവിടുത്തെ മാധ്യസ്ഥനുമൂലം ദൈവകോപം ശമിപ്പിക്കപ്പെടുകയും ഞങ്ങൾക്കു ധാരാളം മഴ വാഴിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുമാറാക്കേണമെ.

കരുണാനിധിയായ ദൈവമെ, ഏലിയായുടെ മാധ്യസ്ഥനുമൂലം ഒരിക്കൽ ഇസ്രായേൽ രാജ്യത്തു അവിടുന്ന് മഴപെയ്യിച്ചതുപോലെ ഇപ്പോൾ അയാളുടെ മാധ്യസ്ഥവഴിയായി ഇവിടെയും മഴ പെയ്യിക്കേണമെ.

കാർമ്മേലത്തിനുള്ളിൽ കർമ്മലമലയിൽവെച്ചു ഏലിയാദീപ്ദശിക്കു പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ട കർമ്മലനാഥയേ, ദൈവത്തോടു പ്രാർത്ഥിച്ചു ഞങ്ങൾക്കു ധാരാളം മഴ പെയ്യിക്കേണമെ. ആമ്മേൻ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

സൂചനം: സകല പുണ്യാത്മാക്കളെ മുതലിനിയായും പ്രായശ്ചിത്തത്തിൻ മുതലിനിയായും ചൊല്ലുന്നതു നല്ലതാണ്.

13. കെട്ടമഴ നീങ്ങുവാൻവേണ്ടി ജപം.

മഹാ കൃപയും നീതിയും നിറഞ്ഞ കർത്താവേ, പൂർവ്വകാലത്തിൽ മനുഷ്യരുടെ പാപംനിമിത്തം നോഹിനേയും കുടുംബത്തേയും ഒഴികെ ലോകം മുഴുവനും ജലപ്രളയത്താൽ നശിപ്പിക്കുകയും ഇനി ഇപ്രകാരം ഇതിനെ ഒരിക്കലും നശിപ്പിക്കുകയില്ലെന്ന് വാഗ്ദത്തം ചെയ്തിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവല്ലോ. ഇപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ അക്രമങ്ങൾനിമിത്തം കെട്ടമഴയാലെയും വെള്ളപ്പൊക്കത്താലെയും ശിക്ഷിക്കപ്പെടുന്നതിനു ഞങ്ങൾ പാത്രമായിരിക്കുന്നുവെങ്കിലും ഞങ്ങൾ സത്യമായി അനുതപിക്കുകയാൽ അങ്ങനേ അതിനെ നിറുത്തി, ഭൂമിയുടെ ഫലങ്ങൾ യഥാകാലം ഞങ്ങൾക്കുണ്ടാകുവാൻ തക്ക വെയിലിനെ കല്പിച്ചു തന്നരുളേണമെന്നും അങ്ങേ ഈ ശിക്ഷയാൽ ഞങ്ങ

ളുടെ നടപ്പിനെ നന്നാക്കുവാനും അങ്ങേ അനുഗ്രഹത്തെ അനുസ്മരിച്ച് അങ്ങയെ സ്തുതിച്ചു കൊണ്ടാടുവാനും ജാഗ്രത വരുത്തിയരുളേണമെന്നും ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ഇശ്ശോമ്ശിഹായെക്കുറിച്ച് എത്രയും എളിമയോടുകൂടെ അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.

കർത്താവേ! ഇടിയിലും, കാറ്റിലും, മഴയിലും, വെള്ളപ്പൊക്കത്തിലുംനിന്നു ഞങ്ങളേയും ഞങ്ങളുടെ കൃഷികളേയും രക്ഷിക്കേണമെ.

14. മൃഗങ്ങൾക്കുണ്ടാകുന്ന വസന്തകർമ്മം  
നീങ്ങുന്നതിനുള്ള ജപം.

കർത്താവേ, ഞങ്ങൾ മഹാ എളിമയോടും വിനയത്തോടുംകൂടെ അങ്ങയെ ആരാധിച്ചു വണങ്ങി നമസ്കരിച്ചു അങ്ങേ കൃപാധികൃത്തിന്മേൽ ശരണപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പ്രാർത്ഥിച്ചുപേക്ഷിക്കുന്നു. അതെന്തെന്നാൽ, കഠിനവ്യധി പിടിപെട്ടിരിക്കുന്ന ഈ മൃഗങ്ങൾ അങ്ങേ ആശീർവാദത്താൽ വ്യധി നീങ്ങി ഞെഴുവു പ്രാപിച്ചു, ഇനി യാതൊരു കേടും വരാതിരിക്കുന്നതിനും ചിശാചിൻറെ സകല ഉപദ്രവങ്ങളും അവയെ വീട്ടുകലുന്നതിനും ഇടവരുത്തേണമെ. സർവ്വദയാപരനായ സർവ്വേശ്വര, ഇപ്രകാരമുള്ള മൗനജീവജന്തുക്കൾ മനുഷ്യൻറെ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി നിന്നാൽ നൽകപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ ഞങ്ങളുടെ ഉപജീവനത്തിനാവശ്യമായ ഇവ ഞങ്ങൾക്ക് ഉപകാരമായിരിപ്പാൻ കൃപചെയ്തരുളേണമെ. ഈ യാചനകളൊക്കെയും ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശ്ശോമ്ശിഹായുടെ തിരുമുഖത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾക്കു നീ തന്നരുളേണമെ. ആമ്മേൻ.

15. നമുക്ക് ആത്മശരീര സംബന്ധമായ പലവിധ

തിന്മകളും കഷ്ടതകളും നേരിടുമ്പോൾ കർത്താവിൻറെ കഷ്ടാനുഭവങ്ങളെ ധ്യാനിച്ചുകൊണ്ടു ചൊല്ലേണ്ട ഒൻപതു

അപേക്ഷകൾ.

1. അനാദിപിതാവായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വര! നീൻറെ തിരുക്കുമാരൻ പുകാവനത്തിൽവെച്ചു അനുഭവിച്ച മഹാ ദുഃഖ

ങ്ങളെ തൃക്കണ്ണാത്തു്, ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളൊക്കെയും പൊറുത്തു ഞങ്ങളുടെ ആത്മശരീരങ്ങളിൽനിന്നു നിന്റെ കോപത്തെ നീക്കിയരുളുക.

(എല്ലാവരുംകൂടെ) നീക്കിയരുളുക, കർത്താവേ! അങ്ങു നീക്കിയരുളുക. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. അനാദിപിതാവായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വരാ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരൻ കൽത്തൂണിൽ കെട്ടപ്പെട്ടു് കൈവരിച്ച ആറായിരത്തിൽപരം അടികളെ തൃക്കണ്ണാത്തു്, ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളൊക്കെയും പൊറുത്തു ഞങ്ങളുടെ ആത്മശരീരങ്ങളിൽനിന്നു നിന്റെ ശിക്ഷകളെ നീക്കിയരുളുക.

(എല്ലാവരും) നീക്കിയരുളുക, കർത്താവേ! അങ്ങു നീക്കിയരുളുക. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. അനാദിപിതാവായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വരാ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരൻ എഴുപത്തുരണ്ടു മുളകളാൽ ഉണ്ടാക്കപ്പെട്ട നിഷ്ഠൂരമുൾമുടിയാൽ തന്റെ തിരുത്തലയിൽ അനുഭവിച്ച സങ്കടങ്ങളെ തൃക്കണ്ണാത്തു് ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളൊക്കെയും പൊറുത്തു ഞങ്ങളുടെ ആത്മശരീരങ്ങളിൽനിന്നു നിന്റെ ശിക്ഷയെ നീക്കിയരുളുക.

(എല്ലാവരും) നീക്കിയരുളുക, കർത്താവേ! അങ്ങു നീക്കിയരുളുക. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

4. അനാദിപിതാവായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വരാ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരൻ ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളെക്കുറിച്ചു് ഭാരമുള്ള കുരിശുമാരം ചുമന്നുകൊണ്ടു പോകുമ്പോൾ അനുഭവിച്ച വ്യസനം, അടി, കുത്തു്, മുതലായ സങ്കടങ്ങളെ തൃക്കണ്ണാത്തു്, ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളൊക്കെയും പൊറുത്തു ഞങ്ങളുടെ ആത്മശരീരങ്ങളിൽനിന്നു അങ്ങയുടെ കോപത്തെ നീക്കിയരുളുക.

(എല്ലാവരും) നീക്കിയരുളുക, കർത്താവേ! അങ്ങു നീക്കിയരുളുക. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

5. അനാദിപിതാവായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വരാ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരൻ കുരിശിൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ടു മൂന്നമണിനേരം അനുഭവിച്ച ദുഃഖസങ്കടങ്ങളെ തൃക്കണ്ണാത്തു്, ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളൊക്കെയും പൊറുത്തു ഞങ്ങളുടെ ആത്മശരീരങ്ങളിൽനിന്നു അങ്ങേ ശിക്ഷയെ നീക്കിയരുളുക.

(എല്ലാവരും) നീക്കിയരുളുക, കർത്താവേ! അങ്ങു നീക്കിയരുളുക. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

6. അനാദിപിതാവായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വര! അങ്ങു തിരുക്കുമാരൻ കുരിശിൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ടിരിക്കയിൽ അനുഭവിച്ച നിഷ്ഠൂരവേദനകളെ നിരൂപിക്കാതെ, തന്നെ പാടുപെടുത്തുന്നവരുടെ പാപങ്ങളെ നീ ക്ഷമിക്കുവാനായി നീ നോടു പ്രാർത്ഥിച്ച ആ അപേക്ഷകളെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളൊക്കെയും പൊറുത്തു, ഞങ്ങളുടെ ആത്മശരീരങ്ങളിൽനിന്നു നിന്റെ ശിക്ഷയെ നീ നീക്കിയരുളുക.

(എല്ലാവരും) നീക്കിയരുളുക, കർത്താവേ! അങ്ങു നീക്കിയരുളുക. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

7. അനാദിപിതാവായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വര! നിന്റെ തിരുക്കുമാരൻ കുരിശിൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ടിരിക്കയിൽ തന്റെ ശിഷ്യനായ യോഹന്നാനെ തന്റെ മാതാവിനു മകനായിട്ട് കയ്യേല്പിച്ചതിനാൽ തന്റെ വിശ്വാസികളേയും ഈ മാതാവിനു മക്കളായി കയ്യേല്പിച്ചതിനെ തൃക്കണ്ണാത്തു, ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളൊക്കെയും പൊറുത്തു ഞങ്ങളുടെ ആത്മശരീരങ്ങളിൽനിന്നു നിന്റെ ശിക്ഷയെ നീ നീക്കിയരുളുക.

(എല്ലാവരും) നീക്കിയരുളുക, കർത്താവേ! അങ്ങു നീക്കിയരുളുക. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

8. അനാദിപിതാവായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വര! നിന്റെ തിരുക്കുമാരൻ ആത്മാവ് ശരീരത്തിൽനിന്നു പിരിയുന്ന നേരത്തു സർവ്വാംഗങ്ങളിലും താനനുഭവിച്ച നിരൂപണയിലടങ്ങാത്ത ടുവങ്ങളെ തൃക്കണ്ണാത്തു, ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളൊക്കെയും പൊറുത്തു ഞങ്ങളുടെ ആത്മശരീരങ്ങളിൽനിന്നു നിന്റെ ശിക്ഷയെ നീ നീക്കിയരുളുക.

(എല്ലാവരും) നീക്കിയരുളുക, കർത്താവേ! അങ്ങു നീക്കിയരുളുക. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

9. അനാദിപിതാവായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വര! നിന്റെ തിരുക്കുമാരൻ മരിച്ചതിന്റെശേഷം തന്റെ തിരുഹൃദയത്തിൽ ശേഷിച്ചിരുന്ന രക്തത്തുള്ളികളേയും ഞങ്ങളെപ്രതി ചിന്തി, തന്റെ അളവില്ലാത്ത സ്നേഹം കാണിപ്പാൻ ഒരു കൺത്താൽ തന്റെ തിരുഹൃദയം കുത്തപ്പെടുവാൻ തിരുമനസ്സാ



യല്ലൊ. ദിവ്യകുമാരന്റെ ഈ നിഷ്ഠൂരമുറിവെ തൃക്കണ്ണാൽ, ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽനിന്നു ദുരാഗ്രഹങ്ങളൊക്കെയും നീക്കി പുണ്യാഗ്രഹങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിപ്പാൻ ഇടവരുത്തി, ഇതുവരെയും ചെയ്തുപോയ സകല പാപങ്ങളെയും പൊറുത്തു ഞങ്ങളുടെ ആത്മശരീരങ്ങളിൽനിന്നു നിന്റെ കോപത്തെയും ശിക്ഷയെയും നീ നീക്കിയരുളുക.

(എല്ലാവരും) നീക്കിയരുളുക, കർത്താവേ! അങ്ങു നീക്കിയരുളുക. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

### 16. പ്രായശ്ചിത്തത്തിൻ ലുത്തിനിയം.

(വസന്തം, ക്ഷമാ, യുദ്ധം, വിപ്ലവം, മതവിധനം, കടംബങ്ങളിലോ ഇടവകയിലോ നാട്ടിലോ സമാധാനലംഘനം, ഭീനം, ആപത്തനന്ദങ്ങളോ, ഉണ്ടാകുമ്പോൾ ഇവയെല്ലാം നമ്മുടെ പാപങ്ങൾക്കു ശിക്ഷയായി വെവേ. അയയ്ക്കുന്നതാണെന്നു കർമ്മത്തിന്റെ വെവേത്ത അയം തേടണം. വെവേത്ത കാണ്തു വിശ്വാസത്തോടും മനസ്സാപത്തോടുംകൂടെ വെള്ളികളിലും, വേനങ്ങളിലും, തനിച്ചും കൂട്ടമായും താഴെ കാണുന്ന പ്രാർത്ഥന ചെയ്യണം.)

കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.  
മ്ശീഹായേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.  
കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.  
മ്ശീഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കേണമെ.  
മ്ശീഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കൈക്കൊള്ളേണമെ.

ആകാശങ്ങളിലിരിക്കുന്ന ബാവാതന്വരാനേ!  
ഭൂലോകരക്ഷിതാവായ പുത്രൻ തന്വരാനേ!  
ദൂരാദർശനം തന്വരാനേ!  
ഏകസപരൂപമായിരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ ത്രിത്വമേ!  
വൈവപുത്രനായിരിക്കുന്ന ഈശോതന്വരാനേ!  
ഞങ്ങളെ പാപത്തിന്റെ അടിമത്തത്തിൽനിന്നു

രക്ഷിച്ച ഈശോതന്വരാനേ!  
ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി കൽത്തൂണിൽ കെട്ടപ്പെട്ട് ആറായിരത്തിൽപ്പരം അടിയേറാ ഈശോതന്വരാനേ!

ദിവ്യശിരസ്സിൽ മുളകളാൽ ഉണ്ടാക്കപ്പെട്ട മുടിധരിച്ച് വിസ്മയകരമായ തെരുവിൽ കൂടെ കുരിശു ചുമന്നുകൊണ്ടു നടന്ന ഈശോതന്വരാനേ!

ശ്രദ്ധയോടെ വായിക്കുക

കരിശിൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ട് ദൃസ്സഹമായ വേണെ സഹിച്ചു മരിച്ച ഈശോതമ്പുരാനേ!

മരണത്തെ ജയിച്ചുയിന്തു്, പരലോകത്തിൽ പിതാവായ സർവ്വേശ്വരന്റെ വലത്തുഭാഗത്തു് എഴുന്നള്ളിയിരിക്കുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളാൽ പ്രതിദിനം നിന്ദിക്കപ്പെടുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങളുടെ നാനാവിധ ദുഷ്ടതകളാൽ ഞങ്ങളെ ദേഷിച്ചു ശിക്ഷിപ്പാൻ വല്ലഭനായ ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങളുടെ രഹസ്യപാപങ്ങളെയും തടവും മറച്ചുമില്ലാതെ എപ്പോഴും കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങളുടെ നീചപാപങ്ങളെ വിവരായി സൂക്ഷിച്ചു് എണ്ണിയിരിക്കുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങൾ നാർമുഴുവനും ഞങ്ങളുടെ നിരൂപണയാൽ അങ്ങേ തിരുകല്പനകളെ ലംഘിക്കുന്നതുകൊണ്ടു് ഇടവിടാതെ നിന്ദിക്കപ്പെടുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങളുടെ നാവിൽനിന്നു ദിവസംതോറും പുറപ്പെടുന്ന അസഭ്യ ദൂഷണങ്ങളാൽ മഹാ ദുഃഖമനുഭവിക്കുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങളുടെ പാപക്രിയകളാൽ, യുദ്ധന്മാരാൽ നിന്ദിക്കപ്പെട്ടതിലധികം നിന്ദിക്കപ്പെടുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങളുടെ ഏകാശ്രയമായ അങ്ങയെ പൂണ്ണഭക്തിയോടുകൂടെ ആരാധിക്കാതെ ലോകം, പിശാച്, ശരീരം എന്നു ശത്രുക്കൾക്കു കീഴ് വഴങ്ങുന്നതിനാൽ ക്ലേശിക്കുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

അങ്ങനൂ വാശാനംചെയ്തു പരലോക ഭാഗ്യത്തെ ഉറപ്പോടെ അനേചഷിക്കാതെ ലോകത്തിൽത്തന്നെ നാർമകഴിപ്പാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നതിനാൽ ദുഃഖിക്കുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ശരീരപോഷണത്തിനു് പ്രയത്നിക്കുന്നതിൽവണ്ണം ആത്മരക്ഷയെപ്രതി ഞങ്ങൾ പരിശ്രമിക്കാത്തതിനാൽ ദുഃഖിക്കുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളാൽ അധികമായി കോപിക്കുന്ന ഈശോതമ്പുരാനേ!

ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമേ.

പാപികൾക്കു നാശവും ഉപദ്രവവും വസന്തയും യാത്രയാക്കി അങ്ങേ തിരുവുള്ളക്കേടിനെ കാണിക്കുന്ന ഇഴശോതന്മാരാനേ!

മു. അങ്ങേ നീച സൃഷ്ടികളായ ഞങ്ങളുടെമേൽ,

സ. ദയയായിരിക്കേണമെ കർത്താവേ!

മു. ഞങ്ങളിത്രവരെയും ചെയ്ത കുറ്റങ്ങളെ,

സ. കർത്താവേ! ഞങ്ങളോടു പൊറുക്കേണമെ.

കർത്താവേ! അങ്ങുനും അനുഭവിച്ച ദുഃഖകരമായ പീഡകളെക്കുറിച്ച്,

(കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ പൊറുക്കേണമെ.)

അങ്ങുനാ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ചിന്തിയ തിരുരക്തത്തെക്കുറിച്ച്,

ഞങ്ങളെപ്രതി ചിന്തിയ കണ്ണുനീരേക്കുറിച്ച്,

തിരുശരീരത്തിൽനിന്നും മാംസം പിളന്നുതൊരിച്ച വീഴ്ചവരെയും പെട്ട നിഷ്ഠൂരമായ അടികളെക്കുറിച്ച്,

അങ്ങേ തിരുത്തലയിൽപ്പെട്ട എഴുപത്തുരണ്ടു മുറിവുകളെക്കുറിച്ച്,

കുരിശു ചുമന്നുകൊണ്ടു പോകുമ്പോൾ ഭാരത്തിന്റെ ആധികൃത്താൽ പല പ്രാവശ്യവും വീണതിനാൽ അനുഭവിച്ച വേദനകളേയും അടികളേയും കുറിച്ച്,

കുരിശിന്മേൽ മൂന്നാണികളാൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ട് തുങ്ങിക്കിടക്കയിൽ അനുഭവിച്ച വ്യസനത്തെക്കുറിച്ച്,

ആ നേരത്തിൽ ദുഷ്ട യുദ്ധന്മാരിൽനിന്നു അനുഭവിച്ച നിന്ദകളേയും ദൂഷണങ്ങളേയുംകുറിച്ച്,

അങ്ങേ തിരുവാത്മാവു പിരിയുന്ന നേരത്തിൽ അനുഭവിച്ച ക്ലേശപാരവശ്യത്തെക്കുറിച്ച്,

ഇതുവരെയും ഞങ്ങൾ ചെയ്ത പാപങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ ദുഃഖിക്കുന്നു.

(കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെമേൽ ദയയായിരിക്കേണമെ.)

ഇനിമേൽ ദുഷ്ടനിരൂപണയ്ക്കു സമ്മതിക്കയില്ലെന്നു പൂണ്ണമായി ഞങ്ങൾ ഉറച്ചിരിക്കുന്നു.

വാക്കുകളാൽ അസഭ്യദൂഷണം, അഹമ്മതി മുതലായവ പറയുകയില്ലെന്നു പൂണ്ണമായി ഉറച്ചിരിക്കുന്നു.

കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ പൊറുക്കേണമെ.

ഞങ്ങളുടെ ദുഷ്പ്രവൃത്തികളെല്ലാം ഉപേക്ഷിച്ചു, അങ്ങേയ്ക്ക് ശുശ്രൂഷചെയ്യാൻ പൂണ്ണമായി ഉറച്ചിരിക്കുന്നു.

ലോകമായങ്ങളെ വെറുത്തു, അങ്ങയോടുകൂടെ ഒന്നിച്ചിരിപ്പാൻ പൂണ്ണമായി ഉറച്ചിരിക്കുന്നു.

കരുണനിറഞ്ഞ ഈശോതമ്പുരാനേ! ഞങ്ങളുടെമേൽ വന്നിരിക്കുന്ന അങ്ങേ കോപത്തെ നീക്കിയരുളണമെ.

കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെമേൽ കരുണയായിരിക്കേണമെ.

ഞങ്ങളിൽനിന്നു വസന്തക്ലേശം നീക്കിയരുളേണമെ.

ദുഃഖപീഡകളെല്ലാം അകറ്റിയരുളേണമെ.

ഭൂലോകദോഷം . . . . . ശേഷവും.

### 17. കുർബാനയുടെ സാധാരണ ആശീർവാദക്രമം.

വാഴ്വിനു മുമ്പു ചൊല്ലേണ്ട ജപം.

ശമ്പഥ്ലശ്ശാൻ മുന്നോ നാലോ നിത്തു പാടി  
ധൂപിച്ചശേഷം ചൊല്ലേണ്ടതു്.

സകലവിധ ആരാധനകൾക്കും സ്നേഹബഹുമാനാദികൾക്കും യോഗ്യമായ ഈശോയുടെ സ്നേഹാഗ്നി എരിയുന്ന തിരുഹൃദയമേ, അങ്ങയെ ഞങ്ങൾ ആരാധിക്കുന്നു. മാനുഷമകൾ നിരൂപണ, വചനം, പ്രവൃത്തി എന്നിതുകളാൽ ചെയ്യുന്ന നാനാവിധ പാപാക്രമങ്ങൾക്കും നന്ദികേടുകൾക്കും പരിഹാരമായി സ്വർഗ്ഗവാസികളുടെയും ഭൂവാസികളുടെയും സകല സൽകൃത്യങ്ങളേയും പ്രത്യേകമായി നിന്റെയും നിന്റെ പരിശുദ്ധ ജനനിയുടെയും സകല യോഗ്യതകളേയും നിനക്കു ഞങ്ങൾ കാഴ്ചവയ്ക്കുന്നു. ഏറ്റവും കൃപയും മാധുര്യവും നിറഞ്ഞ ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയമേ, ഞങ്ങളുടെ ഈ എളിയ കാഴ്ചയെ കൃപയോടെ നീ കൈക്കൊള്ളണമെ. ഞങ്ങളുടെ നിയോഗങ്ങളെ എല്ലാം നീ ആശീർവ്വിക്കണമെ. ഹാ! കൃപനിറഞ്ഞ ഈശോയേ! നിന്റെ തിരുഹൃദയമഹിമയെ ഞങ്ങൾ കണ്ടു. ആനന്ദിക്കുന്നതിനുള്ള ഭാഗ്യം ലഭിക്കുന്നതുവരെ ഒരു ക്ഷണനേരമെങ്കിലും നിന്റെ ദിവ്യഹൃദയത്തിൽനിന്നു അകലുന്ന

തിനു ഞങ്ങളെ നീ അനുവദിക്കല്ലെ എന്നു എത്രയും താഴ്മയോടു കൂടി നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 3 ത്രി.

സകല വസ്തുക്കളേയും ഇല്ലായ്മയിൽനിന്നു സൃഷ്ടിച്ചു പരിപാലിച്ചുവരുന്ന കരുണയുള്ള കർത്താവേ! നിന്നിൽ ആശ്രയിച്ചു ശരണപ്പെടുന്ന നിന്റെ ദാസന്മാരെ നിന്റെ കൃപയാൽ കാത്തുകൊള്ളേണമെ. യാതൊരാശ്രയവുമില്ലാത്തവരുടെ അഭയസ്ഥാനം നീ ആയിരിക്കയാൽ ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ ആവശ്യങ്ങളിലും നീ തുണയായിരിക്കേണമെ. നിന്റെ തിരുസ്സന്നിധിയിൽ രൂപ്തികരമായ യാതൊരു പ്രവൃത്തിയും ചെയ്യുന്നതിനു ബലഹീനരായ ഞങ്ങൾക്കു നിവൃത്തിയില്ലാത്തതിനാൽ നിന്റെ അഭവാൻ കൃപയാൽ ഞങ്ങളെ രൂക്ഷൻപാർക്കണമെ. അതിയായ മനോവിശ്വാസത്തോടുകൂടി നിന്നിൽ ശരണപ്പെട്ട് സാഷ്ടാംഗപ്രണാമം ചെയ്തു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്ന കൃപയെ നിന്റെ കരുണയാലെ വേഗം ഞങ്ങൾക്കു നീ നൽകേണമെ.

ത്രിലോകരാജ്ഞിയായ മറിയമേ! ഞങ്ങളുടെ ശരണം മുഴുവനും നിന്നിൽ ഞങ്ങൾ വെച്ചിരിക്കുന്നു. ദിവ്യരക്ഷകൻ്റെ വളത്തുപിതാവേ! സകല മാലാഖമാരേ, സ്വർഗ്ഗത്തിലുള്ള സകല പരിശുദ്ധരേ, ഞങ്ങളുടെ നെടുവീപ്പുകളെ സർവ്വേശ്വരൻ്റെ പക്കൽ നിങ്ങൾ സമർപ്പിച്ചുകൊള്ളേണമെ. 3 ത്രി.

കർത്താവേ! അങ്ങേ മണവാട്ടിയായ തിരുസഭയ്ക്കു പൂണ്ണസഹായവും നീ കൊടുത്തരുളേണമെ. ഞങ്ങളുടെ പിതാവായ (ഇന്ന) പാപ്പായെ നീ സംരക്ഷിക്കേണമെ. ഞങ്ങളുടെ ഇടയനും മേല്പട്ടക്കാരനും ആയ (ഇന്ന) മെത്രാനെ നീ കാത്തുകൊള്ളേണമെ. നിന്റെ തിരുരക്തത്തിൻ്റെ വിലയായ ആത്മാക്കളുടെ നിത്യരക്ഷയെപ്പറ്റിയുള്ള ശുഷ്കാന്തി സകല വൈദികഗണത്തിലും നീ ജ്വലിപ്പിക്കേണമെ. സകല സന്യാസികളേയും കന്യകകളേയും നിന്റെ സ്നേഹാഗ്നിയാൽ നീ കത്തിക്കേണമെ. സകല ക്രിസ്തീയജനത്തേയും സമാഗ്ഗത്തിൽ സ്ഥിരപ്പെടുത്തേണമെ. സകല ദുർമ്മതങ്ങളും നശിച്ച് എല്ലാവരും സത്യതിരുസഭയെ അറിഞ്ഞു ഏക ഇടയൻ്റെ കീഴാകുന്നതിനു വേഗത്തിൽ ഇടവരുത്തിയരുളേണമെ. നിർഭാഗ്യപാപികളുടെമേൽ നീ കൃപയായിരിക്കണമെ. ശുദ്ധീകരണസ്ഥലത്തിലെ ആത്മാവുകളെ നീ ആശ്വസിപ്പിക്കേണമെ.

അയോഗ്യദാസരായ ഞങ്ങളുടെമേൽ അങ്ങേ കൃപയെ നീ വെ  
ഷിക്കേണമെ. അനുഗ്രഹത്തിന്റെ അമ്മയായ പരിശുദ്ധ മറിയ  
മേ! ദിവ്യഹൃദയത്തിൻ നാമയേ! ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിച്ചപോ  
ക്കിക്കുന്ന സകല വരപ്രസാദങ്ങളും അങ്ങേ അമൂല്യമായ  
മാധ്യസ്ഥംവഴിയായി ഞങ്ങൾക്കു ലഭിക്കുമെന്നു പൂണ്ണമായി  
ഉറച്ചിരിക്കുന്നു. 3 ത്രി.

കൊല്ലൻ ദേശം... ശേഷവും.

(.൭) . . . . .

(.൭) . . . . .

പിള്ള

പിള്ള . . . . .  
പിള്ള . . . . .  
പിള്ള . . . . .  
പിള്ള . . . . .  
പിള്ള . . . . .

കർബാനയുടെ ആശീർവാദം കഴിഞ്ഞിട്ട്  
സക്രാരി പുട്ടുമുന്യ ചൊല്ലേണ്ടും  
ജവം

സർവ്വേശ്വരൻ വാഴ്ത്തപ്പെട്ടവനാകട്ടെ.  
തന്റെ തിരുനാമം വാഴ്ത്തിപ്പെട്ടതാകട്ടെ.  
സത്യമായ ദൈവവും സത്യമായ മനുഷ്യനുമായിരിക്കുന്ന  
ഈശോമശിഹാ വാഴ്ത്തിപ്പെട്ടവനാകട്ടെ.  
ഈശോയുടെ തിരുനാമം വാഴ്ത്തിപ്പെട്ടതാകട്ടെ.  
അങ്ങേ എത്രയും പരിശുദ്ധ ഹൃദയം വാഴ്ത്തിപ്പെട്ടതാകട്ടെ  
പീഠത്തിന്മേൽ ശുദ്ധ കർബാനയിൽ എഴുന്നള്ളിയിരി  
ക്കുന്ന ഈശോ വാഴ്ത്തിപ്പെട്ടവനാകട്ടെ.  
ദൈവത്തിന്റെ മഹാമതാവായ എത്രയും പരിശുദ്ധ  
മറിയം വാഴ്ത്തിപ്പെട്ടവളാകട്ടെ.  
തന്റെ പരിശുദ്ധ അമലോത്ഭവം വാഴ്ത്തിപ്പെട്ടതാകട്ടെ.

കന്യാസ്ത്രീയും മാതാവുമായ മറിയത്തിന്റെ തിരുനാമം വാഴ്ത്തപ്പെട്ടതുകൊണ്ട്.

മഹത്വമേറിയ അങ്ങേ സപ്താശോചനം വാഴ്ത്തപ്പെട്ടതുകൊണ്ട്.

തന്റെ ഏറ്റവും വിരക്തഭർത്താവായ വി. യേശുസേപ്പ വാഴ്ത്തപ്പെട്ടവനാകട്ടെ.

സർവ്വേശ്വരൻ തന്റെ മാലാഖമാരിലും പരിശുദ്ധന്മാരിലും വാഴ്ത്തപ്പെട്ടവനാകട്ടെ. ആമ്മേനീശോ.

**ദിവ്യകാരണ്യസന്നിധിയിൽ അപേക്ഷ.**

ഉപമയില്ലാത്ത പരമസ്നേഹത്തിന്റെ ആധികൃത്താൽ വിശുദ്ധ കർബാനയിൽ എഴുന്നള്ളി ഞങ്ങളുടെ പീഠങ്ങളിന്മേൽ സ്ഥിതിചെയ്യാൻ ദയ പുണ്ടിരിക്കുന്ന മാധുര്യമുള്ള ഈശോതമ്പുരാനേ! സ്നേഹത്തിന്റെ ഏകവിഷയമായിരിക്കുന്ന രക്ഷകനേ! അങ്ങനും പരമകർത്താവാകുന്നുവെന്നും, ആധിപത്യമുള്ള രാജാവായ എന്റെ ദൈവമെന്നും വിശ്വസിച്ചു ശരണപ്പെട്ട്, ഇതിൽ അങ്ങയെ എത്രയും എളിമയോടും വണക്കത്തോടുംകൂടെ ആരാധിക്കുന്നു. ആരാധനയ്ക്കു പാത്രമായ വിശുദ്ധ കർബാനയിൽ എഴുന്നള്ളിയിരിക്കുന്ന അങ്ങയോടു പാപികൾ ചെയ്യുന്ന ദ്രോഹങ്ങളെ കായ്മമായി വിചാരിക്കരുതേ. അങ്ങനും അടിയങ്ങളുടെമേൽ കാണിക്കുന്ന അറുതിയില്ലാത്ത സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ച് പൂണ്ണമനസ്സോടുകൂടെ നന്ദിപൂർവ്വം അങ്ങയെ ഞങ്ങൾ സ്തുതിക്കുന്നു. അനന്തമഹിമയുള്ള പരമ ദൈവമേ! ഞങ്ങളുടെ നന്ദികേടിനെക്കുറിച്ച് എത്രയും വ്യസനപ്പെട്ടുകൊണ്ടു്, ആരാധനയ്ക്കു പാത്രമായിരിക്കുന്ന ഈ വിശുദ്ധ കൂടാശയ്യിൽ എഴുന്നള്ളിയിരിക്കുന്ന അങ്ങയോടു ചെയ്യപ്പെട്ടതും ഇനി ചെയ്യപ്പെടുവാനിരിക്കുന്നതുമായ ദ്രോഹങ്ങൾക്കും, നിന്ദകൾക്കും, അപമാനങ്ങൾക്കും പരിഹാരമായി, ഞങ്ങളാൽ കഴിയുംവണ്ണം ഭക്തിവണക്കങ്ങളോടും, ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിലുള്ള പക്ഷമൊക്കെയോടുംകൂടെ അങ്ങയ്ക്കു നമസ്കാരം ചെയ്യാൻ ഇതാ ഞങ്ങൾ വരുന്നു. ഹാ! ഞങ്ങളുടെ കർത്താവേ! മുമ്പിൽ ഞങ്ങൾതന്നെ അനേകം പ്രാവശ്യം അങ്ങേ സന്നിധിയിൽ വണക്കുകുറവായി നടന്നതിനും ഭക്തിയും സ്നേഹവും കൂടാതെ അജാഗ്രതയായി അങ്ങയെ ഉൾക്കൊണ്ടതിനും ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്ന അധിക വ്യാകുലതയെ ഏതു

പ്രകാരത്തിൽ പറഞ്ഞറിയിക്കേണ്ട? ഭയയുള്ള കർത്താവേ! അടിയങ്ങളുടെ പാപകാഠിന്യത്തെ പൊറുത്തുകൊണ്ടു് അങ്ങേ അളവില്ലാത്ത കൃപയെ മാത്രം കാക്കേണമെ. അങ്ങേ അളവറ്റ സ്നേഹം വീട്ടിപ്പോന്ന ഈ വിശുദ്ധ കൂദാശയിൽ അങ്ങയെ വണങ്ങുവാനും ശേഷം എല്ലാവരുടെയും വണക്കങ്ങളൊക്കെയും അങ്ങേയ്ക്കു് സമർപ്പിക്കുവാനും ഞങ്ങൾക്കുള്ള അധികാഗ്രഹത്തെ കൈക്കൊള്ളണമെ. മാലാഖമാരും പുണ്യവാനാരും ഇതിൽ അങ്ങയെ സ്തുതിച്ചാരാധിക്കുന്നതുപോലെ ഞങ്ങളും സത്യമായി ഞങ്ങളുടെ പുണ്യമനസ്സോടുകൂടെ അങ്ങയെ സ്നേഹിച്ചു സ്തുതിച്ചാരാധിച്ചാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. പിന്നെയും ഞങ്ങൾ സാഷ്ടാംഗം വീണാരാധിക്കുന്ന നിന്റെ ഈ തിരുശ്ശരീരത്തെയും വിലമതിയാത്ത തിരുരക്തത്തെയും കുറിച്ചു് ഞങ്ങൾ ഇനിയും വിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ അങ്ങയെ ഭയഭക്തിവണക്കങ്ങളോടുകൂടെ നമസ്കരിപ്പാനും അതിനെ വേണ്ട ഒരുക്കത്തോടുകൂടെ കൈക്കൊള്ളുവാനും സംഗതിവരുത്തുകയും തൻമൂലം അങ്ങേ കരുണയാൽ ഞങ്ങളുടെ മരണത്തിന്റെ ശേഷം സകല മോക്ഷവാസികളോടുകൂടെ പരമാനന്ദഭാഗ്യത്തിൽ സന്തതം അങ്ങയെക്കണ്ടു സ്തുതിച്ചുവാഴുന്നതിനു് യോഗ്യരാകുവാനും കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെ. ആമ്മേനീശോ.

പരിശുദ്ധ പിതാവായ സർവ്വേശ്വര കർത്താവേ! അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരനും ഞങ്ങളുടെ പരമഗുരുവുമായിരിക്കുന്ന ഈശോകർത്താവു് തന്റെ സഹോദരരുടെ പാപങ്ങൾക്കു പരിഹാരമായി അങ്ങേയ്ക്കു സമർപ്പിക്കുന്ന ഈ പരിശുദ്ധ ബലിയെ അങ്ങേ ശുദ്ധ സ്ഥലത്തിൽനിന്നും ഉന്നത പരമസ്ഥലത്തിൽനിന്നും തൃക്കണ്ഠപാതതു്, ഞങ്ങളുടെ എണ്ണമില്ലാത്ത അക്രമങ്ങളൊക്കെയും പൊറുത്തുകൊള്ളണമെ. ഇതാ സ്വീവായിൽനിന്നു ഞങ്ങളുടെ സഹോദരനായ ഈശോമംഗീദായുടെ തിരുച്ചോരയുടെ ശബ്ദം നിന്നെ നോക്കി കൂപ്പിടുന്നു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷ കേൾക്കണമെ. കർത്താവേ! അങ്ങേ കോപത്തെ അടക്കേണമെ. എന്റെ ദൈവമേ! അങ്ങുനു് ശ്രദ്ധ വച്ചു കേൾക്കേണമെ! അങ്ങേപ്രതിരന്നെ അങ്ങുനു താമസിക്കരുതേ! എന്തെന്നാൽ ഈ നഗരിയുടെമേലും അങ്ങേ ജനത്തിന്മേലും അങ്ങേ തിരുന്നാമം പ്രാർത്ഥിക്കപ്പെട്ടിരിക്കയാൽ അങ്ങേ കരുണപോലെ ഞങ്ങളോടു ചെയ്തുള്ളേണമെ. ആമ്മേൻ.



ഈ നഗരിയെ ആദരിച്ചു സമാധാനപ്പെടുത്തി കാത്തു പരിപാലിച്ചു ആശീർവ്വദിച്ചാറാകണമെന്നു ഞങ്ങൾ അങ്ങയോടു അപേക്ഷിക്കുന്നതിനെ കേട്ടുരളേണമെ.

(100 ലി. ഒ. വി.)

സുകൃതജപം.

പരിശുദ്ധ പരമ ദിവ്യകാരുണ്യത്തിനു എന്നേരവും സ്തുതിയും പുകഴ്ചയുമുണ്ടായിരിക്കട്ടെ. (100 ലി. ഒ. വി.)

### 18. ഒരുമണി ആരാധനകൃമം.

ശബഹ് ലജ്ജാൻ പാടുകയിൽ വിശുദ്ധ കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ചവർ, ആ ദിവസമതയ്ക്കു പ്രത്യേകം അപേക്ഷയുണ്ടായിരുന്നാൽ ആയതും, അന്തിഫോനയും സ്റ്റോസായും ചൊല്ലി മുക്കാൽ മണിക്കൂർ ആകമ്പോൾ മുമ്പിൽ ചേർത്തിരിക്കുന്ന വിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ സമാധാന ആശീർവാദകൃമം അനുസരിച്ചു പാടുകൊടുത്ത കൃമപ്രകാരമുള്ള നമസ്കാരങ്ങളും ചൊല്ലി അവസാനിപ്പിക്ക.

ഒരുമണി ആരാധന ദിവസങ്ങൾ.

1. എല്ലാ മാസത്തിന്റെയും ആദ്യവെള്ളിയാഴ്ചകൾ.
2. ആണ്ടാരംഭം.
3. ആണ്ടവസാനം.

### 19. മാസാദ്യവെള്ളിയാഴ്ച ആരാധന.

കുർബാനയ്ക്കു മുമ്പോ, പിമ്പോ വി. കുർബാന പരസ്യമായി എഴുന്നള്ളിച്ചു വെച്ചുകൊണ്ടു ആരാധന നടത്തണം. എന്നാൽ ടീഫ്നാളത്തെ പരിവൃജ്ഞ സമയങ്ങളിൽ ഈ ആരാധന പാട്ടുകുർബാനയോടുകൂടെ "Coram Sanctissimo" നടത്താവുന്നതാണ്.

വിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ എഴുന്നള്ളിയിരിക്കുന്ന ഈശോമ് ശിഹായുടെ തിരുഹൃദയത്തോടു ചെയ്യപ്പെടുന്ന നിന്ദാപമാനങ്ങൾക്കു പരിഹാരജപം.

ഞങ്ങളുടെ ദിവ്യരക്ഷകനായ ഈശോമ് ശിഹായുടെ തിരുഹൃദയമേ! ഞങ്ങൾ ഏറ്റവും നീചപാപികളായിരുന്നാലും അങ്ങേ ദയയിന്മേൽ ശരണപ്പെട്ടുകൊണ്ടും, അങ്ങേ സന്നിധിയിൽ ഭയഭക്തിവണക്കങ്ങളോടുകൂടെ സാഷ്ടാംഗമായി വീണുകൊണ്ടും ഞങ്ങളുടെമേൽ അലിവായിരിക്കണമെന്നു പ്രാർത്ഥി

കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളെയും നന്ദികെട്ടു വിധത്തേയും വിചാരിച്ച് ഏറ്റവും മനസ്സാപപ്പെടുന്നു. അവയെ കക്കയും ദേഹിച്ച് എന്തെന്നേയ്ക്കും തജിനീകുന്നതിനും, ഞങ്ങളാൽ കഴിയുവണ്ണമൊക്കെയും അവകൾക്ക് പരിഹാരം ചെയ്യുന്നതിനും ഞങ്ങൾ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു. അടിയങ്ങൾ ചെയ്ത ദ്രോഹങ്ങൾ കാത്തും, അജ്ഞാനികൾ, പതിതർ, ദുഷ്ടക്രിസ്ത്യാനികൾ മുതലായവർ അങ്ങേയ്ക്കു ചെയ്യുന്ന നിന്ദാപമാനങ്ങൾ നിമിത്തവും ഏറ്റവും ദുഃഖിച്ചു മനസ്സാപപ്പെട്ടുകൊണ്ട് അവയെ അങ്ങുൻ പൊരക്കുകയും സകലരേയും നൽവഴിയിൽ തിരിച്ച് രക്ഷിക്കയും ചെയ്യണമെന്ന് അങ്ങയുടെ സന്നിധിയിൽ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അങ്ങയുടെ തിരുഹൃദയത്തോടു ചെയ്യുന്ന നിന്ദാപമാന ദ്രോഹങ്ങൾ കക്കെയ്ക്കും പരിഹാരമായിട്ടു, അല്ലമായ ഞങ്ങളുടെ ആരാധനാവണക്കസ്തോത്രങ്ങളെയും മോക്ഷത്തിൽ വാഴുന്ന സകല മാലാഖമാരായും പുണ്യാത്മാക്കളുടെയും ആരാധനാ പുകഴ്ചകളേയും ഭൂലോകത്തിലുള്ള സകല പുണ്യാത്മാക്കളുടെയും സ്തുതിനമസ്കാരങ്ങളേയും ഏറ്റവും എളിമ വിനയത്തോടുകൂടെ അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു. പിന്നെയും ഞങ്ങളുടെ ദിവ്യ ഈശോതന്വരാനേ! ഞങ്ങളുടെ ഏക ശരണമേ! അടിയങ്ങൾ ഞങ്ങളെ മുഴുവനും ഇപ്പോഴും എന്തേയ്ക്കുമായി അങ്ങയുടെ തിരുഹൃദയത്തിന് കാഴ്ചവെക്കുന്നു. ഉടയവനേ! ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ അങ്ങുന്ന് സപാധീനപ്പെടുത്തി തൃലീകരിച്ച് വിതൃല ഹൃദയങ്ങളാക്കിയരുളണമെ. ഞങ്ങൾ ജീവനോടുകൂടെയിരിക്കുവരെയും ഞങ്ങളെ സകല ശത്രുക്കളുടെയും ഉപദ്രവങ്ങളിൽനിന്നും രക്ഷിച്ചരുളണമെ. അങ്ങുൻ സകല മനുഷ്യർക്കുമായി സ്വീവാമരത്തിന്മേൽ ചിന്തിയ തിരുരക്തത്തെക്കുറിച്ച് ഈ അപേക്ഷകൾ എല്ലാം കർത്താവേ! ഞങ്ങൾക്കു തന്മാരുളണമെ.

ഈശോമംഗീഹായുടെ ദിവ്യഹൃദയത്തിന് ഓരോരുത്തനും തന്നെത്തന്നെ മുഴുവനും കാഴ്ചകൊടുക്കുന്നു

**ജപം.**

അനവരതകാലം മാലാഖമാരാലും മനുഷ്യരാലും ഏറ്റവും ഉന്നതമാവണ്ണം ആരാധിക്കപ്പെടുന്നതിന് പാത്രമായിരിക്കുന്ന ഈശോമംഗീഹായുടെ ദിവ്യഹൃദയമേ! സകല

ഇഷ്ടപ്രസാദവും കഴിയാതെ കലിക്കുന്ന ഉറവയേ! സകല ഹൃദയങ്ങളെയും ഭരിക്കുന്നതിനു് ഏറ്റവും യോഗ്യനായ രാജാവേ! എന്റെ ഹൃദയത്തേയും അതിലുള്ള ആഗ്രഹം അഭിപ്രായം മുതലായ സകലത്തേയും അങ്ങേയ്ക്കു മുഴുവനും ഇതാ ഞാൻ കാഴ്ചവെക്കുന്നു. സ്നേഹത്തിനു വിഷയമായിരിക്കുന്ന കർത്താവേ! എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ എഴുന്നള്ളിവരിക. ഉടയവനേ! ഇതിൽ രാജ്യഭാരം ചെയ്തു. അങ്ങേയ്ക്കു ചേരാത്തതായി ഇതിലുള്ള ദുർഗുണങ്ങളെ നിർമ്മൂലമാക്കുക, കുറവുകൾ കൈയും തീർത്തുകൊള്ളുക, പിന്നെയും എന്റെ ഹൃദയം എന്റെ ക്ഷേമനായിരിക്കുന്ന അങ്ങേപ്പേരിൽ അത്യന്തം ഭക്തിയായിരിപ്പാൻ അനുഗ്രഹം ചെയ്തുകൊടുക്കുക. മധുരമായ സൽഗുണവും, മാറാത്ത ക്ഷമയും, അന്തമില്ലാത്ത എളിമയും ലൗകികമായ സുഖനന്മകളിന്മേൽ ഏറ്റവും വലിയ അറപ്പും അങ്ങേയ്ക്കിഷ്ടമുള്ള സൽകൃത്യങ്ങൾ ചെയ്യുന്നതിനു വേണ്ട ശക്തിയും തന്നരുളണമെ. അങ്ങുതന്നെ സകല കാര്യങ്ങളിലും എനിക്കു തുണയായിരിപ്പാനും ദുഃഖാനന്മങ്ങൾ മുതലായ കഷ്ടതകളിൽ ആശ്വാസമായിരിപ്പാനും കൃപയായിരിക്കണമെ! ഒടുക്കം അങ്ങയുടെ വിലമതിയാത്ത തിരുരക്തത്തിന്റെ ഫലങ്ങളെക്കുറിച്ച് അങ്ങയുടെ തിരുമുമ്പിൽ മഹാ തീക്ഷ്ണതയോടെ അപേക്ഷിക്കുന്നതു് എന്തെന്നാൽ: അങ്ങയുടെ ദിവ്യസ്നേഹാഗ്നിയെ എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ ജ്വലിപ്പിച്ചുരുളേണമെ. കൂടാതെയും എന്റെ നാമം അങ്ങയുടെ തിരുഹൃദയത്തിൽ എഴുതിവെച്ച് അടിയനെ ഇടവിടാതെ അത്യന്ത ദയയോടുകൂടെ വിചാരിച്ചു നടത്തി രക്ഷിച്ചുകൊള്ളണമെ.

ഖാവാലും പുത്രനും ഭൂമാദകുടുംബം സ്മൃതിയായിരിക്കട്ടെ.

എന്റെ പ്രിയമുള്ള ഇശ്ശോമംഗീദായെ, ഈ ലോകത്തിൽ എനിക്കുള്ള വസ്തുക്കളിൽവെച്ച്, എന്റെ ഹൃദയം മാത്രമെ എനിക്കു സ്വന്തമായിട്ടുള്ളൂ. എനിക്കുള്ള ധനധാന്യം മുതലായ സകലവും, എന്റെ പ്രാണൻകൂടെയും ഞാൻ സമ്മതിക്കാത്തൊലും ശേഷമേ പേർ നശിപ്പിക്കുന്നതിനും അപഹരിക്കുന്നതിനും കഴിയും. എന്നാൽ എന്റെ ഹൃദയം— എന്റെ മനസ്സ്— ഞാൻ സമ്മതിക്കാത്തൊൽ ഒരുത്തനും, നശിപ്പിക്കുന്നതിനും അപഹരിക്കുന്നതിനും കഴിയുന്നതല്ല. ആയതുകൊ

ണ്ടു് എന്നിങ്ങ സപന്തമായിരിക്കുന്ന എന്റെ ഹൃദയത്തെ അങ്ങേയ്ക്കു കാഴ്ചവെക്കുന്നു. എന്റെ ദുർഗ്ഗുണത്താൽ ഇതിനെ വീണ്ടും അങ്ങയുടെ പക്കൽനിന്നും പറിച്ചെടുക്കുന്നതിനു് എന്നിങ്ങ വിചാരം തോന്നിയാലും അങ്ങു അതിനനുവദിക്കാതെ എന്റെ ഹൃദയത്തെ അങ്ങയുടെ കൈവശത്തിൽ ഉറപ്പായിട്ടു വെച്ചു കാത്തുകൊള്ളേണമെ. ഇതു് അങ്ങയുടെ തിരുഹൃദയത്തിനു യോഗ്യമായതും പ്രിയപ്പെട്ടതുമായിരിപ്പാൻ തക്കവണ്ണം വിശേഷ കൃപ ചെയ്തുകൊള്ളേണമെ. ആമ്മേനീശോ.

**ഇശശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിനുള്ള പ്രതിഷ്ഠാജപം.**

(എല്ലാ മാസാദ്യവെള്ളിയാഴ്ചകളിലും തിരുഹൃദയത്തിനുള്ളിലും രാജരാജാണി അനാളിലും വിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ വാഴ്ചിന്റെ നോത്തും ഇതു ചെയ്യണം.)

എത്രയും മധുരമുള്ള ഇശശോ, മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തിന്റെ രക്ഷിതാവേ, അങ്ങയുടെ ബലിപീഠത്തിങ്കൽ ഏറ്റവും വലിയ എളിമയോടുകൂടി സാഷ്ടാംഗം വീണു കിടക്കുന്ന ഞങ്ങളെ അങ്ങു തൃക്കൺപാർക്കണമെ. ഞങ്ങൾ അങ്ങയുടേതാകുന്നു; അങ്ങയുടേതായിരിക്കാൻ ഞങ്ങൾ മനസ്സായിരിക്കയും ചെയ്യുന്നു. അങ്ങയോടു് ഏറ്റവും ഉറപ്പായി യോജിച്ചിരിപ്പാൻവേണ്ടി ഇതാ ഇന്നു ഞങ്ങൾ കാരോരുത്തരും പൂണ്ണമനസ്സോടെ ഞങ്ങളെ അങ്ങയുടെ എത്രയും പരിശുദ്ധ ഹൃദയത്തിനു പ്രതിഷ്ഠിച്ചിരിക്കുന്നു. എന്നാൽ അനേകംപേർ അങ്ങയേ കരിക്കലും അറിഞ്ഞിട്ടില്ല; മറ്റനേകംപേർ അങ്ങയുടെ തിരുപ്രമാണങ്ങളെ നിരസിച്ചുകൊണ്ടു അങ്ങയേ ഉപേക്ഷിച്ചു മരിക്കുന്നു. എത്രയും ദയയുള്ള ഇശശോ, ഈ ഇരുസ്ഥിതികാരുടെമേലും അവിടുത്തെ കൃപയുണ്ടായി അവരെ എല്ലാവരെയും അങ്ങയുടെ തിരുഹൃദയത്തിലേയ്ക്കു ബലാൽ ആകർഷിക്കണമെ.

കർത്താവേ, കരിക്കലും അങ്ങയേ വിട്ടുപിരിയാത്ത കത്തോലിക്കാ വിശ്വാസികളുടെ മാത്രമല്ല, അങ്ങയേ ഉപേക്ഷിച്ചു പൂർത്തരായ മക്കളുടേയും രാജാവു് അങ്ങു ആകേണമെ. അവർ അരിഷ്ടതയും പട്ടിണിയുംകൊണ്ടു് നശിക്കാതിരിപ്പാൻവേണ്ടി വേഗത്തിൽ അവരുടെ പിതാവിന്റെ വീട്ടിലേക്കു പിന്തിരിഞ്ഞു വരുവാൻ ഇടയാക്കണമെ. അബദ്ധാഭിപ്രായങ്ങളാൽ

വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടിരിക്കയൊ വഴക്കമൂലം ഭിന്നിച്ചു നിൽക്കയൊ ചെയ്യുന്നവരുടേയും രാജാവു് അങ്ങു ആകേണമെ. വേഗത്തിൽ ഒരു ആട്ടിൻകൂട്ടവും ഒരിടയനും ആകവാൻവേണ്ടി ഇവരേയും സത്യത്തിന്റെ ഉറമുഖത്തേയ്ക്കും വിശ്വാസത്തിന്റെ ഐക്യത്തിലേയ്ക്കും തിരികെ വിളിക്കയും ചെയ്യണമെ. വിഗ്രഹാരാധനയുടേയും ഇസ്ലാംമതത്തിന്റേയും അന്ധകാരത്തിൽ ഇനിയും സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന സകലരുടേയും രാജാവും അങ്ങു് ആകേണമെ. ഇവരെ അങ്ങയുടെ വെളിച്ചത്തിലേക്കും അങ്ങയുടെ രാജ്യത്തിലേക്കും ആകർഷിക്കാതിരിക്കരുതെ. അവസാനമായി, ദീർഘകാലം അങ്ങയുടെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ജനമായിരുന്ന ആ വംശക്കാരുടെ സന്തതികളേയും കരുണാപൂർവ്വം അങ്ങു കടാക്ഷിക്കേണമെ. പണ്ടു് അവരുടെ നാശകാരണമാകുവാൻ അവർ ആഗ്രഹിച്ച ആ തിരുരക്തംതന്നെ ഇപ്പോൾ രക്ഷയുടേയും ജീവന്റേയും സ്താനമായി അവരുടെമേൽ ഒഴുകുമാറാകട്ടെ.

കർത്താവേ, അങ്ങയുടെ തിരുസഭയ്ക്കു ഭദ്രമായ സ്വാതന്ത്ര്യവും ആപത്തുകളിൽ അഭയവും നൽകണമെ. സമസ്തജാതി ജനങ്ങളിലും സമാധാനവും ക്രമവും വരുത്തണമെ. “നമുക്കു രക്ഷ നൽകിയ ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിനു സ്തുതിയുണ്ടായിരിക്കട്ടെ. ആ തിരുഹൃദയത്തിനു എന്നെന്നേയ്ക്കും മഹത്വവും ബഹുമാനവും ഉണ്ടാകുമാറാകട്ടെ” എന്ന ഏകസ്വരം ലോകത്തിന്റെ ഒരതിർത്തിമുതൽ മറ്റോ അതിർത്തിവരെ എല്ലായിടത്തും മുഴങ്ങുവാൻ അങ്ങുതന്നെ ഇടവരുത്തുകയും ചെയ്യേണമെ. ആമ്മേൻ.

20. തിരുമണിക്കൂർ ആരാധന.

ഈ ആരാധന എല്ലാ വ്യാഴാഴ്ചകളിലും ഉച്ചകഴിഞ്ഞു് മൂന്നുമണിമുതൽ രാത്രി പതിനൊന്നു മണിവരെ നടത്താവുന്നതാണു്. എന്നാൽ വ്യാഴാഴ്ച അസൗകര്യമുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ കുർബാനയ്ക്കു മുമ്പോ പിമ്പോ നടത്തേണ്ടതാണു്.

ആരാധനക്രമം.

നിശ്ചിതസമയത്തു് ജനങ്ങൾ വന്നുകൂട്ടുവാൻ തക്ക സമയംനോക്കി ആരാധന ആരംഭിക്കണം. വൈദികൻ സൂപ്പു

ലേസും ഉറാലയും ധരിച്ചു മടുവുമായിൽ പ്രവേശിച്ചു രണ്ടു തിരികൾ കത്തിച്ചു സക്രാരീ തുറന്നിട്ടോ (ആളുകൾ ധാരാളമുണ്ടെങ്കിൽ മുറപ്രകാരം വി. കർബാന അരുളിക്കായിൽ എഴുന്നള്ളിച്ചുവെച്ചോ) മുക്കാൽ മണിക്കൂർ നേരത്തേയ്ക്കു ആരാധന നടത്തുന്നു.

ഈ സമയത്തു് ഏതെങ്കിലും ആരാധനപ്പുസ്തകങ്ങൾ വായിച്ചോ, അമ്പത്തിമൂന്നുമണി ജപം അഥവാ നൂറമ്പത്തിമൂന്നുമണി ജപം ചൊല്ലിക്കൊണ്ടോ ആരാധന നടത്താവുന്നതാണ്.

ആരാധനയുടെ അവസാനത്തിൽ വൈദികൻ കാപ്പ ധരിച്ചു മുറപ്രകാരം കുസ്പോദികൊണ്ടോ, അരുളിയ്ക്കുകൊണ്ടോ വാഴ് വും കൊടുക്കുന്നു.

### 21. മൂന്നു മണി ആരാധനക്രമം.

കാലത്തു അഞ്ചുമണിക്കു് ക്രമപ്രകാരം വി. കർബാന എഴുന്നള്ളിച്ചുവെച്ചു് ആരാധന തുടങ്ങുന്നു. കൂടുതൽ ജനങ്ങൾ വരുന്ന സമയംനോക്കി സൂപസു കർബാന അഥവാ പാട്ടു കർബാന നടത്തണം.

വൈദികർ ഉള്ളതുപോലെ ഒറ്റക്കർബാനകൾ തുടച്ചുവായി ഉണ്ടായിരിക്കണം. ആരാധകന്മാർ തുടർച്ചയായി ഉണ്ടായിരിക്കണം. തനിച്ചും കൂട്ടമായും ആരാധനകൾ വായിച്ചും ശാന്തങ്ങൾ പാടിയും ആരാധനകൾ നടത്തണം.

ഉച്ചകഴിഞ്ഞു് അഞ്ചുമണിക്കു് അഥവാ പത്തു മണിക്കൂർ എങ്കിലും ആരാധന നടത്തിയശേഷം സകല പുണ്യവാന്മാരുടെ ലുത്തിനിയായും എഴുപതാം സങ്കീർത്തനവും മഠം, മറിയ ശ്ലാസ്സോസ് വരെ പാടിയശേഷം “കൊല്ലൻദേശ്നെ.” ലഹമ്മാദ് മിൻ... കഴിഞ്ഞു് എഴുന്നേറു് താഴെക്കൊടുത്തിരിക്കുന്ന സ്റ്റോസായും കാലത്തിനൊത്ത സ്റ്റോസായും മഠം സ്റ്റോസുകളും പാടി വാഴ് വു കൊടുത്തു അവസാനിപ്പിക്കുന്നു.

2. **പിള്ള**

പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി വേർതിരിച്ചു കൊടുത്തു : പക്ഷം കർമ്മം ചെയ്തു  
ആർക്കു നൽകിയിട്ടുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി : ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
(ഈ പട്ടികയിൽ പട്ടികപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്)

പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി വേർതിരിച്ചു കൊടുത്തു : പക്ഷം കർമ്മം ചെയ്തു  
ആർക്കു നൽകിയിട്ടുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി : ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
(ഈ പട്ടികയിൽ പട്ടികപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്)

(ഈ പട്ടികയിൽ പട്ടികപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്)

പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി വേർതിരിച്ചു കൊടുത്തു : പക്ഷം കർമ്മം ചെയ്തു  
ആർക്കു നൽകിയിട്ടുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി : ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
(ഈ പട്ടികയിൽ പട്ടികപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്)

(ഈ പട്ടികയിൽ പട്ടികപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്)

പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി വേർതിരിച്ചു കൊടുത്തു : പക്ഷം കർമ്മം ചെയ്തു  
ആർക്കു നൽകിയിട്ടുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി : ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
(ഈ പട്ടികയിൽ പട്ടികപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്)

മുകളിൽ കാണുന്ന മൂന്നു കാലാവധികൾക്കുള്ള സ്റ്റോ  
സാകളിൽ ഒന്നു കഴിഞ്ഞു. താഴെ കാണുന്ന സ്റ്റോസാകൾ  
എല്ലാം ചൊല്ലാം.

പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി വേർതിരിച്ചു കൊടുത്തു : പക്ഷം കർമ്മം ചെയ്തു  
ആർക്കു നൽകിയിട്ടുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
പിള്ളകൾക്കു വേണ്ടി : ഇപ്പോൾ കർമ്മം ചെയ്തു  
(ഈ പട്ടികയിൽ പട്ടികപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്)





സൂചന:- ചോർസൂക്ഷ്മ ഭവസത്തിലും തിരുഹൃദയത്തിനുള്ളിലും ജപമാലസഖ്യത സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ള പള്ളികളിൽ ജപമാലത്തിനുള്ളിലും ഉച്ചതിരിഞ്ഞ ൫ മണിക്കു് വിശുദ്ധ കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ച സ്ഥാപിച്ചു് ൧൩ മണി ആരായന ഭവസത്തിലെപ്പോലെ വാഴ്വു കൊടുത്തവസാനിച്ചിടുക.

22. നാല്പതുമണി ആരാധനയുടെ ക്രമം.

(കേരളീയ കമ്മലീത്താസഭയുടെ കനാമത്തെ പ്രിയോരായ വന്ദ്യപിതാവു് കുറിയക്കോസു് ഏലിയാച്ചൻ കമ്മലീത്താ ആശ്രമങ്ങളിൽ നടപ്പിലാക്കിയീരിക്കുന്നതു്.)

൧. ഈ ആരാധന നടത്തുന്നതിനു മേല്പട്ടകാരന്റെ പ്രത്യേകമായ അനുവാദം ഉണ്ടായിരിക്കണം.

൨. ഈ ഭവസങ്ങളിൽ വെടി വാട്ടും ആദിയായ ബാഹ്യാഘോഷങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കരുതു്. അപ്രകാരമതന്നെ ശുദ്ധ പള്ളിയുടെ സംഗീതങ്ങളല്ലാതെ മറ്റൊന്നും പള്ളിയിൽ പാടുകയും അരുതു്.

൩. പള്ളിയിലെ അലങ്കാരങ്ങൾ തിരുസഭയുടെ നിയമമനുസരിച്ചു കഴിയുന്നതും വിശേഷമായിരിക്കണമെങ്കിലും ഇതിൽ ലൗകികമൊന്നും ഉണ്ടാകേണ്ടതല്ല. കൂടാതെയും പീഠത്തിന്മേൽ കടലാസു്, തൂണി, പട്ടു മുതലായതുകൾകൊണ്ടുള്ള പൂക്കൾ വെണ്ണാതെ നല്ല സൗരഭ്യമുള്ള പച്ച പൂക്കൾ ചാർത്തണം. വെളുത്ത മെഴുകുകൊണ്ടുള്ള നല്ല തിരികളും പീഠത്തിന്മേൽ ഉണ്ടായിരിക്കണം. കുറഞ്ഞപക്ഷം ഇരുപതു തിരികളെങ്കിലും വി. കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ച സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്ന നേരം മുഴുവനും കത്തിക്കണം.

൪. ഈ ക്രമം പ്രധാന പീഠത്തിൽ നടത്തേണ്ടതാണ്. പ്രസ്തുത പീഠത്തിന്മേൽ കൊത്തുരൂപങ്ങളാവട്ടെ എഴുത്തു പടങ്ങളാവട്ടെ വച്ചു കൂടാ. മാത്രമല്ല പീഠത്തിലെ പ്രധാന രൂപവും, കുരിശുരൂപംകൂടിയും മറച്ചുകളയേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ കുർബാനനേരത്തു ഒരു ചെറിയ കുരിശുരൂപം സിംഹാസനത്തിന്റെ താഴെയായി വെണ്ണാവുന്നതാണ്.

൫. പള്ളിയുടെ ജനലുകൾക്കു മഞ്ഞ അഥവാ ചുവപ്പു നിറത്തിലുള്ള തിരശീലകൾ ഇടുന്നതു കൂടാതെ പുറമെയുള്ളവർ പള്ളിയ്ക്കകത്തുള്ളതു കാണാതിരിക്കത്തക്കവണ്ണം പള്ളിയുടെ പ്രധാന വാതിൽക്കൽ പച്ച ചകലാസുകൊണ്ടുള്ള തിരശീലയും ഉണ്ടായിരിക്കണം.

൬. നിശ്ചിത ഭവസം രാവിലെ മൂന്നു വൈദികരുടെ സുപസ്സു കുർബാന പാടണം. പട്ടകാരൻ ശു. കുർബാന ഉൾക്കൊണ്ടശേഷം, കൂദാശചെയ്യ ഓസ്പി അരുളിക്കായിൽവെച്ചു പീഠത്തിന്റെ നടുവിൽ സ്ഥാപിച്ചിട്ടു് ശുദ്ധ കുർബാന പരസ്യമായി സ്ഥാപിച്ചിരിക്കയിൽ ചെയ്യുന്ന അച്ഛാരങ്ങളോടുകൂടി കുർബാന അവസാനിച്ചിടണം. അതിന്റെശേഷം കമ്മിയും സഹായികളും എംഗൽത്താഭാഗത്തുപോയി കുർബാനക്കല്ലായവും കൈ ഉഴുവായും ഉഴുരി വെള്ളക്കല്ലു ധരിച്ചു്, അവിടെ

വെച്ചുതന്നെ ധൂപക്കുറിയിൽ കുന്തിരക്കും ഇടുന്നു. എന്നാൽ ധൂപം ആശീർവ്വിക്കേണ്ടതല്ല. പിന്നീട് പീഠത്തിന്റെ നടുവിൽ അടിയിലെ പദവിയിൽ മുട്ടുകുത്തിനിന്നു മൂന്നു പ്രാവശ്യം ശ്രീ. കുർബാനയെ ധൂപിക്കുന്നു. ധൂപിച്ചുകഴിയുമ്പോൾ പാട്ടുകാർ ശബ്ദമല്ലാതെ പാടിത്തുടങ്ങുന്നു. അപ്പോൾ കമ്മി ക്രമപ്രകാരം ആരാധകന്മാരെക്കൊണ്ടു കയ്യിൽനിന്നും മുട്ടുകുത്തിനിന്നുകൊണ്ടു അരുളിയ്ക്കുന്ന വാങ്ങി പ്രദക്ഷിണം ആരംഭിക്കുന്നു.

ഒ. പ്രദക്ഷിണം പള്ളിയകത്തു കഴിക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ പള്ളിയ്ക്കു വലിച്ചുപോരുകിൽ വിശുദ്ധ കുർബാനയ്ക്കു യോഗ്യമായ വണക്കത്തിനു ഭംഗം വരാത്തവിധത്തിൽ പള്ളിമുറ്റത്തു പള്ളിയിൽനിന്നു അധികം അകന്നുപോകാതെ പ്രദക്ഷിണം കഴിക്കാം; എന്നാൽ ശുദ്ധ കുർബാനകൊണ്ടു വാഴ്വു കൊടുക്കേണ്ടതല്ല.

പു. ശ്രീ. കുർബാനയുടെ മീതെ പാലിക പിടിക്കുന്നതിനു ആദ്യ അല്ലെങ്കിൽ എട്ടു പട്ടക്കാരോ, പട്ടക്കാർ ഇല്ലാത്തപക്ഷം സൂപ്പിലേസ് ധരിച്ച ശബ്ദശബ്ദരോ ഉണ്ടായിരിക്കണം. എന്നാൽ പാലികയുടെ മുന്തിലായി വലിയ തിരി കയ്യിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ടു എട്ടു പട്ടക്കാർ രണ്ടു നിരയായി നടക്കണം. ഇതിനു പട്ടക്കാർതന്നെ വേണം. സൂപ്പിലേസ് ധരിച്ച ഒരു വൈദികൻ കുരിശുപിടിച്ച് രണ്ടു കത്സാൾകാരുടെ നടുവിലായി പ്രദക്ഷിണത്തിന്റെ മുന്തിൽ നടക്കണം. രണ്ടു ധൂപക്കുറിക്കാരുമുണ്ടാകുന്നതന്നെ നടന്നുകൊണ്ടും എന്നാൽ ശ്രീ. കുർബാനയ്ക്കു പുറംതിരിയാതെയും ഇടവീടാതെ ധൂപിക്കണം. പ്രദക്ഷിണനേരം മുഴുവനും മണികളൊക്കെ ആഘോഷമായി കൊട്ടുകയും വേണം.

ന. പാട്ടുകാർ രണ്ടു വരിയായി നടന്ന് “ശബ്ദമല്ലാതെ” പാടുകയും കമ്മിയും സഹായികളും താഴ്ന്ന സ്വരത്തിൽ “ലാക് ആലായും” മസ്തോറാകളും ചൊല്ലുകയും വേണം.

പ. പ്രദക്ഷിണം കഴിഞ്ഞു കമ്മി മുട്ടുകുത്തി നിൽക്കുന്ന ആരാധകന്മാരെക്കൊണ്ടു കയ്യിൽ ശ്രീ. കുർബാന കൊടുക്കുന്നു. അയാൾ എഴുന്നേറ്റു പീഠത്തിൽ ഉയർന്നു സ്ഥലത്തുള്ള സിംഹാസനത്തിന്മേൽ ശ്രീ. കുർബാന സ്ഥാപിക്കുന്നു. ഉടനെതന്നെ പാട്ടുകാർ “കൊല്ലൻദൾനേ” പാടുകയും “ലാലാ ഉലൈരേറുമീവാ” എന്ന പാദം പാടുമ്പോൾ കമ്മി എഴുന്നേറ്റു കുന്തിരകുമിട്ടു ആശീർവ്വിക്കാതെ മുട്ടുകുത്തി ശ്രീ. കുർബാനയെ ധൂപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. “കൊല്ലൻദൾനേ” പാടിക്കഴിഞ്ഞു പാട്ടുകാർ സകലവിശുദ്ധരുടെ ലുത്തിനിയ പാടുന്നു. അതിന്റെ ഓനീസാകൾ പാടിക്കഴിയുമ്പോൾ കമ്മി എഴുന്നേറ്റു കൈ കൂപ്പിക്കൊണ്ടു സഹായികൾ മുന്തിൽ നിവർത്തി റ്റിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന പുസ്തകത്തിൽനിന്നു “മാറൻ അമകോനും” സ്തോസാകളും പാടുന്നു. ഇതിന്റെശേഷം മുട്ടുകുത്തി സ്വലനേരം ധ്യാനിച്ചിട്ടു വേണ്ട ആചാരങ്ങൾ ചെയ്തു സങ്കീർത്തിയിലേക്കു പോകുന്നു. ശ്രീ. കുർബാനയുടെ സന്നിധിയിൽവെച്ചു തല മൂടാതിരിക്കേണ്ടതാണ്.

ച. മൂന്നു ദിവസങ്ങളിലും ആഘോഷമായ പാട്ടുകുർബാന പാടണം. ഒന്നും മൂന്നും ദിവസങ്ങളിൽ ഒന്നാം തരമോ രണ്ടാം തരമോ തിര

നാളായിരുന്നാൽ ആ തിരുന്നാളിന്റെ കർബാന പാടുകയും തിരുന്നാളിന്റെ പ്രത്യേകനിറം ഉപയോഗിക്കുകയും വേണം. വേദഭാഷ്യം, കാപ്പ, ചിത്തോല് ആഭിയായവ വെള്ളതന്നെ ആയിരിക്കണം. എന്നാൽ ഒന്നും രണ്ടും തരം തിരുന്നാളല്ലെങ്കിൽ ശുദ്ധ കർബാനയുടെ നേർച്ചകർബാന പാടണം.

രണ്ടോദിവസം പാട്ടുകർബാന ശു. കർബാന സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്ന പീഠത്തിൽ പാടാതെ ഒരു ചെറിയ പീഠത്തിൽ പാടണം. ആ ദിവസം ഒന്നും രണ്ടും തരം തിരുന്നാളല്ലെങ്കിൽ സമാധാനത്തിന്റെ നേർച്ചകർബാന റോയിസ് നിറത്തിലുള്ള തിരുവസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ചു പാടേണ്ടതാണ്.

൧൨. ശു. കർബാന പരസ്യമായി സ്ഥാപിച്ചശേഷം ഉടനെ തന്നെ ഒന്നോ രണ്ടോ വൈദികർ സൂപ്പിലേസ്യ ധരിച്ച് മദ്ബഹായിൽ പീഠത്തിന്റെ മുമ്പിൽ യാതൊരുവക സിംഹാസനവും കൂടാതെ ചകലാ സുകൊണ്ടു മൂടിയ ഒരു ബഞ്ചുമാത്രം ഇട്ട് അതിനടുത്തു മുട്ടുകുത്തി ഏറ്റം ഭക്താദരപൂർവ്വം ആരാധന കഴിക്കണം. സൂപ്പിലേസ്യ ധരിക്കാതെ ആരും മദ്ബഹായിൽ പ്രവേശിച്ചുകൂടാ. \*

൧൩. ആരാധനയ്ക്കു നില്ക്കുന്ന ആളുകൾ മാറുന്നതിനു അര മണിക്കൂർ ഇടവിട്ട് വലുതണി മൂന്നു കൊട്ടണം. സമയം കൃത്യമായി അറിയുന്നതിനു സങ്കീർത്തിയിൽ ഒരു നാഴികമണി ഉണ്ടായിരിക്കുകയും വേണം.

൧൪. പ്രത്യക്ഷസ്ഥാപനപീഠത്തിൽ ഒന്നോ മൂന്നോ ദിവസങ്ങളിലെ പാട്ടുകർബാനകളല്ലാതെ വേറെ കർബാനകൾ ചൊല്ലുകയോ പാടുകയോ അരുത്. അപ്രകാരംതന്നെ പള്ളിയിൽ യാതൊരു പീഠത്തിന്മേലും മരിച്ചവരുടെ കർബാനയും ചൊല്ലിക്കൂടാ.

൧൫. വി. കർബാന പ്രത്യക്ഷമായി സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്ന നേരത്തു മേല്പട്ടകാരന്റെ പ്രത്യേകാനുവാദം കൂടാതെ പ്രസംഗം ചെയ്യുകൂടാ.

൧൬. പാട്ടുകർബാനയിലല്ലാതെ മറ്റു യാതൊരു കർബാനയിലും മണികിലുകിക്കൂടാ. എന്നാൽ പട്ടകാരൻ സങ്കീർത്തിയിൽനിന്നു പുറപ്പെടുവോൾ സങ്കീർത്തിയിൽ ഒരു ചെറിയ മണികൊടുക്കുന്നതു നല്ലതാണ്.

൧൭. ആരാധനയുടെ തലേദിവസമുതൽ ത്രികാലജപത്തിനും ലെലിയായ്ക്കും റംശായ്ക്കും പാട്ടുകർബാനയ്ക്കും ഉള്ള മണി ആഘോഷമായി കൊട്ടണം.

൧൮. കാനോനാ നമസ്കാരം ശു. കർബാനയുടെ സന്നിധിയിൽ പീഠത്തിന്റെ പിറകിലുള്ള പ്രാർത്ഥനമുറിയിൽ ജപിക്കണം. സൂപ്പി

\* വൈദികരുടെ പുരുക്കം നിമിത്തം, പീഠത്തിന്മേലുള്ള തിരികളുടെയും വിളക്കുകളുടെയും ദീപം തെളിയിക്കു മുതലായ ജോലികൾ ചെയ്യുന്നതിന് കാപ്പയും മോറീസും ഉടഞ്ഞിട്ടുള്ളവരോ, ജോവയും സൂപ്പിലേസ്യം ധരിച്ചിട്ടുള്ളവരോ ആയ ഭക്തിയുള്ള അറാമനികളെ നിയമിക്കാൻ വികാരിമാർക്കു അനുവാദമുണ്ട്. (ഒക്ടോബർ പുസ്തകം ൨൨൯ പ.)

ലേസ്യ ധരിച്ചു, പാടാതെ താഴ്ന്ന സ്വരത്തിൽ നീട്ടി വളരെ വണക്കത്തോടെ ജപിക്കണം. എന്നാൽ സമയദീർഘത നിമിത്തം ക്രമപ്രകാരം ഇരുന്നുകൊണ്ടു ജപിക്കാം.

൧൯. ഈ മൂന്നു ദിവസങ്ങളിൽ പള്ളിയ്ക്കകത്തു പള്ളിയ്ക്കുവേണ്ടി യാണെങ്കിൽപോലും ഭിക്ഷാപാത്രം വിടിച്ചുകൊണ്ടു നടന്നുകൂടാ. മാത്രമല്ല, ഭിക്ഷ ഇരക്കുന്നവരുണ്ടായിരുന്നാൽ പള്ളിയിൽനിന്നു നൂറു കോൽ ദൂരെ അകറ്റി നിറുത്തുകയും വേണം.

൨൦. ലൗകികർ പള്ളിയ്ക്കകത്തു കസേര ഉപയോഗിച്ചുകൂടാ. പാട്ടുകർബ്ബാനയിൽ കാമ്മീകനും സഹായികൾക്കും ഇരിക്കുന്നതിനു കസേര ഉപയോഗിക്കാതെ ചകലാസുകൊണ്ടു മൂടിയ ഒരു ബഞ്ചു ഉപയോഗിക്കണം; ഈ ബഞ്ചിനു് ചാരുണ്ടായിരിക്കാം.

൨൧. ഒന്നാംദിവസം രാത്രി (9 മണിക്കു) വാഴവും പാട്ടും കൂടാതെ ഉരാരാമാത്രം ധരിച്ചു ഒരു പട്ടക്കാരനും സഹായികളുംകൂടി വീറത്തിന്റെ മുമ്പിൽ മുട്ടുകത്തി അരായിച്ചു ധൂപിച്ചശേഷം സക്രാരിയ്ക്കകത്തു ശു. കുർബ്ബാന വെച്ചു പൂട്ടുകയുംവേണം. കാലത്തു (5 മണിയ്ക്കു) പള്ളി തുറക്കുന്നതിനുമുമ്പു് മേൽപറഞ്ഞ ക്രമപ്രകാരംതന്നെ വീണ്ടും സ്ഥാപിക്കണം. ഇങ്ങനെതന്നെ രണ്ടാംദിവസം കാലത്തും രാത്രിയിലും മൂന്നാംദിവസം കാലത്തും ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

൨൨. മൂന്നാംദിവസം തക്കനേരത്തിൽ പ്രത്യക്ഷസ്ഥാപന വീറത്തിൽ പാട്ടുകർബ്ബാന പാടുകയും തദനന്തരം മുകളിൽ (ല. ന.) പറഞ്ഞപോലെ കാമ്മീകൻ കാപ്പ ധരിച്ചു സഹായികളോടുകൂടി വീറത്തിന്റെ അടിയിലത്തെ പദവിയിൽ മുട്ടുകത്തുന്ന ഉടനെ പാട്ടുകാർ വിശുദ്ധന്മാരുടെ ലുത്തിനിയാ പാടുകയും ചെയ്യുന്നു. കാമ്മീകൻ മുട്ടുകത്തിനിന്നു കൊണ്ടുതന്നെ ഓനീസാകൾ “മറീയാ ശ് മൂ സ്റ്റോസ” വരെയും പാടിയ ശേഷം എണീറ്റു കത്തിരിക്കും ധൂപക്കുറ്റിയിൽ ഇട്ടു വാഴത്താതെ വി. കുർബ്ബാനയെ ധൂപിക്കണം. പിന്നീടു വേദക്കുസ്സാ ധരിച്ചു മുകളിലത്തെ പദവിയിൽ മുട്ടുകത്തി അരാംപട്ടക്കാരന്റെ കൈകളിൽനിന്നു ശു. കുർബ്ബാനവാങ്ങി മുകളിൽ (ല. 9 - 10.) പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതുപോലെ പ്രദക്ഷിണം കഴിക്കണം. പ്രദക്ഷിണംകഴിഞ്ഞു അരാംപട്ടക്കാരൻ ശു. കുർബ്ബാന ത്രോണോസിന്റെ നടുവിൽവെച്ചു സ്വന്ത സ്ഥലത്തിൽ മുട്ടുകത്തണം. ഉടനെ പാട്ടുകാർ കൊല്ലൻ ദൾനെ പാടുന്നു. അതിന്റെ അന്ത്യത്തിൽ കാമ്മീകൻ എഴുന്നോറു കൈ കൂപ്പി സഹായികൾ വിടിച്ചിരിക്കുന്ന പുസ്തകത്തിൽനിന്നു “മാറൻ അമകോൻ” ചൊല്ലാതെ സ്റ്റോസാകൾ പാടണം. പിന്നീടു മുട്ടുകത്തി വേദക്കുസ്സാ ധരിച്ചു ത്രോണോസിന്റെ മേൽപദവിയിൽ കയറി ശുദ്ധ കുർബ്ബാന എടുത്തു ജനങ്ങൾക്കു വാഴ്ചു കൊടുക്കണം. ഈ നേരത്തു് മണികൾ എല്ലാം അഘോഷമായി കൊട്ടണം. വാഴ്ചു കഴിഞ്ഞു അരാംപട്ടക്കാരൻ ക്രമപ്രകാരം ശു. കുർബ്ബാന സക്രാരിയിൽ വെച്ചു പൂട്ടണം.

ഇങ്ങനെ നാല് പതുമണിയുടെ ക്രമം അവസാനിക്കുന്നു.

ഈ ക്രമങ്ങൾ മിക്കവാറും 12-ാം ക്ലൈമൻസ് മാപ്പാപ്പാ വിളംബരപ്പെടുത്തിയ തിരുവെഴുത്തിൽനിന്നു തള്ളിമ ചെയ്തിട്ടുള്ളവയാകയാൽ ഏതായും സൂക്ഷ്മമായി അനുസരിക്കേണ്ടതാണ്. വിശിഷ്ട വിശ്വാസികൾ കഴിയുന്നതും ഭക്തിയോടുകൂടെ ഇതിൽ സംബന്ധിക്കുന്നതിനായി നാല്പതുമണിക്കു മുമ്പുള്ള രണ്ടു ഞായറാഴ്ചകളിൽ ശു. കുർബാനയുടെനേരെ ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ട ഭക്തിവണക്കങ്ങളെപ്പറ്റി പള്ളിയിൽ പ്രസംഗംചെയ്യണം. കൂടാതെയും പള്ളിക്കത്തും, പരിസരങ്ങളിലും വൃദ്ധമായ മരണം അനുഷ്ഠിക്കണമെന്ന് അവരെ ഉപദേശിക്കുകയും ഈ കാര്യത്തിൽ മേൽനോട്ടക്കാരായി വിവേകവും ഭക്തിയുമുള്ള രണ്ടു ദാസന്മാരെയാകട്ടെ നിയമിക്കുകയും വേണം.

പുസ്തകം ൧ / പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

൧. പാട്ടു പാട്ടു

൨. പാട്ടു പാട്ടു

൩. പാട്ടു പാട്ടു

൪. പാട്ടു പാട്ടു

൫. പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

: പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു പാട്ടു

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

حلقة / الحقة / الحقة / الحقة :

الحقة / الحقة / الحقة / الحقة



1. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 2. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 3. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 4. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 5. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 6. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 7. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 8. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 9. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 10. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 11. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 12. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 13. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 14. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 15. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 16. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 17. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 18. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 19. *Handwritten text* : *Handwritten text*  
 20. *Handwritten text* : *Handwritten text*

*Vertical handwritten text*

*Vertical handwritten text*



7  
 8  
 9  
 10  
 11  
 12  
 13  
 14  
 15  
 16  
 17  
 18  
 19  
 20  
 21  
 22  
 23  
 24  
 25  
 26  
 27  
 28  
 29  
 30  
 31  
 32  
 33  
 34  
 35  
 36  
 37  
 38  
 39  
 40  
 41  
 42  
 43  
 44  
 45  
 46  
 47  
 48  
 49  
 50  
 51  
 52  
 53  
 54  
 55  
 56  
 57  
 58  
 59  
 60  
 61  
 62  
 63  
 64  
 65  
 66  
 67  
 68  
 69  
 70  
 71  
 72  
 73  
 74  
 75  
 76  
 77  
 78  
 79  
 80  
 81  
 82  
 83  
 84  
 85  
 86  
 87  
 88  
 89  
 90  
 91  
 92  
 93  
 94  
 95  
 96  
 97  
 98  
 99  
 100

ⲉⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

(ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ) ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

13 മണി ആരാധനയ്ക്കു മസ്മോദാ കഴിഞ്ഞശേഷം മുൻ 13 മണി ആരാധനക്രമത്തിൽ p. 54-ൽ കാണുന്നതു ചൊല്ലണം.

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ

ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ ⲛⲓⲛⲓⲛⲓ



٤: مَقْرَبٌ كَصَحْبَةٍ .

٥: مَقْرَبٌ مَقْرَبٌ ذَمٌّ . (مَجْرُومٌ وَتَمَتُّهُ) .

فِي ٢٢٠ .

قَالَ قَدْ جَاءَتْهُ أُمَّهُ مَقْرَبَةً سَائِلَةً بِجَلْبُوتٍ : قَدِمَ فِيهَا :  
جَاءَ بِجَلْبُوتٍ قَدِمَ فِيهَا بِجَلْبُوتٍ نَهَيْتُهَا أَنْ تَهْبِذَ بِنِي

مَقْرَبَةٌ بِجَلْبُوتٍ كَمَا فِي ٢٢٠ \*

قَدِمَ فِيهَا بِجَلْبُوتٍ قَدِمَ فِيهَا بِجَلْبُوتٍ مَقْرَبَةٌ : مَقْرَبَةٌ  
بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا

مَقْرَبَةٌ بِجَلْبُوتٍ \*

قَدِمَ فِيهَا بِجَلْبُوتٍ قَدِمَ فِيهَا بِجَلْبُوتٍ مَقْرَبَةٌ : مَقْرَبَةٌ  
بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا

مَقْرَبَةٌ \*

قَالَ قَدْ جَاءَتْهُ أُمَّهُ مَقْرَبَةً سَائِلَةً بِجَلْبُوتٍ : قَدِمَ فِيهَا :  
جَاءَ بِجَلْبُوتٍ قَدِمَ فِيهَا بِجَلْبُوتٍ مَقْرَبَةٌ : مَقْرَبَةٌ

بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا \*

قَالَ قَدْ جَاءَتْهُ أُمَّهُ مَقْرَبَةً سَائِلَةً بِجَلْبُوتٍ : قَدِمَ فِيهَا :  
جَاءَ بِجَلْبُوتٍ قَدِمَ فِيهَا بِجَلْبُوتٍ مَقْرَبَةٌ : مَقْرَبَةٌ

بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا  
قَالَ قَدْ جَاءَتْهُ أُمَّهُ مَقْرَبَةً سَائِلَةً بِجَلْبُوتٍ : قَدِمَ فِيهَا :

مَقْرَبَةٌ بِجَلْبُوتٍ \*

قَالَ قَدْ جَاءَتْهُ أُمَّهُ مَقْرَبَةً سَائِلَةً بِجَلْبُوتٍ : قَدِمَ فِيهَا :  
جَاءَ بِجَلْبُوتٍ قَدِمَ فِيهَا بِجَلْبُوتٍ مَقْرَبَةٌ : مَقْرَبَةٌ

بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا قَدِمَ : مَقْرَبَةٌ بِقَدَمَيْهَا  
قَالَ قَدْ جَاءَتْهُ أُمَّهُ مَقْرَبَةً سَائِلَةً بِجَلْبُوتٍ : قَدِمَ فِيهَا :

مَقْرَبَةٌ \*

قَالَ قَدْ جَاءَتْهُ أُمَّهُ مَقْرَبَةً سَائِلَةً بِجَلْبُوتٍ : قَدِمَ فِيهَا :

ഇതിൽ പലതും ഉണ്ടാകുന്നു. **\* തുടർച്ചയായുള്ള**

മറ്റുള്ളവയെപ്പോലെ തന്നെ അതിനുള്ളിൽ ഉണ്ടാകുന്നു. **\* തുടർച്ചയായുള്ള**

മറ്റുള്ളവയെപ്പോലെ തന്നെ അതിനുള്ളിൽ ഉണ്ടാകുന്നു. **\* തുടർച്ചയായുള്ള**

മറ്റുള്ളവയെപ്പോലെ തന്നെ അതിനുള്ളിൽ ഉണ്ടാകുന്നു. **\* തുടർച്ചയായുള്ള**

മറ്റുള്ളവയെപ്പോലെ തന്നെ അതിനുള്ളിൽ ഉണ്ടാകുന്നു. **\* തുടർച്ചയായുള്ള**

മറ്റുള്ളവയെപ്പോലെ തന്നെ അതിനുള്ളിൽ ഉണ്ടാകുന്നു. **\* തുടർച്ചയായുള്ള**

### 23. ത്രിദിനാവേക്ഷകൃതം.

I. വി. കുർബ്ബാന എഴുന്നള്ളിച്ചവയ്ക്കുകൊണ്ടുള്ള  
ത്രിദിന നവനാരി ജപങ്ങൾ  
നടത്തേണ്ട വിധം.

പ്രധാന തിരുന്നാളുകളിൽ വി. കുർബ്ബാന എഴുന്നള്ളിച്ചവയ്ക്കുകൊണ്ടു ത്രിദിന നവനാരി ജപങ്ങളും തിരുന്നാരി ശുശ്രൂഷയും പുനായയും സ്തോത്രങ്ങളും ചൊല്ലിയശേഷം കൊല്ലൻദേശം പാടി ക്രമപ്രകാരം വാഴ നടത്തുന്നു.

വി. കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ചവർക്കൊണ്ടു ത്രിദിന നവനാൾ ജപങ്ങൾ നടത്തേണ്ട ദിവസങ്ങൾ.

- 1 ജനുവരി 1. മേദനാചാരത്തിനാൾ.
- 2 മാർച്ച് 19. യേശുപ്പ പിതാ. മരണത്തിനാൾ.
- 3 യേശുപ്പ പിതാവിന്റെ മദ്ധ്യസ്ഥത്തിനാൾ.
- 4 കന്യാവിന്റെ കരോറത്തിനാൾ.
- 5 പന്തക്കസ്താ തിരുന്നാൾ.
- 6 തിരുഹൃദയത്തിനാൾ. (നവനാൾ)
- 7 ജൂലൈ 3. ന. പിതാ. തോമ്മാശ്ലീഹാ. തിരുന്നാൾ.
- 8 ജൂലൈ 16. ഉത്തര്യമാതാവിന്റെ തിരുന്നാൾ.
- 9 ആഗസ്റ്റ് 15. മാതാ. കരോറത്തിനാൾ.
- 10 സെപ്റ്റംബർ 8. മാതാ. പിറവിത്തിരുന്നാൾ.
- 11 ഒക്ടോബർ ആദ്യത്തൊയർ. കൊന്തമാതാ. തിരുന്നാൾ.
- 12 ഡിസംബർ 8. അമലോരുവത്തിനാൾ.
- 13 ഡിസംബർ 25. ന. ക. പിറവിത്തിരുന്നാൾ.
- 14 ആണ്ടവസാനം.

സൂചന: 1. ഓരോ പള്ളികളിലും മോഷ്ടിക്കപ്പെടുന്ന പ്രധാന തിരുനാളുകൾക്കു മുമ്പ് വി. കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ചവർക്കൊണ്ടു ത്രിദിന നവനാൾ ജപങ്ങൾ നടത്താവുന്നതാണ്.

2. ഇടവകയിലെ പൊതുജനധ്യാനം, കട്ടികൾ, പുതുക്കെടു സുവർ, സഭക്കാർ, സൊഡാലിറ്റിക്കാർ മുതലായവരുടെ ധ്യാന അവസരങ്ങളിലും വി. കുർബാനയുടെ വാഴ് നടത്താവുന്നതാണ്.

II. വി. കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ചവെയ്ക്കൊതെ കാമ്മികൻ സൂപ്പിലേസും ഉത്തരായയും കാപ്പയും ധരിച്ചുകൊണ്ടു ത്രിദിന നവനാൾ ജപങ്ങൾ നടത്തേണ്ട രണ്ടാമത്തെ വിധം.

കാമ്മികൻ കാപ്പ ധരിച്ച മറ്റുവെക്കാരിൽ പ്രവേശിച്ചു താഴത്തെ തളത്തിൽ നിന്നുകൊണ്ടു **ᲠᲞᲞᲞᲞ ᲞᲞ ᲠᲞᲞᲞᲞ** .**ᲠᲞᲞᲞᲞ ᲠᲞᲞᲞ ᲞᲞᲞ ᲞᲞᲞᲞᲞᲞ ᲠᲞᲞᲞᲞᲞᲞ** . **ᲠᲞᲞᲞᲞ** എന്നു ചൊല്ലിയശേഷം മുട്ടുകത്തിനിന്നുകൊണ്ടു ത്രിദിനജപം ചൊല്ലുന്നു, ചൊല്ലി തീന്നശേഷം പാട്ടുകാർ തിരുന്നാൾ സൂതിപ്പുകളും "ശ്രായയും പുനായയും ചൊല്ലിയശേഷം തിരുന്നാൾ സ്റ്റോസാകർ ചൊല്ലുന്നു. അതു കഴിഞ്ഞു തിരുശേഷിപ്പുകൾ

വച്ചിരിക്കുന്ന അരുളിക്കു ഉണ്ടെങ്കിൽ കാമ്മീകൻ അതു പൂജ്യതയോടുകൂടെ എടുത്തു എംഗൽത്താവരത്തുകൂടെ തിരിച്ചു ജനങ്ങൾക്കു വാഴ് കൊടുത്തശേഷം അതേവരത്തുകൂടെ തിരിച്ചു പീഠത്തിന്മേൽ വെക്കുന്നു. അരുളിയ്ക്കു കാമ്മീകൻതന്നെ സങ്കീർത്തിയിൽനിന്നു പീഠത്തുകലേക്കു കൊണ്ടുപോകയും മടക്കി കൊണ്ടുപോരികയും ചെയ്യുന്നു. ഏതു വിശുദ്ധന്റെ അഥവാ വിശുദ്ധയുടെ ത്രിദിനജപം നടത്തുന്നുവോ അവരുടെ സപര്യവും ഇരിക്കുന്ന പീഠം പൂജ്യങ്ങൾകൊണ്ടു അലങ്കരിച്ചും നാലു തിരികൾ കത്തിച്ചുവെച്ചു ആ പീഠത്തുകൽതന്നെ ത്രിദിന അപേക്ഷ നടത്തുന്നതാണു ഉത്തമം. അതിനു സൗകര്യമില്ലെങ്കിൽ പ്രധാന പീഠത്തുകൽവെച്ചു നടത്താവുന്നതാണു്.

III. ത്രിദിനജപങ്ങൾ നടത്തുവാനുള്ള മൂന്നാമത്തെ വിധം.

അപ്രധാന തിരുനാളുകൾക്കു കുർബാന കഴിഞ്ഞ ഉടനെ കുർബാനക്കപ്പായത്തോടുകൂടി, അല്ലെങ്കിൽ കുർബാനക്കപ്പായം നീക്കി സൂപ്പിലേസും ഉദാലയും മാത്രം ധരിച്ചുകൊണ്ടും രണ്ടു തിരികൾ കത്തിച്ചുകൊണ്ടും ജപങ്ങൾ മാത്രം ചെയ്യുന്നു.

24. ത്രിദിനജപങ്ങൾ.

ജനുവരി 1. മേരേനാചാരത്തിരുനാൾ.

(ഡിസംബർ 29-ാംനു തുടങ്ങുന്നു)

സ്തുതനം: വി. കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ചുവെച്ചു ത്രിദിനാപേക്ഷ നടത്തുന്നെങ്കിൽ അപേക്ഷയും, ശുദ്ധിയും പുനായയും സ്റ്റോസായും മാത്രം ചെയ്യിയാൽ മതി.

വി. കുർബാന എഴുന്നള്ളിച്ചുവെക്കുന്നതെ കാപ്പ മാത്രം ധരിച്ചുകൊണ്ടു ത്രിദിന അപേക്ഷ നടത്തുന്നെങ്കിൽ ശേഷവും മുൻനോക്കുക. . . . . 2 2 2 ശേഷവും മുൻനോക്കുക . . . . . നിന്നുകൊണ്ടു ചെയ്യിയശേഷം മുട്ടുകുത്തി ചെയ്യുന്ന ജപം.

നിത്യപിതാവേ! നിന്റെ സ്തുതിക്കും ബഹുമാനത്തിനും എന്റെയും ലോകമൊക്കെയുടേയും രക്ഷയ്ക്കും വേണ്ടി ഞ

ങ്ങളുടെ ദിവ്യരക്ഷകൻ്റെ പിറവിയുടെ മഹാരഹസ്യത്തെ നിനക്കു ഞാൻ കാഴ്ചവെക്കുന്നു. 1 തി.

നിത്യപിതാവേ! നിൻ്റെ സ്തുതിക്കും ബഹുമാനത്തിനും എൻ്റെ നിത്യരക്ഷയ്ക്കും വേണ്ടി ഉണ്ണീയീശോ മേരടനാചാരത്തിൽ തന്നെ കയ്യാളിക്കയിൽ തൻ്റെ മൃദുവായ തിരുമേനിയിൽ താൻ അനുഭവിച്ച വേദനയേയും അപ്പോൾ താൻ മനുഷ്യരക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി ചിന്തിച്ച തിരുച്ചോരയേയും നിനക്കു ഞാൻ കാഴ്ചവെക്കുന്നു. 1 തി.

നിത്യപിതാവേ! നിൻ്റെ സ്തുതിക്കും ബഹുമാനത്തിനും എൻ്റെ നിത്യരക്ഷയ്ക്കുംവേണ്ടി ഉണ്ണീശോയുടെ എളിമയും ശരീരനിഗ്രഹവും ക്ഷമയും ഉപവിയും മറ്റൊല്ലാ പുണ്യങ്ങളും നിനക്കു ഞാൻ കാഴ്ചവെക്കുന്നു. 1 തി.

മു. ദൈവവചനം മനുഷ്യാവതാരം ചെയ്ത പരമ രഹസ്യത്തെ നിനക്കു ഞാൻ കാഴ്ചവെക്കുന്നു.

സ. ഞങ്ങളിൽ അവിടുന്ന് കടിയീരുന്നു.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

നിൻ്റെ ഏകപുത്രൻ ഞങ്ങളുടെ മാംസത്തിൽ പ്രത്യക്ഷനാകാൻ തിരുമനസ്സായ ദൈവമേ! ഞങ്ങളുടെ സാദൃശ്യം ധരിച്ചു നിത്യം നിന്നോടുകൂടെ ജീവിച്ചുവാണിരിക്കുന്ന ആർമുലം ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവുകളെ പുതുപ്പിച്ചു ഞങ്ങളുടെ ആവശ്യങ്ങളിൽ ഞങ്ങളെ സഹായിച്ചു അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

25. ആണ്ടാരംഭത്തിൽ ചൊല്ലേണ്ട ജപം.

(ഒരുമണി ആരാധന ആരംഭിക്കുമ്പോൾ ചൊല്ലേണ്ടതു്)

കത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ... ശേഷവും.

സർവ്വസ്നേഹത്തിനും വണക്കത്തിനും പാത്രമായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വരാ.

മതിയാകുംവണ്ണം വണങ്ങി സ്തുതിക്കുന്നതിനു ആരാലും കഴിയാത്ത സർവ്വേശ്വരാ.

അങ്ങേ ദിവ്യമഹിമയെ വണങ്ങുന്നതിനുവേണ്ടി.



അങ്ങേ തിരനാമത്തെ പുകഴ്ത്തി സ്തുതിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി.

അങ്ങേ അളവറ്റ സൽഗുണങ്ങളേയും അനന്തമഹിമ പ്രതാപത്തേയും കുറിച്ചു സന്തോഷിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി.

അങ്ങേ അളവറ്റതായ സകല കർതൃത്വത്തിനു എന്നെ കീഴ്പ്പെടുത്തുവാൻവേണ്ടി.

സകല നന്മകളേയും മനോഗുണത്തേയും കുറിച്ചു സ്തോത്രം ചെയ്യുന്നതിനുവേണ്ടി.

അങ്ങേ ശുശ്രൂഷയിൽ കാട്ടിയ നന്ദികേടുകളെ നിവാരണം ചെയ്യാൻവേണ്ടി.

എന്റെ കടമകൾ നിറവേറ്റുവാൻവേണ്ടി.

എന്റെ ദുരാശകളേയും ദുർഗുണങ്ങളേയും എന്റെ ആത്മശത്രുക്കൾ ചെയ്യുന്ന പരീക്ഷകളേയും ജയിപ്പാൻ വേണ്ടി.

എന്റെ ഉദ്യോഗത്തിനടുത്ത പുണ്യങ്ങൾ അഭ്യസിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി.

എനിക്കുവേണ്ടി മനോഗുണങ്ങളും സഹായങ്ങളും സാധിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി.

എനിക്കു ലഭിക്കാൻ പാടുള്ള ദണ്ഡവിമോചനങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി.

വിശുദ്ധ കത്തോലിക്കാ സഭയിൽ ചെയ്യപ്പെടുന്ന സകല നന്മയും പങ്കാളിയാകുന്നതിനുവേണ്ടി.

ജീവിതകാലത്തിലും മരണാവസ്ഥയിലും വിശുദ്ധ കർണ്ണാന യോഗ്യമാവണം കൈക്കൊള്ളുന്നതിനുവേണ്ടി..

ഇഹലോകത്തിൽനിന്നു യോഗ്യമായ വിധത്തിൽ വേർപരിയുന്നതിനു ഒരുക്കം ചെയ്യാൻവേണ്ടി.

ഞാനപേക്ഷിപ്പാൻ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവർക്കൊക്കെയും സഹായവും അനുഗ്രഹവും ആശ്വാസവും കല്പിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിനുവേണ്ടി.

സർവ്വരും അങ്ങയേമാത്രം സ്തോഹിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി.

എന്റെ നിരൂപണ വചനം ക്രിയകളെല്ലാവരെയും എന്നെ മുഴുവനും.

എന്റെ ഇളക്കങ്ങളൊക്കെയും ശ്ലാസങ്ങളൊക്കെയും,

കത്തോലിക്കാ എന്ന് നിനക്കു കാട്ടുവല്ലോ.

ഓടിയ പാതയുടെ ധാരാളം

നാഡിയടികളൊക്കെയും എന്റെ ഹൃദയത്തിന്റെ ചലനങ്ങളൊക്കെയും,

എന്റെ ശരീരത്തിന്റെ ഇന്ദ്രിയങ്ങളൊക്കെയും,

എന്റെ ആത്മാവിന്റെ തലങ്ങളൊക്കെയും,

എന്റെ മരണവേദനയും മരണവിയപ്പും,

ഞാൻ ചെയ്യാനും പാടുപെടാനും അനുഭവിപ്പാനുമിരിക്കുന്നതൊക്കെയും,

അങ്ങേക്കു ഇഷ്ടപ്പെടുന്നതിനും, അങ്ങേ ബഹുമാനവും സ്തുതിയും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുമുള്ള ആഗ്രഹത്തെക്കുറിച്ച്,

സകല പരിശുദ്ധന്മാർക്കും നീതിമാന്മാർക്കുമുണ്ടായിരുന്ന ശുദ്ധ ആത്മസത്തയോടു ഒന്നായിട്ടു ചേർത്തു.

പരിശുദ്ധ കന്യകമറിയം തന്നെത്തന്നെ കാഴ്ചവച്ച ആ ശുദ്ധ ആത്മമഹത്വത്തോടു ഒന്നായിട്ടു ചേർത്തു.

ഭൂലോകദോഷം..... രോഷവും.

മ. { എളിയും സാധുശീലവുമുള്ള ദിവ്യ ഹൃദയത്തോടു കൂടിയ ഈശോയേ!

സ. { ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ അങ്ങേ ദിവ്യ ഹൃദയത്തിനു തുല്യമാക്കിയരുളേണമെ.

പ്രാർത്ഥന.

സകലനന്മ സപരൂപിയായിരിക്കുന്ന ഈശോമംഗിമായുടെ ദിവ്യഹൃദയമേ! എന്റെ ഹൃദയത്തെയും ഇതിലുള്ള ആശയാഗ്രഹം, അഭിപ്രായം മുതലായ എല്ലാവരെയും, എന്നെ മുഴുവനും അങ്ങേക്കു കാഴ്ചവയ്ക്കുന്നു. അങ്ങേ കൃപനിറഞ്ഞ തിരുഹൃദയത്തിനുള്ളിൽ എന്നെ മറച്ചുവെച്ചു ഞാൻ ഒരിക്കലും അതിൽനിന്നു പിരിഞ്ഞുപോകാൻ ഇടവരാതെ എന്റെ ജീവിതത്തിനു ആശ്വാസവും മരണത്തിൽ വഴിയുപകരണവും പരലോകവാസത്തിനു സ്ഥിരമായ അച്ചാരവുമായിരിക്കുന്ന അടുത്തു എപ്പോഴും എന്നെ കാത്തുരക്ഷിച്ചുവരുവാൻ തക്കവണ്ണം എന്നെ മുഴുവനും അങ്ങേയ്ക്കു ഞാൻ കാഴ്ചവയ്ക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.



.പ്രാർത്ഥനാ പാത്രം ദാനം (൧൭) .പുസ്തകം ശോഭിക്കാൻ

.പുസ്തകം ദാനം (൧൮)

.പുസ്തകം ദാനം (൧൯) .പുസ്തകം ദാനം (൨൦)

.മുട്ട

പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം  
പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം  
പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം  
പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം പുസ്തകം ദാനം

കൊല്ലൻ ദേശം... ശേഷം ക്രമപോലെ.

ദൈവം തിരുനാൾ.

സൗജാതികൾക്കും സത്യവിശ്വാസത്തിന്റെ പ്രകാശം നൽകാൻ അവതരിച്ച ലോകത്തിന്റെ ദിവ്യപ്രകാശമായ ഇശരോയേ, "സൗജാതിയോടുകൂടെ പുറജാതികളുടേതെന്ന സ്തുതിക്കും" എന്ന ദീപ്തദർശനപ്രകാരം, അജ്ഞാനത്തിന്റെ ഇരുട്ടിൽ ഇരുന്ന ഞങ്ങളുടെ പിതാക്കന്മാരെ സത്യവിശ്വാസത്തിന്റെ പ്രകാശത്തിലേക്ക് നീ വിളിച്ചുവരുത്തിയതിന്റെ മുന്നടയാളമായി നീ ഇന്ന് മൂന്നു അജ്ഞാനരാജാക്കന്മാരെ നക്ഷത്രത്തിന്റെ വിശേഷപ്രകാശത്താൽ അങ്ങേ അടുക്കലേക്ക് വിളിച്ചുവരുത്തിയപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ഏറ്റവും കൃതജ്ഞതയുള്ളവരായി നിന്ന സ്തുതിക്കുന്നു.

വിശേഷിച്ചു ഞങ്ങൾ സത്യവിശ്വാസത്തിന്റെ വെളിച്ചം ലഭിച്ച രാജ്യത്തു സത്യവിശ്വാസികളായ മാതാപിതാക്കന്മാരിൽനിന്നു ജനിക്കുവാനും സത്യവിശ്വാസത്തിൽ വളർത്തപ്പെടുവാനും നീ ചെയ്ത അഗോചരമായ അനുഗ്രഹത്തിന് ഞങ്ങൾ അങ്ങനെയെ ആരാധിച്ചു സ്തുതിച്ചുകൊണ്ടു ഞങ്ങളെ മുഴുവൻ അങ്ങേയ്ക്കു സമർപ്പിക്കുന്നു.

കർത്താവേ! ഞങ്ങൾക്കു ലഭിച്ച സത്യവിശ്വാസത്തിന്റെ പ്രകാശത്തിൽ മരണചയ്യന്തും ജീവിപ്പാനും ജീവനുള്ള

വിശ്വാസത്തിന്റെ ഫലങ്ങളെപ്പിച്ചു അതിന്റെ സമ്മാനമായ നിത്യഭാഗ്യം പ്രാപിപ്പാനും പ്രത്യേകിച്ചു ഇന്നും അജ്ഞാനാസകാരത്തിൽ ഇരിക്കുന്ന എണ്ണമില്ലാത്ത അജ്ഞാനികളേയും പതിതരേയും സത്യവിശ്വാസത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിലേക്കു ആനയിപ്പാനും ഏറ്റവും തികഞ്ഞതാവുർവ്വം ഞങ്ങൾ അങ്ങയോടു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

.പിറപ്പിച്ച് .പിന്നെ പട്ടം പാലം പാലം പാ  
.പിറപ്പിച്ച് .പിന്നെ പട്ടം പാലം പാലം പാ  
.പിറപ്പിച്ച് .പിന്നെ പട്ടം പാലം പാലം പാ  
.പിറപ്പിച്ച് .പിന്നെ പട്ടം പാലം പാലം പാ

.പിറപ്പിച്ച് .പിന്നെ പട്ടം പാലം പാലം പാ  
.പിറപ്പിച്ച് .പിന്നെ പട്ടം പാലം പാലം പാ  
.പിറപ്പിച്ച് .പിന്നെ പട്ടം പാലം പാലം പാ  
.പിറപ്പിച്ച് .പിന്നെ പട്ടം പാലം പാലം പാ

കൊല്ലൻ ദേശം... ശേഷം ക്രമംപോലെ.

ഇസ്രായേൽ സെബസ്ത്യാനോസിന്റെ തിരുനാളിനു  
ആസ്ഥാപ്പാടായിട്ടുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ

തിരുനാൾ ജനുവരി 20. (ജനുവരി 17-ാംനം- തുടങ്ങുന്നു)

1. ദരിദ്രർക്കു ദൈവയുദ്ധമുള്ള പിതാവും ഞെരുക്കങ്ങളാൽ ഇളകപ്പെട്ട വേദസാക്ഷികളെ ഉപദേശിച്ചു ധൈര്യപ്പെടുത്തി പരഗതയിൽ ചേർത്തവനും ആശ്ചര്യപ്പെടുത്തുവാൻ തക്ക ജ്ഞാനത്തോടും ധൈര്യത്തോടും വേദസത്യങ്ങളെ പ്രസംഗിച്ചു വന്നവനുമായ വി. സെബസ്ത്യാനോസേ! പാപികളായ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽനിന്നു ദയയില്ലായ്മയേയും സഹോദരന്മാ

രുടെ ആത്മരക്ഷയേക്കുറിച്ചുള്ള ശുഷ്കാന്തി ഇല്ലായ്മയേയും നീക്കുന്നതിനുവേണ്ടിയും ഞങ്ങൾക്കുണ്ടാകുന്നതിനും നിന്റെ സന്മാതൃകയ്ക്കുമാത്രമേ ഉള്ള ദരിദ്രരുടെമേൽ അത്യന്ത ദയയും പക്ഷവുമുള്ള വരാകുന്നതിനും, വേദകാര്യങ്ങളിൽ മനോധൈര്യമില്ലാതെ പഞ്ചലപ്പെടുന്നവരെ സൽബുദ്ധിയുപദേശങ്ങളാൽ ഉറപ്പിക്കുന്നതിനും അറിവില്ലാത്തവരെ വേദസത്യങ്ങളെ പഠിപ്പിക്കുന്നതിനും വേണ്ടുന്ന ശുഷ്കാന്തിയും ദയയ്ക്കും ഉണ്ടാകുന്നതിനും, നീ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു കൃപ ലഭിച്ചു തരണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ശ്രീ.

2. സത്യത്തെപ്പ്രതി ഉപദ്രവിക്കപ്പെട്ടവർക്കു മഹാദയരും കൊടുത്തവനും വേദസാക്ഷികളുടെ പീഡകളിലും മരണനേരത്തിലും ബലവും സഹായവുമായിരുന്നവനും ഉറപ്പുള്ള വിശ്വാസത്താലും സൂക്തവ്യാപാരങ്ങളാലും എല്ലാവർക്കും നൽകാതുകയായിരുന്നവനുമായ വി. സെബസ്ത്യാനോസേ! പാപികളായ ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ മനോധൈര്യമില്ലായ്മ ഹേതുവാൽ പലപ്പോഴും വേദമറയ്ക്കു എതിരായവകളെ അനുഗ്രഹിക്കയും ഞങ്ങളുടെ സഹോദരന്മാരുടെ പാടുപീഡ ദുഃഖങ്ങളെ കണ്ടാലും അവരെ സഹായിക്കാനും അവരോടു അനുക്രമ കാണിക്കാനും ഞങ്ങളുടെ സൂക്ഷ്മില്ലാത്ത ജീവിതം കൊണ്ടു അവർക്കു ദുർമാതൃക കാണിച്ചുകൊടുക്കയും ചെയ്തു പോയി. അവകളുടെ പുണ്യ പൊരതി നീ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു തരവിടുന്നതു കൂടാതെ നിന്റെ ദൃഷ്ടാന്തത്തിനോ അതവണ്ണം ശേഷംപേർക്കു നൽകാതൃക കാണിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിനും, സത്യത്തെ അറിഞ്ഞശേഷം അവയെ അനുഗ്രഹിക്കുന്നതിനും, ഏതു കാരണവശാലെയെങ്കിലും സഹോദരർക്കു ഉണ്ടാകുന്ന തെരക്കുകളിൽ അവരെ സഹായിക്കുന്നതിനും ഞങ്ങൾക്കു മനോധൈര്യവും ശുഷ്കാന്തിയും ഉണ്ടാകുന്നതിനു നീ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു കൃപ ലഭിച്ചു തരണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ശ്രീ.

3. ദൈവസ്നേഹത്തെപ്പ്രതി ചക്രവർത്തിയുടെ സ്നേഹത്തെയും അവൻ നൽകിയ മഹിമയുള്ള സ്ഥാനമാനങ്ങളേയും വെറുത്തുപേക്ഷിച്ചവനും, സത്യവേദത്തെക്കുറിച്ചു മണനവിധിയേറാ അസംഖ്യം അസൂരങ്ങളാൽ എയ്യപ്പെട്ടു മരിച്ചവനെ

പോലെ ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ടുവെങ്കിലും ജീവൻ പിരിയാതെ അതിശയിപ്പാൻ തക്ക ധൈര്യത്തോടെ രാജസന്നിധിയിൽ ചെന്നു സത്യവിശ്വാസികളെ ഉപദ്രവിക്കുന്നതിനാൽ ചക്രവർത്തിയെ ശാസിച്ചവരും രാജകല്പനയാൽ കെട്ടപ്പെട്ടു കരോര അടികളാൽ മരണം പ്രാപിച്ചവരായ വി. സെബസ്ത്യോനോസേ! ഞങ്ങൾ എത്രയോ പ്രാവശ്യം ഭൂമിക്കടുത്ത നിസ്സാര മഹിമകൾക്കായി ദൈവത്തെ നിന്ദിച്ചു, സത്യവേദത്തെ പ്രതി ഒരു അല്പ തെരുക്കുമോ സങ്കടമോ സഹിക്കുന്നതല്ല ഞങ്ങൾക്കു എത്രയോ വിഷമം. സത്യത്തെ ഭേദിക്കുന്നവരുടെ മുമ്പാകെ അവരുടെ മുഖപ്രീതിയെക്കൊണ്ടും ലൗകിക ഗുണങ്ങളെ കാത്തിട്ടും എത്രയോ പ്രാവശ്യം ഞങ്ങൾ മൗനമാചരിച്ചു. എങ്കിലും നിന്റെ ധീരതയുള്ള പ്രവൃത്തികളെ കണ്ടു ധൈര്യപ്പെട്ടു. നിന്റെ നൽമാതൃകയ്ക്കൊത്തവണ്ണം ദൈവസ്നേഹത്തെ പ്രതി എത്ര നന്മപ്രവൃത്തി എങ്കിലും നിറവേറുന്നതിനു വേണ്ട മനോധൈര്യം ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു തരവിക്കുന്നതിനു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

...മെൽപ്പള്ളി... ഹർമ്മ... മറ്റും... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ?

...ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ?

. മെൽപ്പള്ളി

...മെൽപ്പള്ളി... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ...  
 ...മെൽപ്പള്ളി... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ...  
 ...മെൽപ്പള്ളി... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ...  
 ...മെൽപ്പള്ളി... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ... ഹർമ്മ...

ജനുവരി 23-ാം തീയതി എ. ഭാ. ക. മറിയത്തിന്റെ വിവാഹത്തിനുള്ളിനു ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(20-ാം ന- തുടങ്ങുന്നു)

കന്യാസ്ത്രീകൾക്കു നിർമ്മല മകുടമാകുന്ന ശുദ്ധ കന്യകയേ! നിന്റെ എത്രയും ശുദ്ധമുള്ള മണവാളനായിരിക്കുന്ന യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനോടുകൂടെ നീ കഴിച്ച ശുദ്ധമുള്ള വിവാഹത്തെക്കുറിച്ചു, ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവു നിന്റെ ദിവ്യകുമാരനും ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവുമായിരിക്കുന്ന ഈശോമംഗീഹായോടു അത്രപിക്കുത്ത വിവാഹം കഴിച്ചു നിത്യമായി ഒന്നിച്ചിരിക്കുന്നതിനു കൃപചെയ്യേണമെ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. എത്രയും നിർമ്മലയായിരിക്കുന്ന മാതാവേ! നിന്റെ പരിശുദ്ധ മണവാളനായ യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനോടുകൂടെ നീ അനുഷ്ഠിച്ച കുറവിലാത്ത കന്യാവ്രതത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവു ഹൃദയശുദ്ധിയോടുകൂടെ നിന്റെ പുത്രനും ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവുമായിരിക്കുന്ന ഈശോമംഗീഹായ്ക്കു ചിറാഴ്ചചെയ്യാൻ മനോഹരണം ചെയ്യേണമെ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. അത്യന്ത വിരക്തിയുള്ള മാതാവേ! നിന്റെ എത്രയും സ്നേഹപ്പെട്ട മണവാളനായ യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനെന്റേമേൽ വെച്ച പക്ഷത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവു നിന്റെ പുത്രനും ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവുമായിരിക്കുന്ന ഈശോമംഗീഹായെ ഇടവിടാതെ സ്നേഹിപ്പാൻ കൃപചെയ്തരുളേണമെ. 1 ന. 1 ത്രി.

4. കളങ്കമറ്റ കന്യാസ്ത്രീയായിരിക്കുന്ന മാതാവേ! നിന്റെ എത്രയും വിവേകമുള്ള മണവാളനായിരിക്കുന്ന യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനെന്റേ നേരെ നീ കാണിച്ച കുറയാ കീഴ്വഴക്കത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവു നിന്റെ പുത്രനും ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവുമായിരിക്കുന്ന ഈശോമംഗീഹായ്ക്കു കുറവിലാതെ കീഴ്വഴക്കുവാൻ അനുഗ്രഹം ചെയ്യേണമെ. 1 ന. 1 ത്രി.

5. കന്യാവ്രതത്തിനു ഭംഗം വരാത്ത മാതാവേ! നിന്റെ പ്രിയ മണവാളനായിരിക്കുന്ന യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനെ നീ ചെയ്ത കുറവിലാത്ത ശുശ്രൂഷയെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളുടെ ആ



അവ്യ നിൻ്റെ തിരക്കുമാരണം. ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവുമായിരിക്കുന്ന ഈശോമംഗിഹായു മരണപയ്യന്തം വിശ്വാസമുള്ള ശുശ്രൂഷ ചെയ്യാൻ ഭയ ചെയ്യേണമെ. 1 ന. 1 തി.

6. സ്നേഹഗുണത്തിനു പാത്രമായിരിക്കുന്ന മാതാവേ! നിൻ്റെ എത്രയും ക്ഷമയുള്ള മണവാളനായിരിക്കുന്ന യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനോടുകൂടെ നീ അനുസരിച്ചു വിശേഷ ക്ഷമയെക്കുറിച്ചു ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവു നിൻ്റെ തിരക്കുമാരണം ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവുമായിരിക്കുന്ന ഈശോമംഗിഹായുടെ തിരുമനസ്സിനു പുണ്യമായി കീഴ്വഴങ്ങിയിരിപ്പാൻ കൃപചെയ്യേണമെ. 1 ന. 1 തി.

7. അരുളതത്തിൻ്റെ വിഷയമായിരിക്കുന്ന മാതാവേ! ദൈവ തിരുച്ചിത്തത്തിനു എത്രയും കീഴ്വഴക്കമുള്ളവരായിരിക്കുന്ന നിൻ്റെ മണവാളനായ യേശുസേപ്പു പുണ്യവാനോടു സന്തോഷമായി നീ സഹിച്ചു ദാരിദ്ര്യത്തെക്കുറിച്ചു ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവു നിൻ്റെ പുത്രനും ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവുമായിരിക്കുന്ന ഈശോമംഗിഹായുടെ സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ചു ഭ്രമിക്കടുത്തതെല്ലാം ഉപേക്ഷിപ്പാൻ കൃപ ചെയ്യേണമെ. 1 ന. 1 തി.

. ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ഞ്ങളുടെ ദൈവമേ .  
. ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ .

. പാട്ട്

ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ  
ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ : ദൈവമേ ദൈവമേ  
ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ : ദൈവമേ ദൈവമേ  
ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ  
ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ  
ദൈവമേ : ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ ദൈവമേ

ഫെബ്രുവരി 2-ാം തീയതി പരിശുദ്ധ ക. മറിയത്തിന്റെ  
ശുദ്ധീകരണത്തിനുള്ളിനു ആസ്ഥാനപ്പാഠയുള്ള  
തൃദിന ജപങ്ങൾ.

(ജനുവരി 30-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. എത്രയും നിമ്ബലയായിരിക്കുന്ന മാതാവേ! അങ്ങ്  
ദൈവതിരുസ്സന്നിധിയിൽ പരിശുദ്ധയായിരിക്കുകയിൽ മനു  
ഷ്യർക്കു അശുഭയെന്നു തോന്നുവാൻ തിരുമനസ്സായല്ലോ.  
ആ! കളങ്കരഹിതയായ അമ്മേ! അഹങ്കാരമൂലം പാപികളാ  
യിരിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെമേൽ അനുഗ്രഹിച്ചു എളിമയെന്ന  
പുണ്യം ഞങ്ങൾക്കു തന്നു മനുഷ്യരുടെ മുമ്പാകെ ഞങ്ങൾ  
പാപികളായി വിധിക്കപ്പെട്ടാൽ ആയതു ഞങ്ങൾ എളിമ  
യോടുകൂടെ ക്ഷമിച്ചാനും ദൈവതിരുസ്സന്നിധിയിൽ കുറുമി  
ല്ലാത്തവരാകുവാനും കൃപചെയ്യണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ  
പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ന. 1 ത്രി.

2. അത്യന്ത വിരക്തിയുള്ള മാതാവേ! അങ്ങ് സ്ത്രീക  
ളിൽ വാഴ്ന്നു പ്പെട്ടവളായിരിക്കുകയിൽ മനുഷ്യർക്കു സാമാന്യ  
സ്ത്രീകളെപ്പോലെ എന്തു തോന്നുവാൻ അങ്ങ് തിരുമനസ്സായ  
ല്ലോ. ആ! എത്രയും എളിമയുള്ള മാതാവേ! അങ്ങയെ സ്തുതി  
ക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെമേലനുഗ്രഹിച്ചു ഞങ്ങളും എളിമയെന്ന പു  
ണ്യമുള്ളവരാകുവാനും ഈ പുണ്യത്താൽ മറ്റുള്ളവരേക്കാൾ  
ഞങ്ങൾ പാപികളാകുന്നു, എന്തു സ്വയം വിശ്വസിക്കുവാനും  
മനോഹരം ചെയ്യണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥി  
ക്കുന്നു. 1 ന. 1 ത്രി.

3. പരിശുദ്ധ കന്യകയായിരിക്കുന്ന മാതാവേ! അങ്ങ്  
ദിവ്യനന്മകളാൽ പൂരിക്കപ്പെട്ടവളായിരിക്കുകയിൽ ഞങ്ങൾക്കു  
സന്മാതൃകയായിരിപ്പാൻ വേണ്ടി ദേവാലയത്തിൽ ചെന്നു  
ശുദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ടുവാൻ തിരുമനസ്സായല്ലോ. ആ! കൃപാനിധി  
യായ നാഥി! ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ അനുസരിപ്പാനും ദൃശ്ശീലങ്ങ  
ളൊക്കെയും നീക്കി ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവിനെ അധികമധികം  
ശുദ്ധമാക്കുവാനും കൃപചെയ്തുകേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞ  
ങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ന. 1 ത്രി.

4. കന്യാപ്രതത്തിനു അന്തരംവരാത്ത മാതാവേ! അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരനും ഞങ്ങളുടെ കർത്താവുമായ ഈശോ മ്ഗീഹായെ ദേവാലയത്തിൽ കൊണ്ടുചെന്നു നിത്യപിതാവിനു കാഴ്ചവെച്ചപ്പോൾ ദൈവത്തേയും സകല മാലാഖമാരെയും പ്രസാദിപ്പിക്കുവാൻ അങ്ങു പ്രാപ്തയായല്ലോ. സ്നേഹനിധിയായ മാതാവേ! ഈ ദിവസങ്ങളിൽ വിശേഷ വിധമായി അങ്ങയെ സ്തുതിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ ദൈവത്തിനു വിരോധമായ കായ്ക്കങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കാതെയിരിക്കുവാൻ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തെ അങ്ങേ പരിശുദ്ധ ഹൃദയത്തോടു ചേർത്ത് ദൈവത്തിനു കാഴ്ചവെക്കുമാറാകണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ന. 1 തി.

5. സ്നേഹസമ്പൂർണ്ണയായ മാതാവേ! അങ്ങേ ദിവ്യപുത്രനായ ഉണ്ണിയിശോയെ ശൈമോൻ എന്ന വിശുദ്ധന്റെ കൈകളിൽ ഏല്പിച്ചപ്പോൾ ആ വിശുദ്ധന്റെ ആത്മാവു അവാച്യമായ ആനന്ദം അനുഭവിച്ചുവെല്ലോ. ആ! ഭയാനിധിയായ അമ്മേ! ഞങ്ങൾ അങ്ങേയ്ക്കു കാഴ്ചവെച്ചിട്ടുള്ള ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ അങ്ങേ പരിശുദ്ധ ഹൃദയത്തോടു ചേർത്ത് ദൈവത്തിനു കാഴ്ചവെക്കുവാൻ യോഗ്യമായ വിധത്തിൽ അവയെ ദിവ്യദാനങ്ങളാൽ അലങ്കരിച്ച് സർവ്വേശ്വരനു സമർപ്പിക്കണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ന. 1 തി.

6. അതുഭൂതത്തിനു വിപണയമായ ദിവ്യനാഥി! ദൈവപ്രമാണത്തിനൊത്തവണ്ണം അങ്ങേ ദൈവപുത്രനെ നിത്യപിതാവിനു കാഴ്ചവെച്ചു കൈക്കൊണ്ടതിനാൽ അതുഭൂതകരമാവണ്ണം അങ്ങു ലോകരക്ഷയ്ക്കു പകരിച്ചുവെല്ലോ. ആ! ദൈവമാതാവേ! ഞങ്ങളുടെയും മറ്റൊല്ലാവരുടെയും നിത്യരക്ഷയ്ക്കു വേണ്ടി കഴിയുവണ്ണം പ്രയത്നിക്കുന്നതിനു പാപത്തിന്റെ ആക്രമണത്തിൽനിന്നു ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തെ രക്ഷിച്ചുരുളേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ന. 1 തി.

7. വിവേകൈശ്വര്യമുള്ള കന്യകയേ! ശൈമോൻ എന്ന മേല്പട്ടക്കാരൻ അങ്ങേ ഭാവി ദുഃഖങ്ങളെപ്പറ്റി അങ്ങയെ അറിയിച്ചപ്പോൾ അങ്ങു ദൈവതിരുമനസ്സിനു പൂർണ്ണമായും കീഴ്വഴങ്ങിയല്ലോ. ആ! സ്നേഹസമ്പൂർണ്ണയായ മാതാവേ! പാപികളായ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിച്ച് ഞങ്ങൾക്ക് അനിഷ്ടമായ സങ്കടങ്ങൾ വന്നുകൂടുമ്പോൾ ദൈവതിരുമനസ്സിനു

പൂണ്മായി കീഴ്വഴങ്ങി ക്ഷമപൂർവ്വം അവയെ അനുഭവി  
കുവാൻ മനശ്ശക്തി നൽകുമാറാകണമെന്ന് അങ്ങയോടു ഞ  
ങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ന. 1 തി.

പുണ്യം പൂർണ്ണമായി കീഴ്വഴങ്ങി ക്ഷമപൂർവ്വം അവയെ അനുഭവി  
കുവാൻ മനശ്ശക്തി നൽകുമാറാകണമെന്ന് അങ്ങയോടു ഞ  
ങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

പുണ്യം

പുണ്യം പൂർണ്ണമായി കീഴ്വഴങ്ങി ക്ഷമപൂർവ്വം അവയെ അനുഭവി  
കുവാൻ മനശ്ശക്തി നൽകുമാറാകണമെന്ന് അങ്ങയോടു ഞ  
ങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ന. 1 തി.

മാർച്ച് 19-ാം തീയതി മാർ യേശുസേപ്പു പുണ്യവാന്റെ  
മരണത്തിനോടനുബന്ധിച്ച് ആത്മപ്പാടായുള്ള  
ത്രിദിനജപങ്ങൾ.

(മാർച്ച് 16-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

മഹാത്മാവായിരിക്കുന്ന മാർ യേശുസേപ്പു പിതാവേ!  
അങ്ങെ പരിശുദ്ധ പതിയായ ദൈവമാതാവീനെ യഥായോ  
ഗ്യം അങ്ങു സ്നേഹിച്ചു. എങ്കിലും സർവ്വോപരി ദൈവത്തെ  
സ്നേഹിച്ചാൻ തക്കവണ്ണം അങ്ങെ പരിശുദ്ധ ഹൃദയത്തെ ഏ  
റാവും ക്രമമായി അങ്ങു ഭരിച്ചുവല്ലോ. ആ! ദയാപുണ്ണനാശ  
പിതാവേ! പാപികളായ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.  
ഈ പ്രപഞ്ച വസ്തുക്കളിലുള്ള ദുരാശയെ ഉപേക്ഷിക്കുവാൻ  
തക്ക ദൈവസ്നേഹാഗ്നി ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ ഉജ്വലി  
ക്കുവാൻ ഞങ്ങളുടെ ജീവിതകാലമൊക്കെയും ദൈവത്തെ സമ്പൂ

ണ്ണുമായി സ്നേഹിപ്പാനും മരണാനന്തരം മോക്ഷം പ്രാപിച്ചു് അങ്ങയോടൊന്നിച്ചു് നിത്യമായി ദൈവസ്തുതി പാടുവാനും, ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ! ദൈവകുമാരൻ മാതാവു റൂഫോടുകൂടെയ്ക്കു പരിശുദ്ധ പത്നിയുമായ കന്യാസ്ത്രീമറിയത്തിനു അങ്ങു മണവാളനായി എന്ന അവച്യമായ ഭാഗ്യത്തെക്കുറിച്ചു്, ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു വേണ്ട ആത്മീയനന്മകൾ ഞങ്ങൾക്കു തരുവിക്കണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. ഈശോമംഗിഹായുടെ വളത്തുപിതാവായ മാർ യേശുസേപ്പേ! 'ഇശോ' എന്ന തിരുനാമം ആദ്യമായി അങ്ങു ഉച്ചരിച്ചപ്പോൾ അങ്ങേയ്ക്കുണ്ടായ അപരിമിതമായ സന്തോഷത്തെക്കുറിച്ചു ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകണം. ഈ തിരുനാമത്തിന്മേൽ ഭക്തിയും ആദരവും ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിലുണ്ടാകണം. ഇന്നുമുതൽ മരണപയ്യന്തും ഞങ്ങൾ ചെയ്യാനിരിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളൊക്കെയുടേയും ആരംഭത്തിൽ ഈ മഹത്വമേറിയ തിരുനാമം ജീവിക്കുന്നതിനും, പൈശാചിക പരീക്ഷകൾ വരുമ്പോൾ ആ ഭീവ്യായുധത്താൽ അവയെ ജയിച്ചു മരണപയ്യന്തും പുണ്യമായി ജീവിക്കുവാനും അനന്തരം മോക്ഷത്തിൽ അങ്ങയോടുകൂടെ ആ തിരുനാമം നിത്യമായി കീർത്തിച്ചു സ്തുതിക്കുന്നതിനും ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ അനുഗ്രഹിക്കണം. അങ്ങേ വളത്തുകുമാരനായ ദിവ്യനാഥനോടു അപേക്ഷിച്ചു് ഞങ്ങൾക്കുവശ്യമായിരിക്കുന്ന നന്മകൾ തരുവിക്കേണമെന്നു ഞങ്ങളുടെ മദ്ധ്യസ്ഥനായ യേശുസേപ്പേ പുണ്യവാനേ! അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ഞങ്ങളുടെ ഉറാ മദ്ധ്യസ്ഥനായ മാർ യേശുസേപ്പേ! അങ്ങേ വളത്തുപുത്രനായ ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോ മംഗിഹാ സർവ്വലോകത്തിന്റെയും സ്രഷ്ടാവായിരിക്കയിൽ അങ്ങേയ്ക്കു കീഴ്വഴങ്ങി ശുശ്രൂഷ ചെയ്യാതിന്മേൽ ഞങ്ങൾ ധ്യാനിക്കുമ്പോൾ ഞങ്ങൾ അത്യധികം ലജ്ജിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവിന്റെ ദിവ്യ മാതൃകയ്ക്കു വിരോധമായി ഞങ്ങൾ ജീവിക്കുന്നു. സർവ്വേശ്വരൻ ഞങ്ങളുടെ യജമാനന്മാരായിട്ടും കാരണവന്മാരായിട്ടും ഞങ്ങൾക്കു കല്പിച്ചിരിക്കുന്നവർ കീഴ്വഴങ്ങാതെ നടക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മേലാൽ ഈ അപ

രാധങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെടാതെയിരിപ്പാൻ ഞങ്ങളുടെ വന്ദ്യപി  
താവായ അങ്ങ് ഈശോമംഗിഹായോടു അപേക്ഷിച്ചു, ആ  
ശാസ്ത്രമായ അനുഗ്രഹങ്ങൾ തരുവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു  
ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി!

4. അത്യന്ത വിശുദ്ധനായ മാർ യേശുസേപ്പേ! ലൌ  
കികവസ്തുക്കളോടുള്ള സ്നേഹത്തിനു നമ്മുടെ ഹൃദയത്തിൽ  
സ്ഥലം കൊടുക്കാതെ ഹൃദയം മുഴുവനും ദൈവത്തിനു കാഴ്ച  
യുപേക്ഷിച്ച്, മനുഷ്യൻ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അതിനാൽ  
അങ്ങ് ലോകസുഖങ്ങൾ പരിത്യജിച്ച ശരീരസംബന്ധമായ  
ദുരാശകരങ്ങൾ കീഴ്പ്പെടാതെ സ്വഹൃദയം ദൈവത്തിനു നല്കി,  
ദാരിദ്ര്യം, വിരക്തി ആദിയായ മഹനീയ പുണ്യങ്ങളിൽ  
മരണപശ്ചത്തം അത്യന്തം തത്പരനായിരുന്നുവല്ലോ. ആ! ദയ  
യുള്ള പിതാവേ! അങ്ങേ ജീവിതത്തിനും പാപികളായ ഞങ്ങളുടെ  
ജീവിതത്തിനും തമ്മിൽ എത്രയോ വിദൂരമായ വ്യത്യാ  
സം. എന്നാലിപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ ഈ ജീവിതക്രമങ്ങളെക്കു  
റിച്ച് മനസ്സുപിക്കുന്നു. ദൈവത്തോടു മാപ്പ് അപേക്ഷിച്ചു  
ലൌകികവും ശാരീരികവുമായ ആശാപാശങ്ങളൊക്കെയും അ  
ടക്കി, ദൈവം മോക്ഷത്തിൽ നീതിമാന്മാർക്കു സജ്ജമാക്കിയി  
രിക്കുന്ന നിത്യഭാഗ്യം മാത്രം ഞങ്ങളാശിക്കുന്നു. മരണാന  
ന്തരം സ്വഗൃത്തിൽ ആ പരമഭാഗ്യമനുഭവിച്ചുകൊണ്ടു, അ  
ങ്ങയോടുകൂടെ ദൈവത്തെ അഭിമുഖമായി ഭരിച്ചു നിത്യ  
മായി സ്മരിച്ചുകൊണ്ടാടുവാനും, ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ  
വേണ്ടി ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു ആവശ്യമായ അനുഗ്രഹ  
ങ്ങൾ തരുവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥി  
ക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

5. മഹാത്മാവായ മാർ യേശുസേപ്പേ! അങ്ങേ പ  
രിശുദ്ധ പത്നിയായ ദൈവജനനി റൂഥാദേവിയോടൊന്നി  
ണിയായി. ആ പരമരഹസ്യം അറിയാതെ അങ്ങ് ചുവിയേ  
മിച്ച്, വ്യാകുലപ്പെടുകയുണ്ടായി. ദൈവദൂതൻ അങ്ങേയ്ക്കു  
പ്രത്യക്ഷനായി ആ ദിവ്യരഹസ്യം വെളിപ്പെടുത്തി. അതി  
നാൽ അങ്ങ് അപരിമിതമായ സന്തോഷം തന്നെ അനുഭവിച്ചു  
വല്ലോ. ആ ദൂതന്റെയും സന്തോഷത്തെയുംകൊണ്ട് അങ്ങേ  
ആശ്രിതരായി ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിപ്പാറാകണം. ഞങ്ങൾക്കു  
വരുവാനിരിക്കുന്ന സങ്കടങ്ങളൊക്കെയും ദൈവതിരുമനസ്സിനു

കീഴ്പ്പെട്ടു ക്ഷമിക്കുവാനും, ഇപ്രകാരമുള്ള ദുഃഖങ്ങളും രോഗ ക്ലേശങ്ങളും ദൈവനീക്കങ്ങളെന്ന് വിശ്വസിച്ചു, അതിന്മേൽ വിലപിക്കാതെ ഞങ്ങളുടെ പാപത്തിന് പ്രായശ്ചിത്തമായി കല്പിച്ച സന്തോഷപൂർവ്വം ദൈവനീതിക്കു സ്തോത്രം ചെയ്യാനും, അനന്തരം നിത്യഭാഗ്യം പ്രാപിക്കുവാനും അങ്ങു് ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു് അനുഗ്രഹങ്ങൾ തരവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ശ്രീ.

6. മഹാത്മാവായ മാർ യേശുസേപ്പേ! അങ്ങെങ്കിലും പരിശോധിക്കുന്ന വിശേഷ പുണ്യങ്ങളുടെ ശോഭയാൽ ഞങ്ങളുടെ ദുഷ്ടലങ്ങളും പാപങ്ങളും ഇപ്പോൾ പ്രത്യക്ഷമായതിനാൽ ഞങ്ങൾ ലജ്ജിക്കുന്നു. എങ്കിലും അനുതപിക്കുന്ന പാപികൾക്കു അവിടുന്ന് ദയാനിധിയായ മദ്ധ്യസ്ഥനായിരിക്കുന്നതിനാൽ ഭയവും ലജ്ജയും വിട്ടു് അങ്ങേ ഭദ്രാസനത്തിൽ മുമ്പാകെ സാഷ്ടാംഗപ്രണാമം ചെയ്തു് മനസ്സുപിക്കുന്നു. കരുണാനിധിയായ പിതാവേ! അങ്ങു് ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണം. ഞങ്ങളുടെ കഴിഞ്ഞ ജീവിതകാലത്തിൽ ചെയ്ത പേരായ പാപങ്ങൾക്കു മോചനവും ഇനിമേലാൽ ദൈവത്തോടൊന്നിച്ചിരിപ്പാൻ സജീവമായ വിശ്വാസവും അനന്തരവും ദൈവസ്നേഹവും അങ്ങു് ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു തരവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ശ്രീ.

7. ലോകരക്ഷാനാഥന്റെ വളത്തുപിതാവും ഞങ്ങളുടെ മദ്ധ്യസ്ഥനായിരിക്കുന്ന മാർ യേശുസേപ്പേ! പാപികളായ ഞങ്ങളെ ലോകം, പിശാച്, ശരീരമെന്ന മൂന്നു ശത്രുക്കൾ പലവിധ പാപങ്ങളിൽ അകപ്പെടുത്തി അങ്ങേ ആശ്രിതർക്കു അയോഗ്യരായ അനേക പേരായ മക്കളിൽ അധഃപതിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. അതിനാൽ ഞങ്ങൾ അത്യധികം മനസ്സുപിക്കുന്നു. ആ പാപങ്ങൾക്കു കാരണമായ ശത്രുക്കളുടെ പരീക്ഷകൾ ഞങ്ങളെ തെരുക്കുമ്പോൾ ദയാനിധിയായ പിതാവേ! അങ്ങേ സങ്കേതത്തിൽ അഭയംപ്രാപിച്ചു് സഹായം അപേക്ഷിച്ചാൽ ഞങ്ങൾ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു. അപ്പോൾ അങ്ങേ മക്കളായ ഞങ്ങളുടെ ആപത്തുകളിന്മേൽ അലിവുതരാനിങ്ങു പരീക്ഷകളിൽനിന്നു ഞങ്ങളെ കാത്തു രക്ഷിക്കേണമെന്നു്

അങ്ങേ വളർത്തുപുത്രന്റെമേൽ അങ്ങേയ്ക്കുള്ള അപാരമായ ഭക്തി വിശ്വാസങ്ങളെക്കുറിച്ച് അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.  
. സ്നേഹം പൂർണ്ണമാക്കിത്തീർത്തു. .  
. സ്നേഹം പൂർണ്ണമാക്കിത്തീർത്തു. .  
. സ്നേഹം

പിറ്റേന്നും പൂർണ്ണമാക്കിത്തീർത്തു : . സ്നേഹം പൂർണ്ണമാക്കിത്തീർത്തു .  
. സ്നേഹം പൂർണ്ണമാക്കിത്തീർത്തു .  
. സ്നേഹം പൂർണ്ണമാക്കിത്തീർത്തു .  
. സ്നേഹം പൂർണ്ണമാക്കിത്തീർത്തു .

ഏപ്രിൽ 23-ാം തീയതി വിശുദ്ധ ഗീവരഗീസീന്റെ  
തിരുനാളിനു ആസ്ഥമുപ്പാടായിട്ടുള്ള  
ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ഏപ്രിൽ 20-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. ദൈവഭക്തന്മാരായ ചക്രവർത്തിയുടെ സേനയിൽ അങ്ങു് ഒരുയന്ന ഉദ്യോഗം വഹിച്ചിരുന്നു. എങ്കിലും ക്രിസ്തുനികളെ നിർമ്മൂലമാക്കുന്നതിനു ചക്രവർത്തി കല്പിച്ചപ്പോൾ ദൈവഭക്തന്മാരും ആ നിഷ്ഠൂര കല്പനയെ രാജസന്നിധിയിൽ വെച്ചുതന്നെ എതിർത്ത് മഹാധീരനായ വി. ഗീവരഗീസീ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണം. ലോകം, പിശാച് എന്നു ഉഗ്രവൈരികളാകുന്ന ചക്രവർത്തികൾ ദൈവസ്നേഹം നിർമ്മൂലമാക്കുന്ന പാപങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെടുന്നതിനു ഞങ്ങളെ നിർബന്ധിക്കുന്നവരും അങ്ങേ ആദർശത്തിനൊത്തവണ്ണം ദൈവഭക്തന്മാരെ അവയെ എതിർത്ത് വിജയിക്കുന്നതിനു വേണ്ട ദൈവഭക്തന്മാരെ അങ്ങു ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു തരവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. ചക്രവർത്തിയുടെ അനീതിപൂർവ്വമായ കല്പനയെ അങ്ങു അനുസരിക്കാതെ നിമിത്തം ഇതിനു ചക്രവർത്തിയുടെ



അങ്ങയെ വെന്ദിച്ചു് ചുറ്റിച്ചതിനാൽ അങ്ങേ ദേഹമാസകലം മുറിവേറാ. തൽസമയം അങ്ങേ അതിശയകരമായ ക്ഷമയും മതത്തിലുള്ള സ്ഥിരതയും കണ്ടു ദൈവം പ്രസാദിച്ചു് ഗീവരഗീസേ! നീ ഭയപ്പെടേണ്ടോ, ഞാൻ നിന്നോടുകൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കും എന്ന് അവിടുന്ന് അരുളിച്ചെയ്തു. ആ ദിവ്യവാക്യം കേൾപ്പാൻ ഭാഗ്യവാനായ വി. ഗീവരഗീസേ! പാപികളായ ഞങ്ങളെ നരകചക്രവർത്തിയാകുന്ന പിശാചു് പാപത്തിലകപ്പെടുത്തി ദൈവത്തെ നിന്ദിക്കുന്നതിനു് പരീക്ഷിക്കുന്ന ആപൽഘട്ടങ്ങളിൽ മഹാ ധൈര്യത്തോടും ക്ഷമയോടും കൂടെ ആ വഞ്ചനകളെയും തന്ത്രങ്ങളെയും അങ്ങേ ദിവ്യമാതൃകയ്ക്കൊത്തവണ്ണം പരിത്യജിച്ചു് ദൈവാനുഗ്രഹം നഷ്ടമാക്കാതിരിപ്പാൻ അങ്ങു ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ച അനുഗ്രഹം തരുവീക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ദ്യോക്തേസ്യാനോസു ചക്രവർത്തിയോടൊന്നിച്ചു് അപ്പൊളോൻ എന്ന വിഗ്രഹത്തിന്റെ പക്കൽ ചെന്നു് അതിലാവസിച്ചിരുന്ന പിശാചിനെ കുരിശിന്റെ അടയാളത്താൽ ഓടിച്ചുകളയുന്നതിനും, ആ വിഗ്രഹം തകരുന്ന യുദ്ധിയാക്കുന്നതിനും ദൈവത്തിൽനിന്നു ശക്തി പ്രാപിച്ച വി. ഗീവരഗീസേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണം. പിശാചു ഞങ്ങളെ വെന്ദിച്ചു് അവന്റെ പാശപവർത്തികളാക്കുന്നതിനു പരീക്ഷിക്കുമ്പോൾ അങ്ങേ ദൃഷ്ടാന്തത്തിനൊത്തവിധം കുരിശിന്റെ അടയാളത്താൽ അവനെ ഓടിക്കുന്നതിനും അവന്റെ പരീക്ഷകളെ ഒക്കെയും യുദ്ധിക്കുന്നതിനും അങ്ങു ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു് അനുഗ്രഹം തരുവീക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

തിരുമുഖ്യാനം പാർത്തുപോയി പാർത്തുപോയി  
 പാർത്തുപോയി പാർത്തുപോയി പാർത്തുപോയി  
 പാർത്തുപോയി പാർത്തുപോയി പാർത്തുപോയി  
 പാർത്തുപോയി പാർത്തുപോയി പാർത്തുപോയി

മെയ് 15-ാം തീയതി വിശുദ്ധ യോഹന്നാൻ  
 നെപ്പമസ്യാനോസിനോടു ത്രിദിന ജപം.

മെയ് 12-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു.

1. ഞങ്ങളുടെ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വിശുദ്ധ യോഹന്നാൻ  
 നെപ്പമസ്യാനോസേ! അങ്ങേ ദാസരായ ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷ  
 കർം സ്വീകരിച്ചു് അങ്ങേ വണക്കത്തിന്നും സ്തുതിക്കുമായി ഈ  
 ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ ചെയ്യുന്നതൊക്കെയും ദയാപൂർവ്വം കൈ  
 കൊള്ളണമെ. അങ്ങുന്നു ഖ്യാലുപ്രായത്തിൽതന്നെ സ്വയം  
 ദൈവത്തിന്നു സമർപ്പിച്ചു് എല്ലാവക സുകൃതങ്ങളും ധാരാളമാ  
 യി സമ്പാദിച്ചുവല്ലോ. ഞങ്ങളും അങ്ങേ ആദരം അനുഭവി  
 ചു് പാപജീവിതം ഉപേക്ഷിച്ചും ലൌകിക സന്തോഷങ്ങൾ  
 ആഗ്രഹിക്കാതെയും ആയുഷ്കാലപയ്യന്നും സൽകൃത്യങ്ങൾവെ  
 യ്ക്കു സുകൃതവഴിയിൽ സ്ഥിരമായി നടക്കുന്നതിന്നു് ആവശ്യമായ  
 ദൈവവരപ്രസാദം ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ദൈവത്തോടു അപേ  
 ക്കിച്ചു തരുവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥി  
 കുന്നു. ദി ആ. ദി ന. ദി ത്രി.

2. വിശുദ്ധ യോഹന്നാൻ നെപ്പമസ്യാനോസേ! അ  
 ങ്ങുന്നു അതിശയനീയമായ വിധത്തിൽ സകലവിധ സുകൃത  
 ചെയ്യകളും, ഉപരി ശാസ്ത്രവിദ്യകളും അഭ്യസിച്ചു ഗുരുപ്പട്ടമേൽക്കു  
 കയും ഉത്തമ ദുഷ്ടാന്തത്താലും ഉപദേശങ്ങളാലും അനേകരെ  
 സുകൃതജീവിതത്തിലേയ്ക്കു ആനയിക്കുകയും രക്ഷിക്കുകയും ചെയ  
 യ്തുവല്ലോ. ഞങ്ങളും അനിത്യമായ ലൌകികനന്മകളുടെ കാ  
 പട്യം ഗ്രഹിച്ചു് ആത്മനാശകരമായ പാപരേതുകളിൽനിന്നും  
 അകന്നു നടപ്പാനും പൈശാചിക തന്ത്രങ്ങളാൽ വഞ്ചിക്കപ്പെ  
 ടാതെയിരിക്കുവാനും ആവശ്യമായ ദൈവികസഹായം ഞ  
 ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിച്ചു തരുവിക്കേണമെന്നു് സവിനയം  
 അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ദി ആ. ദി ന. ദി ത്രി.

3. പാപതിവേദനമെന്ന ദിവ്യകൃദാശയുടെ പരമ രഹസ്യം പാലിക്കുവാൻ രക്തസാക്ഷിയായി സന്തനസ്സോടെ ആയുസ്സിനെ ബലിയപ്പിച്ച വിശുദ്ധ യോഹന്നാൻ നെപ്പമ സ്യാനോസേ! വഞ്ചകനായ ചക്രവർത്തി പാപോച്ചാരണത്തിൽ തന്റെ രാജ്ഞി ബോധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള വസ്തുതകൾ വെളിപ്പെടുത്തണമെന്നു സ്ലേഹാദരപുരസ്സര അങ്ങയോടു അഭ്യർത്ഥിക്കയിൽ ആ ദിവ്യരഹസ്യത്തിനു അല്പമെങ്കിലും ലംഘനം വരുത്തുന്നതിനേക്കാൾ എല്ലാവക പീഡകളും യാതനകളും അനുഭവിച്ച മരിക്കുവാൻ സന്നദ്ധനായിരിക്കണമെന്നു അങ്ങു സഭയെയും പ്രതിവചിച്ചു. തന്മൂലം പലവിധ കഠിനപീഡനങ്ങൾ സഹിച്ച രക്തസാക്ഷിയായി അങ്ങു മരിക്കുകയും ചെയ്തുവല്ലോ. ഞങ്ങളും പാപോച്ചാരണമെന്ന ഈ ദിവ്യകൃദാശയെ യഥായോഗ്യം സ്വീകരിക്കുകയും പാപവിമോചനാനന്തരം വീണ്ടും പാപത്തിൽ വീഴാതിരിക്കുവാനും ഈ ദിവ്യകൃദാശയുടെ വരപ്രസാദം സമ്പൂർണ്ണമായി പ്രാപിക്കുവാനും ആവശ്യകമായ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ദൈവത്തോടപേക്ഷിച്ചു തരവാനിരിക്കണമെന്നു അങ്ങു സഹിച്ച പീഡകളേയും കൈവരിച്ച രക്തസാക്ഷിത്വത്തേയുംകുറിച്ചു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

3 ആ. 3 ന. 3 തി.

... *Handwritten text* ...

... *Handwritten text* ...

*Handwritten text*

*Handwritten text in Malayalam script, appearing to be a list or collection of names and phrases.*

*Handwritten text*

*Handwritten text at the bottom of the page.*

മാർ യേശുസേപ്പ പുണ്യവാന്റെ  
മദ്ധ്യസ്ഥ തിരുനാളിനു പ്രാർത്ഥനയോടുകൂടിയ  
ത്രിദിന ജപങ്ങൾ

(ഉയിർപ്പിന്റെ ൩-ാം ഞായറാഴ്ചയ്ക്കു മുമ്പുവരുന്ന പൂർണ്ണ തുടങ്ങണം.)

1. ഞങ്ങളുടെ മുഖ്യ മദ്ധ്യസ്ഥനായിരിക്കുന്ന മാർ യേശുസേപ്പ പുണ്യവാൻ! സർവ്വേശ്വരൻ തന്റെ ദിവ്യ കിട്ടം ബെത്തിന്റെ സാരക്ഷകനായിരിക്കുന്നതിനു വിശ്വസ്തനും വിവേകിയും സൽഗുണങ്ങളാൽ അലംകൃതനുമായ ഒരു നായകനായി അങ്ങയെ തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുകയാൽ അങ്ങയിൽ വിളങ്ങുന്ന പുണ്യങ്ങളും വിശുദ്ധതയും എത്രയും പ്രശസ്തമാണെന്നു തികച്ചും വ്യക്തമായിരിക്കുന്നു. ഓ! ദയാനിധിയായ പിതാവേ! സർവ്വനാഥനായ ദൈവം അങ്ങയെ ഇത്ര അധികം സ്നേഹിക്കുവാൻ കാരണമായ അങ്ങെ വിശിഷ്ട പുണ്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് പാപികളായ ഞങ്ങളുടെമേൽ അങ്ങെ തൃക്കണ്ണുകൾ തിരിച്ചു അങ്ങെ മദ്ധ്യസ്ഥതയിൽ ആശ്രയിക്കുന്ന ഞങ്ങളെ അങ്ങെ സന്നിധിയിൽ ചേർത്തു സമസ്ത പുണ്യങ്ങളുടെയും അടിസ്ഥാനമാകുന്ന എളിമയും ആത്മശുദ്ധതയും ഞങ്ങൾക്കു തരുവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ഗ്രി.

2. ഏറ്റവും ശുഭ്രതിയായ മാർ യേശുസേപ്പ പുണ്യവാൻ! ദിവ്യരക്ഷിതാവു പീഠക്കുന്നതിനുമുമ്പും പിൻപും അങ്ങയ്ക്കു അരപതു വയസ്സു തികയുന്നതുവരെയും അങ്ങു മനുഷ്യരക്ഷയെപ്രതി അനേക ള്ളവങ്ങളും പീഡകളും സഹിച്ചുവല്ലോ. ആ! ദയാനിധിയായ പിതാവേ! ദൈവകുമാരനും ആങ്ങും പാപികളായ ഞങ്ങളെപ്രതി പലവിധ ക്ലേശങ്ങൾ സഹിച്ചു എന്നോളം ഞങ്ങൾ നിത്യരക്ഷ പ്രാപിക്കുന്നതിനു റോണ്ടു അചഞ്ചലമായ വിശ്വാസം, ദ്രവമായ ശരണം, ഉജ്വലമായ സ്നേഹം ആദിയായ സകല പുണ്യങ്ങളും അങ്ങു ദിവ്യരക്ഷിതാവീനോടു അപേക്ഷിച്ചു ഞങ്ങൾക്കു തരുവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ഗ്രി.



സ്വപ്നാരോഹണതരികനാളിൻ ആസ്ഥപ്യാടായുള്ള  
ത്രിദിനജപം.

(ടി. തിരുന്നാളിനു മുമ്പുവരുന്ന തിങ്കൾ, ചൊവ്വ, ബുധൻ ഈ  
ദിവസങ്ങളിൽ ചൊല്ലുക.)

സകല പുണ്യവന്മാരുടെ പ്രാർത്ഥന.

കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.  
 മ്ശിഹായേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.  
 കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.  
 മ്ശിഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കേണമെ.  
 മ്ശിഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കൈക്കൊള്ളേണമെ.  
 സ്വപ്നസ്ഥനായ പിതാവായ ദൈവമെ, (ണമെ.  
 ലോകരക്ഷിതാവായ സുതനായ ദൈവമെ,  
 പരിശുദ്ധാത്മാവായ ഹോമിക്ടേഴാ രസുരാനേ,  
 ഏകസ്വരൂപമായിരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ ത്രിത്വമെ,  
 പരിശുദ്ധ മറിയമെ,  
 ദൈവകന്മാരുടെ പുണ്യജനനിയെ,  
 കന്യാശ്രീകൾക്കു മകുടമായിരിക്കുന്ന നിമ്മലകന്യകേ,  
 വിശുദ്ധ മിഖായേലെ,  
 വിശുദ്ധ സെറിയേലെ,  
 വിശുദ്ധ റപ്പായേലെ,  
 വിശുദ്ധ ദൂതന്മാരും മുഖ്യദൂതന്മാരായ സകല മാലാഖമാരും,  
 നവവിലാസപുന്ദരന്മാരായ സകല മാലാഖമാരും,  
 വിശുദ്ധ സ്താപക യോഹന്നാനെ,  
 വിശുദ്ധ യൌസേബ്ബെ,  
 മുഖ്യപിതാക്കന്മാരും ദീപ്തദർശികളുമായ സകല വിശുദ്ധന്മാരും,  
 വിശുദ്ധ പത്രോസെ,  
 വിശുദ്ധ പൌലോസെ,  
 വിശുദ്ധ അന്ത്രയോസെ,  
 വിശുദ്ധ യാക്കോബെ,  
 വിശുദ്ധ യോഹന്നാനെ,

ഞാൻ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

വിത്തുല തോമ്മായെ,  
 വിത്തുല ചെറിയക്കോവേ,  
 വിത്തുല പീലിപ്പോസെ,  
 വിത്തുല ബെൻലൂമ്മായെ,  
 വിത്തുല മത്തായിയെ,  
 വിത്തുല ശൈമോണെ,  
 വിത്തുല ലൂക്കായെ,  
 വിത്തുല മത്തീയായെ,  
 വിത്തുല ബണ്ണവായെ,  
 വിത്തുല ലൂക്കായെ,  
 വിത്തുല മക്കോസെ,  
 ശ്രീഹന്മാരും ഏവൻഗേലീസ്തന്മാരുമായ സകല വിത്തു

ലുരെ,

തങ്ങളുടെ കർത്താവിന്റെ ശിഷ്യരായ സകല വിത്തു

ലുരെ,

കളങ്കമില്ലാത്ത വിത്തുല കഞ്ഞിപ്പെരുത്തളെ,  
 വിത്തുല എസ്തപ്പാനോസെ,  
 വിത്തുല ലെശാനിയോസെ,  
 വിത്തുല വിനസന്തിയോസെ,  
 വിത്തുല ഗീവരഗീസെ,  
 പവിയാനോസും സെബസ്ത്യാനോസുമെന്ന വിത്തു

ലുരെ,

യോഹന്നാനും പെത്രോസുമെന്ന വിത്തുലുരെ,  
 കസുമോസും ദമീയാനോസും എന്ന വിത്തുലുരെ,  
 ഗദ്യാസീസും പ്രോത്തോസീസുമെന്ന വിത്തുലുരെ,  
 വേദസാക്ഷികളായ സകല വിത്തുലുരെ,  
 വിത്തുല സിൻവെസ്ത്രോസെ,  
 വിത്തുല ഗ്രിഗോരിയോസെ,  
 വിത്തുല അന്ത്രോസീസെ,  
 വിത്തുല ആഗസ്റ്റീനോസെ,  
 വിത്തുല ഇശാനീമ്മോസെ,  
 വിത്തുല മന്തീനോസെ,  
 വിത്തുല നിക്താവോസെ,  
 വിത്തുല അപ്രേമെ,

തെങ്ങടം കവേവണ്ടി തറവേകുഴിപ്പണമെ.

ഞങ്ങളുടെ വേദം | അപേക്ഷിക്കണമെ.

മെത്രാന്മാരും വന്ദ്യന്മാരുമായ സകല വിത്തുലുരെ,  
വേദവിദ്യാപാരഗന്മാരായ സകല വിത്തുലുരെ,  
വിത്തുലു അന്തോനീസെ,  
വിത്തുലു ബനദീക്തോസെ,  
വിത്തുലു ശൈമോൻ എസ്തുനായേ,  
വിത്തുലു ബെൻജമിനോസെ,  
വിത്തുലു ദമ്മനീയോസെ,  
വിത്തുലു പ്രസിസ്തോസെ,  
ഗുരുകന്മാരും ആചാര്യന്മാരുമായ സകല വിതു

ലുരെ,

സന്യാസികളും തപോധനന്മാരുമായ സകല വിതു

ലുരെ,

വിത്തുലു മറിയം മഗ്ദലൈത്തായെ,  
വിത്തുലു തെക്ലായെ,  
വിത്തുലു ലക്യായെ,  
വിത്തുലു അഗ്നേസെ,  
വിത്തുലു കിക്കിലിയായെ,  
വിത്തുലു കത്രീനായെ,  
വിത്തുലു അനസ്താസിയായെ,

കന്യാസ്ത്രീകളും വിധവകളുമായ വിത്തുലു പുണ്യവതി

കളെ,

കർത്താവിന്റെ ആശ്രിതരായിരിക്കുന്ന സ്ത്രീപുമാന്മാ

രായ സകല വിത്തുലുരെ,

യോഗ്യരായിരിക്കുന്ന കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെ ചാപ

ങ്ങൾ ക്ഷമിക്കേണമെ,

യോഗ്യരായിരിക്കുന്ന കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥ

ന കേൾക്കേണമെ,

സകല തിന്മകളിൽനിന്നും,  
അങ്ങേ കോപത്തിൽ നിന്നും,  
ഭൂകമ്പത്തിന്റെ കഠിനശിക്ഷയിൽനിന്നും,  
യാദൃശ്ചികരായുള്ള മരണത്തിൽനിന്നും,  
പിശാചിന്റെ സകല തന്ത്രങ്ങളിൽനിന്നും,  
കോപം, ദേഷ്യം മുതലായ സകല ദുഷ്ടീലങ്ങളിൽനി

ന്നും,

കർത്താ: ഞങ്ങളെ രക്ഷിച്ചുതരണമെ.



മോഹാശിയിൽ നിന്നും,  
ഇടിയീലും പെരുങ്കാറ്റിലും നിന്നും,  
നിത്യമരണത്തിൽനിന്നും,

അങ്ങേ തിരുമനുഷ്യാവതാരത്തിന്റെ പരമരഹസ്യ  
തേതെക്കൊരിച്ചും,  
അങ്ങേ ആഗമനത്തെക്കൊരിച്ചും,  
അങ്ങേ പിറവിയെക്കൊരിച്ചും,  
അങ്ങേ ദിവ്യ ശൈശവത്തേക്കൊരിച്ചും,  
അങ്ങേ ജ്ഞാനസ്താനത്തേയും നോയമ്പേയും കൊരിച്ചും,  
അങ്ങേ സ്ത്രീവായേയും പീഡാനുഭവങ്ങളേയും കൊരിച്ചും,  
അങ്ങേ വിരുമരണത്തേയും സംസ്കാരത്തേയും

കൊരിച്ചും,  
അങ്ങേ ദിവ്യ ഉയിർപ്പേക്കൊരിച്ചും,  
അങ്ങേ ആശ്ചര്യാവഹമായ ആരോഹണത്തെക്കൊരിച്ചും,  
തണുപ്പിക്കുന്നവനായ റൂഫോട്ട് കക്കുശായുടെ ആഗമന  
ത്തേക്കൊരിച്ചും,

വിധിയുടെ ദിവസത്തിൽ  
പാപികളായിരിക്കുന്ന ഞങ്ങൾ അങ്ങയോടപേക്ഷി  
ക്കുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ ക്ഷമിക്കണമെന്നു അങ്ങയോടു  
ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഞങ്ങളോടു കർണയുള്ളവനാകണമെന്നു അങ്ങയോടു  
ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഉത്തമമായ മനസ്സാപം ഞങ്ങളിൽ ജനിപ്പിക്കണ  
മെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

അങ്ങേ വിശുദ്ധ സഭയെ ഭരിക്കയും പരിപാലിക്കുക  
യും ചെയ്യേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

പരിശുദ്ധ മാപ്പാപ്പാ മുതലായ അതിശ്രേഷ്ഠന്മാരെയും  
നാരായണ സത്യവേദസഭയിൽ ഉൾപ്പെട്ട സകല ഗുരുക്കൾ,  
സന്യാസികൾ മുതലായവരെയും വേദമേയ്യാടകളിൽ കാത്തു  
സംരക്ഷിക്കേണമെന്നും അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷി  
ക്കുന്നു.

അങ്ങേ വിശുദ്ധ പള്ളിയുടെ ശത്രുക്കളെ കീഴ്പ്പെടു  
ത്തേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ക. ഞ. രക്ഷിപ്പിതൃഭൂമി എന്നെ. കത്തോലോ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയ്ക്കു കേൾക്കേണമെന്നു.

സത്യവേദരാജാക്കൾ, പ്രഭുക്കൾ, പണ്ഡിതന്മാർ മുതലായവർക്കു സമാധാനവും യോജിപ്പും ഐക്യവും നൽകേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കെല്ലാം സമാധാനവും ഐക്യവും നൽകേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

അങ്ങേ ശുശ്രൂഷയിൽ അടിയന്മാരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തി കാത്തുരുളേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ മനസ്സ് പരലോകഭാഗ്യങ്ങളിലേക്കു തേർന്നമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ ഉപകാരികൾക്കു നീത്യനന്മകൾ പ്രതിഫലമായി കല്പിച്ചുരുളേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ ആത്മാക്കളേയും ഞങ്ങളുടെ സഹോദരന്മാർ, ബന്ധുക്കൾ, ഉപകാരികൾ മുതലായവരുടെ ആത്മാക്കളേയും എന്നെന്നേക്കുമുള്ള നരകശിക്ഷയിൽനിന്നു രക്ഷിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഭൂമിയിൽ നല്ല ധാന്യങ്ങൾ വിളയിച്ചു ഞങ്ങളെ കാത്തുപരിപാലിച്ചുരുളേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

മരണം പ്രാപിച്ച സമസ്തു വിശ്വാസികൾക്കും എന്നെന്നേക്കുമുള്ള ആശ്വാസം നൽകണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷകൾ കൈക്കൊള്ളേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

സർവ്വേശ്വരന്റെ പുത്രാ! അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഭൂലോകദോഷങ്ങളെ നീക്കുന്ന.....ശേഷവും.

മ്ശിഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കേണമെ.

മ്ശിഹായേ! ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷ കൈക്കൊള്ളേണമെ.

കർതാവേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

മ്ശിഹായേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

കർതാവേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന നീ കേൾക്കേണമെ.

കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

ആകാശ... (രഹസ്യത്തിൽ)

മു. ഞങ്ങളെ പരീക്ഷയിൽ പുകിക്കല്ലെ.

സ. തിന്മയിൽനിന്നു് ഞങ്ങളെ രക്ഷിക്കേണമെ.

**എഴുപതാം സങ്കീർത്തനം**

ദൈവമേ! എന്നെ രക്ഷിക്കേണമെ. കർത്താവേ! എന്നെ സഹായിപ്പാൻ വേഗം വരേണമെ. എന്റെ ആത്മാവിനെ അന്വേഷിക്കുന്നവർ കലങ്ങി നാണിക്കട്ടെ. എന്നിക്കദോഷം വരണമെന്നാഗ്രഹിക്കുന്നവർ പിന്തിരിഞ്ഞു ലജ്ജിക്കട്ടെ. ഹാ! ഹാ! എന്തു് എന്നോടു പറയുന്നവർ വീണ്ടും ലജ്ജിച്ചു വിന്യയിക്കും. അങ്ങയെ അന്വേഷിക്കുന്നവരെല്ലാവരും അങ്ങയിൽ ആനന്ദിച്ചു സന്തോഷിക്കട്ടെ. അങ്ങേ രക്ഷയെ സ്നേഹിക്കുന്നവർ ദൈവം മഹത്വപ്പെട്ടവനായിരിക്കുന്നു എന്തു് എല്ലായ്പ്പോഴും പറയട്ടെ. എന്നാൽ ഞാൻ ദരിദ്രനും എളിയവനുമാകുന്നു. ദൈവമേ! എന്നെ സഹായിക്കേണമെ. അങ്ങു് എന്റെ സഹായിയും രക്ഷകനുമാകുന്നു. കർത്താവേ! അങ്ങു താമസിക്കല്ലെ. (ത്രീതപസ്തുരി.)

മു. എന്റെ ദൈവമേ! അങ്ങയിൽ ആശ്രയിക്കുന്നവരായ,  
സ. അങ്ങേ ദാസന്മാരെ അവിടുന്നു രക്ഷിക്കേണമെ.

മു. ശത്രുക്കളുടെ മുമ്പാകെ,  
സ. കർത്താവേ! അങ്ങു ഞങ്ങൾക്കു ബലമുള്ള കോട്ടയായിരിക്കേണമെ.

മു. ശത്രു ഞങ്ങളുടെമേൽ തീരെ ബലവാനായി ഭവിക്കരുതെ.

സ. ശത്രുക്കൾ ഇനിയും ഞങ്ങളെ ഉപദ്രവിക്കല്ലെ.

മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾക്കൊത്തവണ്ണം ഞങ്ങളോടു അങ്ങു പ്രവർത്തിക്കരുതെ.

സ. ഞങ്ങളുടെ അകൃത്യത്തിന്നൊത്തവണ്ണം ഞങ്ങളോടു അങ്ങു പ്രതികാരം ചെയ്യരുതെ.

മു. നമ്മുടെ പരിശുദ്ധ പിതാവായ മാപ്പാപ്പാപ്പാപ്പായവേണ്ടി നാം പ്രാർത്ഥിക്ക.

സ. കർത്താവു് അദ്ദേഹത്തെ കാത്തുരക്ഷിക്കയും ദീപ്തയുസ്സു നൽകി ഇഹലോകത്തിൽ ഭാഗ്യപ്പെടുത്തുകയും ശത്രു

- കളുടെ കൈകളിൽ എല്ലിക്കാതിരിക്കുകയും ചെയ്യു  
മററാകട്ടെ.
- മ. നമ്മുടെ ഉപകാരികൾക്കുവേണ്ടി നാം പ്രാർത്ഥിക്ക.
- സ. കർത്താവേ! അങ്ങേ തിരുനാമത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾക്കു  
ഉപകാരം ചെയ്യുന്ന എല്ലാവർക്കും നിത്യായുസ്സു കല്പി  
ച്ചരുളേണമെ.
- മ. മരിച്ച വിശ്വാസികൾക്കുവേണ്ടി നാം പ്രാർത്ഥിക്ക.
- സ. കർത്താവേ! നിത്യശ്വാസം അവർക്കു കല്പിച്ചരുളേണ  
മെ. നിത്യപ്രകാശം അവർക്കു പ്രകാശിക്കുമററാകട്ടെ.
- മ. അവർ സമാധാനത്തിലാശ്വസിക്കട്ടെ.
- സ. ആമ്മേനീശോ.
- മ. അകന്നിരിക്കുന്ന നമ്മുടെ സഹോദരന്മാർക്കുവേണ്ടി നാം  
പ്രാർത്ഥിക്ക.
- സ. എന്റെ ദൈവമേ! അങ്ങയിൽ ആശ്രയിക്കുന്ന ഈ  
ദാസന്മാരെ രക്ഷിച്ചരുളേണമെ.
- മ. കർത്താവേ! അങ്ങേ വിശുദ്ധ സ്ഥലത്തിൽനിന്നു് അ  
വർക്കു സഹായം ചെയ്യേണമെ.
- സ. സെഫിയോനിൽനിന്നു് അവരെ രക്ഷിക്കേണമെ.
- മ. കർത്താവേ! എന്റെ പ്രാർത്ഥനയെ അവിടുന്ന് ശ്രവി  
ക്കേണമെ.
- സ. എന്റെ നിലവിളി അങ്ങേപ്പക്കൽ എത്തുമററാകട്ടെ.

പ്രാർത്ഥിക്ക

എപ്പോഴും അനുഗ്രഹിക്കുന്നവനും, ക്ഷമിക്കുന്നവനും  
ആയ നിത്യ സർവ്വേശ്വരാ! അവിടുന്ന് ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന  
കൾ കേട്ടു് പാപങ്ങളുടെ തുടലാൽ ബന്ധിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന  
ഞങ്ങളേയും അങ്ങേ എല്ലാ ഭൃത്യഗണങ്ങളേയും അങ്ങേ കാരു  
ണ്യത്താൽ ദയാപൂർവ്വം മോചിപ്പിക്കേണമെ. കർത്താവേ!  
അങ്ങേ ഭൃത്യന്മാരുടെ പ്രാർത്ഥനകൾ കേട്ടു് അങ്ങേ വിശ്വാസി  
കളുടെ പാപങ്ങളെ ക്ഷമിക്കേണമെ. പാപമോചനവും സമാ  
ധാനവും ഞങ്ങൾക്കു് തന്നരുളേണമെ, കർത്താവേ! അങ്ങേ  
അവണ്ണമായ കാരുണ്യം ഞങ്ങളോടു ദയയായി കാണിച്ചു്,  
ഞങ്ങളെ എല്ലാ പാപങ്ങളിൽനിന്നും രക്ഷിച്ചു്, ഞങ്ങൾ  
ഉൾപ്പെട്ട ശിക്ഷയിൽനിന്നു ഞങ്ങളെ വിടുവിക്കേണമെ.

പാപത്താൽ കോപിക്കുകയും അനുതാപത്താൽ ശാന്ത  
തപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്ന സർവ്വേശ്വര! അങ്ങയോടു പ്രാർത്ഥി  
ക്കുന്ന ഈ ജനത്തിന്റെ പ്രാർത്ഥനകളെ യോഗ്യവും തൃക്കണ്  
പാർത്ഥ്വം, ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ നിമിത്തം ഉണ്ടായിരിക്കുന്ന  
അങ്ങേ കോപത്തിന്റെ ശിക്ഷകളിൽനിന്ന് ഞങ്ങളെ അക  
രേണമെ.

സർവ്വശക്തനായ നിത്യസർവ്വേശ്വര! അങ്ങേ ഭൃത്യ  
നായ പരിശുദ്ധ പാപ്പായെ അനുഗ്രഹിച്ചു അങ്ങേ കൃപ  
യ്ക്കൊത്തവണ്ണം അദ്ദേഹത്തെ നിത്യരക്ഷയുടെ വഴിയിൽ നട  
ത്തേണമെ. അങ്ങേ കൃപയാൽ അവിടുത്തെ ഇഷ്ടമാത്രം അ  
ദ്ദേഹം ആഗ്രഹിക്കയും ശക്തിയൊക്കെയോടുംകൂടെ അറിനെ  
നിറവേറുകയും ചെയ്യട്ടെ.

വിശുദ്ധ ആഗ്രഹങ്ങളേയും യഥാർത്ഥമായ ആലോചന  
കളേയും നീതിയുള്ള പ്രവൃത്തികളേയും കല്പിച്ചുരുട്ടുന്ന സർവ്വേശ്വ  
ര! ലോകത്തിനു തരുവാൻ വഹിയാത്ത സമാധാനം  
അങ്ങേ ഭൃത്യന്മാർക്കു നൽകി, ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങൾ അങ്ങേ  
പ്രമാണങ്ങളിന്മേൽ ബലശ്രദ്ധമാകുവാനും ശത്രുഭയം നീങ്ങി  
അങ്ങേ സംരക്ഷണയാൽ കാലങ്ങൾ സമാധാനമുള്ളവയാക  
വാനും കൃപ ചെയ്യേണമെ.

കർത്താവേ! ദുഃഖാദി ക്ഷമയുടെ സ്നേഹാഗ്നിയാൽ ഞ  
ങ്ങളുടെ അരകളേയും പ്രത്യേകം ഹൃദയത്തേയും മൂടുപിടിപ്പി  
ച്ചു വിശുദ്ധമായ ശരീരത്തോടുകൂടെ അങ്ങയ്ക്കു ശുശ്രൂഷ  
ചെയ്യാനും നീമ്ബ ഹൃദയത്താൽ അങ്ങയ്ക്കു ഞങ്ങൾ ഇഷ്ട  
പ്പെട്ടവരാകുവാനും കൃപചെയ്യേണമെ.

എല്ലാ വിശ്വാസികളുടെയും സ്രഷ്ടാവും രക്ഷകനുമായ  
ദൈവമേ! അങ്ങേ ദാസന്മാരുടേയും ദാസികളുടേയും ആത്മാ  
ക്കൾക്ക് പാപമോചനം നൽകി, അവർ എല്ലായ്ക്കും ആ  
ഗ്രഹിക്കുന്ന ദണ്ഡവിമോചനം ഭക്തിപൂർവ്വമായ പ്രാർത്ഥനക  
ളാൽ പ്രാപിച്ചാൻ കൃപ ചെയ്യേണമെ.

കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ പ്രേരിപ്പിച്ചുകൊണ്ടു ഞങ്ങളുടെ  
പ്രവൃത്തികൾക്കു മുമ്പായി അങ്ങു എഴുന്നള്ളിവന്ന് ഞങ്ങളെ  
സഹായിക്കേണമെ. ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ പ്രാർത്ഥനകളും പ്രവൃ  
ത്തികളും അങ്ങേ പ്രേരണയാൽ എല്ലായ്ക്കും ആരംഭിക്കുന്ന

തിന്നും ആരംഭിച്ചവ അങ്ങേ സഹായത്താൽ അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിന്നും കൃപചെയ്യേണമെ.

ജീവിക്കുന്നവരുടെയും മരിച്ചവരുടെയുംമേൽ അധികാരം നടത്തുന്നവരും വിശ്വാസത്താലും പ്രവൃത്തിയാലും ആരെല്ലാം അങ്ങേക്കുള്ളവരാകുമെന്ന് ഉദ്ദേശിക്കുന്നവരും എല്ലാവരേയും അനുഗ്രഹിക്കുന്നവരും സർവ്വശക്തനുമായ നിത്യസർവ്വേശ്വരാ! ഞങ്ങൾ ആർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിച്ചാൻ നിശ്ചയിച്ചുവോ അവർ ഇപ്പോഴും ലോകത്തിൽ ജീവിക്കുന്നവരായാലും ശരീരം വിട്ടു പരലോകം പ്രാപിച്ചവരായാലും അങ്ങേ പരിശുദ്ധന്മാരെല്ലാവരുടേയും മദ്ധ്യസ്ഥപേക്ഷയാൽ അങ്ങേ കാരുണ്യത്തിന്റെ അനുഗ്രഹത്തേയും തങ്ങളുടെ സർവ്വപാപങ്ങളുടെ പൊരതിയേയും അവർ പ്രാർത്ഥിച്ചാൻ കൃപചെയ്യേണമെന്ന് സവിനയം അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അങ്ങയോടു കൂടെ കാലാകാലത്തോളവും റൂഹാദ്ക്കുടശായുടെ ഐക്യത്തിൽ ജീവിച്ചുവഴുന്ന അങ്ങേ പുത്രനായ ഞങ്ങളുടെ കത്താവു ഈശോമംഗിഹായേക്കുറിച്ചു, ഈ അപേക്ഷകൾ അങ്ങു കല്പിച്ചുരുളേണമെ.

സ. ആമ്മേനീശോ.

മു. കർത്താവേ! എന്റെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കേണമെ.

സ. എന്റെ നിലവിളി അങ്ങേപ്പക്കൽ എത്തുമാറാകട്ടെ.

മു. സർവ്വശക്തനും കൃപാനിധിയുമായ കത്താവു! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കുമാറാകട്ടെ.

സ. ആമ്മേനീശോ.

മു. മരിച്ച വിശ്വാസികളുടെ ആത്മാക്കൾ ദൈവാനുഗ്രഹത്താൽ സമാധാനത്തിൽ ആശ്വസിപ്പിക്കട്ടെ.

സ. ആമ്മേനീശോ.

സ്റ്റോസാകൾ ൧൩ മണി ആരാധനയ്ക്കുള്ളവ. ശേഷവും 54-ാം പേജ് കാണുക.

കൊല്ലൻ ദശ്ശനെ... ശേഷം ക്രമരേഖയിൽ കൂന്നാഭി വസവും.

... ക്രമരേഖയിൽ കൂന്നാഭി വസവും.

**പന്തക്കണ്ണ തിരുനാളിന്നാസ്ഥപ്പാടായുള്ള  
ത്രീദിന അപേക്ഷകൾ**

(പന്തക്കണ്ണയ്ക്കു മുമ്പുവരുന്ന വ്യാഴാഴ്ച തുടങ്ങണം.)

പരിശുദ്ധാത്മാവായ റൂഥാദ്ക്കുദശാ തന്വരാനേ! എഴുന്നള്ളിവരേണമെ. അങ്ങേ വെളിവിന്റെ കതിരുകൾ ആകാശത്തിൽവഴിയെ അയച്ചുരുളേണമെ. അഗതികളുടെ പിതാവേ! ദാനങ്ങൾ നൽകുന്നവനേ! ഹൃദയത്തിന്റെ പ്രകാശമേ! എഴുന്നള്ളിവരേണമെ. എത്രയും നല്ല ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നവനേ! ആത്മാവിനു മധുരമുള്ള വിരുന്നേ! മധുരമുള്ള തണുപ്പേ! അലച്ചിലിൽ സുഖമേ! ഉണ്ണുത്തിൽ തണുപ്പേ! കരച്ചിലിൽ സൈപ്യമേ! എഴുന്നള്ളിവരേണമെ. എത്രയും സമ്പുണ്ണമായ ആനന്ദത്തോടുകൂടിയിരിക്കുന്ന പ്രകാശമേ! അങ്ങേ വിശ്വാസികളുടെ ഹൃദയത്തിന്റെ ഉജ്ജ്വലിച്ച അജ്ഞാത നിറയ്ക്കേണമെ. അങ്ങേ വെളിവുകൂടാതെ മനുഷ്യരിൽ ദോഷമല്ലാതെ ഒന്നുമില്ല, അറപ്പുള്ളു കഴുകേണമെ. വാടിപ്പോയതു നനയ്ക്കേണമെ. മുറിവേറിയിരിക്കുന്നതു സുഖപ്പെടുത്തേണമെ. രോഗപ്പെട്ടതു പൊറുപ്പിക്കേണമെ. കടുപ്പമുള്ളതു മയപ്പെടുത്തേണമെ. ആറിപ്പോയതു മുട്ടുപിടിപ്പിക്കേണമെ. വഴിതെറ്റിപ്പോയതു നേരെയൊക്കേണമെ. അങ്ങയിൽ ശരണപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വിശ്വാസികൾക്കു അങ്ങേ ഏഴു വിശുദ്ധ ദാനങ്ങൾ നൽകേണമെ. ഭാഗ്യമരണവും പുണ്യയോഗ്യതയും നിത്യാനന്ദവും ഞങ്ങൾക്കു് അവിടുന്ന് കല്പിച്ചുരുളേണമെ.

1. ബോധജ്ഞാനത്തിന്റെ നികേതനമായ റൂഥാദ്ക്കുദശാ തന്വരാനേ! അങ്ങേ അടിയാരായ ഞങ്ങൾക്കു ബോധജ്ഞാനത്തിന്റെ പ്രകാശം നൽകിയുരുളേണമെ.

1 നന്മ. 1 ത്രി.

2. ബുദ്ധിയുടെ ദിവ്യപ്രകാശമാകുന്ന റൂഥാദ്ക്കുദശാ തന്വരാനേ! അങ്ങേ അടിയാരായ ഞങ്ങൾക്കു് ബുദ്ധിയെന്ന ദിവ്യദാനം കല്പിച്ചുരുളേണമെ.

1 നന്മ. 1 ത്രി.

3. വിവേകത്തിന്റെ ദിവ്യപ്രകാശമാകുന്ന റൂഥാദ്ക്കുദശാ തന്വരാനേ! അങ്ങേ അടിയാരായ ഞങ്ങൾക്കു വിവേകമെന്ന ദിവ്യദാനം നൽകിയുരുളേണമെ.

1 നന്മ. 1 ത്രി.

4. ആത്മശക്തിയുടെ കതിരുകളാകുന്ന റൂഹാദ്യങ്ങളെ  
ദശാ തമ്പുരാന്മാരേ! അങ്ങേ അടിയാരായ ഞങ്ങൾക്ക് ആത്മ  
ശക്തിയെന്ന ദിവ്യദാനം കല്പിച്ചുരുളേണമെ. 1 നമ്പ. 1 ത്രി.

5. അറിവിന്റെ പ്രകാശമാകുന്ന റൂഹാദ്യങ്ങളെ  
തമ്പുരാന്മാരേ! അങ്ങേ അടിയാരായ ഞങ്ങൾക്ക് അറിവെന്ന  
ദിവ്യദാനം നൽകിയുരുളേണമെ. 1 നമ്പ. 1 ത്രി.

6. ഭക്തിയുടെ ചൈതന്യമാകുന്ന റൂഹാദ്യങ്ങളെ  
തമ്പുരാന്മാരേ! അങ്ങേ അടിയാരായ ഞങ്ങൾക്ക് ഭക്തിയെന്ന  
ദിവ്യദാനം കല്പിച്ചുരുളേണമെ. 1 നമ്പ. 1 ത്രി.

7. ദൈവഭക്തിയുടെ പ്രദീപമായ റൂഹാദ്യങ്ങളെ  
തമ്പുരാന്മാരേ! അങ്ങേ അടിയാരായ ഞങ്ങൾക്ക് ദൈവഭക്തി  
നൽകി അനുഗ്രഹിക്കേണമെ. 1 നമ്പ. 1 ത്രി.

(.൭) .പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു ?x  
(.൭) .പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു ?x  
.പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു ?x  
.പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു ?x  
.പുഴുപ്പു

പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു  
പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു  
.പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു .പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു പുഴുപ്പു

കൊല്ലൻദേശം... ശേഷവും.

ഇശശോമംശീഹായുടെ തിരുഹൃദയ തിരുനാളിന്മേൽ  
ആസ്ഥപ്തനായിട്ടുള്ള നോവേയ.

(പരിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ തിരുനാളിന്റെ തലേദിവസം ആരംഭിക്കുന്നു.)

1. സ്നേഹസമ്പന്നനായ എന്റെ ഇശശോമംശീ അ  
ങ്ങേ തിരുഹൃദയം പാപികളോടുള്ള കൃപയും അനുനയവും  
കൊണ്ടു നിറഞ്ഞതാകുന്നുവെന്ന് ഞാൻ ഓർമ്മപ്പെടുമ്പോൾ, എന്റെ



ഓദയം സന്തോഷഭരിതമായി അങ്ങേ സങ്കേതത്തിൽ യോ  
 പൂർവ്വം എന്നെ അവിടുന്ന് കൈക്കൊള്ളുമെന്നു പൂണ്ണശരണം  
 പ്രാപിക്കയും ചെയ്യുന്നു. അനവധി പാപങ്ങൾ ഞാൻ ചെയ്തു  
 പോയി. എന്നാൽ അനന്ത നന്മയായിരിക്കുന്ന അങ്ങയോടു  
 പദവീച്ചതീനാൽ ഇപ്പോൾ ഞാൻ അവയൊക്കെയും വെറു  
 ത്തുപേക്ഷിച്ച് അവയിന്മേൽ മനസ്സുപിടിക്കുന്നു. എന്റെ എല്ലാ  
 പാപങ്ങൾക്കും പരിപൂണ്ണമായ മോചനം എനിക്കു കല്പിച്ചു  
 തരേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

എന്റെ ഈശോയുടെ മാധുര്യമേറുന്ന തിരുഓദയമേ!  
 അങ്ങേ അധികമധികം സ്നേഹിപ്പാൻ എനിക്കു കൃപലഭിച്ചു  
 തരേണമെ.

2. എന്റെ സ്നേഹസമ്പൂണ്ണനായ ഈശോയുടെ വി  
 നീതമായ തിരുഓദയമേ! ഞാൻ അങ്ങയെ ആരാധിക്കുന്നു.  
 അങ്ങു് എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ എഴുന്നള്ളിവരുന്നതിനു് മനു  
 ഷ്യനായി ഒരു പട്ടക്കാരന്റെ വചനത്തിനു കീഴ്വഴങ്ങി  
 വിത്തുല ഓസ്സീയിൽ എഴുന്നള്ളി വസിക്കുന്നുവല്ലോ. എന്നാൽ  
 ഈ അതിശയകരമായ സ്നേഹത്തിനു പകരമായി എത്രയോ  
 നന്ദിഹീനതകളും ഉപദ്രവങ്ങളും മനുഷ്യരിൽനിന്നു് അങ്ങു്  
 അനുഭവിക്കുന്നു. ആ എന്റെ സ്നേഹവിഷയമായ കർത്താവേ!  
 അങ്ങു വിത്തുല കൂദാശയിൽ പതിതരിൽനിന്നും അജ്ഞാനി  
 കളിൽനിന്നും കത്തോലിക്കു് വിശ്വാസികളിൽനിന്നും പ്രത്യേ  
 കം അങ്ങേ നന്മകൾ ധാരാളമായി അനുഭവിച്ചു ആത്മാക്കു  
 ളിൽനിന്നും അനുഭവിക്കുന്ന ഉപദ്രവങ്ങളെ എന്റെ സ്നേഹ  
 ത്താലെയും ആരാധനകളാലെയും നിവാരണം ചെയ്യാൻ  
 ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അതിനു എനിക്കു് അങ്ങു് ദിവ്യസ  
 ഹായം ചെയ്തുതരേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

എന്റെ ഈശോയുടെ...ശേഷവും.

3. പാപികളായിരിക്കുന്ന ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി മനു  
 ഷ്യനായി പിറന്നു പീഡിക്കപ്പെട്ടുവാനും പരിത്തുല കുർബ്ബാ  
 നയെ കല്പിച്ചുണ്ടാക്കുവാനും അനന്തരം കരിശിന്മേൽ തൂങ്ങി  
 മരിപ്പാനും തിരുമനസ്സായ എന്റെ ഈശോയുടെ സ്നേഹാഗ്നി  
 എരിയുന്ന തിരുഓദയമേ! ഞങ്ങളുടെമേൽ അങ്ങു കാണിച്ചി  
 രിക്കുന്ന ഈ അഹതിയില്ലാത്ത സ്നേഹത്തെ ഞാൻ സ്തുതിച്ചാ  
 രാധിക്കുന്നു. അമൂല്യമായ ഈ സ്നേഹബലിമൂലം അങ്ങയെ

ക്കുറിച്ചുള്ള സ്നേഹാഗ്നിയാൽ കത്തിയെരിയാത്ത ഹൃദയമുണ്ടാ  
യിരിക്കുകയില്ല. അയ്യോ കർത്താവേ! എത്രയോ ആത്മാക്കൾ  
അങ്ങയെ സ്നേഹിക്കാതിരിക്കുക മാത്രമല്ല, അങ്ങേ സ്നേഹ  
ത്തിന്റെ ക്രദാശയാകുന്ന പരിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ അപരി  
മിതമായ ഉപദ്രവങ്ങൾ അങ്ങയെ അനുഭവിപ്പിക്കുകയും ചെ  
യ്യുന്നു. ഈ ഉപദ്രവങ്ങൾക്കെല്ലാം പരിഹാരം ചെയ്യാനും  
ദിവസംപ്രതി അങ്ങയെ അധികമധികം സ്നേഹിക്കുവാനും  
എനിക്കു കഴിയുംവിധം അടിയൻ പുണ്യപ്രവൃത്തികൾ ചെ  
യ്യാനും പ്രയത്നിക്കുന്നതാണെന്ന് പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്തി.

എന്റെ ഈശോയുടെ... ശേഷവും

പ്രാർത്ഥന.

പരിശുദ്ധ ദൈവജനനിയായ കന്യാസ്ത്രീമാറിയമേ!  
അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരനായിരിക്കുന്ന നമ്മുടെ കർത്താവീശോമൗശി  
ഹായുടെ ആരാധ്യമായ തിരുഹൃദയം വിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ  
അനുഭവിക്കുന്ന നാനാവീധമായ ദ്രോഹങ്ങൾക്കു പരിഹാരം  
ചെയ്യാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിലും പാപിയായിരിക്കുന്ന  
എന്നാൽ കഴിയുന്നതെങ്ങിനെ! എന്നാൽ മാലാഖമാരുടെ  
യും സകല മോക്ഷവാസികളുടെയും ഇഹലോകത്തിൽ ജീവി  
ച്ചിരിക്കുന്ന പുണ്യാത്മാക്കളുടെയും വിശുദ്ധ ഹൃദയങ്ങളെ ആ  
ഉപദ്രവങ്ങൾക്കു പരിഹാരമായിട്ട് അങ്ങേയ്ക്കു ഞാൻ കാഴ്ച  
വെയ്ക്കുന്നു. എങ്കിലും അതു മതിയാകുകയില്ല. ദയാനിധിയായ  
എന്റെ അമ്മേ! എല്ലാറ്റിലും അധികം വിശുദ്ധവും, പുണ്യ  
പുണ്ണവും, ദിവ്യസ്നേഹാഗ്നി എരിയുന്നതുമായ അങ്ങേ അമല  
മനോഹരമായ തിരുഹൃദയത്തെ വിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ  
അപാര വ്യഥയനുഭവിക്കുന്ന അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരന്റെ തിരു  
ഹൃദയത്തിനു കാഴ്ചവെയ്ക്കാൻ എന്നെ അനുവദിക്കേണമെ.  
ഞാൻ എന്റെ കടമകൾ എല്ലാം അന്യനുമായി നിവൃത്തി  
ച്ചു് എല്ലാറ്റിലും ആ തിരുഹൃദയത്തിന്റെ സ്തുതിയും പുക  
ഴ്ചയും അഭിമതവും അന്വേഷിച്ചുകൊണ്ടു് എന്റെ മരണ  
പയ്യന്തും ആ തിരുഹൃദയത്തിന്റെ തികഞ്ഞ ഒരു ഭക്തനായി  
ജീവിപ്പാൻ കൃപചെയ്തരുളേണമെ. ആമ്മേൻ.

...  
...  
...

...

...  
...  
...  
...  
...

മെയ് 16-ാം തീയതി

വിത്തുല ശെമോൻസ്റ്റോക്ക പുണ്യവാന്റെ തിരുനാളിനു  
ആസ്ഥപ്താടായിട്ടുള്ള ത്രിഭിന്നജപങ്ങൾ.

(മെയ് 13-ാംനു തുടങ്ങുന്നു)

ഞങ്ങളുടെ പിതാവായ വിത്തുല ശെമോൻസ്റ്റോക്ക  
പുണ്യവാനേ! അങ്ങു് ദൈവസ്നേഹത്തെപ്രതി ലോകത്തെയും  
സമസ്ത ലൌകികനന്മകളെയും അങ്ങേ പന്ത്രണ്ടാമത്തെ വയ  
സ്സിൽതന്നെ പരിത്യജിച്ചു് വനവാസം അനുഷ്ഠിച്ചു്, 20 സം  
വത്സരംവരെ കഠിനതപസ്സുകൾ ചെയ്തതിനാൽ ആത്മശത്രു  
വായിരിക്കുന്ന ശരീരത്തെ അമർത്തി ദൈവസ്നേഹത്തിൽ അതു  
തകരമാവണ്ണം അങ്ങു വർദ്ധിച്ചുവല്ലോ. ഓ! മഹാ പുണ്യവാ  
നേ! അങ്ങേ മക്കളുടെ ഗണത്തിൽ ഉൾപ്പെടുവാൻ യോഗ്യര  
ല്ലെങ്കിലും ആ നിലയിൽ ഗണിക്കപ്പെടുവാൻ അർഹരായ ഞ  
ങ്ങളുടെമേലനുഗ്രഹിച്ചു് അങ്ങയെപ്പോലെ ഞങ്ങളും സപർഗ്ഗ  
ഭാഗ്യത്തിനു വിഘ്നമായിരിക്കുന്ന ഈ പ്രപഞ്ചനന്മകൾ  
പരിത്യജിച്ചു് ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തെ കീഴമർത്തി ദിവസംപ്രതി  
ദൈവസ്നേഹത്തിൽ അധികമായി വർദ്ധിച്ചുവരുവാൻ ദൈ  
വത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു ഞങ്ങൾക്കു അനുഗ്രഹം തരുവിക്കേ  
ണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. മഹാപുണ്യവാനേ! അങ്ങു ലോകത്തിനു മരിച്ചു  
വന്നപ്പോലെ, ദൈവത്തിനുമാത്രം ജീവിച്ചുവരികയിൽ ദൈ

വത്തിനും കമ്മല ജനനിയ്ക്കും പ്രിയപ്പെട്ടവനായിരുന്നതിനാൽ ആ പരിശുദ്ധ മാതാവ് ഏറ്റവും സ്നേഹിക്കുന്ന തന്റെ കമ്മലസഭയിൽ അങ്ങയെ വിളിച്ചുവെല്ലാം. ഓ! സ്നേഹപൂർണ്ണനായ പിതാവേ! അയോഗ്യരെങ്കിലും പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ ഈ വിശുദ്ധ സഭയിൽ കൂടിയിരിക്കുന്ന അടിയന്മാർ അനുഭവിക്കുന്ന പുണ്യത്തിലും ദൈവസ്നേഹത്തിലും പരി. ദൈവമാതൃഭക്തിയിലും അധികാധികം വലിച്ചു ഈ അമ്മയുടെ അനുഗ്രഹത്തിന് അങ്ങ വിധേയനായതുപോലെ ഞങ്ങളും മരണപയ്യന്തും ആ ദിവ്യനാമയുടെ പ്രിയപ്പെട്ട മക്കളായി നടന്ന് അവിടുത്തെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ പ്രാപിക്കുവാൻ ദൈവത്തോടു യാചിച്ചു ദൈവസഹായം ലഭിച്ചു തന്നതഭേദമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 തി.

3. പരിശുദ്ധ കമ്മല നാമയുടെ പ്രിയപ്പെട്ട മകനായ ശെമോൻസ്നോക്ക പുണ്യവാനേ! ഈ അമ്മയുടെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ലഭിക്കുവാൻ വേണ്ടി ഈ സഭയിൽ ഹോ പുണ്യവാനായി അങ്ങ ജീവിച്ചുവെല്ലാം. മാത്രമല്ല ഈ പരിശുദ്ധ മാതാവിനെ വിശേഷമായി സ്തുതിച്ചു വണങ്ങിവരികയും ചെയ്തു. അതിനാൽ ഈ പരിശുദ്ധ കന്യാസ്ത്രീ മാലാഖമാരുടെ പരിവാരത്തോടുകൂടെ അങ്ങേയ്ക്കു കാണപ്പെടുവാനും മറ്റു യാതൊരു അർക്കം നൽകാത്ത വിശുദ്ധ ഉത്തരീയം പരമഭാഗമായി ഈ മാതാവിന്റെ തൃക്കൈകളിൽനിന്നു കൈക്കൊള്ളുവാനും അവരെ മോക്ഷരാജ്യത്തിൽ നിത്യമായി സ്തുതിച്ചുകൊണ്ടാടുവാനും അങ്ങേയ്ക്കു ഭാഗ്യം ലഭിച്ചുവെല്ലാം. ഓ! മഹാപുണ്യവാനേ! ഈ വിശിഷ്ടഭാഗം അങ്ങു വഴിയായി ഞങ്ങളും കൈക്കൊണ്ടിരിക്കുകയിൽ ഈ പരിശുദ്ധ മാതാവിന്റെ പ്രത്യേക മക്കളായി തീർന്നിരിക്കുകകൊണ്ടു ഞങ്ങളുടെ മരണപയ്യന്തും ഈ സഭയുടെ നിയാത്തിനും വിശുദ്ധതയ്ക്കും തക്കവണ്ണം ജീവിക്കുവാനും ഈ മാതാവിന്റെ പ്രത്യേക മക്കളെപ്പോലെ ആ നാമയെ സ്നേഹിച്ചു സ്തുതിച്ചുകൊണ്ടാടുവാനും അനന്തരം മോക്ഷഭവനത്തിൽ അങ്ങയോടുകൂടെ നിത്യമായി ആനന്ദം അനുഭവിക്കുവാനും ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിക്കേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 തി.

മാതാവിന്റെ പ്രാർത്ഥനയും..... ശേഷവും.

മ. } ഈശോമ<sup>ം</sup>ശിഹായുടെ വാഗ്ദാനങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകവാൻ.

സ. } വിത്തുല ശെമോൻസ്തോക്കു പുണ്യവാനേ! ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമെ.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

സർവ്വേശ്വര കർത്താവേ, അങ്ങയ്ക്കു പരിത്തുല കന്യകാമറിയത്തിനും, അപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ ഉപഹാരങ്ങൾ, ഇതിനു പിതാവായും അഗ്രേസരനായും അമ്മു കല്പിച്ച ശെമോൻ പുണ്യവാന്റെ തിരുനാളിൽ ജ്ഞാനസന്തോഷമനുഭവിക്കുന്നതിനും അദ്ദേഹം വഴിയായി അനവധി അനുഗ്രഹങ്ങളുടെ അടയാളം ഞങ്ങൾ കൈക്കൊണ്ടതുപോലെ നിത്യരക്ഷയുടെ വരും പ്രാപിക്കുവാനും കൃപചെയ്യരുളേണമെന്നു ഞങ്ങളുടെ കർത്താവിശ്വാമ<sup>ം</sup>ശിഹായുടെ തിരുമുഖത്തെക്കുറിച്ചു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

... പര്യവേഷിക്കേണമേൻ ഞങ്ങൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു  
പ്രാർത്ഥിക്കേണമേൻ ഞങ്ങൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു

പ്രാർത്ഥിക്ക

പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു  
പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു  
പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു  
പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു  
പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു പരിശുദ്ധാത്മാക്കൾക്കു

ജൂൺ 13-ാം തീയതി വിത്തുല അന്തോനീസു പാദവായുടെ തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപ്തമായിട്ടുള്ള ത്രിദിനജപങ്ങൾ.

(ജൂൺ 10-ാംനു തുടങ്ങുന്നു)

1. ബാല്യപ്രായത്തിൽതന്നെ ലൌകികസുഖങ്ങൾ ഉപേക്ഷിച്ചു "കന്നോനിക്കൊരും റെഗുളാരിയും" എന്നു പറയപ്പെടുന്ന സന്യാസ സഭയിൽ ചേർന്നു, അനന്തരം മൊരോക്കു

ദേശത്തിൽവെച്ചു സത്യവേദത്തിനുവേണ്ടി പ്രാണൻ കൊടുത്ത അഞ്ചു വേദസാക്ഷികളുടെ മൃതശരീരങ്ങൾ കണ്ടു അപ്രകാരമുള്ള മഹാഭാഗ്യം പ്രാപിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ആദ്യസഭയെ ഉപേക്ഷിച്ചു, അഞ്ചുകാര്യം പ്രസീസ്സോസു പുണ്യവാന്റെ സഭയെ തെരഞ്ഞെടുക്കയും ചെയ്തു, അങ്ങനെ ഹൃദയത്തിൽ ഉജ്ജ്വലിച്ചിരുന്ന ആ നല്ല ആഗ്രഹത്താൽ സർച്ചെൻകന്റുടെ പക്കലേക്കു പോകുന്നതിനു പുറപ്പെട്ടു എങ്കിലും വഴിമധ്യേ വെച്ചുണ്ടായ ശരീരസാധന്യം നിമിത്തം യാത്ര മുടക്കുകയും ചെയ്തു വിത്തുല അന്തോനീസു പുണ്യവാന്മാ! പാപികളായ ഞങ്ങൾ അങ്ങേ ഉത്തമ ആദർശമനുസരിച്ചു ലോകസൗഭാഗ്യങ്ങൾ നിസ്സാരമായി വിചാരിക്കുന്നതിനും പുണ്യജീവിതത്തിനു ഏറ്റവും ഉത്തമമായ മാർഗ്ഗം അവലംബിക്കുന്നതിനും പീഡനങ്ങൾ സഹിക്കുന്നതിനും അങ്ങയെപ്പോലെ ചെയ്യുവാനും ലംബിക്കുന്നതിനും ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു അനുഗ്രഹം തരവികേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. യുറാനം, ഉറക്കമൊഴിച്ചിൽ, നോമ്പു മുതലായ തപശ്ചര്യകളിൽ ദീർഘനാൾ ചിലവഴിക്കുകയും, തിരുപ്പട്ടമേദാശേഷം സുവീശേഷപ്രസംഗകനായി നിയമിക്കപ്പെടുകയും, ശു. മാപ്പാപ്പാ അങ്ങേ പ്രസംഗം കേട്ടു വാദാനത്തിന്റെ പെട്ടകമെന്നു ചേരിടുകയും, പതിതരുടെ ധൂമകേതുവെന്ന് വിളിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു, വിത്തുല അന്തോനീസുപുണ്യവാന്മാ! പാപികളായ ഞങ്ങൾ ഉത്സാഹപൂർവ്വം തപശ്ചര്യകളുടേതിനേക്കുന്നതിനും മനഃപൂർവ്വം പാപങ്ങൾക്കു പരിഹാരമായി നോമ്പു, ഉറക്കമൊഴിച്ചിൽ, പ്രായശ്ചിത്തം മുതലായ തപശ്ചര്യകൾ ഉടവിടാതെ തീർക്കുതയോടെ അഭ്യസിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയെടുവും താല്പര്യവും ഞങ്ങൾക്കുണ്ടാകുന്നതിനു അങ്ങു ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു വേണ്ട വരങ്ങൾ തരവികേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. അങ്ങേ ഹൃദയത്തിൽ ഉജ്ജ്വലിച്ചിരുന്ന ദൈവസ്നേഹാഗ്നിയാൽ അനേകരുടെ ആത്മരക്ഷയ്ക്കും നല്ല പഠനത്തിനുമായി മഹാ ചെയ്യത്തോടും ജാഗ്രതയോടുംകൂടെ വേല ചെയ്തും അനേക അശുഭതകളാൽ പല പാപികളുടെ മുന്നടപ്പു

കർമ്മ മാർഗ്ഗവും ചെയ്തശേഷം പാദവാണിജ്യത്തിൽ വെച്ചു  
 അങ്ങനെ സകല സുഖങ്ങളും തക്ക പ്രതിഫലം പ്രാപി  
 കുന്നതിന്നു ഐഹികജീവിതത്തിൽനിന്നു വിരമിച്ചു വിത്തു  
 അന്തോനിസു പുണ്യവാണി! പാപികളായ ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ  
 സുഖമുള്ളൊരു നൊമ്പരവണ്ണം ദൈവസ്നേഹത്തിൽ പുണ്യ  
 മായി ജീവിക്കുന്നതിന്നും എല്ലാവരുടെയും ആത്മരക്ഷയ്ക്കുവേ  
 ളി എല്ലായ്ക്കും പരിശ്രമിക്കുന്നതിന്നും മരണപര്യന്തം ദൈ  
 വവരപ്രസാദം നഷ്ടമാക്കാതെ ജീവിച്ചു അന്തരം മോക്ഷ  
 ത്തിൽ വന്നു അങ്ങനെയൊക്കെ ദൈവസ്തുതികൾ നിത്യമായി  
 പാടുന്നതിന്നും വേണ്ട അനുഗ്രഹങ്ങൾ ദൈവത്തോടു അപേ  
 കിച്ചു തരവിക്കേണമെന്നു അങ്ങനെയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥി  
 കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 തി.

... കർമ്മമാർഗ്ഗം ചെയ്തശേഷം പാദവാണിജ്യത്തിൽ വെച്ചു  
 അങ്ങനെ സകല സുഖങ്ങളും തക്ക പ്രതിഫലം പ്രാപിക്കുന്നതിന്നു  
 ഐഹികജീവിതത്തിൽനിന്നു വിരമിച്ചു വിത്തു അന്തോനിസു  
 പുണ്യവാണി! പാപികളായ ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ സുഖമുള്ളൊരു  
 നൊമ്പരവണ്ണം ദൈവസ്നേഹത്തിൽ പുണ്യമായി ജീവിക്കുന്നതിന്നും  
 എല്ലാവരുടെയും ആത്മരക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി എല്ലായ്ക്കും പരിശ്രമിക്കുന്നതിന്നും  
 മരണപര്യന്തം ദൈവവരപ്രസാദം നഷ്ടമാക്കാതെ ജീവിച്ചു അന്തരം  
 മോക്ഷത്തിൽ വന്നു അങ്ങനെയൊക്കെ ദൈവസ്തുതികൾ നിത്യമായി  
 പാടുന്നതിന്നും വേണ്ട അനുഗ്രഹങ്ങൾ ദൈവത്തോടു അപേകിച്ചു  
 തരവിക്കേണമെന്നു അങ്ങനെയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

**പുസ്തകം**

പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം  
 പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം  
 പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം  
 പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം  
 പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം  
 പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം

ജൂൺ 21-ാം തീയതി വിത്തുല ഉയിസു ശോൺസാഗയുടെ  
 തിരുനാളിനു ആത്മീയപാഠമായിട്ടുള്ള  
 ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ജൂൺ 18-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. വിത്തുലയിൽ മാലാഖയെപ്പോലെ ശോഭി  
 ച്ചിരുന്ന ഉയിസുപുണ്യവാണി! അങ്ങനെയോടു ഞങ്ങൾ  
 സൗഖ്യമാർഗ്ഗങ്ങളായ ആരവാരങ്ങളുടെ മദ്ധ്യേ വസിച്ചിരുന്ന  
 അവകിലും ജപധ്യാനങ്ങളുടെയും, ഏകാന്തതയുടെയും തുട

വിടാതെയുള്ള അഭ്യാസംകൊണ്ടു അനശപരമായ മോക്ഷപ്രാപ്തിക്കു യോഗ്യനായല്ലോ. ഓ! ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹനീധിയായ പുണ്യവാനേ! നിത്യായസ്സിന്റെ പരമോത്തമമായ ഭാഗ്യത്തിനു നിശ്ചയം വരുത്തുവാൻ. ലൌകികമായ ആഭുടങ്ങളെയും സുഖസന്തോഷാദികളെയും അങ്ങേ വിശിഷ്ടമായ മാതൃകയ്ക്കുതൊന്നും വിട്ടുപേക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള മനോഹൃണം ഞങ്ങൾ വേണ്ടാതെ അപേക്ഷിച്ചു തരവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. മനുഷ്യർക്കു ഒരു മാലാഖ എന്നവണ്ണം ശോഭിച്ചിരുന്ന വിശുദ്ധ ഓലീസു പുണ്യവാനേ! അങ്ങു മാമോദീസായിൽ കൈക്കൊണ്ട ദൈവപ്രസാദവരം പാപത്താൽ നഷ്ടമാക്കാതെ എത്രയും കഠിനമായ കരുക്കൾകൊണ്ടും ഏറ്റവും ഭയങ്കരമായ നോമ്പുകൾകൊണ്ടും അങ്ങേ ശരീരത്തെ ശിക്ഷിച്ചമർത്തിവന്നുവല്ലോ. ഓ! ഞങ്ങളുടെ അത്യന്തസുഹൃത്തായ പുണ്യവാനേ! അമൂല്യനീക്ഷേപമായ ദൈവേഷ്ടപ്രസാദം ഞങ്ങൾക്കു നഷ്ടമായിപ്പോകാതെ ഇരിക്കുന്നതിനു ഞങ്ങളുടെ ദുരാശകളെയും പഞ്ചേന്ദ്രിയങ്ങളെയും അമർത്തി ജീവിക്കുന്നതിനുവേണ്ട ദൈവസഹായം അപേക്ഷിച്ചു തരവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. മനുഷ്യർക്കു ഒരു മാലാഖയായിരുന്ന ഓലീസു പുണ്യവാനേ! അങ്ങു ചെറുപ്രായത്തിൽ ചെയ്ത അല്പകാരങ്ങളെക്കുറിച്ചു എത്രയും സജീവമായ മനസ്സാപത്തോടെ വിലപിക്കുകയും പാപനിവേനത്തിൽ ആ കാരങ്ങളെ അറീയിക്കുവേ അങ്ങേയ്ക്കു ബോധക്ഷയമുണ്ടാകുകയും ചെയ്തുവല്ലോ. ഓ! സ്നേഹനീധിയായ പുണ്യവാനേ! ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളെക്കുറയും, ഉത്തമ മനസ്സാപത്തോടെ കമ്പസാരിപ്പാനും വിശുദ്ധ കർവ്യാന യോഗ്യതയോടെ കൈക്കൊള്ളുവാനുമുള്ള അനുഗ്രഹം ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു തരവിക്കേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പുസ്തകം ക്രിസ്തീയ മതം പേർട്ടെൻ പേർട്ടെൻ പേർട്ടെൻ ?  
 പേർട്ടെൻ പേർട്ടെൻ പേർട്ടെൻ പേർട്ടെൻ പേർട്ടെൻ ?



. 24

ഞ്ഞു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു  
 കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു  
 കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു  
 കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു  
 കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു  
 കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു  
 കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു  
 കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു കണ്ടുപിടിച്ചു

ജൂൺ 24-ാം തീയതി വിശുദ്ധ യോഹന്നാൻ മാഓാനായുടെ  
 തിരുനാളിനു ആസ്ഥപുരയിട്ടുള്ള  
 ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ജൂൺ 21-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. മഹാ പുണ്യവാനായ യോഹന്നാൻ മാഓാനാ  
 യേ! അനുകൂലമായ ശുഭതയാൽ ദൈവേഷുപ്രസാദമെന്നത്  
 മായിരിക്കുന്ന അങ്ങേ നാമധേയത്തിനു ശരീരായ ജീവിതം  
 തന്നെ അങ്ങു കഴിച്ചുവല്ലോ. ഓ! മഹാപുണ്യവാനേ! പാപി  
 കളായ ഞങ്ങളെ ദയാപൂർണ്ണമായ കണ്ണുകളാൽ നോക്കി മിശി  
 ഛായുടെ ശിഷ്യരെന്ന് ഞങ്ങൾ ധരിച്ചിരിക്കുന്ന മഹിമയുള്ള  
 പേരിന്റെ അർത്ഥത്തിനൊത്തവണ്ണം ഞങ്ങൾ നടപ്പാൻ ദൈ  
 വത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു അനുഗ്രഹം തരുവിക്കേണമെന്ന് അ  
 ങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. മഹാപുണ്യവാനേ! അങ്ങു കഠിന തപസ്സും പു  
 ണ്യജീവിതവും കഴിക്കുവാൻ ചെറുപ്രായത്തിൽതന്നെ ഈ  
 പ്രാപഞ്ചികസുഖങ്ങളിൽനിന്നകന്നു വനവാസം അനുഷ്ഠിച്ചു  
 വല്ലോ. എന്നാൽ പാപികളായ ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയ  
 ങ്ങളെ, അനശ്ചാങ്ങളായ ഈ പ്രപഞ്ചവസ്തുക്കളിൽനിന്നു  
 വേർതിരിച്ചു ഇടവിടാതെയുള്ള ഇന്ദ്രിയ നിഗ്രഹങ്ങളെയും  
 തപസ്സുകളെയും ദൈവഹിതത്തിനു വിരോധമായി വർത്തി  
 കുന്ന ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തെ അമർത്തുവാൻ ദൈവത്തോടു



സഭയുടെ അസ്ഥിവാരിക്കളായി അങ്ങയെ തെരഞ്ഞെടുത്തതിനാൽ ഞങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്നു. തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട പ്രേക്ഷകനായ വിശുദ്ധ പൌലോസേ! ദൈവം അങ്ങയെ ലോകമൊക്കെയിലും സത്യവിശ്വാസ പ്രസംഗകനായി തെരഞ്ഞെടുത്തതിനാൽ അങ്ങയോടുകൂടെയും ഞങ്ങൾ സന്തോഷിക്കുന്നു. പ്രധാന ശ്ലീഹന്മാരായ നിങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമെ. ജീവനുളള വിശ്വാസവും സ്ഥിരമായ ആശയവും പുണ്യമായ പരസ്തേഹവും ദൈവതിരുമനസ്സിനു പുണ്യമായ അനുസരണയും മരണത്തോളം വരപ്രസാദത്തിൽ സ്ഥിരമായ നിശ്ചയവും ഞങ്ങൾക്കു പ്രാപിച്ചതരേണമെ. ഇങ്ങനെ നിങ്ങളുടെ മദ്ധ്യസ്ഥാപേക്ഷകളാലും നിങ്ങളുടെ പ്രതാപമേറിയ യോഗ്യതകളാലും ഞങ്ങൾ നിത്യമായി ദൈവത്തെ ദർശിച്ച ആനന്ദിക്കത്തക്കവിധം ലോകം, പീശാമു, ശരീരമെന്ന ത്രിവിധ ശത്രുക്കളെ ജയിച്ചു ആത്മാക്കളുടെ പരമപാലകനും, പിതാവോടും പരിശുദ്ധാത്മാവോടുംകൂടി എന്നെന്നേക്കും ജീവിച്ചു വാഴുന്നവനും ആയ ഈശോമംഗീഹായുടെ സമക്ഷം ഞങ്ങൾ വന്നുചേരവാനു ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കേണമെ. ആമ്മേൻ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

.പുസ്തകം അർപ്പണം അർപ്പിച്ചു ദൈവം പരിശുദ്ധാത്മാവേണമേ ?  
 . . . . . അർപ്പിച്ചു ദൈവം ?  
 . . . . . ദൈവം ദൈവം ദൈവം ? . . . . . ദൈവം ദൈവം ?

.ചുട്ട

ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 . . . . . ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 . . . . . ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 . . . . . ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം

ജൂലൈ 31-ാം തീയതി വിത്തുല തോമ്മാശ്ലീഹായുടെ  
തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപ്തമായുള്ള  
ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ജൂൺ 30-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. ദിവ്യരക്ഷിതാവിന്റെ പന്ത്രണ്ടു ശിഷ്യന്മാരിൽ ഒരാൾക്കു ഞങ്ങളുടെ ദേശത്തു് ആദ്യമായി മ്ശിഹായുടെ വേഷം പ്രസംഗിച്ചവനും ഞങ്ങളുടെ പിതാവുമായ മാർ തോമ്മാ ശ്ലീഹായേ! ദിവ്യഗുരുവായ ഈശോമ്ശിഹാ നിന്റെമേലുള്ള ദയാധികൃത്താൽ നിന്റെ വിരലിനെ അങ്ങേ തിരുമുദിപ്പുകുളിലും നിന്റെ കയ്യു് അങ്ങേ തിരുഹൃദയത്തിലും വയ്ക്കാൻ നിന്നോടു അരുളിച്ചെയ്തതിനാൽ നിനക്കു സിദ്ധിച്ച വിശേഷ വരപ്രസാദത്തെക്കുറിച്ചും അതിനാൽ ദിവ്യരക്ഷിതാവിന്റെ ദിവ്യ ഉയിർപ്പിന്മേൽ നിനക്കുണ്ടായ സുസ്ഥിരമായ വിശ്വാസത്തെക്കുറിച്ചും പാപികളും, അയോഗ്യരെങ്കിലും നിന്റെ മക്കളുമായ ഞങ്ങളുടെമേൽ അനുഗ്രഹിച്ചു് വിശ്വാസസത്യങ്ങളിൽ അചഞ്ചലമായ പൂണ്ണവിശ്വാസം ഞങ്ങൾക്കുണ്ടാകുവാനും നമ്മുടെ ദിവ്യരക്ഷിതാവായ ഈശോമിശിഹാ ഞങ്ങളുടെ സത്യമായ ഏക ദൈവവും നാഥനുമായിട്ടു ഏതു സ്ഥിരമായി വിശ്വസിച്ചാണു അങ്ങേ പ്രമാണങ്ങളെ അനുകൂലമായി അനുസരിക്കുവാനും ദൈവത്തിൽനിന്നു നീ കൃപ ലഭിച്ചുതരണമെന്നു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. ഞങ്ങളുടെ പിതാവായ മാർ തോമ്മാശ്ലീഹായേ! അത്യധികം ദുഃഖപൂണ്ണവും ആപൽക്കരവുമായ വഴിയാത്രകൾ കഴിക്കുന്നതിനും ഈശോമ്ശിഹാ സ്ഥാപിച്ച സത്യവേഷം അനേക നാടുകളിൽ പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനും പാപികളും നിന്റെ മക്കളുമായ ഞങ്ങളെ സത്യവേദത്തിൽ ചേർക്കുന്നതിനും കാരണമായ അങ്ങേ ദൈവിക ശുഷ്കാന്തിയെക്കുറിച്ചു് ഞങ്ങളുടെനേരെ നിന്റെ പിതാവിനടുത്ത തൃക്കണ്ണുകൾ തിരിച്ചു് ഞങ്ങളും നിന്റെ സന്മാതൃകയ്ക്കുത്തവണ്ണം ദൈവസ്തുതിക്കായി ശുഷ്കാന്തിയോടെ അതിനെ വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ പ്രയാസപ്പെടുന്നതിനും ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ ദൈവസ്നേഹം

ജലിപ്പിക്കുന്നതിന്നു നീ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ച കൃപ തരവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. മഹാത്മാവും ഞങ്ങളുടെ പിതാവുമായിരിക്കുന്ന മാർ തോമ്മാ ശ്ലീഹായേ! ഈശോമംശീഹാ അങ്ങേ നിത്യരക്തം ചിന്തിക്കൊണ്ടു സ്ഥാപിച്ച ദിവ്യവേദം അറിയിക്കുന്നതിനു നിനക്കു നേരിട്ട നാനാവിധ വിരോധങ്ങളും വിഘ്നങ്ങളും ഗണ്യമാക്കാതെ ധൈര്യത്തോടെ സകലതും ജയിക്കുന്നതിന്നു ഈ ദിവ്യസ്നേഹത്തെക്കുറിച്ചും നമ്മുടെ രക്ഷയുടെ അടയാളമായിരിക്കുന്ന വിത്തുല കുരിശിന്റെ വാക്യയെക്കുറിച്ചും നിന്റെ ജീവനെ ഉപേക്ഷിക്കുന്നതിന്നു ദൈവം നിനക്കു നൽകിയ ധൈര്യത്തെക്കുറിച്ചു പാപികളായ ഞങ്ങളെ ദയാപൂർവ്വം തൃക്കൺപാത്തു ഞങ്ങളും ദൈവത്തെക്കുറിച്ചും ദൈവനീതിയെപ്രതിയും സത്യവിശ്വാസത്തിനുവേണ്ടിയും പാടുപീഡകൾ അനുഭവിക്കേണ്ടിവന്നാൽ സന്തോഷത്തോടും മനോധൈര്യത്തോടുംകൂടെ അവയെ അനുഭവിപ്പാൻ ദൈവത്തോടു നീ അപേക്ഷിച്ച കൃപ തരവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

. ദൈവം ദൈവം ഹാമം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
...  
ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം

. 2. 3. 4.

ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം

ജൂലൈ 9-ാം തീയതി വിശുദ്ധ അപ്രേം മല്ലാന്റെ  
തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപ്തമായിട്ടുള്ള  
ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ജൂലൈ 6-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. മുജ്ജമരം അഗ്നീയാൽ ദഹിക്കാതെയും കേടു ഭവിക്കാതെയും ഇരുന്നാലെന്നവണ്ണം അജ്ഞാനികളുടെ ഇടയിലും അജ്ഞാന പൂജാരിയിൽനിന്നും പിറന്ന വളർന്ന എങ്കിലും, അവരുടെ അശുഭതകളാൽ മലിനമാകാതെ ദൈവനന്മകളാൽ സമ്പുണ്ണനായി സിവിൻ നഗരിയിൽ ഒരു സൂര്യുഷിബംബോലൈ ശോഭിച്ചിരുന്ന വിശുദ്ധ അപ്രേം പുണ്യവാനേ! അങ്ങേ ശിഷ്യരും ദാസരുമായിരുന്ന ഞങ്ങൾ ക്രൈസ്തവ മതാപിതാക്കളിൽനിന്നു ജനിച്ചു മാമ്മോദീസായാൽ ഉത്ഭവദോഷത്തിന്റെ കറ നീങ്ങിയെങ്കിലും, ഇപ്പോൾ പലപ്രകാരത്തിലുള്ള പാപാശുദ്ധങ്ങളിൽ മുഴുകിയിരിക്കുന്നു. എങ്കിലും ഞങ്ങൾക്കു ഗുരുവായിരിക്കുന്ന അങ്ങു ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അങ്ങേ ദിവ്യഗുരുവായ ഈശോമശിഹായോടു അപേക്ഷിച്ചു ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളിന്മേൽ അനുതപിച്ചു അങ്ങേ അനുഗമിപ്പാനും തന്മൂലം നീതിമാന്മാർക്കടുത്ത ഭാഗ്യമനുഭവിക്കാനും ഇടവരുത്തേണമെന്നു നീന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. സകല പുണ്യങ്ങളെയും പ്രത്യേകം ഈശോമശിഹായുടെ എളിമയേയും കണ്ടുപിടിച്ചുകൊണ്ടു മറ്റൊരു നിന്ദാപമാനങ്ങൾ സഹിച്ച അപ്രേം പുണ്യവാനേ! അങ്ങേ മക്കളും ശിഷ്യരുമായ ഞങ്ങൾ സ്വർഗ്ഗീയമായ അങ്ങേ പാനത്തിനൊത്തവണ്ണം സകല പുണ്യങ്ങൾക്കും അടിസ്ഥാനമായിരിക്കുന്ന എളിമയും അതുവഴി കന്യാപ്രതവും ഞങ്ങളുടെ അനുസ്ഥിനടുത്ത ശിക്ഷണവും അങ്ങേ ദിവ്യഗുരുവായ ഈശോമശിഹായോടും പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവീനോടും ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിച്ചു ലഭിച്ചതരേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. എല്ലാ പതീതമതങ്ങളെയും പ്രത്യേകം ആരിയൂസിന്റെ അബദ്ധ പാനത്തേയും ഖണ്ഡിപ്പാൻ തക്ക ഒരു വെണ്മഴുവായി അങ്ങേ ജനനിയുടെ ഉദരത്തിൽനിന്നുതന്നെ

ഏറ്റമിയായെപ്പോലെയും ശമുവേലിനെപ്പോലെയും, എനിക്കു തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട പാത്രമാകുന്നു എന്നു പറയപ്പെടുവാൻ അർഹനായ പൌലോസ് ശ്ലീഹായെപ്പോലെയും ദൈവത്താൽ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട അപ്രേം പുണ്യവാനേ! അങ്ങേ സപ്തീയ പാനമോലെ ഞങ്ങളും കത്തോലിക്കാ സത്യവേദ പഠനത്തിന്നൊത്തവണ്ണം ജീവിക്കുവാനും, ഇടത്തുട്, ശീശ്യ മുതലായവയെ തിന്ദിപ്പാനും ദിവ്യഗുരുവായ ഈശോമശീഹായോടു ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിച്ചു വേണ്ട അനുഗ്രഹങ്ങൾ തര വികേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 തി.

... ..

...

...

ജൂലൈ 16-ാം തീയതി കമ്മെമ്പമാതാവിന്റെ തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപ്തമായിട്ടുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ജൂലൈ 13-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. ത്രിലോക രാജ്ഞിയായ കമ്മെമ്പ മാതാവേ! പാപികളായ ഞങ്ങൾ നിന്റെ ശുശ്രൂഷികളും പ്രിയപ്പെട്ട മക്കളുമാകുന്നു എന്നു എല്ലാവരും അറിയുവാൻ തക്കവണ്ണം അങ്ങേ വിശേഷ സ്നേഹത്തിന്റെ മുദ്രയായി അവിടുത്തെ വിശുദ്ധ ഉത്തരീയം ഞങ്ങൾക്കു തന്നു, ഇതര സഭക്കാരിൽനിന്നു നീ ഞങ്ങളെ വേർതിരിച്ചുവല്ലോ. എന്നാൽ ഞങ്ങൾ നിന്റെ വിശേഷ സ്നേഹം ഓർത്തു നിന്നോടു അപേക്ഷിക്കുന്നതെല്ലാം

ഞങ്ങൾക്കു ലഭിക്കുമെന്നു ശരണപ്പെട്ടുകൊണ്ടു് സപർഗ്ഗരാജ്ഞിയാ യായി മുടി ധരിപ്പിക്കപ്പെട്ട അങ്ങേ തിരുമുന്മാരെ സാഷ്ടാംഗം വീണു്, നീ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി സർവ്വേശ്വരൻ സന്നിധിയിൽ അങ്ങേ വല്ലഭുള്ള അപേക്ഷകൾ കാഴ്ചവെച്ചു്, ഞങ്ങൾ ദുർവ്യാപാരത്താൽ നിൻ്റെ ശുദ്ധ ഉത്തരീയം നിന്ദിക്കാതെ പുണ്യജീവിതത്താൽ അതിനെ ബഹുമാനിപ്പാനും അതിൻ്റെ ശുദ്ധതയ്ക്കൊത്തവണ്ണം നടപ്പാനും നീ ദൈവത്തോടു് അപേക്ഷിച്ചു് കൃപതരവിക്കേണമെന്നു് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 3 നന്മ.

2. കമ്മലസഭയുടെ രാജ്ഞിയായ വിശുദ്ധ മറിയമേ! എത്രയും ദയയുള്ള മാതാവേ! നീ സപർഗ്ഗത്തിൽനിന്നു ഴുന്നള്ളി ശുദ്ധ ശൈശവം സ്നേഹിക്കുന്ന ദേഹത്തിനു കാണപ്പെട്ടു് നിൻ്റെ തൃക്കൈ നീട്ടി ഉത്തരീയം കൊടുക്കുമ്പോൾ “വാത്സല്യമകനേ! ഇതാ എൻ്റെ സ്നേഹത്തിൻ്റെ അടയാളം. ഇതു് നിനക്കും ഉത്തരീയസങ്കോക്കൊക്കെയ്ക്കും എൻ്റെ പുത്രനെ ജ്ഞാപിപ്പാൻ്റെ അടയാളമായിരിക്കുന്നു” എന്നു് നീ അരുളിച്ചെയ്തു് പ്രവചനങ്ങൾ ഞങ്ങളെ എത്രയോ ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നു. നീ ഞങ്ങളുടെ മാതാവും ഞങ്ങൾ നിൻ്റെ മക്കളുമാകുന്നു. ആ! കൃപയുള്ള അമ്മേ! ഞങ്ങൾ നിൻ്റെ അയോഗ്യ മക്കളെങ്കിലും അങ്ങേ വിശുദ്ധ ഉത്തരീയംകൊണ്ടു് അലങ്കരിക്കപ്പെട്ടിരിക്കയാൽ ഞങ്ങളെ നിൻ്റെ വാത്സല്യമകളുടെ ഗണത്തിൽനിന്നു തള്ളിക്കളയാതെ ഞങ്ങൾ ചെയ്ത പാപങ്ങളെ ക്ഷമിച്ചു മനസ്സുപിച്ചു് അവയിൽനിന്നു പൂർണ്ണമോചനം ലഭിപ്പാൻ തക്കവണ്ണം കമ്പസാരിപ്പാനും മേലാൽ നിൻ്റെ സഹായത്താൽ പാപങ്ങളിലകപ്പെടാതെ നിൻ്റെ ദിവ്യകുമാരനായ ഈശോമുഖിയായ്ക്കും നിനക്കും ഇഷ്ടമുള്ളവരായി നടപ്പാനും ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ദൈവത്തോടു് അപേക്ഷിച്ചു കൃപ തരവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 3 നന്മ.

3. എത്രയും മഹിമയുള്ള നാമയേ! ഞങ്ങളുടെ സഭയുടെ അലങ്കാരമേ! പരിശുദ്ധ കമ്മലമാതാവേ! നിൻ്റെ വാത്സല്യ മകളുടെ ഗണത്തിൽ ഞങ്ങളെ നീ ചേർത്തതിനാലും നിൻ്റെ വിശുദ്ധ ഉത്തരീയംകൊണ്ടു് അലങ്കരിച്ചതിനാലും ഞങ്ങൾ നിൻ്റെ തൃപ്യാദത്തിൽ വീണു നിന്നെ സ്തുതിച്ചു വണങ്ങുന്നു. എന്നാൽ ഞങ്ങൾ ചെയ്ത പാപങ്ങളാൽ നിൻ്റെ



ദിവ്യകുമാരനേയും നിന്നെയും പല പ്രാവശ്യം സങ്കടപ്പെടുത്തിയതിനേൽ മനസ്സുപിടക്കുന്നു. മേലാൽ എല്ലാവകു പാപങ്ങളെയും പ്രത്യേകം നീ അധികം അറയ്ക്കുന്ന ശുദ്ധതയ്ക്കു വിരോധമായ പാപങ്ങളെയും വിട്ടുപേക്ഷിച്ചുകൊള്ളാമെന്നു പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യുന്നു. അതിനാൽ ഇശശോമ് ശിഹായോടു ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിച്ചു ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളുടെ പരിപൂർണ്ണമായ മോചനം തരുവിക്കേണമെന്നും ഈ ശുദ്ധ ഉത്തരീയം നിന്റെ വാഗ്ദാനം അനുസരിച്ചു ഞങ്ങളുടെമേൽ നിനക്കുള്ള സ്നേഹത്തിന്റെ അടയാളവും ആപത്തുകളിൽ രക്ഷയും പിശാചിനോടുള്ള യുദ്ധത്തിൽ ഉറപ്പുള്ള പരിചയും നിത്യായുസ്സിൽ നിശ്ചയമുള്ള സഹായവും ആയി വർത്തിക്കുവാനും ഞങ്ങളുടെ മരണപയ്യന്തം നിന്റെ വിശ്വാസമുള്ള മക്കളായി ഞങ്ങൾ നടന്നു നല്ലമരണം പ്രാപിച്ചതിന്റെ ശേഷം മോക്ഷത്തിൽ വന്നു നിത്യമായി നിന്നെ സ്തുതിപ്പാനും ഉപചെയ്യണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 3 നന്മ.

4. കമ്മേലസഭയുടെ അലങ്കാരമായ പരിശുദ്ധ കന്യകേ, വാടാത്ത നിർമ്മല കസുമമേ, പ്രഭാപൂരിതമായ സ്വസ്ത്രഭുഷണമേ, ദൈവകുമാരന്റെ കന്യകയായ മാതാവേ, പരിശുദ്ധ സ്നേഹത്തിന്റെ അമ്മേ, കാരുണ്യവും സാധുശീലവും നിറഞ്ഞ നാഥേ, സകല മാതാക്കളെക്കാൾ പ്രശംസനീയയായ മാതാവേ, കമ്മേല സഭക്കാരായ നിന്റെ മക്കളേയും നിന്റെ തിരു ഉത്തരീയം ധരിക്കുവാൻ ഭാഗ്യം ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന സകലരേയും നീ അനുഗ്രഹിക്കണമേ. 3 നന്മ.

. 2. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

മുൻപിൽ എടുത്തുപിടിച്ചു ചർച്ചയ്ക്കു തുടങ്ങി. മറ്റൊരു മുൻപിൽ  
പിന്നെ നിൽക്കുവാൻ പാടില്ലെന്നു ചർച്ച ചെയ്തു. : പക്ഷം  
പക്ഷം പക്ഷം പക്ഷം പക്ഷം പക്ഷം പക്ഷം പക്ഷം പക്ഷം പക്ഷം

ജൂലൈ 26-ാം തീയതി എ. ഭാ. ക. മറിയത്തിന്റെ  
അമ്മയായിരിക്കുന്ന ശുഭ അന്നാ അമ്മയുടെ തിരുനാളിനു  
ആസ്ഥാപനമായിട്ടുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ജൂലൈ 23-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. ദൈവമാതാവിന്റെ അമ്മയാകുവാൻ തക്ക യോഗ്യതയുള്ളവരായ അന്നാ അമ്മയേ! അങ്ങു ജപങ്ങളോടുകൂടെ അനുഷ്ഠിച്ചു കഠിന തപസ്സുകളെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനകൾ ദൈവതിരുസന്നിധിയിൽ സമ്മാനത്തിനു അർഹമാകുവാൻ തക്കവണ്ണം അവയെ തപസ്സിന്റെ അരൂപിയോടുകൂടെ അർപ്പിക്കുവാൻ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു കൃപതരവീക്ഷണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. വിശുദ്ധ അന്നാ അമ്മയേ! അങ്ങേ പരിശുദ്ധമായ ആഗ്രഹങ്ങൾ നിറവേറുമെന്നു അങ്ങു ഉറപ്പായി വിശ്വസിച്ചു വല്ലോ. അങ്ങേ ആ ദൈവിക വിശ്വാസത്തെക്കുറിച്ച് ദൈവാനുഗ്രഹങ്ങളെ കൈക്കൊള്ളുന്നതിനു ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കുന്ന ഉറപ്പും സജീവമായ വിശ്വാസവും ദൈവത്തോടുപേക്ഷിച്ചു തരുവീക്ഷണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ദൈവസ്നേഹത്താൽ പൂരികപ്പെട്ട വിശുദ്ധ അന്നാ അമ്മയേ! നീ ദിവ്യപുത്രിയെ ഉണ്ണിപ്രായത്തിൽതന്നെ ദേവാലയത്തിൽ കൂട്ടിക്കൊണ്ടുചെന്നു ദൈവത്തുശ്ശുഷ്ടി സമർപ്പിച്ചതിനാൽ നീ ചെയ്ത മഹാ പൂജയെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളും ഞങ്ങൾക്കുള്ളതെല്ലാം ദൈവത്തിനു കാഴ്ചവെപ്പാനും അതുവഴി ദൈവനന്മകൾ ലഭിപ്പാൻ യോഗ്യതയുള്ളവരാകുന്നതിനും വേണ്ട മനോധൈര്യം ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു ഞങ്ങൾക്കു ലഭിച്ചുതരണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

. ദുഷ്ടന്റെ ദുഷ്ട ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
. പാപം . ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
. പാപം . ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
. പാപം . ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :

. പാപം

ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :  
ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ ദുഷ്ടൻ പരമോ? :

ആഗസ്റ്റ് 1-ാം തീയതി വീശുല എയിമാർഡ് പുണ്യവാന്റെ  
തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപനമായിട്ടുള്ള  
ശ്രീദീന ജവങ്ങൾ.

(ജൂലൈ 29-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

വീശുല കർമ്മാനയുടെ പ്രത്യേക കേന്ദ്രം ആത്മ  
രക്ഷയിൽ അതീവ തത്പരനായ പീറ്റർ ജൂലിയൻ എ  
യിമാർഡ് പുണ്യവാനേ! പരിശുദ്ധ പരമ ദിവ്യകാരുണ്യം  
അനവരതം സകലരാലും ആരാധിച്ചു വന്നിട്ടുവാനു തക്കവണ്ണം  
ആ ദിവ്യകൃപയുടെ പരമോൽകൃഷ്ടമായ ഭാഗങ്ങൾ സവി  
ശേഷം ഗ്രഹിക്കുന്നതിനു പര്യാപ്തമായ തീർപ്പുതെങ്ങിനേ  
ക്കു ലഭിച്ചുതരണമെ. അങ്ങു ജ്ഞാനത്തിലും ദൈവസ്നേഹ  
ത്തിലും സ്രാപ്പെ ദൈവദൂതന്മാർക്കു സദുപദേശംവല്ലൊ. ഞ  
ങ്ങളുടെ ആത്മീയവും ശാരീരികവുമായ എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങ  
ളും, വീശിഷ്ട വി. കർമ്മാനയുടെനേക്കു തീർപ്പുതെങ്ങിനേ  
ഭക്തിയും, ആത്മരക്ഷയിൽ ഏറായും താത്പര്യവും, ദൈവ  
ത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു് ഞങ്ങൾക്കു തരുവീകേണമെന്നു് അങ്ങ  
യോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

മാത്രമല്ല, പ്രത്യക്ഷമായും അപ്രത്യക്ഷമായും, പരി



ആഗസ്റ്റ് 2-ാം തീയതി വി. അല്ലോൻസ് ലിഗോരിയുടെ  
തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപനമായിട്ടുള്ള  
ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ജൂലൈ 30-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. ദൈവസ്തുതിയിൽ തീക്ഷ്ണതയുള്ളവനും വേദപാരഗണനയായ വി. അല്ലോൻസേ! ശുദ്ധ റോമ്മാ തിരുസ്തുത പഠിപ്പിക്കുന്നതൊക്കെയും അനുസരിക്കുന്നതിനു വേണ്ടുന്ന സജീവമായ വിശ്വാസവും ലോകസുഖങ്ങളുടെ നശപരതയും എന്റെ പാപങ്ങളുടെ ദൃഷ്ടതയും അറിയുന്നതിനുള്ള ആത്മപ്രകാശവും എനിക്കു നീ ലഭിച്ചുതരണമെ. 1 തി.

2. ദൈവസ്തുതിയിൽ എരിഞ്ഞിരുന്ന വി. അല്ലോൻസേ! ഇശരോമ് ശിഹായുടെ യോഗ്യതകളും കന്യാസ്ത്രീമറിയത്തിന്റെയും നിന്റെയും മദ്ധ്യസ്ഥതയും വഴിയായി എന്റെ പാപങ്ങളുടെ പൊരതിയും അന്ത്യംവരെയുള്ള നിലനിൽപ്പും മോക്ഷദാഹ്യം ദൈവത്തിൽനിന്നു പ്രാപിക്കുന്നതിനുള്ള സ്ഥിരമായ ശരണവും എനിക്കു നീ ലഭിച്ചുതരണമെ. 1 തി.

3. ദൈവസ്തുതിയിൽ എരിഞ്ഞിരുന്ന വേദപാരഗണനയായ വി. അല്ലോൻസേ! സൃഷ്ടികളിൽനിന്നും എന്നിൽനിന്നും ഞാൻ മുഴുവനായി വേർതിരിഞ്ഞു് ദൈവത്തെ മാത്രം സ്നേഹിച്ചു സമസ്തവും തന്റെ സ്തുതിക്കു ഉപയോഗപ്പെടുത്തുന്നതിനുവേണ്ടു എരിവുള്ള ദൈവസ്നേഹം എനിക്കു നീ ലഭിച്ചുതരണമെ. 1 തി.

4. ദൈവസ്തുതിയിന്മേൽ അത്യന്തം എരിഞ്ഞിരുന്ന വേദപാരഗണനയായ വി. അല്ലോൻസേ! നിനകളും ഞെരുക്കങ്ങളും സമാധാനപൂർവ്വം സഹിക്കുന്നതിനും, സമ്പത്തു്, ബഹുമാനം, മാതാപിതാക്കന്മാർ, എന്നല്ല ആയുസ്സുകളുടെയും നഷ്ടമായാലും ദൈവതിരുമനസ്സിനു പൂണ്ണമായി അനുയോജിക്കുന്നതിനും വേണ്ടുന്ന സഹായം ലഭിച്ചുതരണമെ. 1 തി.

5. ദൈവസ്തുതിയിന്മേൽ എരിഞ്ഞിരുന്ന വേദപാരഗണനയായ വി. അല്ലോൻസേ! കർത്താവിനു ഞാൻ വരദതിയ സങ്കടങ്ങളെക്കുറിച്ചു ഞാൻ എപ്പോഴും അനുതപിച്ചു കരയുവാൻ തക്കവണ്ണം എന്റെ പാപങ്ങളിന്മേൽ വലിയ മനസ്സാപം എനിക്കു നീ ലഭിച്ചുതരണമെ. 1 തി.

6. ദൈവസ്തുതിയിൽ തീക്ഷ്ണതയുള്ളവനും വേദപാരഗണനമായ വി. അല്ലോൻസേ! എന്നെ ഉപദ്രവിക്കുന്നവരെ കൂടെയും സ്നേഹിക്കുന്നതിനു മതിയാകുന്ന ഫലസിലിയുള്ള പരസ്നേഹം എനിക്കു നീ ലഭിച്ചതരണമെ. 1 തി.

7. ദൈവസ്തുതിയിന്മേൽ ഏറ്റവും എരിഞ്ഞിരുന്ന വേദപാരഗണനായ വി. അല്ലോൻസേ! ശുദ്ധതയെന്ന പുണ്യത്തേയും അശുദ്ധ പരീക്ഷകൾ നേരിടുമ്പോൾ ഈശോമറിയത്തിന്റെ പരിശുദ്ധ തീരുനാമങ്ങളെ വിളിച്ചുകൊണ്ടു് അവയോടെതൃക്കുന്നതിനുള്ള സഹായവും എനിക്കു നീ ലഭിച്ചതരണമെ. 1 തി.

8. ദൈവസ്തുതിയിൽ തല്പരനും വേദപാരഗണനമായ വി. അല്ലോൻസേ! ഈശോമ്ഗിഹായുടെ ദുഃഖാനുഭവങ്ങളിലും വി. കുർബാനയിലും വിശേഷസ്നേഹം എനിക്കു നീ ലഭിച്ചതരണമെ. 1 തി.

9. ദൈവസ്തുതിയിന്മേൽ അത്യന്തം എരിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്ന വേദപാരഗണനായ വി. അല്ലോൻസേ! കടുക്കത്തോളമുള്ള നിലനിൽപ്പും എല്ലായ്പ്പോഴും പ്രത്യേകം പരീക്ഷയിലും മരണാനന്തരത്തിലും ദൈവസഹായം അപേക്ഷിപ്പാനുള്ള അനുഗ്രഹം എനിക്കു നീ ലഭിച്ചതരണമെ. 1 തി.

- മ. { ഈശോമ്ഗിഹായുടെ വാഗ്ദാനങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ.
- സ. { വി. അല്ലോൻസേ! ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമെ.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

കർത്താവേ! ആത്മാക്കളുടെ നേരെയുള്ള സ്നേഹത്താൽ എരിഞ്ഞിരുന്ന ഭാഗ്യപ്പെട്ട മെത്രാനായ വി. അല്ലോൻസ് വഴിയായി അങ്ങേ പള്ളിയെ ഒരു നൂതനസഭയാൽ അലങ്കരിച്ചു അവിടുന്ന് ഈ പുണ്യദേഹത്തിന്റെ രക്ഷണീയപഠനങ്ങളെ ഞങ്ങൾ അനുസരിച്ചു ഭാഗ്യസമ്പൂർണ്ണരായി അങ്ങേ പക്കൽ വന്നുചേരുകവാൻ കൃപചെയ്യണമെന്നു അപേക്ഷിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.

... ..



ഉറപ്പുള്ള വിശ്വാസത്തോടും ധൈര്യത്തോടുംകൂടി വിത്തുലകത്തോലിക്കാ പള്ളിയുടെ അലങ്കാരത്തിനും അഭിവൃദ്ധിക്കും വേണ്ടി വേലചെയ്യുവാനും പതിതരുടെ ദുഃഖങ്ങളോലും പാപികളുടെ ദുർമാതൃകകളോലും ദുർദ്ദശിയിൽ അകപ്പെടായ് വാനും അവരെ നേർക്കു തിരിപ്പിക്കുന്നതിനും ഇടവിടാതെ പ്രയാസപ്പെടുവാനും നിത്യപിതാവിനോടു അപേക്ഷിച്ചു മനോഹരണം തരുവിക്കേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. പരിത്തുല ദൈവമാതാവിന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട മകനായ മാർ ഓമിനിക്കോസു പുണ്യവാനേ! അങ്ങു് ഈ പരമരാജസ്രീയുടെ തൃക്കൈയിൽനിന്നു നൂറാവത്തിമൂന്നുമണി ജപമാല കൈക്കൊൾവാനും ഈ നായികയുടെ കല്പനയാൽ ഈ വിശേഷ ജപമാലാക്രമം ലോകമൊക്കെയും പ്രചരിപ്പിക്കുവാനും യോഗ്യനായല്ലോ. ഓ! മഹാ പുണ്യവാനേ! അങ്ങേ ഭക്തരായ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിച്ചു് ഈ മഹാ രാജ്ഞിയുടെ ഭക്തിയുള്ള മക്കളാകുവാനും പ്രത്യേകം പതിതമതങ്ങളെ നശിപ്പിക്കുവാനും വിശ്വാസം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും ദുർമാതൃകകളെ നീക്കി പുണ്യങ്ങളെ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ട ഭക്താഭ്യാസമാകുന്ന ഈ ജപമാലാക്രമം ഞങ്ങൾ ദൈവമാതാവിനു ഹിതകരമാംവണ്ണം നിർവ്വഹിക്കുവാനും ഇതിനാലുള്ള ഫലങ്ങൾ എല്ലാം പ്രാപിക്കുന്നതിനും പ്രത്യേകം നല്ലമരണം ലഭിച്ചു് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ വന്നുചേരുന്നതിനും അങ്ങയോടുകൂടെ അനവരതകാലം ഈ പരമനായികയെ സ്തുതിച്ചുകൊണ്ടാടുന്നതിനും യോഗ്യരാകുവാനും ദൈവത്തോടു പ്രാർത്ഥിച്ചു മനോഹരണം തരുവിക്കേണമെന്ന് അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

മാർ ഓമിനിക്കോസു പുണ്യവാന്റെ യോഗ്യതകളോലും ശാസ്ത്രങ്ങളോലും തിരുസ്സഭയെ കൂടുതൽ അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തുവാൻ തിരുമനസ്സായ സർവ്വേശ്വരാ കർത്താവേ! അദ്ദേഹത്തിന്റെ മാധ്യസ്ഥതയാൽ അതിനോടു എതിരിടുന്ന നരകവാതിലുകളായ പതിതമതങ്ങളെ ജയിച്ചു് ദിനംപ്രതി തിരുസ്സഭ വർദ്ധിക്കുവാനും ലോകമൊക്കെയിലും പരന്നു അധികമധികം പ്രകാശിപ്പാനും അനുഗ്രഹം ചെയ്തുരുളേണമെന്ന്



ഞങ്ങളുടെ കത്താവിശോമിശിഹായുടെ തിരുമുഖത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളെയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ

. കർത്താവേ ഞങ്ങളുടെ ദുഃഖം ദുഃഖം ദുഃഖം ദുഃഖം ദുഃഖം ദുഃഖം  
... ..

. മൂന്നാം

മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം  
മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം  
മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം  
മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം മൂന്നാം

ആഗസ്റ്റ് 11-ാം തീയതി വി. ഫിലോമിനായുടെ തിരുനാളിനു  
ആസ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ആഗസ്റ്റ് 8-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

മഹത്വമേറിയ കന്യകയും രക്തസാക്ഷിണിയുമായ  
വി. ഫിലോമിനായേ! ഭൂമിയുടെ അതിർത്തികളിൽപോലും  
അങ്ങേ നാമധേയത്തിന്റെയും അതുളതങ്ങളുടെയും കീർത്തി  
വ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ. അങ്ങേ മദ്ധ്യസ്ഥതയിൽ ഞങ്ങൾക്ക്  
അത്യധികമായ വിശ്വാസമുണ്ട്. അങ്ങേ ലോകം മുഴുവനിലും  
ഘോരമാതൃകപ്പെടണമെന്നുള്ള ഞങ്ങളുടെ ആഗ്രഹത്തേയും  
ഭയോപശ്ചാത്തപനും കടാക്ഷിക്കണമെ.

ദൈവം തന്റെ തിരുനാമത്തിന്റെ മഹത്വത്തിനും  
തന്റെ തിരുസ്തുതിയുടെ അഭിവൃദ്ധിക്കും അങ്ങയ്ക്കു നൽകിയ  
വല്ലഭതയെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ അങ്ങയോടൊന്നിച്ചു സന്തോ  
ഷിക്കുകയും സപർഗ്ഗത്തിൽ നിത്യപിതാവിനു വളരെ അടു  
ത്തായി ഒരു സ്ഥാനം ലഭിക്കാൻ കാരണമായ അങ്ങേ പരിശു  
ദ്ധിയേയും ഔദാര്യത്തേയും കത്താവിനോടുള്ള അങ്ങേ വിശ്വ  
സ്തുതിയേയും ഞങ്ങൾ സ്നേഹബഹുമാനങ്ങളോടുകൂടി ധ്യാനി  
ക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

അങ്ങേ പാവനമായ മാതൃകയിൽ ധൈര്യമവലംബിച്ചും അങ്ങേയ്ക്കു ലഭിച്ച മഹത്വമേറിയ സമ്മാനത്താൽ പ്രോത്സാഹിതരായും ഞങ്ങൾ സകലവിധ പാപങ്ങളിൽനിന്നും ഒഴിഞ്ഞുമാറുവാനും സകല സംഗതികളിലും ദൈവഹിതത്തിനനുസരണമായി പ്രവർത്തിപ്പാനും ഞങ്ങൾ ദൃഢനിശ്ചയം ചെയ്യുന്നു.

ഓ! മഹാപുണ്യവതി, കളങ്കരഹിതമായ പരിശുദ്ധിയും ദൈവത്തിനുവേണ്ടി എന്തും ത്യജിക്കുവാനുള്ള ഓടൊയ്യുബുദ്ധിയും വിശുദ്ധ വിശ്വാസത്തിലുള്ള സീമാതീതമായ സ്നേഹവും പ്രത്യേകം ലഭിക്കണമെന്നാഗ്രഹിക്കുന്ന നന്മയും ദൈവത്തിൽനിന്നും ഞങ്ങൾക്കു പ്രാപിച്ചതരണമെ. ആർക്കുവേണ്ടി അങ്ങേ രക്തം ചൊരിഞ്ഞുവോ കരുണയുടെയും സ്നേഹത്തിന്റെയും സമ്പുഷ്ടനിധിയായ ആ കർത്താവു് അങ്ങു ചോദിക്കുന്നതെല്ലാം നിശ്ചയമായും തരാതെയിരിക്കയില്ല. ആമ്മേൻ. (50 ഒ. ഒ. വി.)

വി. ഫിലോമിനായെ, ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമെ.

... ..

... ..

... ..

... ..

ആഗസ്റ്റ് 12-ാം തീയതി വി. ക്ലാര പുണ്യവതിയുടെ തിരുനാളിനു ആത്മപ്പാടായിട്ടുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ആഗസ്റ്റ് 9-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. പ്രസിദ്ധിയേറിയ അസ്സീസീയിൽ കീർത്തിപ്പെട്ട ഗോത്രപിതാക്കളിൽനിന്നു പിറന്ന ശോഭയേറിയ വി. ക്ലാരയേ!

ഈ ലോകത്തിന്റെ ആഡംബരമദ്ധ്യേ വസിച്ചിരുന്നിട്ടും ജപ  
ധ്യാനത്തിന്റെയും ഏകാന്തതയുടെയും ഇടവിടാതുള്ള അഭ്യ  
സനംകൊണ്ടു്, അക്ഷയമായ മോക്ഷപ്രാപ്തിക്കു നീ യോഗ്യ  
യായല്ലോ. ഫാ! ഞങ്ങളുടെ പ്രിയംനിറഞ്ഞ അമ്മേ! ലൌകി  
കപ്രതാപത്തേയും സന്തോഷങ്ങളേയും ഉപേക്ഷിച്ചു് നീന്റെ  
സന്മാതൃകയെ അനുസരിക്കുന്നതിനുള്ള മനോഹൃണം ദൈവ  
ത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു് ഞങ്ങൾക്കു നീ തരുവിക്കേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. സ്രാപ്പേയ്ക്കടുത്ത വി. ഫ്രാൻസിസ്കോസിന്റെ വി  
ശ്വസ്ത ശിഷ്യയും പ്രശസ്തകന്യകയുമായ വി. ക്ലാരയേ! നി  
ന്നിൽ തിളങ്ങി പ്രകാശിച്ചിരുന്ന, ഈശോയുടെ പാടുപീഡ  
കളുടേയും വി. കുർബാനയുടേയും നേർക്കുള്ള കരുണാർദ്രമായ  
ഭക്തി, പാസ്റ്റേറോ, ദാരിദ്ര്യമനോഭാവം, പരിത്യാഗാസക്തി,  
ശുദ്ധത, കീഴ്വഴക്കം, രോഗികളോടും ക്ലേശിക്കുന്നവരോടു  
മുള്ള അനുസരണ തുടങ്ങിയുള്ള സുകൃതങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്കു നീ പ്രാ  
പിച്ചുതന്നരുളേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ഫ്രാൻസിസ്കൻ ആരാമത്തിലെ അതിമോഹനമായ  
പുഷ്പമേ! നീന്റെ വസല മണവാളനായ ഈശോയോടു പ്രാ  
ർത്ഥിച്ചു്, ഈ നൊവേനയിൽ പ്രത്യേകം ഉദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന  
സംഗതികൾ ലഭിച്ചാനും, നീന്റെ പവിത്രീയിലൂടെ ദിവ്യ  
രക്ഷകനെ അനുഗമിച്ചു്, അങ്ങേ ശുശ്രൂഷയിൽ മരണചയ്ക്കണം  
നിലനിന്നു്, നീന്നോടുകൂടെ എന്നേയ്ക്കും ദൈവത്തെ വാഴ്ചി  
സ്തുതിച്ചാനുമുള്ള ഭാഗ്യം നീന്റെ മാധ്യസ്ഥത്താൽ ഞങ്ങൾക്കു  
കൈവരുവാൻ ഇടവരുത്തിയരുളേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

ഈശോമിശിഹായുടെ വാശാനങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ യോ  
ഗ്യരാകുവാൻ.

ഞങ്ങളുടെ അമ്മയായ വി. ക്ലാരയേ, ഞങ്ങൾക്കുവേ  
ണ്ടി അപേക്ഷിക്ക.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

സർവ്വേശ്വരാ! അനുഗ്രഹാതീ കന്യകയായ ക്ലാരയിൽ  
പ്രശോഭിച്ചിരുന്ന അതുഭൂതാവഹങ്ങളായ സുകൃതങ്ങളാൽ  
അങ്ങേ തിരുസ്സഭയെ സമലങ്കരിച്ചാനും, അതിനു പുതിയ

സന്താനസമ്പത്തിനെ പ്രദാനം ചെയ്യുവാനും അങ്ങു തിരുമനസ്സായല്ലോ. ഈ പരിശുദ്ധ കന്യകയുടെ പാദമുദ്രകളെ പിഞ്ചെന്ന് നിത്യാനന്ദം പ്രാപിപ്പാനുള്ള അനുഗ്രഹം അങ്ങരും അങ്ങൊകവാൻ ഈശോമിശിഹായെപ്രതി സഭയം കനിഞ്ഞുരളേണമെ. ആമ്മേൻ.

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..

ആഗസ്റ്റ് 13-ാം തീയതി

വി. യോഹന്നാൻ ബർക്കമാൻസ് പുണ്യവാന്റെ തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപനമായിട്ടുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ആഗസ്റ്റ് 10-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

സ്നേഹയോഗ്യനായ വി. ബർക്കമാൻസേ! നീ ക്രമപട്ടങ്ങളേയും മറ്റു കടമകളേയും അസാമാന്യ വിശ്വസ്തയോടെ കാത്തുസൂരിച്ചുകൊണ്ടു് എത്രയും ഉപരിയായ മഹിമ പ്രതാപത്തിനു പാത്രവാനായല്ലോ. ഞാനും അങ്ങേ അനുഗ്രഹമിച്ച് ദൈവപ്രമാണങ്ങളെയും തിരുസ്സഭയുടെ കല്പനകളെയും അർത്ഥസ്സിനടുത്ത കടമകളെയും സൂക്ഷ്മമായി കാത്തു് നിത്യലാഗ്യത്തിന്റെ രാജ്യത്തിൽ വന്നുപേരവൻ എന്നിങ്ങ നീ കൃപ ലഭിച്ചതരേണമെ. ആമ്മേൻ.

...യെപ്പോലെ പൂർണ്ണമായിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും  
...പോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും

...ഉപേക്ഷിച്ചു

...ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും  
...ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും  
...ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും  
...ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും  
...ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും  
...ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും ഉപേക്ഷിച്ചുപോയിട്ടും

ആഗസ്റ്റ് 15-ാം തീയതി

ദൈവമാതാവേ! മോക്ഷത്തിൽ കരോരപ്പെട്ട തിരുനാളിനു  
ആസ്ഥാനമായുള്ള ത്രിദൈവ ജന്മങ്ങൾ.

(ആഗസ്റ്റ് 12-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! സർവ്വേശ്വരൻ നീന്നെ മോക്ഷത്തിലേക്കു വിളിച്ചു നാഴിക സ്തുതിക്കപ്പെട്ടതാകട്ടെ. 1 നന്മ.
2. ദൈവവരപ്രസാദത്തിന്റെ മാതാവേ! നീ ദൈവദൂതരാൽ മോക്ഷത്തിലേക്കു കരോരപ്പെട്ട നാഴിക വാഴ്ചപ്പെട്ടതാകട്ടെ. 1 നന്മ.
3. എത്രയും നിർമ്മലയായിരിക്കുന്ന മാതാവേ! മോക്ഷവാസികൾ സകലരും നീന്നെ എതിരല്ലാൻ വന്ന നാഴിക വാഴ്ചപ്പെട്ടതാകട്ടെ. 1 നന്മ.
4. അത്യന്ത വിരക്തിയുള്ള മാതാവേ! സർവ്വേശ്വരൻ അപാരമായ ബഹുമാനത്തോടുകൂടെ നീന്നെ മോക്ഷത്തിലേക്കു സപീകരിച്ചു ആ വിനാഴിക സ്തുതിക്കപ്പെട്ടതാകട്ടെ. 1 നന്മ.
5. ഉന്നമന കന്യകയായിരിക്കുന്ന മാതാവേ! സർവ്വ

ശ്വരൻ നിന്റെ ദിവ്യകൃപയാൽ വലത്തുഭാഗത്തു നിന്നെ  
ഇരുത്തിയ ആ നാഴിക സ്തുതിക്കപ്പെട്ടതാകട്ടെ. 1 നന്മ.

6. കന്യാവ്രതത്തിനു അന്തരംവരാത്ത മാതാവേ! നീ  
മോക്ഷത്തിൽ ആനന്ദമാലിനിയോടുകൂടെ മുടി ധരിക്കപ്പെട്ട  
നാഴിക വാഴ്ത്തിപ്പെട്ടതാകട്ടെ. 1 നന്മ.

7. പരിശുദ്ധമായ സ്നേഹത്തിനു പാത്രമായിരിക്കുന്ന  
മാതാവേ! നീ മോക്ഷത്തിൽ ദൈവത്തിന്റെ മകളും മാതാ  
വും മണവാളിയും എന്ന നാമധേയങ്ങളാൽ അലങ്കരിക്ക  
പ്പെട്ട നാഴിക സ്തുതിക്കപ്പെട്ടതാകട്ടെ. 1 നന്മ.

8. അതുഭൂതത്തിന്റെ വിഷയമായിരിക്കുന്ന മാതാ  
വേ! നീ ത്രിലോകരാജ്ഞിയായി പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ട നാഴിക  
വാഴ്ത്തിപ്പെട്ടതാകട്ടെ. 1 നന്മ.

9. സൃഷ്ടിതാവിന്റെ മാതാവേ! മോക്ഷവാസികൾ  
സാഷ്ടാംഗം വീണു നിന്നെ ആരാധിച്ച നാഴിക വാഴ്ത്തിപ്പെട്ട  
താകട്ടെ. 1 നന്മ.

10. രക്ഷിതാവിന്റെ മാതാവേ! മോക്ഷത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ  
മദ്ധ്യസ്ഥയായി നീ സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ട നാഴിക വാഴ്ത്തിപ്പെട്ട  
താകട്ടെ. 1 നന്മ.

11. വിവേകൈശപയ്യുമുള്ള കന്യകയേ! മോക്ഷരാജ്യ  
ത്തിൽ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിപ്പാൻ നീ തുടങ്ങിയ നാ  
ഴിക സ്തുതിക്കപ്പെട്ടതാകട്ടെ. 1 നന്മ.

12. വല്ലഭമുള്ള കന്യകയേ! മോക്ഷത്തിൽ ഞങ്ങളെ  
കൈക്കൊള്ളുവാൻ നീ തിരുമനസ്സാകുന്ന നാഴിക വാഴ്ത്തിപ്പെട്ട  
താകട്ടെ. 1 നന്മ.

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

മുഖ്യം ദൈവം സ്തവ്യം സ്തവ്യം പരമേശ്വരം : പാദം  
ദൈവം പ്രിയം ദൈവം ദൈവം ദൈവം : ദൈവം പരമം ദൈവം  
ദൈവം : ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം

ആഗസ്റ്റ് 28-ാം തീയതി  
വി. ആഗസ്റ്റീനോസു പുണ്യവാന്റെ തിരുനാളിനു  
ആത്മപ്പാടായുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.  
(ആഗസ്റ്റ് 25-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. വേദപാരമതങ്ങളുടെ ഗണത്തിൽ സൂയ്യനെപ്പോലെ പ്രകാശിക്കുന്ന ആഗസ്റ്റീനോസു പുണ്യവാനേ! അങ്ങു ഖാലു പ്രായത്തിൽ അഖല വഴിയിൽ നടന്നു മനീക്യരുടെ അഖല വിശ്വാസങ്ങൾ അനുഗമിച്ചുവെങ്കിലും അങ്ങേ വിത്തുല അമ്മയുടെ ആത്മാർത്ഥമായ അപേക്ഷകളാലും ജ്ഞാനപുസ്തകങ്ങളുടെ വായനകളാലും ദീർഘവയസ്സിൽ സകല തിന്മകളേയും ഉപേക്ഷിച്ചു മാമ്മോദീസാ മുങ്ങിയല്ലോ. ഓ! മഹാ പുണ്യവാനേ! പാപികളായ ഞങ്ങൾ ചെറുപ്രായത്തിൽതന്നെ മാമ്മോദീസാ കൈക്കൊണ്ടു, എങ്കിലും പിശാചിന്റെ തന്ത്രങ്ങളാൽ പാപവഴിയിൽ അകപ്പെട്ട്, ദൈവത്തെ ഉപേക്ഷിച്ചു, എങ്കിലും അവയെക്കുറിച്ചു മനസ്സുപിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെമേലനുഗ്രഹിച്ചു, ഞങ്ങളുടെ കഴിഞ്ഞ പാപങ്ങളെക്കുറിച്ചു ദൈവത്തിൽ നിന്നു ചൊരിയി ലഭിപ്പാനും അങ്ങേ സന്മാതൃകയ്ക്കുമാത്രമുള്ള ജ്ഞാനപുസ്തകങ്ങളുടെ വായനയാലും ജ്ഞാനപ്രസംഗങ്ങൾ വഴിയായിട്ടും ദൈവം ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ തോന്നിക്കുന്ന നല്ല നിനവുകൾക്കൊത്തവണ്ണം ജാഗ്രതയോടെ പുണ്യവഴിയിൽ നടക്കുന്നതിനും അങ്ങു ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു മനോഹരണം തരുവിക്കേണമെന്ന് അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. മഹാ ശാസ്ത്രീയും വിത്തുല പള്ളിയുടെ ദീപവുമായ വിത്തുല ആഗസ്റ്റീനോസു പുണ്യവാനേ! അങ്ങു മാമ്മോദീസായിൽ കൈക്കൊണ്ടു ദൈവേഷ്ടപ്രസാദം നഷ്ടമാക്കാതെയിരിക്കുന്നതിനും ചെയ്തപോല അപരാധങ്ങൾക്കു പരിഹാരം ചെയ്യുന്നതിനുമായി ഏകാന്തജീവിതം തിരഞ്ഞെടുത്തു. കാറിന





തന്നെപ്പോലെയും ദൈവം അത് നൽകി. ദൈവം നൽകിയത്  
 ദൈവം അത് നൽകിയത് നൽകി. ദൈവം നൽകിയത്  
 ദൈവം നൽകിയത് നൽകി. ദൈവം നൽകിയത്  
 ദൈവം നൽകിയത് നൽകി. ദൈവം നൽകിയത്  
 ദൈവം നൽകിയത് നൽകി. ദൈവം നൽകിയത്

ആഗസ്റ്റ് 30-ാം തീയതി  
 എലിസബത്തു മറിയം റോസ ദൈവീമ്മ  
 എന്ന പുണ്യവതിയുടെ തിരുനാളിനു ആസ്ഥിപ്പാടായുള്ള

**ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.**

(ആഗസ്റ്റ് 27-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

അമേരിക്കാ ഖണ്ഡത്തിന്റെ ആദ്യ പുണ്യപുഷ്പമായ  
 റോസ പുണ്യവതിയേ! ലിമ്മാ നഗരീയുടെ പ്രകാശമേ! ദൈ  
 വമാതാവിനു നിന്റെ നേരെയുണ്ടായ വിശേഷ സ്നേഹത്താൽ  
 നിനക്കു കാണപ്പെട്ട മറിയമെന്ന തിരുനാമംകൂടെ നിനക്കു  
 കല്പിച്ചുതരുന്നതിനു പാത്രമായവളേ! അഞ്ചു വയസ്സു പ്രായ  
 ത്തിൽ കന്യാവൃതത്തിന്റെ നേർച്ച നേർന്നവളേ! ഈ പാപി  
 കളായ ഞങ്ങളുടെമേലുവായിരുന്ന, ഞങ്ങൾ ദൈവമാതാ  
 വിന്റെമേൽ മഹാ ഭക്തരാകുന്നതിനും, മാലാഖായ്ക്കടുത്ത  
 പുണ്യമായ ശുദ്ധതയുടെമേൽ താല്പര്യമുള്ളവരായി ഈ പുണ്യ  
 ത്തിനു ഭംഗം വരുത്തുന്ന അല്പദേഹങ്ങളിൽനിന്നുകൂടെയും ഞ  
 ഞങ്ങൾ ഒഴിഞ്ഞുമാറുന്നതിനു നിന്റെമേൽ വിശേഷ സ്നേഹം  
 കാണിച്ചു പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവിനോടും കന്യാസ്ത്രീകളുടെ  
 കീർടിയായ ഈശോമംഗീഹാരിയോടും ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേ  
 ക്ഷിച്ചു പ്രസാദവരം തരുവിക്കണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ  
 പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. ഭംഗമില്ലാത്ത നിന്റെ കന്യകയ്ക്കടുത്ത ദേഹത്തെ  
 നോയമ്പാലെയും ഇരമ്പു തുടലുകളിലെയും പീഡിപ്പിക്കയും  
 ഇരമ്പുമുറുകിക്കൊണ്ടു നിന്റെ ശിരസ്സിനെ ഇടവിടതെ വേ  
 ദനപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്ത റോസപുണ്യവതിയേ! പാപങ്ങളാൽ

ദൈവത്തെ പലപ്പോഴും ഞങ്ങൾ ഉപദ്രവിച്ചു എങ്കിലും ആ യതിനു തക പരിഹാരം ചെയ്യുന്നതിനു ധൈര്യം തോന്നാത്ത ബലഹീനരായ ഞങ്ങൾ കുറ്റമില്ലാത്ത നിന്റെ തപശ്ശയ്ക്കു കർകൊണ്ടു ലജ്ജിക്കുന്നു. എങ്കിലും കേവലം ബാലികയായ നിന്റെ തപോവൃത്തികൾ കണ്ടു ധൈര്യം പ്രാപിക്കുന്നതിനാൽ ഞങ്ങൾ ഇതുവരെ ചെയ്തപോയ പാപങ്ങളെക്കുറിച്ച് മനസ്സുപിച്ച് പരിഹാരം ചെയ്യുന്നതിനും നൊയമ്പാലും മറ്റു തപശ്ശകളിലും ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തെ അമർത്തി, മേലാൽ ദൈവേഷ്ടാമാത്രം നിറവേറ്റി ജീവിക്കുന്നതിനും നീ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു മനോഹരണം തരുവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 തി.

3. പലപ്രാവശ്യം പിശാചു പ്രത്യക്ഷമായി നിന്നോടു ചെയ്ത യുദ്ധത്തിൽ ജയിച്ചിട്ട്, ആ ദൃഷ്ടി അത്രപികളെ കാട്ടിച്ച് മഹാ ധൈര്യവതിയായ രോസപ്പണ്ഡവതിയേ! നീ ഇത്ര പുണ്യവതിയായിരുന്നിട്ടും നിന്റെ വീട്ടിലുള്ളവരിലും പുറത്തുള്ളവരിലും ചിലർ നിന്നെക്കൊണ്ടു മറ്റൊരാളെയും അവയാൽ സംഭവിച്ച സങ്കടങ്ങളെയും രോഗബാധയാൽ ശരീരത്തിനു വന്നുകൂടിയ വേദനകളെയും ക്ഷമയോടെ നീ സഹിക്കയും ചെയ്തുവല്ലോ. ഓ! മഹാ പുണ്യവതിയേ! ക്ഷമയുടെ ദൃഷ്ടാന്തമേ! പാപികളായ ഞങ്ങൾ പിശാചിനാൽ പരീക്ഷിക്കപ്പെടുമ്പോൾ തോറ്റു അവന്റെ കയ്യിലകപ്പെടാതെയിരിക്കുന്നതിനും മറ്റുള്ളവരിൽനിന്നു ഞങ്ങൾക്കു വന്നുകൂടുന്ന അപമാനങ്ങളെയും നിന്റെ ദൃഷ്ടാന്തത്തിനൊത്തവണ്ണം ക്ഷമയോടുകൂടെ സഹിക്കുന്നതിനും നീ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു മനോഹരണം തരുവിക്കേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 തി.

. ക്ഷമം മഹാമഹാ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കേ ?

. പ്രാർത്ഥന : പ്രാർത്ഥനം ക്ഷമം മഹാമഹാ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കേ ?

. മിശിഖം

: മിശിഖം പ്രാർത്ഥനം ക്ഷമം മഹാമഹാ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കേ ?

പ്രാർത്ഥനം ക്ഷമം മഹാമഹാ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കേ ?

: ദൈവപുരുഷൻമാർക്കും ദൈവമാർക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും  
 : ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും  
 ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും  
 ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും ദൈവങ്ങൾക്കും

സെപ്റ്റംബർ 6-ാം തീയതി

വി. പത്താം പീയോസിന്റെ തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപനയുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(സെപ്റ്റംബർ 3-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

മിശിഹായുടെ വികാരിയും തിരുസ്സഭയുടെ ഭൃത്യനുമായ  
 വാസം ഏവർക്കും ക്രിസ്തീയജീവിതത്തിന്റെ മാതൃകയാകുവാൻ  
 തക്കവണ്ണം എല്ലാ പുണ്യങ്ങളും വീരോചിതമായി അഭ്യസിച്ച  
 ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിച്ചതിനാൽ ഞങ്ങളുടെ വണക്കത്തി  
 നായി ബലിപീഠങ്ങളിലേക്ക് ഏറ്റവും വലിയ മഹത്വത്തോ  
 ടെ ഉയർത്തപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവനുമായ വി. പീയോസേ, നിന്നെ  
 ഈ വിധം മഹത്വപ്പെടുത്തുവാൻ തിരുമനസ്സായ പ. ത്രിത്വ  
 ത്തിന് ഞങ്ങൾ സ്തോത്രം ചെയ്യുന്നു. അങ്ങ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി  
 ദൈവത്തെപ്പേക്ഷിച്ചു വിശ്വാസത്തിൽ സ്ഥിരതയും  
 നരകശത്രുക്കളോടുള്ള യുദ്ധത്തിൽ ഭയവും ലഭിച്ചതത് നിത്യ  
 കീരീടത്തിന് ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

തന്നെത്തന്നെ താഴ്ത്തുന്നവൻ ഉയർത്തപ്പെടുമെന്നു  
 ളിച്ചെല്ലേ ദിവ്യ ഊശോയേ! അങ്ങ പ്രിയ ദാസനായ വി.  
 പീയോസിന്റെ അഗാധ എളിമയും സ്ഥാനമാനങ്ങളിൽനി  
 ന്നകലാനുള്ള പരിശ്രമവുംമൂലം ഭൂമിയിലെ ഏറ്റവും വലിയ  
 സ്ഥാനത്തിലേയ്ക്കും വി. പാത്തിലേയ്ക്കും അദ്ദേഹത്തെ അങ്ങുന്  
 ഉയർത്തിയല്ലോ. അങ്ങ ഹൃദയ എളിമയും ശാന്തതയും ആ  
 ത്മാർത്ഥയോടെ അനുഭവിച്ച ഈ വിശുദ്ധന്റെ പ്രാർത്ഥന  
 യാൽ യഥാർത്ഥമായ എളിമ ഞങ്ങളുടെ ബുദ്ധിയിലും ഹൃദയ  
 ത്തിലും അങ്ങ ചിന്തേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

ദിവ്യകാര്യത്തിന്റെ പാപ്പായെന്ന അപരനാമത്തിനു അർഹനായ വി. പീയോസേ, മനുഷ്യഹൃദയങ്ങളിൽ

പ്രവേശിക്കുന്നതിനും ദിവ്യകാരുണ്യത്തിന്റെ നാനാവിധ ഫലങ്ങളെ എല്ലാ ആത്മാക്കളിലും ഉളവാക്കുന്നതിനുമുള്ള ന. ദിവ്യരക്ഷകന്റെ ആഗ്രഹത്തെ യഥാവിധി അറിഞ്ഞു വിവേചനാശക്തിയുള്ള എല്ലാ വ്യക്തികൾക്കും പ്രതിഭിന്ന ദിവ്യകാരുണ്യ സ്വീകരണം അങ്ങു അനുവദിച്ചുവല്ലോ. രക്ഷകന്റെ ഈ ആഗ്രഹാനുസരണം ദിവ്യകാരുണ്യഭക്തിയിൽ അനുഭവിക്കുന്ന അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുവാനും യഥാർത്ഥ ദൈവഭക്തിയോടും സ്നേഹത്തോടുംകൂടെ അടുക്കലടുക്കൽ ദിവ്യകാരുണ്യം സ്വീകരിക്കുവാനും ആവശ്യമായ ദൈവാനുഗ്രഹം തങ്ങൾക്കു അങ്ങു ലഭിച്ചതരണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 തി.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

“സമാധാനം നിങ്ങൾക്കു ഞാൻ തരണം. എന്റെ സമാധാനം നിങ്ങൾക്കു ഞാൻ നൽകണം” എന്നരുളിച്ചെയ്തുകൊണ്ടു യഥാർത്ഥമായ സമാധാനത്തെ നീന്റെ സഭയ്ക്കു ഏല്പിച്ച സമാധാനത്തിന്റെ രാജാവായ മിശിഹായെ ധീരതയോടും നല്ല ഇടയന്റെ ഹൃദയത്തോടുംകൂടെ ‘സമാധാനത്തെ ഞാൻ ആശീർവ്വിക്കുന്നു, യുദ്ധത്തെല്ല’ എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ടു തന്റെ അന്ത്യദിവസങ്ങൾവരെ ദൈവവിശ്വാസത്തിലും ക്രിസ്തീയ അനുഭവത്തിലുംനിന്നുളവാകുന്ന സമാധാനത്തിനുവേണ്ടി അക്ഷീണം പരിശ്രമിച്ച വി. പീയേരസിന്റെ പ്രാർത്ഥനയാൽ തങ്ങൾക്കു യഥാർത്ഥമായ സമാധാനം നൽകണമെ.

പിറ്റേന്ന് അപ്പോൾ ഹാൻ പിറ്റേന്ന് ഹാൻ പിറ്റേന്ന് ഹാൻ

... പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന്

പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന്

പിറ്റേന്ന്

പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന്  
 പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന്  
 പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന്  
 പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന്  
 പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന് പിറ്റേന്ന്

വി. പത്താം പീയോസ് മാപ്പാപ്പായുടെ മാധ്യസ്ഥതയാൽ  
ഓരോ കാര്യങ്ങൾ സാധിക്കുന്നതിനുള്ള

അപേക്ഷ.

1. “ദൈവമേ, എന്റെ വിശ്വാസത്തെ വർദ്ധിപ്പിക്കേണമെ.” പരിശുദ്ധ പിതാവേ! അവിടുന്ന് ലോകത്തിൽ ജീവിച്ചിരുന്നപ്പോൾ അങ്ങയിൽ വിശ്വസിച്ചു, അങ്ങയോടു അപേക്ഷിച്ചിരുന്നവരുടെ അപേക്ഷ കേട്ടു അവരുടെ ആവശ്യങ്ങൾ സാധിച്ചുകൊടുത്തിരുന്നല്ലോ. പരിശുദ്ധ പിതാവേ! ഇപ്പോൾ ഞാനിതാ അങ്ങിൽ വിശ്വസിച്ചു അങ്ങയോടു അപേക്ഷിക്കുന്നു. എനിക്ക് വിശ്വാസം വർദ്ധിപ്പിക്കുകയും ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ച അപേക്ഷിക്കുന്നവ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു എനിക്കു ലഭിച്ചുതരുവിക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 തി.

2. “ദൈവമേ, നിന്നിൽ ഞാൻ ശരണപ്പെട്ടു, ഞാൻ നാണിക്കയില്ല” പരിശുദ്ധ പിതാവേ, അവിടുന്ന് ഇഹലോകത്തിൽ ജീവിച്ചിരുന്നപ്പോൾ അങ്ങിൽ വിശ്വസിച്ചു ശരണപ്പെട്ടിരുന്നവരെ അവിടുന്ന് ഒരിക്കലും നിരാശപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലല്ലോ. ഇപ്പോൾ അങ്ങിൽ ശരണപ്പെട്ടു അങ്ങയോടപേക്ഷിക്കുന്ന അങ്ങേ ആശ്രിതരെ നിരാശപ്പെടുത്താതെ അവരുടെ അപേക്ഷ ശ്രവിച്ചു അവരുടെ ആവശ്യങ്ങൾ സാധിച്ചുകൊടുക്കേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 തി.

3. “ദാവീദിന്റെ പുത്രനായ ഈശോയേ, ഞങ്ങളുടെ മേൽ കനിയണമേ” പരിശുദ്ധ പരമ ദിവ്യകാരുണ്യക്കേന്ദ്രം മഹാ എളിമയും ശാന്തശീലമുള്ളവനുമായ പരിശുദ്ധ പിതാവേ, അവിടുന്ന് ഇഹലോകത്തിൽ ജീവിച്ചിരുന്നപ്പോൾ വ്യാധി നോവു പീഡകൾ അന്തരവിച്ചും, ജീവിതക്ലേശങ്ങൾ സഹിച്ചും, മാനസിക ശാരീരിക ദുഃഖങ്ങൾകൊണ്ടു വിഷമിച്ചു ഭാരപ്പെട്ടിരുന്ന അനേകർ അങ്ങേ പക്കൽ അഭയം തേടി അങ്ങിൽ ആശ്രയിച്ചു അങ്ങയോടപേക്ഷിച്ചപ്പോൾ അവരോടു അനുകമ്പ കാണിച്ചു അവരെ സഹായിച്ചിരുന്നല്ലോ. കരുണാപൂരിതനായ പിതാവേ! ഞങ്ങളും ഓരോ തരത്തിലുള്ള (പ്രത്യേകിച്ചു ഇന്ന ഇന്ന) വിഷമതകളും, ക്ലേശങ്ങളും, ദുഃഖങ്ങളും അന്തരവിക്കുന്നവരാണ്. ഇതാ

ഞങ്ങൾ (അഥവാ ഞാൻ) അപ്പോസ്തലന്മാർക്കു നമിക്കുന്ന അഭയം നേടുന്നു. അവിടുന്ന് ഞങ്ങളുടെ (എന്റെ) മേൽ കനിയണമെ. ഞങ്ങളുടെ (എന്റെ) ദുഃഖ അപേക്ഷകൾ കൈക്കൊണ്ടു് ഞങ്ങളെ (എന്നെ) സമാധാനത്തിൽ വീടണമെ. അന്തകമ്പാപുരിതനായ പിതാവേ, ഞങ്ങളോടു് (എന്നോടു്) അന്തകമ്പ കാണിക്കണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ശ്രീ.

സെപ്റ്റംബർ 5-ാം തീയതി എ. ഭാ. ക. മറിയത്തിന്റെ പിറവിത്തീർത്താളിനു ആസ്ഥാപ്തമായുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(സെപ്റ്റംബർ 5-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. ഭാഗ്യവാതിലായ അന്നാമ്മയുടെ ഉദരത്തിൽനിന്നു് ഭാവീടിന്റെ രാജവംശത്തിൽ മഹാ പുഷ്പയോടുകൂടെ പിറന്ന മറിയമേ! നിനക്കു സ്വസ്തി. 1 നന്മ.
2. ആദിശത്രുവായ നരകസൂക്തത്തിന്റെ ദാസ്യപമാനങ്ങൾക്കു വിധേയമായ ഉത്ഭവദോഷംകൂടാതെ ജനിച്ച അമല മനോഹരിയായ മറിയമേ! നിനക്കു സ്വസ്തി. 1 നന്മ.
3. നീതിസ്യുന്തായ മിശിഹാനാഥന്റെ ആഗമനം അറിയിച്ചുകൊണ്ടു് ലോകത്തിനു പരമപ്രകാശം നൽകിയ ഭജനമയമായ പ്രഭാത താരകമേ, നിനക്കു സ്വസ്തി. 1 നന്മ.
4. പാപാസകാരം നിറഞ്ഞ ലോകത്തിൽ പരമശുദ്ധ ത്രിത്വത്താൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കായിലാത്ത സ്യുന്തെപ്പോലെ ഉദിച്ചയന്ന പരമനായികേ! നിനക്കു സ്വസ്തി. 1 നന്മ.
5. അജ്ഞാന ഇരുളിൽ മുഴുകിയിരുന്ന ലോകത്തെ സവിശേഷം പ്രകാശിപ്പിച്ച എത്രയും അഴകുള്ള ചന്ദ്രബിംബമേ! നിനക്കു സ്വസ്തി. 1 നന്മ.
6. മഹാ സേനകൾക്കൊത്ത മഹിമാവിശയങ്ങളാൽ സ്വയം നരകസൈന്യങ്ങളെ തോല്പിച്ച മറിയമേ! നിനക്കു സ്വസ്തി. 1 നന്മ.
7. അനാദിമുതൽ ദൈവപ്രസാദവാരം നിറഞ്ഞ അമലമനോഹരമായ മറിയത്തിന്റെ ആത്മാവേ! നിനക്കു സ്വസ്തി. 1 നന്മ.

8. ദൈവസ്നേഹത്തിനു പാത്രമായ വിശുദ്ധ പൈതലേ! നിന്റെ മൃഗശരീരത്തേയും അതിനെ കെട്ടിയ തിരുക്കെട്ടുകളേയും നീ ശയിച്ചു തൊട്ടിലിനേയും ഞങ്ങൾ വന്ദിച്ചു നീ പിറന്ന ക്ഷണത്തെ വാഴ്ത്തിക്കൊണ്ടു നിന്നെ സ്തുതിക്കുന്നു.

1 നന്മ.

9. സകല വിശുദ്ധരുടേയും രാജ്ഞിയായി പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ടവൻ തക്കവണ്ണം മനുഷ്യബുദ്ധിക്കതീതമായി എല്ലാ ദൈവികപുണ്യങ്ങളാലും അലങ്കരിക്കപ്പെട്ടവളായതിനാൽ ലോകരക്ഷകനു മാതാവായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവൻ യോഗ്യയായിത്തീർന്ന വിശുദ്ധ മറിയമേ! നിനക്കു സപസ്തി. 1 നന്മ.

പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം ഞ പുണ്യം ?  
പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം ?  
പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം ? . പുണ്യം പുണ്യം ?

പുണ്യം

പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം  
പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം  
പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം  
പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം  
പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം  
പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം  
പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം  
പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം പുണ്യം

സെപ്റ്റംബർ 29-ാം തീയതി

ശ്രീ. മിഖായേൽമാലാഖായുടെ തിരുനാളിനു  
ആസ്ഥാപ്തമായുള്ള ത്രിദിന ഉപജ്ഞം.

(സെപ്റ്റംബർ 26-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

ദിവ്യപ്രഭാവമഹിമയിൽ മഹാ പ്രളവായ വി. മിഖായേൽ റേശുമാലാഖായേ! നിന്റെ എളിയ ദാസനായ ഞാൻ നിന്നെ വാഴ്ത്തുന്നു. നിനക്കു നിത്യഭാഗ്യം നൽകി മറ്റൊരാൾക്കും നിന്നെ ബഹുമാനിപ്പാനും ഉയർത്തുവാനും തിരു

മനസ്സായ ദൈവത്തിനു ഞാൻ സ്തോത്രം ചെയ്യുന്നു. എന്റെ ജീവന്റെയും മരണത്തിന്റെയും കാര്യം നിന്നെ പ്രത്യേകമായി ഞാൻ എല്ലിച്ചിരിക്കുന്നു. വിശേഷിച്ചു എന്റെ മരണനേരത്തു എന്നെ സഹായിച്ചു കരുണാപൂർവ്വം ആശ്വസിപ്പിക്കേണമെ. എന്നെ ബലപ്പെടുത്തി രക്ഷിക്കേണമെ. വിശ്വാസവും പ്രയാശയും സ്നേഹവും എന്നിൽ വർദ്ധിപ്പിക്കേണമെ. വിശുദ്ധ വിശ്വാസത്തിൽനിന്നു ഞാൽ തെറ്റിപ്പോകുവാൻ നിമാശയുടെ കഴിയിൽ ഞാൻ അധഃപതിക്കുവാനും ഇടവരുത്തരുതേ! ദൈവവരപ്രസാദത്താൽ ഞാൻ ചെയ്തിട്ടുള്ള നല്ല പ്രവൃത്തികളിന്മേൽ അധികമായ ശരണം വയ്ക്കുവാനും എന്നെ നീ അനുവദിക്കല്ലെ. വിശേഷിച്ചു എന്നിക്കു പാപമോചനവും ആത്മശുദ്ധിയും താഴ്മയും മറ്റു പുണ്യങ്ങളും നിന്നോടുകൂടെ ദൈവത്തെ എന്നനേയ്ക്കും സ്തുതിക്കുവാൻ അവസാനത്തോളമുള്ള വരപ്രസാദവും എന്നിക്കു നീ ദൈവത്തിൽനിന്നു ലഭിച്ചതരേണമെ. ആമ്മേൻ.

1 ആ. 1 ന. 1 തി.

... ..

... ..

... ..

ആഗസ്റ്റ് 22-ാം തീയതി

... ..  
 ... ..  
 ... ..

(ആഗസ്റ്റ് 19-ാം നമ്പർ - തുടങ്ങുന്നു)

1. എപ്പോഴും അമലോത്ഭവ കന്യാസ്ത്രീയും പാപികളുടെ സങ്കേതവുമായ മറിയമേ! ഇശരോമിശിഹായുടെ തിരുഹൃദയം കഴിഞ്ഞാൽ സർവ്വവല്ലനോയ ദൈവത്തിന്റെ തൂക്കെ



ലാൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട എത്രയും പരിശുദ്ധവും എത്രയും മഹി  
 മാപുണ്ണവുമായ തിരുഹൃദയമേ! ഞങ്ങളുടെ കഠിന ഹൃദയങ്ങളെ,  
 ഇളക്കി അവയെ ദിവ്യരക്ഷിതാവീൻ്റെ തിരുഹൃദയ  
 തേതാടുകൂടെ മുഴുവനും യോജിപ്പിച്ചുരുളേണമെ. ഞങ്ങളുടെ  
 ഹൃദയങ്ങളിൽ അങ്ങേ പുണ്യങ്ങളിന്മേൽ പ്രത്യേക മാധ്യമം  
 വരുത്തി അങ്ങയിൽ ഇടവിടാതെ ജ്വലിക്കുന്ന ദൈവസ്നേ  
 ഹാഗ്നി കത്തിയെരിവാൻ തക്കവണ്ണം ഞങ്ങളിൽ കൃപചെ  
 യ്തരുളേണമെ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. ദൈവമാതാവും ഞങ്ങളുടെ അമ്മയുമായിരിക്കുന്ന  
 പരിശുദ്ധ കന്യാസ്ത്രീമറിയത്തിൻ്റെ തിരുഹൃദയമേ! ആരാധ  
 നയ്ക്കു വിഷയമായ പരിശുദ്ധ ത്രിത്വത്തിനു ഏറ്റവും പ്രിയ  
 മായിരിക്കുന്നതും ഞങ്ങളുടെ വണക്കത്തിനു് അർഹതയുള്ളതു  
 മായ തിരുഹൃദയമേ! തിരുസ്നേഹയെ കാത്തു പരിപാലിച്ചു നട  
 ത്തിയരുളേണമെ! അതിനോടെതിർന്ന ശത്രുക്കളുടെ വിരോ  
 ധങ്ങളെ നീക്കി അതിനു സങ്കേതവും സഹായവും ആയിരി  
 ക്കേണമെ. ഈശോമിശിഹായുടെ പക്കൽ ഞങ്ങളെ അർപ്പി  
 ക്കുന്ന വഴിയും, ഞങ്ങളുടെ രക്ഷയ്ക്കു ആവശ്യമായിരിക്കുന്ന  
 വരപ്രസാദ ദിവ്യജീവം ഞങ്ങളിലേയ്ക്കു പാഞ്ഞൊഴുകി വരു  
 വാൻ തക്ക തിരു ഉറവയും ഞങ്ങൾക്കു നീ ആയിരിക്കേണമെ.  
1 ന. 1 ത്രി.

3. മാലാഖമാരാലും മനുഷ്യാരാലും വണങ്ങപ്പെടുക  
 യും സ്നേഹിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നതിനു പാത്രമായിരിക്കുന്ന  
 പരിശുദ്ധ മറിയത്തിൻ്റെ തിരുഹൃദയമേ! ഞങ്ങളുടെ ആവ  
 ശ്യങ്ങളിൽ സഹായവും പൈശാചിക പരീക്ഷകളിൽ തുണയും  
 ശത്രുക്കളുടെ കലഹങ്ങളിൽ രക്ഷയും നീ ആയിരിക്കുന്നു. മാത്ര  
 മല്ല, നരകം മുഴുവനും ഞങ്ങളോടെതിർത്തു് അവരുടെ സൈന്യ  
 ങ്ങളെ അഴിച്ചുവിട്ടു് ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവുകളെ പഠിപ്പിച്ചുകൊ  
 വാൻ നടത്തുന്ന അവസാന യുദ്ധമായ മരണസമയത്തിൽ  
 ഞങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിനും ദയയായിരിക്കേണമെ.  
1 ന. 1 ത്രി.

4. സകല ഹൃദയങ്ങളിലും ഉത്തമോത്തമവും ഈശോ  
 മിശിഹായുടെ ദിവ്യഹൃദയത്തിനു ഏറ്റവും സാദൃശ്യമുള്ളതും  
 അതിൻ്റെ ഉത്തമമായയുമായിരിക്കുന്ന മറിയത്തിൻ്റെ പ  
 രിശുദ്ധ ഹൃദയമേ! അടിയങ്ങൾ മോക്ഷവാസികൾ വാഴുന്ന

നിത്യാനന്ദ ഭവനത്തിൽ ഈശോമിശിഹായെ അനവരത കാലം ദർശിച്ചാനന്ദിപ്പാൻ ഭയയുടെ ആ ഉറവയിൽ ഞങ്ങൾക്കു സുദൃഢമായ സങ്കേതം ലഭിച്ചതന്നെ<sup>o</sup> രക്ഷിതാവിൻപക്കൽ അങ്ങേയ്ക്കുള്ള സ്വാധീനശക്തിയെ ഞങ്ങൾക്കു കാണിച്ചു തന്നതല്ലേണമെ. ഈശോമിശിഹായുടെ ദിവ്യഹൃദയവും കന്യാ സ്ത്രീമറിയത്തിന്റെ കളങ്കരഹിതമായ തിരുഹൃദയവും എല്ലോഴും ലോകമൊക്കെയിലും അറിഞ്ഞു പുക്ക്കി സ്നേഹിച്ചു സേവിച്ചു വണങ്ങപ്പെട്ടെട്ടെ. 1 ന. 1 ത്രി.

5. ജന്മപാപത്തിന്റെയും കർമ്മപാപത്തിന്റെയും നിഴൽപോലും തീണ്ടാത്തവളായിരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ കന്യാ സ്ത്രീമറിയത്തിന്റെ തിരുഹൃദയമേ! സകലനന്മ സ്വരൂപിയായിരിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വരൻ അങ്ങേ തിരുക്കുമാരനായിരിക്കുന്നതുകണ്ടു അവിടുത്തെ അത്യധികം ഭക്തിയോടും സ്നേഹത്തോടും കൂടെ നിന്റെ ഹൃദയത്തിൽ നീ പ്രതിഷ്ഠിച്ചുവല്ലോ. എന്നാൽ അങ്ങേ തിരുഹൃദയം എല്ലാവക സുകൃത പുണ്യങ്ങളാലും അലംകൃതമായിരുന്നതിനാൽ അതിൽ ദിവ്യനാഥൻ എത്രയോ സ്നേഹാരങ്ങളോടുകൂടി വാസംചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു. അങ്ങേ തിരുക്കുമാരന്റെമേൽ അങ്ങേയ്ക്കുള്ള അത്യന്ത സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ പരിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയെ തക്ക ആസ്ഥിപ്പാടോടുകൂടെ കൈക്കൊള്ളുവാൻ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിച്ചു ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ ശുദ്ധമാക്കേണമെ. 1 ന. 1 ത്രി.

6. ത്രിലോക രാജ്ഞിയായ പരിശുദ്ധ മറിയത്തിന്റെ തിരുഹൃദയമേ! അങ്ങേ പരിശുദ്ധ ഹൃദയം കേവലം അനാഥ ശിശുക്കളെപ്പോലെ നിർഭാഗ്യനിലയിൽ ഞങ്ങളെ പ്പെടുന്ന ഞങ്ങൾക്കു തുണയും സഹായവും ആശ്രയവും ആയിരിക്കട്ടെ. ഞങ്ങൾ പാപമാകുന്ന ജലത്തിൽ മുങ്ങിത്താണു പോകാതെയിരിപ്പാൻ തക്ക തോണിപോലെ ഇരിക്കുന്ന അങ്ങേ തിരുഹൃദയത്തിന്റെ ആശ്രയത്തിൽ കാടിവന്നു അങ്ങേ സഹായം ഞങ്ങൾ കൈക്കൊണ്ടു മോക്ഷത്തിൽ ചേരുമ്പോൾ പൈശാചിക പെരുന്തുകൾക്കു ഭയപ്പെടാതിരിപ്പാൻ കൃപ ചെയ്യേണമെ. 1 ന. 1 ത്രി.

7. അമലമനോഹരവും കൃപാപുണ്ണവുമായ മറിയത്തിന്റെ തിരുഹൃദയമേ! ഏറാവും സ്നേഹിക്കപ്പെടുവാൻ തക്ക അഭയസങ്കേതമേ! നീചപാപികളായ അടിയങ്ങൾ



2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023  
 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023  
 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023  
 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023

മാതാവിന്റെ വിമല ഹൃദയത്തിനു  
പ്രതിഷ്ഠാജപം.

ഓ! സപർഗ്ഗത്തിന്റെയും ഭൂമിയുടെയും രാജ്ഞിയും മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തിന്റെ കരുണയുള്ള മാതാവുമായ മറിയത്തിന്റെ വിമലഹൃദയമേ, ഫാത്തിമായിൽവെച്ചു് അങ്ങു വെളിപ്പെടുത്തിയ തീവ്രമായ ആഗ്രഹം അനുസരിച്ചു്, അങ്ങേയ്ക്കു ഏനെയും എന്റെ സഹോദരങ്ങളെയും എന്റെ രാജ്യത്തെയും മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തെ മുഴുവനും ഞാൻ പ്രതിഷ്ഠിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ഇശ്ശരായുടെ തിരുഹൃദയം അങ്ങയിൽ വാഴുകയും മഹത്വം പ്രാപിക്കുകയും ചെയ്തതുപോലെ ഞങ്ങളുടെമേൽ വാഴുവാനും ഞങ്ങളിലും ഞങ്ങളുടെ ചുറ്റിലും മഹത്വം പ്രാപിക്കുവാനുമായി ഞങ്ങളെ അങ്ങു ഭരിക്കുകയും പഠിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യേണമെ.

പ്രിയംനിറഞ്ഞ മാതാവേ, ഞങ്ങൾ ഐശ്വര്യത്തിലും, ഓരിദ്യത്തിലും സന്തോഷത്തിലും, ദുഃഖത്തിലും, ആരോഗ്യത്തിലും, അനാരോഗ്യത്തിലും, ജീവിതത്തിലും മരണത്തിലും അങ്ങേയ്ക്കുള്ളവരായിരിക്കുവാൻ അങ്ങു ഞങ്ങളുടെമേൽ വാഴുക. ഓ! കന്യകകളുടെ രാജ്ഞിയായ മറിയത്തിന്റെ ഹൃദയമേ, ഞങ്ങളുടെ മനസ്സിനേയും ഹൃദയത്തേയും അങ്ങു സ്വീകരിക്കുകയും അവയെ ഫാത്തിമായിൽ അങ്ങു ദുഃഖത്തോടെ അറിയിച്ചപ്രകാരമുള്ള അശ്രുലതയുടെ പ്രളയത്തിൽനിന്നു രക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യൂ. ഞങ്ങൾ അങ്ങയെപ്പോലെ ശുദ്ധതയുള്ളവരായിരിക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. മാതാവേ, അങ്ങേയ്ക്കും ഇശ്ശരായ്ക്കും എതിരായി ചെയ്യപ്പെടുന്ന നിരവധി പാപങ്ങൾക്കു പരിഹാരം ചെയ്യാൻ ഞങ്ങൾ മനസ്സാകുന്നു. നീതിയിലും ഉപവിയിലുമുള്ള ദൈവത്തിന്റെ സമാധാനം

ഞങ്ങളുടെ രാജ്യത്തിന്മേലും ലോകം മുഴുവനിലും പ്രാർത്ഥിച്ചു കൈവരത്തുന്നതിന്നു ഞങ്ങളാഗ്രഹിക്കുന്നു.

യഥാർത്ഥമായ ക്രിസ്തീയജീവിതം അഭ്യസിക്കുവാൻ അങ്ങയുടെ സൽഗുണങ്ങൾ അനുകരിച്ചുകൊള്ളാമെന്നു ഞങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. എല്ലാ മാസാന്ത്യഗന്ധികളിലും വീശുലു കർബാന ഞങ്ങൾ കൈക്കൊള്ളാമെന്നും ഓരോ ദിവസവും ജപമാലയുടെ അഞ്ചു രഹസ്യങ്ങൾ അനുരാപത്തിന്റെയും പരിഹാരത്തിന്റെയും അത്രപിയിൽ ചൊല്ലി പരിത്യാഗക്രമങ്ങളോടൊന്നിച്ചു് അങ്ങയ്ക്കു ഞങ്ങൾ കാഴ്ച വെക്കാമെന്നും പ്രതിജ്ഞചെയ്യുന്നു. ആമ്മേൻ.

സെപ്റ്റംബർ 31-ാം തിയ്യതി  
എ. ഭാ. ക. വ്യാകുലമാതാവീന്റെ തിരുനാളിന്നു  
ആസ്ഥിപ്പാടായുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(വ്യാഴാഴ്ച തുടങ്ങുന്നു)

1. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ ഹൃദയത്തിൽ വ്യാകുലന്മാർ പ്രവേശിക്കുമെന്നു ശിമൊൻ എന്ന പട്ടക്കാരൻ ചെയ്ത ദീപദർശനം കേട്ടു് അങ്ങു മഹാ വ്യാകുലം അനുഭവിച്ചുവെല്ലോ. ആ മനോവ്യഥയെക്കുറിച്ചു പാപികളായ ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവിനെ അപകടത്തിലാക്കി നരകപാതാളത്തിലേക്കു തള്ളുന്ന പ്രപഞ്ചവസ്തുക്കളിന്മേൽ അക്രമമായ സ്നേഹം വെക്കാതെ ഇരിക്കുന്നതിന്നും ഈ ജീവിതത്തെ പ്രമാണിക്കാതെ പരലോകജീവിതം പ്രാപിപ്പാൻ തക്കവണ്ണം അങ്ങേ വ്യാകുലങ്ങളെ ഓത്തു് പാപലേശമെന്നേ ജീവിക്കുന്നതിന്നും അങ്ങേ തിരുക്കരമനോടു് ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിച്ചു് അനുഗ്രഹങ്ങൾ തരുവീക്കേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കരന്റെ തിരുമുറിയുടെ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പതിപ്പിച്ചുപിടിക്കേണമെ.

2. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! ഹേരോദസു രാജാവിനെ ഭയന്നു അങ്ങേ തിരുക്കരമരനെ എടുത്തുകൊണ്ടു മെസ്രേൻ ദേശത്തേയ്ക്കു ഓടിപ്പോകുമ്പോൾ അങ്ങു മഹാവ്യഥ

അനുഭവിച്ചുവല്ലോ. ആ വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളെ പരി  
ക്ഷിപ്പാൻ വരുന്ന നരകസുഷ്ପത്തിന്റെയും ലോകത്തിന്റെയും  
ശരീരത്തിന്റെയും നയോപായ തന്ത്രങ്ങളിൽ അകപ്പെടാതെ  
ബുദ്ധിപൂർവ്വം അതിൽനിന്നു ഭയപ്പെട്ട് പരലോകമാർഗ്ഗം തെ  
റ്റാതെ നടപ്പാൻ അനുഗ്രഹിക്കേണമെന്ന് അങ്ങയോടു ഞ  
ങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാ  
രന്റെ തിരുമുറിവുകളെ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പതിപ്പിച്ചു  
റപ്പിക്കേണമെ.

3. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാ  
രന്റെ പന്ത്രണ്ടാമത്തെ വയസ്സിൽ മൂന്നു ദിവസം അദ്ദേഹ  
ത്തെ കാണാതെപോയതിനാൽ അങ്ങു മഹാ വ്യാകുലം അനു  
ഭവിച്ചുവല്ലോ. ആ വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് ബലഹീനരായ ഞ  
ങ്ങൾ പാപത്താൽ അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരനെ വിട്ടുപിരിഞ്ഞു,  
പോകാതിരിക്കുവാനും അബദ്ധത്താൽ വല്ല ദോഷങ്ങളിലു  
മകപ്പെട്ടു അയാളെ ഉപേക്ഷിച്ചാൽ ഉടനെ അനുതാപത്താൽ  
അങ്ങേത്തന്നെ പ്രാപിക്കുന്നതിനും ദയചെയ്യേണമെന്നു അങ്ങ  
യോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരന്റെ  
തിരുമുറിവുകളെ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പതിപ്പിച്ചുറപ്പി  
ക്കേണമെ.

4. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കു  
മാരൻ പാടുപെടുന്നതിനു തലേരാത്രിയിൽ അദ്ദേഹം അങ്ങ  
യോടു യാത്രചൊല്ലി പിരിയുമ്പോൾ അങ്ങു മഹാദുഃഖം അനു  
ഭവിച്ചുവല്ലോ. ആ ദുഃഖത്തെക്കുറിച്ച് അടിയങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ  
മരണസമയത്തിൽ ഇഹലോകത്തേയും, സഹോദരങ്ങൾ, സ്ത്രീ  
ഹിതർ മുതലായവരേയും വിട്ടുപിരിയുമ്പോൾ കർത്താവിന്റെ  
തിരുമനസ്സോടുകൂടെ ഞങ്ങളുടെ മനസ്സനേയും ഒന്നിപ്പിക്ക  
ുന്നതിനു കൃപചെയ്യേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരന്റെ  
തിരുമുറിവുകളെ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പതിപ്പിച്ചുറപ്പിക്കേ  
ണമെ.

5. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കു  
മാരനായ ഈശോമിശിഹായുടെ തിരുശരീരത്തിൽചെട്ട എണ്ണ

മില്ലാത്ത അടികളേയും തന്മൂലമുണ്ടായ ഭയങ്കരമായ മുറിവുകളേയും അങ്ങു കണ്ടപ്പോൾ അവാചകനായ ദുഃഖം അന്നു വീച്ചു എങ്കിലും ക്ഷമയോടുകൂടെ അതിനെ തൃക്കണ്ഠപാശ്ശുകൊണ്ടിരുന്നവല്ലോ. പാപികളായ ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തിനുണ്ടാകുന്ന സങ്കടങ്ങളേയും വ്യാധികളേയും ഞങ്ങൾ കാണുമ്പോൾ ദുഃഖമനുഭവിച്ചാലും അവയൊക്കെ ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളെക്കുറിച്ച് ക്ഷമയോടും എളിമയോടുംകൂടെ സഹിപ്പാൻ വേണ്ട ശക്തി ഞങ്ങൾക്കു പ്രഭാനം ചെയ്യുന്നതിനു കരുണയുണ്ടാകേണമെന്ന് അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ഗ്രി.

പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരൻമാർ തിരുമുറിവുകളെ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പതിപ്പിച്ചു രപ്പിക്കേണമെ.

6. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലനാഥേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരൻമാർ ഭാരമുള്ള കുരിശുതൂണുകളും ചുമന്നുകൊണ്ടു് ഗാഗ്രൽത്താമലയിലേക്കു പോകുമ്പോൾ പുത്രനെ കണ്ടു യാത്രചൊല്ലി പിരിയവേ മഹാ ദുഃഖവും വ്യസനവും അങ്ങു അനുഭവിച്ചു, എങ്കിലും ആ സങ്കടങ്ങളൊക്കെയും എത്രയും ക്ഷമയോടെ സഹിച്ചുവല്ലോ. ആ മഹാ ദുഃഖത്തെക്കുറിച്ച് പാപികളായ ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളാലുണ്ടാകുന്ന സങ്കടങ്ങൾ, അപമാനങ്ങൾ, വ്യാധി, വേദന മുതലായവയെ, ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾക്കു പരിഹാരമായി ക്ഷമയോടെ മരണപയ്യുത്തം സഹിക്കുവാൻവേണ്ട അനുഗ്രഹം നൽകേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ഗ്രി.

പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരൻമാർ തിരുമുറിവുകളെ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പതിപ്പിച്ചു രപ്പിക്കേണമെ.

7. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരനായ ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോമിശിഹാ കുരിശിന്മേൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ടു കഠിന മരണം പ്രാപിക്കുന്ന സമയത്തു് അവിടുത്തെ കുരിശിൻപക്കൽ അങ്ങു തൃക്കണ്ഠപാശ്ശുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ അടിയങ്ങൾക്കു മാതാവായി അയാൾ അങ്ങയെ കല്പിച്ചു തന്നിരിക്കുന്നുവല്ലോ. ആകയാൽ അങ്ങു എല്ലായിടത്തിലും

എല്ലാ സമയത്തും, ഞങ്ങളെ പാപത്തിലകപ്പെടുത്തുന്നതിനു ശത്രുവായ പിശാചു കഠിനമായി പരീക്ഷിക്കുമ്പോഴും വിശേഷമായി ഞങ്ങളുടെ മരണസമയത്തിലും ഞങ്ങളുടെ മാതാവായിരിക്കുന്നു എന്നു കാട്ടേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരന്റെ തിരുമുറിവുകളെ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പതിപ്പിച്ചുറപ്പിക്കേണമെ.

8. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലജനനീ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരനായ ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവീശോമിശിഹാ ഏറ്റവും ഭാരണമായ മരണം പ്രാപിച്ചതിന്റെ ശേഷം അയാളുടെ തിരുവിലാസിൽ ഒരു നിഷ്ഠരസേവകൻ കന്തത്താൽ കന്തി ചങ്കുരണ്ടായി പിളർക്കപ്പെട്ടതുകൊണ്ടു അങ്ങേ ഹൃദയവും വ്യാകുലവാളാൽ ഭേദിക്കപ്പെട്ടുവല്ലോ. അങ്ങേ ഈ വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് അടിയങ്ങൾ അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരനു വിരോധമായി ചെയ്തപോയ പാപങ്ങളിന്മേലുണ്ടാകുന്ന അനുതാപത്തിന്റെ ശക്തിയാൽ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയം രണ്ടായി പിളർക്കപ്പെടുവാൻ കൃപ ചെയ്യേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരന്റെ തിരുമുറിവുകളെ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പതിപ്പിച്ചുറപ്പിക്കേണമെ.

9. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരനായ ഈശോമിശിഹായുടെ പീഡാനുഭവങ്ങളാൽ ഏകപ്രണമായിരുന്ന തിരുശ്ശരീരം കുരിശിൽനിന്നിറക്കി അങ്ങേ മടിയിൽ വച്ചപ്പോൾ ആ ദിവ്യശരീരത്തിലുണ്ടായിരുന്ന തിരുമുറിവുകളെ കണ്ണനീരോടുകൂടെ അങ്ങു മുത്തുകയിൽ ദിവ്യകുമാരന്റെ പീഡാനുഭവങ്ങളെക്കുറിച്ച് അവാച്യമായ ദുഃഖം അങ്ങു അനുഭവിച്ചുവല്ലോ. ഈ ദുഃഖത്തെക്കുറിച്ച് പാപികളായ അടിയങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾക്കു പരിഹാരം ചെയ്യുന്നതിനായി കൃപിതനായ കർത്താവിന്റെ രൂപത്തിന്മേലുള്ള തിരുമുറിവുകളെ കൂടക്കൂടെ കണ്ണനീരോടുകൂടെ മുത്തുവാനും അദ്ദേഹം അനുഭവിച്ച പീഡകളെക്കുറിച്ച് ധ്യാനിച്ചു ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ മനസ്സാപവും ഭക്തിയും കൈവരുത്തുവാനും കൃപചെയ്യേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.



പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരന്റെ  
തിരുമുറിവുകളെ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പതിപ്പിച്ചുറപ്പിക്കേ  
ണമെ.

. മറ്റൊരു മൂർത്തി പൂജിക്കേണ്ടിയില്ല : 7.1

. പരമേശ്വരൻ അല്ലെങ്കിൽ പരമേശ്വരൻ : 7.2

. മൂർത്തി

മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി  
മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി  
മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി  
മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി  
മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി  
മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി മൂർത്തി

ജപമാലത്തിനുള്ളിൽ ആസ്ഥിപ്പാടായുള്ള  
ജപങ്ങൾ.

(ഒരുകോമ്പൻ ഒന്നാം ഞായറാഴ്ച)

1. അമലോത്തവകന്യകയും ജപമാലരാജ്ഞിയുമായ  
മാതാവേ! വിശ്വാസം ക്ഷയിച്ചു അവിശ്വാസം ആദിയായ  
നാനാവിധ തിന്മകൾ വലിച്ചുമിരിക്കുന്ന ഈ കാലത്തിൽ,  
സപർഗ്ഗരാജ്ഞിയായ നീ ജപമാലവഴിയായി മനുഷ്യർ സത്യ  
ദൈവത്തെ അറിഞ്ഞു, ആരാധിച്ചുപോന്നു, മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തിനു  
രക്ഷയും ആശ്രയവുമായിരിക്കുന്ന നിന്നെ അറിഞ്ഞു സ്നേഹി  
ച്ചുപോന്നു, സംഗതി വരുത്തുവാൻ നീ തിരുച്ചിത്തമായല്ലോ.  
പരിശുദ്ധ കന്യകേ! നിന്റെ ഉന്നത സിംഹാസനത്തിൽനി  
ന്നു പാപികളായ ഞങ്ങളെ ദയയോടെ തിരികെപ്പോക്കി  
അങ്ങേ പരിശുദ്ധ ജപമാലകേന്ദ്രത്തിൽ വലിച്ചുപോന്നു  
അതുവഴിയായി ഞങ്ങളും അവിശ്വാസം ആദിയായ സകല  
തിന്മകളിൽനിന്നും രക്ഷപ്പെടുവാൻ കൃപചെയ്യേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ഗ്രി.

2. സദ്യേശപരന്റെ ഉന്നത ജനനിയും ജപമാല രാജ്ഞിയുമായ മാതാവേ! പാപികളായ ഞങ്ങൾ നിന്റെ രൂപാഭത്തിങ്കൽ സാഷ്ടാംഗം വീണ് നിന്നെ വണങ്ങി ഞങ്ങൾക്കു മാതാവും സങ്കേതവും രക്ഷയുമായ നിന്റെ ദയയിൽ ആശ്രയിക്കുന്നു. പരിശുദ്ധ കന്യകേ! ദയനിറഞ്ഞ മാതാവേ! നിന്റെ ഉന്നത സിംഹാസനത്തിൽ മുന്മാകെ സാഷ്ടാംഗ പ്രണാമം ചെയ്യുന്ന പാപികളായ ഞങ്ങളുടെമേൽ നിന്റെ ദയയുള്ള രൂക്ഷണ്ണകൾ തിരിച്ച് ഞങ്ങൾ ധരിച്ചിരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ ജപമാലയെപ്രതി ആത്മശരീരസംബന്ധമായ സകല തിന്മകളിൽനിന്നും ഞങ്ങളെ കാത്തുരക്ഷിച്ചുരുളേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. പാപികൾക്കുശ്രദ്ധയും നിദാഗൃഹ്യാശ്വാസവുമായ പരിശുദ്ധ കന്യകേ! ജപമാലരാജ്ഞീ! നിന്റെ അയോഗ്യമക്കളായ ഞങ്ങൾക്കു നേരിടുന്ന ആപത്തുകളിൽ ദയനിറഞ്ഞ മാതാവായ നിന്റെ പക്കലല്ലാതെ മറ്റാരുടെ പക്കൽ ഞങ്ങൾ അഭയം പ്രാപിക്കേണ്ട. ആ പരിശുദ്ധ കന്യകേ! ഞങ്ങൾ അയോഗ്യപാപികളായിരുന്നാലും നിന്റെ പരിശുദ്ധ ജപമാല ധരിച്ചിരിക്കയാൽ ഈ ജപമാലയെപ്രതിയും ഇതിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന പരമരഹസ്യങ്ങളെ പ്രതിയും ഞങ്ങളോടു കൃപ ചെയ്യേണമെ. ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷകൾ കേൾക്കേണമെ. ജപമാലഭക്തി സകലരിലും നാർക്കനാർ വലിക്കുവാനും അതുവഴിയായി അവിശ്വാസം അബദ്ധവിശ്വാസം ആദിയായ സകല തിന്മകളും സകല ക്രിസ്ത്യാനികളിൽനിന്നും നീങ്ങുവാനും അനുഗ്രഹം ചെയ്യേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

- മു. ഈശോമിശിഹായുടെ..... ശേഷവും.
- സ. സദ്യേശപരന്റെ പരിശുദ്ധ.....

പ്രാർത്ഥിക്ക.

നിത്യപിതാവായ സദ്യേശപരാ! അങ്ങെ ഏക സുതന്റെ ജീവിതവും മരണവും ഉത്ഥാനവും വഴിയായി നിത്യരക്ഷയുടെ ദാനം ഞങ്ങൾക്കു ആയത്തമാക്കുവാൻ തിരുമനസ്സായ സദ്യേശപരാ! ഭാഗ്യവതിയായ കന്യകമറിയത്തിന്റെ ജപമാലയാൽ ഈ പരമരഹസ്യങ്ങൾ ചിന്തിച്ചു ധ്യാനിക്കുന്ന അടിയങ്ങൾ ഇവയിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന തത്വങ്ങളെ അനു



2. സ്ലേഹസമ്പൂർണ്ണരായ ഞങ്ങളുടെ കാവൽക്കാരായ മാലാഖമാരേ! നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഗുണദോഷങ്ങളെയും ശാസനകളെയും പരിഗണിക്കാതെ നിങ്ങളുടെ മുമ്പാകെ തന്നെ ഞങ്ങൾ ദൈവത്തിനു വിരോധമായ അനവധി കുറവ്കൾ ചെയ്തതിനാൽ നിങ്ങൾക്കു വരുത്തിയ നിന്ദാപമാനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളോടു ഞങ്ങൾ ക്ഷമായാചനം ചെയ്യുന്നു. കൂടാതെ കഴിഞ്ഞ ജീവിതത്തിലെ പോരായ്മകൾക്കു തക്ക പ്രായശ്ചിത്തമെടുപ്പാനും ദൈവശുശ്രൂഷ എത്രയും വലിയ ശുഷ്കാന്തിയോടുകൂടെ ചെയ്യാനും പരിശുദ്ധ ദൈവജനനിയുടെമേൽ എപ്പോഴും ഭക്തരായി ജീവിക്കുന്നതിനും ദൈവത്തോടു നിങ്ങൾ അപേക്ഷിച്ചു മനോഗുണം തരുവിക്കേണമെന്നു നിങ്ങളോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. സ്ലേഹനിധികളായ ഞങ്ങളുടെ കാവൽ മാലാഖമാരേ! ഞങ്ങളുടെ പുണ്യവഴിയിലുണ്ടാകുന്ന വിഘ്നങ്ങളെല്ലാം നീക്കി അതിൽ ഞങ്ങൾ വർദ്ധിക്കുന്നതിനും ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവുകളെ നൈരുക്ഷണ ഉപദ്രവങ്ങളിൽനിന്നു രക്ഷപെടുവാനും ഞങ്ങളോടു നിങ്ങൾക്കുള്ള താല്പ്യം അത്യധികം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും നിങ്ങളുടെ സന്നിധിയിൽ അനുഷ്ഠിക്കേണ്ട ആചാരം ഒരിക്കലും ഞങ്ങൾ വിടാതെയും നിങ്ങളുടെ ശാസനകളെ ഭയപ്പെടുകൊണ്ടും നിങ്ങളുടെ നല്ല ഗുണദോഷങ്ങളെ അനുസരിച്ചുകൊണ്ടും നടന്നു ദൈവദ്രോഹികളായ മാലാഖമാർക്കു നഷ്ടപ്പെട്ട സിംഹാസനങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ കരേണത്തിനും അവിടെവെച്ചു നിങ്ങളോടുകൂടെ ദൈവാന്തഗൃഹങ്ങളെ നിത്യമായി പാടുന്നതിനും യോഗ്യരാകുവാൻ ദൈവത്തോടു നിങ്ങൾ അപേക്ഷിച്ചു അനുഗ്രഹങ്ങൾ തരുവിക്കേണമെന്നു നിങ്ങളോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

...എന്നിടേ ദൈവം നിങ്ങളെ സഹായിക്കട്ടെ

...എന്നിടേ ദൈവം നിങ്ങളെ സഹായിക്കട്ടെ

. . .

...എന്നിടേ ദൈവം നിങ്ങളെ സഹായിക്കട്ടെ

പൂർണ്ണമായിട്ടുണ്ടെന്നു കരുതിപ്പോകുന്ന  
 പക്ഷം അതിന്നു നല്ല പേരുണ്ടെന്നു കരുതിപ്പോകുന്ന  
 പക്ഷം അതിന്നു നല്ല പേരുണ്ടെന്നു കരുതിപ്പോകുന്ന  
 പക്ഷം അതിന്നു നല്ല പേരുണ്ടെന്നു കരുതിപ്പോകുന്ന  
 പക്ഷം അതിന്നു നല്ല പേരുണ്ടെന്നു കരുതിപ്പോകുന്ന  
 പക്ഷം അതിന്നു നല്ല പേരുണ്ടെന്നു കരുതിപ്പോകുന്ന

ഒക്ടോബർ 31-ാം തീയതി  
 വി. കൊച്ചുത്രേസ്യോ പുണ്യവതിയുടെ തിരുനാളിനു  
 ആസ്ഥാപനായുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(സെപ്റ്റംബർ 29-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

(15-ാം ബനദിക്കോസു മാപ്പാപ്പായാൽ രചിക്കപ്പെട്ടതു്.)

സപ്തസ്ഥനായ നിത്യപിതാവേ! ഈ ജീവിതത്തിൽ  
 വിശ്വസ്തതയോടുകൂടി നിനക്കു ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുന്നവരുടെ  
 യോഗ്യതകൾക്കനുസരണമായി പരലോകത്തിൽ അവർക്കു നീ  
 പ്രതിസമ്മാനം നൽകണമല്ലോ. നിന്റെ വാത്സല്യപുത്രി  
 യായ ഉണ്ണീളുശോയുടെ വി. കൊച്ചുത്രേസ്യോ ഇഹലോക  
 ത്തിൽ നിന്നെ എത്രയും നിഷ്ഠുരമായി സ്നേഹിക്കയും  
 നിന്റെ തിരുമനസ്സു സദാ നിവർത്തിച്ചു ജീവിക്കയും ചെയ്തിരി  
 ക്കൊണ്ടു് ഈ പുണ്യവതി ആഗ്രഹിക്കുന്നതെല്ലാം നൽക  
 ന്നതിനു നീ ഒരു വിധത്തിൽ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ ഈ  
 മഹാത്മാവു് എനിക്കുവേണ്ടി നിന്നോടു ചെയ്യുന്ന പ്രാർത്ഥ  
 നകളും അവയോടുകൂടി എന്റെ വിനീതമായ യാചനകളും  
 ദയാപൂർവ്വം സഹിക്കരിച്ചു് ഞാനപേക്ഷിക്കുന്ന അനുഗ്രഹം എ  
 നിക്കു നൽകിയരുളണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

ദൈവത്തിന്റെ നിത്യവചനമായ പുത്രൻ തമ്പുരാ  
 നേ! നിന്നെപ്രതി അയൽക്കാർക്കു ചെയ്യുന്ന എത്രയും നിസ്സാര  
 ശുശ്രൂഷയ്ക്കുകൂടിയും അങ്ങുന്നു ഞങ്ങൾക്കു പ്രതിസമ്മാനം പാ  
 ഞത്താത്തിരിക്കണമല്ലോ. നിന്റെ വാത്സല്യ മണവാട്ടിയായ  
 ഉണ്ണീളുശോയുടെ വി. കൊച്ചുത്രേസ്യോ തന്റെ ജീവിതകാല  
 ത്തിൽ എല്ലാവരുടെയും ആത്മരക്ഷയെ എത്രയും അധിക  
 മായി ആഗ്രഹിച്ചതിനാൽ താൻ ചെയ്തതും സഹിച്ചതുമെല്ലാം

എല്ലാവർക്കുംവേണ്ടി ചെയ്തതും സഹിക്കയും ചെയ്തിരിക്കുന്നുവല്ലോ. അതിനാൽ അവയെ സ്ലേഹപൂർവ്വം അങ്ങനെയൊരാൾ പാർത്തുകൊണ്ടും “സ്വർഗ്ഗത്തിലെ തന്റെ സമയം ഭൂമിയിൽ നന്മചെയ്യുന്നതിനായി താൻ വിനിയോഗിക്കും” എന്നുള്ള അവളുടെ ആഗ്രഹം അങ്ങനെയൊരാൾ സഹിച്ചുകൊണ്ടും എത്രയും മട്ടിപ്പായി നിന്നോടു ഞാനപേക്ഷിക്കുന്ന നന്മ എന്നിങ്ങനാൽകിയതല്ലെന്നമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 തി.

പരിശുദ്ധാത്മാവായ റൂഥാട്കളേഗോ തമ്പുരാണേ! ഉണ്ണി! ഈശോയുടെ വി. കൊച്ചുത്രേസ്യായുടെ പ്രിയപ്പെട്ട ആത്മാവിനെ അസംഖ്യം ദിവ്യവരങ്ങളാൽ നീ പരിപൂർണ്ണമാക്കിയിരിക്കുന്നുവല്ലോ. നിന്റെ ദിവ്യവരങ്ങൾക്കനുസരണമായി ജീവിക്കുന്നതിൽ ഈ പുണ്യവതി നിരന്തരം പ്രാർത്ഥിച്ചിട്ടു വിശ്വസ്തതയെക്കുറിച്ചു എന്നിങ്ങവേണ്ടി ഈ പുണ്യവതി നിന്റെ പക്കൽ സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥനകളെ ദയയോടെ അങ്ങനെയൊരാൾ സഹിക്കണമെ. “സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്നു ദോഷപുണ്യങ്ങളെ ഞാൻ വെട്ടിക്കൊണ്ടു” എന്നുള്ള അവളുടെ വാഗ്ദാനത്തെ അങ്ങനെയൊരാൾ ഉപയോഗിക്കട്ടെ എനിക്കു എത്രയും ആവശ്യമായിരിക്കുന്ന ഈ അനുഗ്രഹം നൽകിയതല്ലെന്നമെ.

1 ആ. 1 ന. 1. തി.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

ഇഹലോകത്തിലെ പരിമിതമായ ജീവിതത്തിൽ മാലാഖയെന്നപോലെയായ പരിശുദ്ധതയുടെയും, മരണത്തെപ്പോലെയെ ശക്തിയുള്ള സ്ലേഹത്തിന്റെയും, ദൈവത്തിരുമനസ്സിനോടുള്ള പൂർണ്ണമായ യോജിപ്പിന്റെയും ദൃഢമായ ഉണ്ണിയീശോയുടെ വി. കൊച്ചുത്രേസ്യായേ! സ്വന്തം പുണ്യങ്ങളുടെ പ്രതിസമ്മാനം പ്രാർത്ഥിച്ചു സന്തോഷം അനുഭവിക്കുന്ന അങ്ങനെയൊരാൾ എന്നെ തൃക്കണ്ഠപാർക്കണമെ. എന്റെ സമസ്തകാര്യങ്ങളും നിന്റെ തൃക്കണ്ഠങ്ങളിൽ ഞാൻ ഭരമേല്ക്കിക്കുന്നു. എന്റെ ദുഃഖനന്മകളെല്ലാം നിന്റെതായി കരുതണമെ. നീ അമലോദയവ നായികയ്ക്കു പ്രത്യേകം ഇഷ്ടമുള്ള മന്ദ്രമായിരുന്നാൽ, ആ സ്വർഗ്ഗരാജ്ഞി നിന്റെ ആയുസ്സിന്റെ ആരംഭത്തിൽതന്നെ നിന്നെ കടാക്ഷിക്കയും ചെയ്തു. ആ പാപനായികയോടു എന്നിങ്ങവേണ്ടി ഒരു വാക്കു നീയുണർത്തിക്കേ

ണമെ. ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിന്റെ രാജ്ഞിയായ ആ മാതാവു തന്റെ ശക്തിയേറിയ മദ്ധ്യസ്ഥതമൂലം, ഇപ്പോൾ ഞാൻ അത്യാവശ്യപ്പെട്ടു മുട്ടിപ്പായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന നന്മ എനിക്കു ലഭിച്ചുതരികയും, എന്റെ ജീവിതകാലത്തു എന്നെ സഹായിക്കയും നിത്യഭാഗ്യത്തിലേക്കു എന്നെ ആനയിക്കുകയും ആശീർവ്വദിക്കുകയും ചെയ്യണമെന്ന് ആ നായികയോടു പ്രാർത്ഥിക്കണമെ.

... ..

... ..

... ..

. 2. 3. 4.

... ..  
... ..  
... ..  
... ..  
... ..  
... ..  
... ..  
... ..  
... ..  
... ..

ഒക്ടോബർ 4-ാം തീയതി

വി. അഞ്ചുകായം പ്രംസീസ്കോസിന്റെ തിരുനാളിനു  
ആസ്ഥിപ്പാടായുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ.

(ഒക്ടോബർ 1-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. ഈശോമംഗിഹായ്ക്കു അധികം സ്നേഹവും വിശ്വാസവുമുള്ള പ്രംസീസ്കോസു പുണ്യവാനേ! കരിശിന്മേൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ട ഈശോമംഗിഹായുടെ അഞ്ചു തിരുമുറിവുകളിന്മേൽ അങ്ങയ്ക്കുണ്ടായിരുന്ന സ്നേഹാദരങ്ങളാലും, ദിവ്യനാഥന്റെ പീഡാനുഭവങ്ങളെ കേതിപൂർവ്വം ഇടവീടാതെ ധ്യാനി

ച്ചുകൊണ്ടു വന്നതിനാലും നിരവധി പുണ്യയോഗ്യതകളെയും വരപ്രസാദങ്ങളെയും അങ്ങു പ്രാപിച്ചുവല്ലോ. ഈ യോഗ്യതകളെക്കുറിച്ചു പാപികളായ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിലും ഈ അഞ്ചു തിരുമുറിവുകളുടെമേലുള്ള ഭക്തിയും സ്നേഹവും ജപലി ചെയ്തിയുവാൻ മനോഹരണം തരുവിക്കേണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. മാലാഖമാർക്കുള്ള ദിവ്യസിദ്ധികളോടുകൂടിയ സ്രാപ്തയുടനത പ്രംസീസ്തോസു പുണ്യവാനേ! അങ്ങേയ്ക്കു കിട്ടിയ ബോധജ്ഞാനത്താൽ ഈശോമംഗീഹായെ നോക്കി തന്റെ പാടുകളെയും നിന്ദാപമാനങ്ങളെയും കൂടെക്കൂടെ ധ്യാനിച്ചു വന്നുവല്ലോ. ആ ദിവ്യമാതൃകയ്ക്കൊത്തവണ്ണം നടന്നു വിശേഷ ഏളിമയാൽ അലങ്കരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തുവല്ലോ. ഈ നിന്റെ അഗാധമായ ഏളിമയെക്കുറിച്ചു അഹങ്കാരികളായ ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ നീചതപത്തെയും ഞങ്ങളുടെ പക്കലുള്ള കുറച്ചിലുകളെയും അറിയുവാനും ഈ ലോകത്തിന്റെ അനിത്യമഹിമകളെ വെറുത്തുപേക്ഷിപ്പാനും ഞങ്ങൾക്കു നേരിടുന്ന നിന്ദാപമാനങ്ങളെയും ഉപദ്രവങ്ങളെയും അങ്ങേ ദൃഷ്ടാന്തത്തിനൊത്തവണ്ണം നല്ല മനസ്സോടും സന്തോഷത്തോടുംകൂടെ സഹിപ്പാനും ദൈവത്തോടപേക്ഷിച്ചു അനുഗ്രഹങ്ങൾ തരുവിക്കേണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ഞങ്ങൾക്കു ഉത്തമ പിതാവായ പ്രംസീസ്തോസു പുണ്യവാനേ! നമുക്കുവേണ്ടി കുരിശിന്മേൽ തൂങ്ങി രരിച്ച ഈ ശോമംഗീഹായുടെ കഷ്ടാനുഭവങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള ധ്യാനത്താൽ അവിടുത്തെ അനുഗമിപ്പാൻ ആശിച്ചുകൊണ്ടു കഠിന രപസ്സുകളാൽ അങ്ങേ ദൃഢമായ ദേഹത്തെ സ്വയം പീഡിപ്പിച്ചു വന്നുവല്ലോ. ഓ! പ്രിയ പുണ്യവാനേ! അങ്ങേ സന്മാതൃകയ്ക്കൊത്തവണ്ണം പാപികളായ ഞങ്ങൾക്കു രപസ്സിന്റെ അരൂപിതന്നു ഞങ്ങൾ ചെയ്തു പാപങ്ങൾക്കുവേണ്ടി പ്രായശ്ചിത്തമെടുത്തു പരിഹാരം ചെയ്യാൻ മനോഹരണം തരുവിക്കേണമെന്ന് ഈശോമംഗീഹായുടെ പീഡാനുഭവങ്ങളിൽ അങ്ങേയ്ക്കുണ്ടായിരുന്ന ഭക്തിയെക്കുറിച്ചു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.



...അമ്മേയുടെ ഹൃദയം പൂർണ്ണമായി തുറന്നു കാട്ടിയിട്ടുണ്ട്.

...പ്രാർത്ഥനയുടെ അർത്ഥം.

...മുഖ്യം

...പ്രാർത്ഥനയുടെ അർത്ഥം പൂർണ്ണമായി തുറന്നു കാട്ടിയിട്ടുണ്ട്. ...പ്രാർത്ഥനയുടെ അർത്ഥം പൂർണ്ണമായി തുറന്നു കാട്ടിയിട്ടുണ്ട്. ...പ്രാർത്ഥനയുടെ അർത്ഥം പൂർണ്ണമായി തുറന്നു കാട്ടിയിട്ടുണ്ട്.

ഒക്ടോബർ 15-ാം തീയതി

വിശുദ്ധ ത്രേസ്യ പണ്ഡിതന്മാരുടെ തിരുനാളിന്

ആസ്ഥാനമായുള്ള ത്രിദിന ജപം

(ഒക്ടോബർ 12-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. കരുണാനിധിയായ ഈശോയേ, വിശുദ്ധ ത്രേസ്യ പണ്ഡിതന്മാരുടെ ഹൃദയം സ്രാജ്യം എന്ന ഒരു മാലാഖ വഴിയായി തീയെരുന്ന കർത്താക്ക് കർമ്മങ്ങളെക്കുറിച്ചു വെളിച്ചം മുറിച്ചുവെളിച്ചിച്ചപ്പോൾ ആ വിശുദ്ധഹൃദയത്തിൽ നീ കർമ്മിച്ച ദിവ്യസ്നേഹജ്വാലകൾ എത്രമാത്രമെന്നു വെളിപ്പെടുത്തുക സാധ്യമല്ലല്ലോ. ആ ദിവ്യരക്ഷിതാവേ! ഈ പരിശുദ്ധ സ്നേഹത്തിന്റെ അഗ്നി ഭൂമിയിൽ കർമ്മങ്ങളെക്കാൾ സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്നു ഭൂമിയിൽവന്നു ലൈലികവും അശുദ്ധവുമായ സ്നേഹം ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽനിന്നു നീ സ്വർഗ്ഗീയവും പരിശുദ്ധവുമായ സ്നേഹംകൊണ്ടു അതിനെ നിറച്ചു നിന്റെ ഈ പരിശുദ്ധ പത്നി ദൈവസ്നേഹാധികൃതമാക്കി മരിച്ചതുപോലെ ഞങ്ങളും മരിക്കാൻ കൃപ ചെയ്യേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

സ്നേഹമാകുന്ന കർത്താക്ക് വിശുദ്ധ ത്രേസ്യയുടെ ഹൃദയത്തെ മുറിച്ചുവെളിച്ചിച്ച ദിവ്യഈശോയേ, ഞങ്ങളേയും അതുകൊണ്ടു കർമ്മ മുറിച്ചുവെളിച്ചിച്ചതേണമെ.

2. അളവില്ലാത്ത ഭയയുള്ള ഈശോയേ, നീ ത്രേസ്യോ പുണ്യവതിക്കു് നിന്റെ മാതാവിന്റെമേലും നിന്റെ വളർത്തു പിതാവായ മാർ യൌസേപ്പുപുണ്യപിതാവിന്റെമേലും കൊടുത്ത വിശേഷഭക്തിയേക്കുറിച്ച് നിനക്കു ഞങ്ങൾ സ്തോത്രം ചെയ്യുന്നു. എന്നാൽ നിന്റെ അറുതിയില്ലാത്ത യോഗ്യതകളെക്കുറിച്ചും ഈ നിന്റെ വിശ്വസ്തരായ മണവാട്ടിയുടെ യോഗ്യതകളെക്കുറിച്ചും നിന്റെ മാതാവിന്റെമേലും നിന്റെ മേലും യൌസേപ്പുപുണ്യാന്റെമേലും വിശേഷഭക്തിയും ആദരവും ഞങ്ങൾക്കു നൽകേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

സ്നേഹമാകുന്ന കന്യത്താൽ...ശേഷവും.

3. “ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവായ ഈശോമൗശിഹായേ, ഞാൻ മുഴുവനും നിനക്കുള്ളവനെന്നും, നീ മുഴുവനും എനിക്കുള്ളവളെന്നും, ഞാൻ ആകാശമോക്ഷം സൃഷ്ടിച്ചിരുന്നില്ലെങ്കിൽ നിന്നെപ്രതിതന്നെ അതു് സൃഷ്ടിക്കുമായിരുന്നു” എന്നും പ്രിയ മണവാളന്റെ മാധുര്യത്തോടെ ത്രേസ്യോപുണ്യവതിയോടു നീ അരുളിച്ചെയ്തിരിക്കയാൽ മാനുഷമക്കളോടുകൂടെ വസിക്കുന്നതും നിനക്കു സന്തോഷകരമെന്നു വെളിപ്പെടുത്തിയല്ലോ. ആ! ദയാനിധിയായ രക്ഷിതാവേ, ആകാശമോക്ഷം ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടിക്കൂടെയും സൃഷ്ടിച്ചിരിക്കുകയാലും വിത്തുലകർബാന വഴിയായി നിന്നെ മുഴുവനും ഞങ്ങൾക്കു തന്നിരിക്കുകയാലും ഞങ്ങളും മോക്ഷത്തിൽ നിന്നെ നിത്യമായി അനുഭവിപ്പാനും ഈ നിന്റെ പ്രിയ പത്നിയായ ത്രേസ്യോപുണ്യവതിയോടുകൂടെ നിന്റെ അമൂല്യങ്ങളായ അനുഗ്രഹങ്ങളെ നിത്യമായി പാടുവാനും ഞങ്ങൾക്കു അനുഗ്രഹം ചെയ്യണമെന്നു മുഴുവ്വദയത്തോടുകൂടെ നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

സ്നേഹമാകുന്ന കന്യത്താൽ...ശേഷവും.

...  
 ...  
 ...

പുസ്തകം

പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു ദത്തം : പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു  
പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു : പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു  
പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു : പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു  
പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു : പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു  
പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു : പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു  
പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു : പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു

ഒക്ടോബർ 17-ാം തീയതി

വി. മഗ്ദരീത്താ അലക്ഷോക്ക പുണ്യവതിയുടെ തിരുനാളിനു  
ആസ്ഥാപ്തമായുള്ള ത്രിദിനജപങ്ങൾ

(14-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

വിശുദ്ധ മഗ്ദരീത്താമറിയമെ, നമ്മുടെ കർത്താവീനോടുള്ള അങ്ങേ അതിശയനീയമായ സ്നേഹം അങ്ങേ ആശ്രിതരെയെല്ലാം തീക്ഷ്ണമായ വിശ്വാസത്തോടുകൂടി തന്നിലേക്കു ആകർഷിക്കുന്നുവല്ലോ. തന്റെ തിരുഹൃദയത്തോടുള്ള അങ്ങേ സ്വാധീനശക്തിയെ ഉപയോഗിക്കുകയും ആ ദിവ്യഹൃദയത്തിന്റെ ദയയെ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുകയും ഈ നൊവേന ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ തീക്ഷ്ണമായി അപേക്ഷിക്കുന്ന അനുഗ്രഹങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്കു ലഭിച്ചു തരികയും ചെയ്യേണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അങ്ങു ലോകത്തിൽ ജീവിച്ചിരുന്നപ്പോൾ അങ്ങേ പ്രാർത്ഥനകളും പ്രായശ്ചിത്തങ്ങളുമൂലം ആ സ്നേഹത്തിന്റെയും അനുഗ്രഹത്തിന്റെയും സാഗരത്തിൽനിന്നു എത്രത്തോളം വരപ്രസാദങ്ങളും മാനസാന്തരങ്ങളും അങ്ങു പ്രാപിച്ചുകൊടുത്തു. അതിനാൽ ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തോടുള്ള അങ്ങേ ശക്തിയേറിയ മാധ്യസ്ഥത്തിന്റെ ഫലങ്ങൾ വേഗത്തിൽ അനുഭവിപ്പാൻ ഇടവരുത്തിയരുളേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു : പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു

പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു : പുസ്തകം എഴുതിയവർക്കു



എന്റെ ദൈവമെ, ഞാൻ അങ്ങയിൽ വിശ്വസിക്കുന്നു. ഞാൻ അങ്ങയെ ആരാധിക്കുന്നു. ഞാൻ അങ്ങയിൽ ശരണപ്പെടുന്നു. ഞാൻ അങ്ങയെ സ്നേഹിക്കുന്നു. അങ്ങയെ വിശ്വസിക്കാത്തവർക്കും അങ്ങയെ ആരാധിക്കാത്തവർക്കും അങ്ങയിൽ ശരണമില്ലാത്തവർക്കും അങ്ങയെ സ്നേഹിക്കാത്തവർക്കുവേണ്ടി ഞാൻ അങ്ങയോടു ക്ഷമയാചനം ചെയ്യുന്നു. യഥാശക്തി പരിഹാരപ്രവൃത്തികൾ ചെയ്തുകൊള്ളാമെന്ന് വാശാനം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നു.

പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ ഏറ്റവും പരിശുദ്ധ ത്രിത്വമെ! ലോകത്തിലുള്ള എല്ലാ സകാരികളിലും സന്നിധി ചെയ്യുന്ന കത്താവിശോമംഗിഹായുടെ അമൃതപുഴരീര രക്തങ്ങളെയും ആത്മമഹത്വത്തെയും ദൈവത്വത്തെയും യഥാർത്ഥമായി ആരാധിച്ചുകൊണ്ടു് അങ്ങയോടു ചെയ്യപ്പെടുന്ന നിന്ദകൾക്കു പരിഹാരമായി ഞാൻ ഇതാ അതിനെ അങ്ങയ്ക്കു കാഴ്ചവെക്കുന്നു. ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിന്റെ അനന്തമായ യോഗ്യതകളാലും മറിയത്തിന്റെ വിമലഹൃദയത്തിന്റെ മാധുര്യസ്ഥത്താലും പാപികളെ മാനസാന്തരപ്പെടുത്തണമെന്നു അങ്ങയോടു ഞാൻ ആത്മാർത്ഥമായി അപേക്ഷിക്കുന്നു.

... ..

... ..

... ..

ക്രിസ്തുരാജനോടുള്ള ജപം

സർവ്വത്തിന്റെയും രാജാവായ ഇശശോമിശിഹായേ! സർവ്വത്തിന്റെയും രാജാവായി അങ്ങയെ ഞാൻ ഏറ്റവും പഠയ്ക്കുന്നു. ഉണ്ടാക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതെല്ലാം അങ്ങയ്ക്കുവേണ്ടി സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാകുന്നു. അങ്ങയുടെ അവകാശങ്ങൾ എന്റെമേൽ അങ്ങു പ്രയോഗിച്ചുകൊൾക.

ഞാൻ പിശാചിനെ അവന്റെ എല്ലാ പ്രവൃത്തികളോടും ആഘോഷങ്ങളോടുംകൂടി പരിത്യജിച്ചുകൊണ്ടും ഒരു നല്ല ക്രിസ്തുാനിയാലി ജീവിയ്ക്കുകൊള്ളാമെന്നു വാഗ്ദാനം ചെയ്തുകൊണ്ടും എന്റെ ജ്ഞാനസ്താനവൃതങ്ങളെ നവീകരിക്കുന്നു. പ്രത്യേകമായി എന്നാൽ സാധ്യമാകുന്നിടത്തോളം ദൈവത്തിന്റെയും അങ്ങെ പള്ളിയുടെയും അവകാശങ്ങളുടെ വിജയത്തെ ഞാൻ പുലർത്താമെന്നു വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു.

ഇശശോയുടെ ദിവ്യഏകദൈവേ! അങ്ങെ തിരുരാജ്യത്തെ എല്ലാ ഏകദൈവങ്ങളെക്കൊണ്ടും അംഗീകരിപ്പിക്കുകയും ഇങ്ങനെ ലോകമെങ്ങും അങ്ങെ സമാധാനത്തിന്റെ രേണു സമരപിതമാക്കുകയും ചെയ്യാൻ എന്നാൽ കഴിയുന്ന നിസ്സാരസഹായം ചെയ്യുന്നതിനു ഞാൻ സന്നദ്ധനായിരിക്കുന്നു. ആമ്മേനീശോ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

നവംബർ 1-ാം തീയതി

സകല പരിശുദ്ധന്മാരുടെ തിരുനാളിനുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ

(ഒക്ടോബർ 29-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

സകല പരിശുദ്ധന്മാരുടെ പ്രാർത്ഥന... ശേഷം 93-ാം പക്കം കാണുക. (സപ്താഹാരണത്തിരുനാളിലെല്ലോല)

കൊല്ലൻഗൾനെ... ശേഷം ക്രമപ്രകാരം.

ഡിസംബർ 3-ാം തീയതി

വിശുദ്ധ ശവരിയാർ പുണ്യവാന്റെ തിരുനാളിനുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ

(നവംബർ 30-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. സജീവമായ വിശ്വാസത്താൽ പല ഭാഷകൾ സംസാരിക്കുവാനും, ഭാവി കായ്മങ്ങൾ മുൻകൂട്ടി അറിയിക്കുവാൻ

നും, മരിച്ചവരെ ഉയിർപ്പിക്കാനും ദൈവത്തിൽനിന്നു വരും പ്രാപിച്ച ധന്യാത്മാവെ! അപ്പസ്തോലനായ വി. ഫ്ലാവിൻസിസ് ശവരിയാരു പുണ്യവാനെ! അങ്ങേ ഭാസരായ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ! അനവധി ശത്രുക്കളുടെ ഇടയിൽ അപഞ്ചലമായ സൽഫലങ്ങൾ മുളപ്പിക്കുന്ന ജ്ഞാനവരം ഞങ്ങൾക്കു ലഭിച്ചതരേണമെ! ഈശോമംഗിഹായുടെ ദിവ്യവേഷത്തിന്റെ ആദർശങ്ങൾക്കു അനുരൂപമായി ജീവിക്കുവാനും അതിൽനിന്നു നിരവധി നന്മകൾ പ്രാപിക്കുവാനും സർവ്വേശ്വരനോടു നീ അപേക്ഷിച്ചു കൃപ തരവിക്കണമെന്നു നീന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 തി.

2. ദൈവസ്നേഹാഗ്നി അങ്ങേ ഹൃദയത്തിൽ അരുളതകരമാംവണ്ണം ഉജ്ജ്വലിച്ചിരുന്നതിനാൽ, അതു കുറയ്ക്കുന്നതിന്നു സർവ്വേശ്വരനോടു അപേക്ഷിച്ചാൻ നിർബന്ധിതനായ വിശുദ്ധ സ്ത്രീഹായേ! അങ്ങേ അടിയാരായ ഞങ്ങളുടെമേൽ കൃപയായിരിക്കേണമെ. നമ്മുടെ ദിവ്യരക്ഷിതാവു, ഈ ഭൂമിയിൽ ഇടുവാൻ ഉദ്ദേശിച്ച ആ ദിവ്യാഗ്നി ഞങ്ങളുടെ തണുപ്പുള്ള ഹൃദയങ്ങളിൽ കത്തിയെരിവാനും അതിനാൽ ലൈകിക ദുർഗ്ഗങ്ങളൊക്കെയും നശിക്കുവാനും, ഞങ്ങളുടെ ജീവിതകാലമെല്ലാം സർവ്വേശ്വരനെമാത്രം പൂണ്ണമായി സ്നേഹിച്ചാലും നീ ദൈവത്തിൽനിന്നു കൃപ തരവിക്കേണമെന്നു നീന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 തി.

3. നമ്മുടെ കർത്താവിശ്വമംഗിഹായുടെ തിരുമുറവുകളിന്മേലും, പരിശുദ്ധ ദൈവജനനിയായ കന്യാസ്ത്രീമറിയത്തിന്മേലും, ആജീവനാന്തം അത്യന്തം ഭക്തനായിരുന്ന, വിശുദ്ധ ശവരിയാരു പുണ്യവാനെ! നിന്റെ ഭാസരായ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ. ഞങ്ങളുടെ ജീവിതകാലത്തിലും പ്രത്യേകം മരണനേരത്തിലും നമ്മുടെ ദിവ്യനാഥന്റെ തിരുമുറവുകളിലും തന്റെ പരിശുദ്ധ മാതാവിന്റെ മാധ്യസ്ഥത്തിലും അഭയം തേടുവാനും കർത്താവിൽ ഭാഗ്യനിദ്ര പ്രാപിച്ചു നീത്യാനന്ദപദം അണയുവാനും നീന്നോടുകൂടെ സർവ്വേശ്വരനെ നീത്യമായി സ്തുതിച്ചു വണങ്ങുവാനും സർവ്വേശ്വരനിൽനിന്നു നീ കൃപ ലഭിച്ചതരണമെന്നു നീന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 തി.





2. ജന്മപാപമില്ലാതെ ഉത്ഭവിച്ചു വിത്തുലു മറിയമേ! നിന്റെ പരിശുദ്ധ ഉത്ഭവത്താൽ നരകസപ്പത്തെ ജയിച്ചുതുകൊണ്ടു് നിനക്കുണ്ടായ സന്തോഷത്തേക്കുടിച്ചു് ഞങ്ങൾ സന്തോഷിക്കുന്നു. ഈ വിശേഷ വരങ്ങളാൽ നിന്നെ അലങ്കരിപ്പാൻ തിരുമനസ്സായ ശുദ്ധ ത്രിത്വത്തിനു ഞങ്ങൾ സ്തുതിയും സ്തോത്രവും ചെയ്യുന്നു. ഉഷഃകാലനക്ഷത്രമേ! നരകസപ്പത്തിന്റെ തലയെ തകർത്തവളേ! പാപത്താൽ ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവു് അശുദ്ധമാകാതിരിപ്പാനും, മരണപയ്യന്തം ദൈവപ്രസാദത്തിൽ ജീവിച്ചു നിത്യാനന്ദഭാഗ്യം പ്രാപിപ്പാനും ദൈവാനുഗ്രഹം തരുവിച്ചരുളേണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 നന്മ. 1 ത്രി.

3. പരിശുദ്ധതയാൽ അത്യന്തം വിളങ്ങി പ്രകാശിക്കുന്ന ജ്ഞാനനക്ഷത്രമായ മറിയമേ! ജന്മപാപം കൂടാതെയുള്ള നിന്റെ ഉത്ഭവം സകല മോക്ഷവാസികൾക്കും സന്തോഷത്തിനു കാരണമായിരിക്കുന്നുവല്ലോ. അതീനാൽ നിനക്കുണ്ടായ ആനന്ദത്തേക്കുടിച്ചു്, ഈ വിശേഷ വരപ്രസാദത്താൽ നിന്നെ അലങ്കരിച്ചു പരിശുദ്ധ ത്രിത്വത്തിനു നന്ദിപ്പുവും സ്തോത്രം ചെയ്യുന്നു. എത്രയും സ്നേഹമുള്ള മാതാവേ! പാപികളായ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ. ഞങ്ങൾ ദൈവദൂതന്മാരോടുകൂടെ നിന്നെ സ്തുതിച്ചു വണങ്ങുവാനും, മോക്ഷവാസികൾക്കുള്ള ഭാഗ്യത്തിൽ എന്നന്നേയ്ക്കും ഭാഗഭാക്കകളാകുവാനും കൃപരുതവിപ്പാറാകണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 നന്മ. 1 ത്രി.

മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം ൭ മുഖ്യം മുഖ്യം ൩  
 . മുഖ്യം മുഖ്യം  
 . മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം ൭ ൩  
 . മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം ൩ . മുഖ്യം മുഖ്യം ൩  
 . മുഖ്യം  
 . മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം ൭ മുഖ്യം മുഖ്യം ൭  
 . മുഖ്യം മുഖ്യം : മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം മുഖ്യം

ദൈവം ദൈവം കർമ്മം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 : ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം

ഡിസംബർ 25-ാം നം ന. ക. ഇശശോമംഗീഹായുടെ  
 പിറവിത്തിരുന്നാളിന് എസ്സെപ്പാടായിട്ടുള്ള  
 ത്രിദിനജപങ്ങൾ.

(ഡിസംബർ 22-ാംനം തുടങ്ങുന്നു.)

1. എത്രയും സ്നേഹമുള്ള ഉണ്ണിയിശോയേ! ഞങ്ങളുടെ  
 രക്ഷയ്ക്കായി ഇഹലോകത്തിലേയ്ക്ക് എഴുന്നള്ളി വരുവാൻ തീരു  
 മനസ്സായിരിക്കുന്ന നിന്റെ ഭാഗ്യപ്പെട്ട വർവിനെ അധികാഗ്ര  
 ഹത്തോടെ പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ഞങ്ങളെ ദയയോടെ തൃക്കൺപാ  
 ണ്റ് ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ ജ്ഞാനവിധമായി പിറന്നു് അ  
 തിനെ അങ്ങേ ഭവനമാക്കി അതിൽ അങ്ങേ സംഗ്രഹിച്ചുകൊ  
 ണ്ടു് ജീവിപ്പാൻ കൃപചെയ്യേണമേ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. എത്രയും ദയയുള്ള ഉണ്ണിയിശോയേ! പൂർവ്വബാ  
 വാന്മാരുടെ അപേക്ഷകൾക്കും ആഗ്രഹങ്ങൾക്കും ഏക വിഷ  
 യമായിരിക്കുന്ന നീ, നിന്റെ പ്രിയമാതാവിന്റെ സ്നേഹത്തി  
 നടുത്ത നെടുവീപ്പുകളിന്മേൽ പ്രസാദിച്ചു് അത്യന്ത സ്നേഹ  
 ത്തോടെ അവരുടെ ഉദരത്തിൽ എഴുന്നള്ളിവന്നു് അതിൽ  
 കമ്പതമാസം വസിച്ചുവല്ലോ. ആ! ദിവ്യ ഉണ്ണിയിശോയേ! ഞ  
 ങ്ങളുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ കേട്ടു് നിന്റെ അജഗണങ്ങളായ ഞങ്ങ  
 ലെ വേഗത്തിൽ രക്ഷിപ്പാൻ വന്നരുളേണമേ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ഏറ്റവും എളിയുള്ള ഉണ്ണിഇശോയേ! ലോകത്തിന്റെ  
 അധികസന്തോഷത്തോടുകൂടെ, ദൈവത്തിന്റെ നിത്യവചന  
 മായിരിക്കുന്ന നീ ഉണ്ണിയായി പിറന്ന ഉടനെ നിന്റെ തിരു  
 കൈകളെ ആകാശത്തിലേക്കുയർത്തി നിന്റെ ദിവ്യപിതാവി  
 നോടു ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അനുഗ്രഹവും ദയയും അപേക്ഷി

കയും കേവലം ഒരിടനായി രണ്ടു മൃഗങ്ങളുടെ ഇടയിൽ പുൽ  
 കൂട്ടിൽ വൈക്കോലിന്മേൽ കിടക്കുകയും വിശപ്പ്, ദാഹം,  
 തണുപ്പ് മുതലായവ സഹിക്കുകയും ആ പുൽക്കൂട്ടിൽ നിന്നെ  
 ആരാധിപ്പാൻ വന്ന സാധുക്കളായ ആട്ടിയരെ സന്തോഷി  
 പ്പിക്കുകയും അവരെ മോക്ഷവഴി പഠിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തുവല്ലോ.  
 ആ! എത്രയും മധുരമുള്ള ഉണ്ണിയീശോയേ! നിന്റെ തിരുമു  
 ന്ദാകെ നിലക്കുന്ന പാപികളായ ഞങ്ങളെ പഠിപ്പിക്കുകയും  
 ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം മുഴുവനും നിനക്കു വിശ്വാസമുള്ള ശുശ്രൂ  
 ഷചെയ്തു, മോക്ഷത്തിൽ നിന്നെ അഭിമുഖമായി കാണാൻ  
 വരുന്നതിന് അനുഗ്രഹം ചെയ്തുകയും ചെയ്തുതന്നേമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

.പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ

.പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ

.പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ

.പുറപ്പെട്ടു

.പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ  
 പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ  
 .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ  
 പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ  
 .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ

ജനുവരി 1-ാം തീയതി

ഉണ്ണിയീശോയുടെ തിരുനാൾ സ്റ്റോസ

.പുറപ്പെട്ടു : പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ

.പുറപ്പെട്ടു : പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ

.പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ

.പുറപ്പെട്ടു

.പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ .പുറപ്പെട്ടു പൂർണ്ണ പദം യെ

1. ഈശോ സ്നേഹിച്ച ശിഷ്യനെന്ന് സുവിശേഷത്തിൽ  
 വിശേഷ നാമം ലഭിച്ച ഞങ്ങളുടെ പ്രിയ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി.  
 യോഹന്നാനെ, അങ്ങ ശുദ്ധത എന്ന പുണ്യം ഏറ്റവുമധിക  
 മായി സ്നേഹിച്ചതിനാൽ മാത്രം ശ്രീഹന്മാരേക്കാൾ ഈശോയു  
 ടെ തിരുഹൃദയത്തിന് ഏറ്റവുമധികം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു എന്നും  
 തന്മൂലം ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിൽ ചാരിക്കിടക്കുന്നതിനു  
 ഈ വിശേഷ ഭാഗ്യം പ്രാപിച്ചു എന്നും ഞങ്ങൾ അറിയുന്നു.  
 അതിനാൽ ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിനു ഞങ്ങൾ ഏറ്റവു  
 മും ഇഷ്ടപ്പെടുവാനും ഞങ്ങളുടെ അന്തസ്സിനടുത്ത വിരക്തി  
 യെ സ്നേഹിപ്പാനും പ്രവർത്തിയാൽ അനുസരിപ്പാനും വേണ്ട  
 അനുഗ്രഹം ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിൽനിന്നും ഞങ്ങൾക്കു  
 ലഭിച്ചതന്നുതന്നെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

ഡിസംബർ 27-ാം തീയതി വി. യോഹന്നാൻ  
 ഏവൻഗേലീസ്ഥായുടെ തിരുനാളിനുമുമ്പുള്ള ത്രിദിന ജപങ്ങൾ  
 (24-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. ഈശോ സ്നേഹിച്ച ശിഷ്യനെന്ന് സുവിശേഷത്തിൽ  
 വിശേഷ നാമം ലഭിച്ച ഞങ്ങളുടെ പ്രിയ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി.  
 യോഹന്നാനെ, അങ്ങ ശുദ്ധത എന്ന പുണ്യം ഏറ്റവുമധിക  
 മായി സ്നേഹിച്ചതിനാൽ മാത്രം ശ്രീഹന്മാരേക്കാൾ ഈശോയു  
 ടെ തിരുഹൃദയത്തിന് ഏറ്റവുമധികം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു എന്നും  
 തന്മൂലം ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിൽ ചാരിക്കിടക്കുന്നതിനു  
 ഈ വിശേഷ ഭാഗ്യം പ്രാപിച്ചു എന്നും ഞങ്ങൾ അറിയുന്നു.  
 അതിനാൽ ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിനു ഞങ്ങൾ ഏറ്റവു  
 മും ഇഷ്ടപ്പെടുവാനും ഞങ്ങളുടെ അന്തസ്സിനടുത്ത വിരക്തി  
 യെ സ്നേഹിപ്പാനും പ്രവർത്തിയാൽ അനുസരിപ്പാനും വേണ്ട  
 അനുഗ്രഹം ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിൽനിന്നും ഞങ്ങൾക്കു  
 ലഭിച്ചതന്നുതന്നെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. ഈശോമിശിഹായുടെ കഷ്ടാനുഭവത്തിലും വ്യാകുലമര  
 ത്വാവിന്റെ ദുഃഖങ്ങളിലും ഏറ്റവും കേതനായിരുന്ന  
 ഞങ്ങളുടെ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി. യോഹന്നാനെ, അങ്ങ ഈ  
 വിശേഷകേതീനിമിത്തം ഗാഗ്രൽത്താമലവരെ അവരെ അ  
 നുഗമിക്കുകയും ഈ കേതീക്ക് പ്രതിഫലമായി ഇതാ നി  
 ന്റെ മകൻ എന്നു മാതാവിനോടും ഇതാ നിന്റെ അമ്മ എ  
 ന്നു അങ്ങയോടും ഈശോമിശിഹായ് വാത്സല്യപൂർവ്വം അരുളി  
 ച്ചെല്ല വാക്യം കേൾപ്പാൻ അങ്ങയ്ക്കു ഭാഗ്യം ലഭിച്ചുവല്ലോ.  
 ആകയാൽ ഞങ്ങളും അങ്ങയെപ്പോലെ ഈശോമിശിഹായു  
 ടെയും തന്റെ അമ്മയുടെയും കഷ്ടതകളിലും വ്യാകുലങ്ങളിലും

ലും വിശേഷ ഭക്തരായി ജീവിച്ചു° ഈ ഭക്തിക്ക് പ്രതിസമ്മാനമായി കല്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഉത്തമ മനസ്സാപത്തിന്റെയും നന്മരണത്തിന്റെയും കൃപലഭിക്കുന്നതിനു° നീ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ദൈവസ്നേഹത്തിലും, പരസ്നേഹത്തിലും പുണ്യത പ്രാപിച്ച ഞങ്ങളുടെ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി. യോഹന്നാനെ, ദൈവൻ പിതാവിനെ എത്രയധികം സ്നേഹിക്കുമോ അത്രയും അധികമായി അവന്റെ മക്കളെയും സ്നേഹിക്കുമെന്നുള്ളതു° ന്യായമാണു°. അതനുസരിച്ചു° അങ്ങു° ദൈവത്തെ എത്ര അധികമായി സ്നേഹിച്ചുവന്നു എന്നും, തന്മൂലം അങ്ങേ അന്ത്യകാല പ്രസംഗമെല്ലാം “മക്കളെ നിങ്ങൾ തമ്മിൽ തമ്മിൽ സ്നേഹിപ്പിൻ” എന്നുള്ളതായിരുന്നു എന്നും ഞങ്ങൾ അറിയുന്നു. ആകയാൽ അങ്ങേപ്പോലെ ഞങ്ങളും ദൈവത്തിന്റെ കാണപ്പെടുന്ന പ്രതിമകളായ ഞങ്ങളുടെ അയൽക്കാരെ സ്നേഹിച്ചുകൊണ്ടു° ദൈവസ്നേഹത്തിൽ അധികമധികം വാർദ്ധ്യം അങ്ങനെ നിത്യഭാഗ്യം പ്രാപിച്ചാണു ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തോടു പ്രാർത്ഥിക്കേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

... ..

പുസ്തകം

... ..

26. ആണ്ടവസാനം.

ദൈവസ്തോത്രം.

പ്രാർത്ഥന.

കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ... ശേഷവും.

എനിക്കു നന്മചെയ്യാൻ നിത്യമായി നിശ്ചയിച്ച സർവ്വേശ്വര, (അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സ്തോത്രം ചെയ്യുന്നു.)

എന്റെ ഉപകാരത്തിനായി അങ്ങേ സർവ്വവല്ലഭ്യവും ജ്ഞാനവും നന്മയും ഉപയോഗിച്ച സർവ്വേശ്വര,

അനുനിമിഷം പുത്തൻ പുത്തനായ വരങ്ങളും ദാനങ്ങളും ധാരാളമായി എന്റെമേൽ വഴിക്കുന്ന സർവ്വേശ്വര,

ഞാൻ അങ്ങേ ഉപദ്രവിച്ചപ്പോൾകൂടെയും അങ്ങേ കൃപയുടെ തിരുക്കരങ്ങൾ എന്റെമേൽനിന്നും നീക്കാതിരുന്ന സർവ്വേശ്വര,

നിരവധി ജനങ്ങളിൽവെച്ചു എന്നെ വിശേഷ കൃപയോടെ തിരഞ്ഞെടുത്തു അങ്ങേ തിരുസപര്യവേഗത്തിന്റെ ഛായയിൽ സൃഷ്ടിച്ചതിനെക്കുറിച്ച്,

മരണമില്ലാത്ത ആത്മാവിനെ എനിക്കു കല്പിച്ചു തന്നതിനെക്കുറിച്ച്,

അങ്ങേ അറിഞ്ഞു സ്നേഹിച്ചു നിത്യമായി അനുഭവിക്കുന്നതിനുള്ള ഭാഗ്യം എനിക്കു തന്നതിനെക്കുറിച്ച്,

രോഗമില്ലാത്ത ശരീരവും നല്ല ബോധവും എനിക്കു തന്നതിനെക്കുറിച്ച്,

എനിക്കുവേണ്ടി അനേക വസ്തുക്കളെ സൃഷ്ടിച്ചുതന്നതിനെക്കുറിച്ചും എനിക്കു മാഗ്ഗദശിയായും സഹായിയായും കാവൽ മാലാഖയെ കല്പിച്ചു തന്നതിനെക്കുറിച്ചും,

ജന്മവരെയും പിതാവിനെപ്പോലെ എന്നെ കാത്തു പരിപാലിച്ചു വന്നതിനെക്കുറിച്ച്,

അങ്ങേ തിരുക്കുമാരന്റെ പീഡാസമുദ്രവും മരണവുമൊഴിവില്ലാത്ത പീഡാചിഹ്നം അടിമത്തത്തിൽനിന്നും എന്തെന്ന രക്ഷിച്ചതിനെക്കുറിച്ച്,

കർത്താവിങ്കാ സത്യസഭയിലേക്കു എന്നെ വിളിച്ചതിനെക്കുറിച്ച്,

കർത്താവേ! അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സ്തോത്രം ചെയ്യുന്നു.

എന്റെ ഉപകാരത്തിനായി വിത്തുല കൂദാശകൾ കല്പിച്ചുണ്ടാക്കിയതിനെക്കുറിച്ച്,

നിരവധി പാപങ്ങൾ ചെയ്ത് നരകത്തിനു യോഗ്യനായ എന്നെ ശിക്ഷിക്കാത്തതിനെക്കുറിച്ച്,

അനവധി തിന്മകളിൽനിന്ന് എന്നെ കാത്തുരക്ഷിച്ചതിനെക്കുറിച്ച്,

ഇന്നുവരെ എനിക്കു കല്പിച്ചതനവയും ഇനിയും തരുവാനിരിക്കുന്നവയുമായ സപാദാവികവും അതിസപാദാവികവുമായ സകല ദാനങ്ങളെയും വരങ്ങളെയുംകുറിച്ച്,

ആത്മികവും ശാരീരികവുമായി എനിക്കു നൽകിയ സകലവിധ സങ്കടങ്ങളെക്കുറിച്ച്,

പിതാവിനെപ്പോലെ എനിക്കു കല്പിച്ചതന്ന സകല ശിക്ഷകളേയും ശാസനകളേയുംകുറിച്ച്,

ഞാനിതുവരെ വേണ്ടപോലെ പരിഗണിക്കാതെയും ബഹുമാനിക്കാതെയുമിരുന്ന സകല ഉപകാര സഹായങ്ങളെക്കുറിച്ച്,

അങ്ങേ ദൈവികസംരക്ഷണയും പരിത്തുല കന്യകാമഠീയം, വിത്തുല യേശുപ്പ്, കാവാൽമാലാഖാ, ശ്രീ. മിഖായേൽ മാലാഖാ മുതലായ സകല പരിത്തുലരുടേയും മാധ്യസ്ഥവും സഹായവും മരണസമയത്തു് എനിക്കു തന്നരുളമെന്നതിനെക്കുറിച്ച്,

ഈശോമിശിഹായുടെ പരിത്തുല മനുഷ്യസപാദാവിത്തിനു നൽകിയ സകല വരങ്ങളേയും വിശേഷ മഹിമയേയുംകുറിച്ച്,

പരിത്തുല കന്യകാമഠീയത്തിനു് കല്പിച്ചരുളിയ സകല വരങ്ങളെയും വിശേഷ മഹിമയേയുംകുറിച്ച്,

സകല മാലാഖമാർക്കും പുണ്യവാന്മാർക്കും കല്പിച്ചരുളിയ നിരവധി നന്മകളൊക്കെക്കുറിച്ച്,

സകല സൃഷ്ടികൾക്കും പ്രദാനംചെയ്ത അനവധി വരങ്ങളേയും ദാനങ്ങളേയുംകുറിച്ച്,

ലോകത്തിൽ യുദ്ധത്തിലിരിക്കുന്ന തിരുസ്സഭ ഈ ഭൂമിയിൽ അങ്ങേയ്ക്കു ചെയ്യുന്നതും ചെയ്യാനിരിക്കുന്നതുമായ സകല സ്തോത്രങ്ങളോടൊന്നായി ചേർന്നു്,

ജയസന്തോഷം പ്രാപിച്ച തിരുസ്സഭ പരമണ്ഡല

www.malankaralibrary.com

ങ്ങളിൽ അങ്ങേയ്ക്കു ചെയ്യുന്നതും ചെയ്യുവാനിരിക്കുന്നതുമായ സകല സ്തോത്രങ്ങളോടും ഒന്നായി ചേർന്നു്,

ഭൂലോകഭാഷാവിനം ചെയ്യുന്ന.....

പ്രാർത്ഥിക്ക.

അനന്തഗുണനിധിയായ ദൈവമേ! അങ്ങേ തീരുകക്കെകളിൽ എന്റെ ആത്മാവിനേയും ശരീരത്തേയും ഞാൻ ഏല്പിക്കുന്നു. അവിടുന്ന് ഈ ആണ്ടിൽ എനിക്കു നൽകിയിരിക്കുന്ന ആത്മശരീരനന്മകൾക്കും ഭാനങ്ങൾക്കും അങ്ങേയ്ക്കു ഞാൻ വീണ്ടും നന്ദിയും സ്തോത്രവും പാടുന്നു.

പാട്ടാട്ടം അമ്മാട്ടാട്ടം? പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

.. പാട്ടാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

. പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം

\* പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം പാട്ടാട്ടം





- 1. 222 222 222 222
- 2. 222 222 222 222
- 3. 222 222 222 222
- 4. 222 222 222 222
- 5. 222 222 222 222
- 6. 222 222 222 222
- 7. 222 222 222 222
- 8. 222 222 222 222
- 9. 222 222 222 222
- 10. 222 222 222 222
- 11. 222 222 222 222
- 12. 222 222 222 222
- 13. 222 222 222 222
- 14. 222 222 222 222
- 15. 222 222 222 222
- 16. 222 222 222 222
- 17. 222 222 222 222
- 18. 222 222 222 222
- 19. 222 222 222 222
- 20. 222 222 222 222

222

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222  
 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222  
 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222  
 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222  
 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222  
 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222  
 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222  
 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222  
 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222  
 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

കൊല്ലൻ ദേശം... ശേഷം 2001ലെ.



# 27. സ്ത്രീവാചാമൃതം ജപം.

(നോമ്പിന്റെ എല്ലാ വെളിച്ചാശ്ശകളിലും പ്രത്യേകം ഭുജ്യവെളിച്ചാശ്ശയും ചെയ്യാവുന്നതും.)

ത്രോണോസിന്റെ മുമ്പാകെ മുട്ടുകുത്തി ചൊല്ലേണ്ടുന്ന മനസ്സാപപ്രകരണം.

അളവില്ലാത്ത കൃപാനിധിയായ എന്റെ നല്ല ഇശരോ മശിഹായേ! അങ്ങു നന്മയുടേയും അനുഗ്രഹത്തിന്റെയും കര കാണാത്ത കടലായിരിക്കുകൊണ്ടു് അങ്ങേ ഞാൻ സ്നേഹിക്കുന്നു. പാപിയായ ഞാൻ സകല നന്മസപരൂപിയായിരിക്കുന്ന നിന്നെ ഉപദ്രവിച്ചതിനാൽ മനസ്സാപിക്കുന്നു. നീചപാപിയായ ഞാൻനിമിത്തം നീ ചെയ്യേണ്ടിവന്ന ആ പീഡാനുഭവ യാത്രയെ ഞാൻ ധ്യാനിച്ചുകൊണ്ടു കഴിപ്പാൻപോകുന്ന ഈ കുരിശിന്റെ വഴിയെ ഒന്നായിട്ടുചേർന്നു് അങ്ങേയ്ക്കു ഞാൻ കാഴ്ചവെയ്ക്കുന്നു. ഇതു് ഭക്തിപൂർവ്വം ചെയ്യുന്നവർക്കു കല്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഭണ്ഡവിമോചനങ്ങളൊക്കെയും ലഭിക്കുവാനും ഈ ജ്ഞാനനികേഷപങ്ങളാകുന്ന ഭണ്ഡവിമോചനങ്ങൾ പ്രാപിക്കുവാൻ കല്പിച്ചിരിക്കുന്ന സംഗതികളൊക്കെയുംവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കുവാനും ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

എന്നാൽ എന്റെ കരുണാനിധിയായ കർത്താവേ! ഞാൻ ചെയ്യാൻപോകുന്ന ഈ ധ്യാനം ഇഹലോകത്തിൽ നിന്റെ അനുഗ്രഹവും, പരലോകത്തിൽ എന്നെന്നേക്കുമുള്ള ആയുസ്സും എനിക്കു കിട്ടുന്നതിനുള്ള ഒരു മാഗ്ഗമായിത്തീരണമെന്നും നിന്നോടു ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ഇതിന്റെശേഷം എഴുന്നോടു് ഒന്നാംസ്ഥലത്തേക്കു പോകുന്ന 2 ലേലു ചൊല്ലേണ്ടുന്ന ജപം.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! നിന്റെ തിരുക്കുമാരന്റെ തിരുമുറവുകളെ എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ പതിച്ചുറപ്പിക്കണമെ.



ഒന്നാം സ്ഥലം.

ഈശോമ്ശിഹായെ മരണത്തിനു വിധിക്കുന്നു.

മു. { ഈശോമ്ശിഹായേ! നിന്നെ ഞങ്ങൾ ആരാധിച്ചു കൂമ്പിട്ട് നിനക്കു ഞങ്ങൾ സ്തോത്രം ചെയ്യുന്നു.

സ. { എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ, നിന്റെ ശുദ്ധ കുരിശാൽ ലോകത്തെ നീ വീണ്ടുറക്ഷിച്ചു.

ജപം.

ആ! കായില്ലാത്ത ദിവ്യചെമ്മരിയാട്ടിൻകുട്ടിയാകുന്ന ഈശോയേ! നീ മരണശിക്ഷയ്ക്കു വിധേയനാകുന്നതിനു ഞാൻ ചെയ്ത പാപങ്ങൾ കാരണമായിരിക്കുന്നുവല്ലോ. ആ! കർത്താവേ! ഞാൻ ചെയ്ത പാപങ്ങളാൽ എന്നെന്നേക്കുമുള്ള മരണശിക്ഷയ്ക്കു ഞാൻ യോഗ്യനായിരിക്കുന്നുവെങ്കിലും, നിന്റെ ദയയിന്മേൽ ശരണപ്പെട്ടുകൊണ്ടു്, നീ സന്തോഷത്തോടുകൂടെ സ്വീകരിച്ചു ആ അന്യായമായ ശിക്ഷാവിധിയെക്കുറിച്ചു്, എന്നെന്നേക്കുമുള്ള മരണവിധിയിൽനിന്നു് എന്നെ രക്ഷിച്ചുകൊള്ളണമെന്നു് എന്റെ പാപങ്ങളിന്മേൽ മനസ്സുപിച്ചുകൊണ്ടു നിന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന.

മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.  
സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദേവമാതാവേ!... ശേഷവും.



രണ്ടാം സ്ഥലം.

ഈശോമ്ശിഹാ കുരിശു ചുമത്തപ്പെടുന്നു.

മു. ഈശോമ്ശിഹായേ!...

സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

എന്റെ നല്ല ഈശോമ്ശിഹായേ! ഞാൻ ചെയ്ത പാപങ്ങളാൽ ഉണ്ടാക്കപ്പെട്ട എത്രയും ഭാരമുള്ള കുരിശിനെ

മഹാ സന്തോഷത്തോടുകൂടെ നീ മുഖനവല്ലോ. ഇതിനു കാരണമായ എന്റെ പാപങ്ങളുടെ കാഠിന്യവും വലിപ്പവും എന്നെ നീ അറിയീച്ചു്, ഞാൻ ജീവിക്കുന്നതുവരെ അവയിന്മേൽ ദുഃഖിച്ചു കരയുവാൻ അനുഗ്രഹം ചെയ്യണമെന്നു നീ നന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന.

മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



മൂന്നാം സ്ഥലം.

ഈശോമ്ശിഹാ അത്യന്തം ഭാരമുള്ള കരിശിനോടുകൂടെ ഒന്നാംവട്ടം നിലത്തു കവിഴ്ന്നു വീഴുന്നു.

മു. ഈശോമ്ശിഹായേ!...

സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

എന്റെ ദിവ്യ ഈശോയേ! ഞാൻ ചെയ്ത പാപങ്ങളുടെ ദുസ്സഹമായ ഭാരം നിന്നെ കരിശിനോടുകൂടെ നിലത്തു വീഴിച്ചുവല്ലോ. കർത്താവേ! ആ ഭയങ്കരമായ പാപങ്ങളൊക്കെയും വെറുത്തുപേക്ഷിച്ചു്, അവയെക്കുറിച്ചു അന്തപിച്ചു് നീ നന്നോടു ചൊറുതിയപേക്ഷിക്കുന്ന അടിയൻ്റെ ഇനീമേലിൽ ആ പാപങ്ങൾ ചെയ്യാതെയിരിപ്പാൻ കൃപചെയ്യേണമെ.

1 ആ. 1 ന.

മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



നാലാം സ്ഥലം.

ഈശോ മ്ശിഹാ തന്റെ പരിശുദ്ധ മാതാവു എതിരെ വരുന്നതു കാണുന്നു.

മു. ഈശോമ്ശിഹായേ!...

സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

ഓഖസമുദ്രത്തിൽ മുഴുകിയ ദിവ്യരക്ഷിതാവേ! മഹാ ഓഖമനുഭവിച്ചു മറിയമേ! നിങ്ങൾക്കുണ്ടായ അസാമാന്യമായ ഓഖത്തിനും വ്യാകുലങ്ങൾക്കും ഞാൻ ഭൂതകാലജീവിതത്തിൽ ചെയ്ത പാപം കാരണമായി എന്നതിനു സംശയമില്ല. എന്നാലും കർത്താവേ! ഞാൻ ഇഹലോകത്തിൽ ജീവിക്കുന്നകാലമെല്ലാം നിന്റെ ദിവ്യസഹായത്താൽ ആ പാപങ്ങളിന്മേൽ മനസ്സു പിച്ച് കരഞ്ഞുകൊണ്ടു്, നിന്നെയും നിന്റെ മാതാവിനെയും സ്നേഹിച്ചു്, നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസമുള്ള അടിമയായി നടപ്പാൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു. ഈ നിശ്ചയത്തിനു വ്യത്യ്യാസം വരുത്തായ്വാൻ കർത്താവേ! നീ കൃപചെയ്യേണമെ.

1 ആ. 1 ന.

മ. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



**അഞ്ചാം സ്ഥലം.**

ഈശോമ്ശിഹാ തന്റെ കുരിശു ചുമന്നുകൊണ്ടുപോകുന്നതിനു ശ്രമമുണ്ടാകാതെ സഹായിക്കുന്നു.

മ. ഈശോമ്ശിഹായേ!...

സ. എന്തു കൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

സ്നേഹപൂർണ്ണനായ ഈശോമ്ശിഹായേ! ഈ ഭാരമേറിയ കുരിശു ചുമക്കുന്നതിനു നിന്നെ സഹായിപ്പാൻ വിചിത്രപ്പെട്ട ശ്രമമുണ്ടാകാതെ ഭാഗ്യവാനായല്ലോ. എന്നാൽ എന്റെ ജീവിതകാലത്തിൽ നീ എനിക്കു കല്പിക്കുന്ന കുരിശുകളാകുന്ന സങ്കടങ്ങളും പീഡകളും ക്ഷമയോടും സന്തോഷത്തോടുംകൂടെ സഹിച്ചുകൊണ്ടു്, നിന്റെ ഭാരമേറിയ കുരിശു ചുമക്കുന്നതിനു നിന്നെ ഞാൻ സഹായിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ഞാനും ഭാഗ്യവാനാകുമെന്നതിനു സംശയമില്ല. അതിനാൽ കുരിശുകളെക്കുറിച്ചും സന്തോഷപൂർവ്വം ചുമപ്പാൻ, നിന്റെ സഹായം

കൂടാതെ ഒന്നും ചെയ്യാൻ കഴിവില്ലാത്തവനായ എനിക്കു നിന്റെ സഹായവും അനുഗ്രഹവും തന്നരുളേണമെ.

1 ആ. 1 ന്

മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



ആറാം സ്ഥലം.

ദൈവമായ വെറോനിക്കു ഈശോമംഗ്ലിഹായുടെ തിരുമുഖം തുടങ്ങുന്നു.

മു. ഈശോമംഗ്ലിഹായേ!...

സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

ഓ! ദയാപരനായ ഈശോയേ! വെറോനിക്കാ എന്ന ആ ഭക്തയായ സ്ത്രീ നിന്റെ തിരുമുഖം തുടച്ചപ്പോൾ ആ ശീലയിൽ അങ്ങേ തിരുമുഖത്തിന്റെ ഹായ പതിക്കുവാൻ അങ്ങു തിരുമനസ്സായല്ലോ. എന്റെ കർത്താവേ! നീ അനുഭവിച്ച അപാരമായ പീഡനങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള കാൽ എന്നിൽ നിന്നു മാഞ്ഞുപോകരുതാത്തവണ്ണം എന്റെ ആത്മാവിൽ പതിച്ചുരുളേണമെന്നു നിന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന്

മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



ഏഴാം സ്ഥലം.

ഈശോമംഗ്ലിഹാ കുരിശിനോടുകൂടെ രണ്ടാം പ്രാവശ്യം കവീഴ്ന്നു വീഴുന്നു.

മു. ഈശോമംഗ്ലിഹായേ!...

സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

എന്റെ ദിവ്യരക്ഷകനായ ഈശോമംഗ്ലിഹായേ! നീ രണ്ടാം പ്രാവശ്യം കുരിശിനോടുകൂടെ നിലത്തു കവീഴ്ന്നു വീഴ

ന്നതിനു് പാപിയായ ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും ചെയ്ത പാപങ്ങൾ കാരണമായല്ലോ. ആ! പ്രിയമുള്ള രക്ഷിതാവേ! ഇല്ലോ ഷെങ്കിലും പുണ്യമായി മനസ്സുപിച്ചു് ഇനി ആ പാപങ്ങളിൽ വീഴാതിരിപ്പാൻ തക്ക പോംവഴികൾ തേടി അതിനു അനുകൂലമായ പലവിധ പുണ്യപ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യാൻ ആശിക്കുന്ന അടിയനെ അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകണമെ! 1 ആ. 1 ന.

- മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.
- സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.
- പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



എട്ടാം സ്ഥലം.

ഈശോമ്ശിഹാ ഓരൊന്നും നഗരിയിലെ സ്ത്രീകളെ ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നു.

- മു. ഈശോമ്ശിഹായേ!...
- സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

ഓരൊന്നും നഗരിയിലെ സ്ത്രീജനങ്ങൾ അങ്ങേ അനുപമമായ ദുഃഖാധിക്യം കണ്ടു്, മനസ്സലിഞ്ഞു ദുഃഖിച്ചു കരയുന്നതു കണ്ടപ്പോൾ ദയാപൂർവ്വം അവരെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു കൃപാനിധിയായ രക്ഷിതാവേ! ഹൃദയപൂർവ്വമായ കൃതജ്ഞതയോടു കൂടി അവിടുത്തെ അനന്തമായ അനുഗ്രഹങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഇടവിടാതെ സ്തുതിയർപ്പിച്ചുകൊണ്ടു്, അതിന്മേൽ ശരണപ്പെടുന്ന എന്റെ ആത്മാവിനേയും അങ്ങു് ആശ്വസിപ്പിച്ചുരുളേണമെ.

1 ആ. 1 ന.

- മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.
- സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.
- പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



ഒൻപതാം സ്ഥലം.

ഈശോമ്ശിഹാ മൂന്നാം പ്രാവശ്യം കവിഴ്ന്നു വീഴുന്നു.

- മു. ഈശോമ്ശിഹായേ!...
- സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...



ജപം.

ദുഃഖസമുദ്രത്തിൽ മുഴുകിയ എന്റെ നല്ല ഈശോയേ! മൂന്നാം വട്ടവും നിന്നെ കവിഴ്ന്നുവീഴിച്ചുരുഭവിപ്പിച്ച ദുഃഖാധികൃത്തിന്, ഞാൻ പലപ്പോഴും ചെയ്ത പാപങ്ങളല്ലയോ കാരണം. ആ! കർത്താവേ, നീ ഈ മൂന്നാംവട്ടവും കവിഴ്ന്നുവീണപ്പോൾ അനുഭവിച്ച അപാരമായ സങ്കടങ്ങളെക്കുറിച്ച്, പാപിയായ ഞാൻ വീണ്ടും പാപത്തിൽ വീഴാതിരിക്കുവാൻ കൃപചെയ്യേണമെന്നു അപേക്ഷിക്കുകയും മേലാൽ എന്തെങ്കിലും പാപം ഞാൻ ചെയ്യുമുമ്പേ ഞാൻ മരിപ്പാൻ തയ്യാറായിരിക്കണമെന്നു പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നു.

മ. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



പത്താം സ്ഥലം.

ദിവ്യ രക്ഷകന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഉരിഞ്ഞെടുക്കുകയും തന്നെ കൈപ്പു കുടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

മ. ഈശോമംഗീഹായേ!...

സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

എന്റെ നല്ല ഈശോയേ! ക്രൂരസേവകന്മാർ നിന്റെ വസ്ത്രം ഉരിഞ്ഞെടുക്കുകയും നിന്നെ കൈപ്പു കുടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തപ്പോൾ നീ അവാച്യമായ ദുഃഖം അനുഭവിച്ചുവല്ലോ. ആ സങ്കടങ്ങളെക്കുറിച്ച് എനിക്കു ലേശകിക വസ്തുക്കളിന്മേലുള്ള വാങ്ങലും സ്നേഹവും എന്നീതിനിന്നകറ്റി ലേശകികവും പാപഹേതുകവുമായവയൊക്കെയും വെറുത്തുപേക്ഷിപ്പാനും അടക്കമുള്ളവനായി ജീവിക്കാനും എന്നെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

1 ആ. 1 ന.

മ. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



**പതിനൊന്നാം സ്ഥലം.**

ഈശോമ്ശിഹാ കുരിശിന്മേൽ തറയ്ക്കപ്പെടുന്നു.

മു. ഈശോമ്ശിഹായേ!...

സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

അനന്തമായ സ്നേഹത്തിനു പാത്രമായിരിക്കുന്ന ഈശോയേ! അങ്ങേ തൂക്കുകെട്ടും തൂപ്പാടങ്ങളും ഭയങ്കരമായ ഇരമ്പാണികളാൽ കുരിശിന്മേൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ടപ്പോൾ നീ അനുഭവിച്ച ദുസ്സഹമായ ദുഃഖങ്ങളെക്കുറിച്ച്, എന്റെ ഇന്ദ്രിയങ്ങളെ അടക്കിയും തപസ്സുചെയ്തും നിന്റെ പീഡാനുഭവങ്ങൾക്കു കാരണമായ എന്റെ ശരീരത്തെ അമർത്തുവാൻ കൃപചെയ്യേണമെ.

1 ആ. 1 ന.

മു. കർതാവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



**പന്ത്രണ്ടാം സ്ഥലം.**

ഈശോമ്ശിഹാ കുരിശിന്മേൽ തൂങ്ങി മരിക്കുന്നു.

മു. ഈശോമ്ശിഹായേ!...

സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

മൂന്നുമണി നേരത്തോളം കുരിശിന്മേൽ തൂങ്ങി അപാരമായ മരണവേദനകൾ അനുഭവിച്ച്, മറ്റൊരു പാപിയായ എനിക്കുവേണ്ടി മരിച്ചു, എന്റെ നല്ല ഈശോയേ! ഞാൻ വീണ്ടും പാപം ചെയ്യുമുന്പേ എന്നെ മരിപ്പിക്കേണമെന്നും ഇനിയും ഞാൻ ജീവിപ്പാൻ അങ്ങു തീരുമനസ്സാകുന്നുവെങ്കിൽ, സ്നേഹിപ്പാനും വിശ്വസ്തനായ അടിമയെപ്പോലെ അങ്ങേയ്ക്കു ശുശ്രൂഷ ചെയ്യാനും മാത്രം എന്നെ ജീവിപ്പിക്കേണമെന്നും ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

1 ആ. 1 ന.

മു. കർതാവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



**പതിമൂന്നാം സ്ഥലം.**

ഈശോമ്ശിഹായുടെ തിരുമേനി കരിശിൽനിന്നിറക്കി  
തന്റെ മഠാവിന്റെ മടിയിൽ കിടത്തുന്നു.

- മു. ഈശോമ്ശിഹായേ!...
- സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

വ്യാകുലസമുദ്രത്തിൽ മുഴുകിയ നാഥേ! അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരന്റെ തിരുമേനി ശവമായി അങ്ങേ മടിയിൽ കിടത്തിയത്ര കണ്ടപ്പോൾ അവിടുത്തെ ഹൃദയം വ്യാകുലവാളാൽ പീഠിപ്പിച്ചുപോയല്ലോ. ആ! സ്നേഹപൂർണ്ണമായ മാതാവേ! മ്ശിഹാദകർത്താവിന്റെ മരണത്തിനും, അങ്ങയുടെ അന്യാദൃശമായ വ്യാകുലത്തിനും കാരണമായ എന്റെ പാപങ്ങളെയെല്ലാം വെറുത്തുപേക്ഷിച്ചു്, മേലാൽ ഉത്തമ ക്രിസ്ത്യാനിയായി ജീവിച്ചു്, മരണാനന്തരം സപർഗ്ഗത്തിൽ വന്നുചേരവാൻ എന്നെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

1 ആ. 1 ന.

- മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ!
- സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ!... ശേഷവും.



**പതിനാലാം സ്ഥലം.**

ഈശോമ്ശിഹായുടെ തിരുമേനി കല്ലായിൽ  
അടക്കപ്പെടുന്നു.

- മു. ഈശോമ്ശിഹായേ!...
- സ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ...

ജപം.

ആ! ദിവ്യ ഈശോയേ! അങ്ങേ കരിശുതമരണത്തിനും കാരണമായ എന്റെ പാപങ്ങളൊക്കെയിന്മേലും മനുഷ്യാപിച്ഛു് മേലാൽ മരിച്ചവനെപ്പോലെ, നിരന്തരം നിന്നോടുകൂടിയിരിപ്പാൻ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇനിയും ഞാൻ ജീവിക്ക

ന്നു എങ്കിൽ നിന്റെ ദയനീയമായ പീഡാനുഭവത്തിന്റെയും മരണത്തിന്റെയും പരിപൂർണ്ണഫലം സർഗ്ഗത്തിൽ അനുഭവിക്കുന്നതിന്, നിനക്കായിട്ടുമാത്രം ജീവിപ്പാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ആമ്മേനീശോ. 1 ആ. 1 ന.

മു. കർത്താവേ! ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

സ. ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! . . . ശേഷവും.

കടശി ത്രൊന്നോസിന്റെ മുമ്പകെ മുട്ടുകുത്തി  
ചൊല്ലേണ്ടുന്നതു്.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

നിത്യപിതാവായ സർവ്വേശ്വരാ, അങ്ങേ ഏക പുത്രന്റെ അമൂല്യമായ തിരുച്ചോരയാൽ ലോകത്തെ അനുഗ്രഹിക്കുവാൻ തിരുമനസ്സായ ദൈവമേ! ഈ വിശുദ്ധ കുരിശിന്റെ ബഹുമാനത്തിൽ സന്തോഷിക്കുന്നവർ എല്ലായിടത്തും നിന്റെ സഹായം പ്രാപിപ്പാൻ അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന് ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായുടെ തിരുമുഖത്തെക്കുറിച്ച് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ഒടുക്കം 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രിത്വ. ചൊല്ലി മാപ്പാപ്പായുടെ നിയോഗപോലെ കാഴ്ചവെച്ചുകൊടികയും വേണം.

28. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവിന്റെ വ്യാകുലങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള ജപം.

പരിശുദ്ധ ദൈവജനനീ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരായ ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോമിശിഹാ, തന്റെ പീഡാനുഭവങ്ങളുടെ തലേ രാത്രിയിൽ അങ്ങയോടു യാത്രചോദിച്ചു പിരിഞ്ഞപ്പോൾ അവിടുന്ന് മഹാ ദുഃഖമനുഭവിച്ചു. എങ്കിലും ദൈവ തിരുമനസ്സിനോടുകൂടെ അങ്ങേ മനസ്സിനേയും പൂർണ്ണമായി യോജിപ്പിച്ചുവല്ലോ. അടിയങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ മരണസമയത്തിൽ ലെൺകിടങ്ങളായ സമസ്തവും വിട്ടുപിരിയുമ്പോൾ കർത്താവിന്റെ തിരുമനസ്സിനോടുകൂടെ ഞങ്ങളുടെ മനസ്സിനേയും ഒന്നിപ്പിക്കുന്നതിന് അങ്ങേ ഒന്നാം വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് അടിയങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ആ. 7 ന. 1 ത്രി.

2. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! അങ്ങേ തിരുക്കുമാരനായ ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോമ്ശിഹായുടെ തിരുശ്ശരീരത്തിൽപെട്ട എണ്ണമില്ലാത്ത അടികളേയും തന്മൂലമുണ്ടായ ഭയങ്കരമായ മുറിവുകളേയും നീ കണ്ടപ്പോൾ സീമാതീതമായ ദുഃഖം നീ അനുഭവിച്ചു എങ്കിലും മഹാ എളിമയോടും ക്ഷമയോടുംകൂടെ അങ്ങു് അവയെ തൃക്കണ്ഠപാത്തുകൊണ്ടിരുന്നവല്ലോ. ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളാൽ ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തിലുണ്ടാകുന്ന ഓരോ ക്ലേശങ്ങളാൽ ഞങ്ങൾക്കു ദുഃഖമുണ്ടാകുമെങ്കിലും മരണത്തോളം എളിമയോടുകൂടെ അവയെ ക്ഷമിക്കുന്നതിനുള്ള അനുഗ്രഹം നിന്റെ രണ്ടാം വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് അടിയങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ആ. 7 ന. 1 ത്രി.

3. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലനാഥേ! നിന്റെ തിരുക്കുമാരൻ ഭാരമുള്ള കുരിശുതൂണും വഹിച്ചുകൊണ്ടു ഗാഗ്രൽത്താമലയിലേയ്ക്കു പോകുമ്പോൾ നീ പുത്രനെക്കണ്ടു യാത്രപാഞ്ഞു പിരിയുകയിൽ, മഹാ ദുഃഖമനുഭവിച്ചു എങ്കിലും ആ സങ്കടങ്ങളൊക്കെയും ക്ഷമാപൂർവ്വം നീ സഹിച്ചുവല്ലോ; അടിയങ്ങളും ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളാൽ ഉണ്ടാകുന്ന സങ്കടങ്ങൾ, അപമാനം, വ്യാധി മുതലായ കുരിശുകൾ ചുമക്കുമ്പോൾ ക്ഷമാബുദ്ധിയുണ്ടാകുന്നതിനു് നിന്റെ മൂന്നാം വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് അടിയങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ആ. 7 ന. 1 ത്രി.

4. പരിശുദ്ധ ദൈവജനനീ! നിന്റെ തിരുക്കുമാരനായ ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോമ്ശിഹാ കുരിശിന്മേൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ടു് കഠിനമരണം പ്രാപിച്ചപ്പോൾ, ആ കുരിശിനെ അങ്ങു തൃക്കണ്ഠപാത്തുകൊണ്ടിരിക്കുകയിൽ അടിയങ്ങൾക്കു മാതാവായിട്ടു് ആ ദിവ്യനാഥൻ അങ്ങയെ ഞങ്ങൾക്കു കല്പിച്ചുതന്നിരിക്കുന്നുവല്ലോ; അതിനാൽ അടിയങ്ങൾക്കു നീ എല്ലായ്പ്പോഴും വിശേഷമായി ഞങ്ങളുടെ മരണസമയത്തിലും മാതാവായിരിക്കുന്നുവെന്നു കാണിക്കുവാൻ നിന്റെ നാലാം വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് അടിയങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. 1 ആ. 7 ന. 1 ത്രി.

5. പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! നിന്റെ തിരുക്കുമാരൻ മരണം പ്രാപിച്ചതിന്റെശേഷം തന്റെ തിരുവിലാവിൽ ഒരു നിഷ്ഠൂരൻ കുന്തത്താൽ കുത്തി ചങ്കു പിളർക്കപ്പെട്ടതുകണ്ടു് നിന്റെ ഹൃദയവും വ്യാകുലവായ്യാൽ പിളർക്കപ്പെട്ടുവല്ലോ; അടിയങ്ങളുടെ പാപങ്ങളിന്മേലുണ്ടാകുന്ന മരണസൂച

ത്താൽ ഞങ്ങളുടെ ചങ്കും പിളർപ്പെടുവാൻ നിന്റെ അഞ്ചാം വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് അടിയങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 ആ. 7 ന. 1 ശ്രീ.

6. പരിശുദ്ധ മറിയമേ! ഞങ്ങളുടെ നാമേ! നിന്റെ തിരക്കുമാരൻ്റെ തിരുശ്ശരീരം കുരിശിൽനിന്നിറക്കി അങ്ങേ മടിയിൽ വെച്ചു. അനന്തരം ആ ദിവ്യദേഹത്തിന്റേൽ ഉണ്ടായിരുന്ന തിരുമുറിവുകളെ നീ കണ്ണനീരോടുകൂടെ മുത്തുകയിൽ അവണ്ണുമായ ടുഖം നീ അനുഭവിച്ചുവല്ലോ; അടിയങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ കത്താവിൻ്റെ ശ്രീശിരരൂപത്തിലുള്ള തിരുമുറിവുകളെ കൂടെക്കൂടെ മുത്തുവാനും അയാൾ അനുഭവിച്ച പീഡാനുഭവങ്ങൾ ധ്യാനിച്ചു ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ യഥാർത്ഥമായ ഭക്തിയും അനുതാപവും ഉണ്ടാകുവാനും അങ്ങയുടെ ആറാം വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് അടിയങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 ആ. 7 ന. 1 ശ്രീ.

7. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലജനനീ! നിന്റെ തിരക്കുമാരൻ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി തിരുമരണം പ്രാപിച്ച അന്നു രാത്രിയിൽ സ്നേഹനിധിയായ പുത്രനിൽനിന്നു വേർപിരിഞ്ഞു നീ തനിയെ ആയപ്പോൾ അവാച്യമായ മഹാടുഖം നീ അനുഭവിച്ചു എങ്കിലും എത്രയും ക്ഷമയോടുകൂടെ നീ അതു സഹിച്ചുവല്ലോ. അടിയങ്ങളും ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളാൽ ഉണ്ടാകുന്ന വ്യാധി, നാശം, അവമാനം മുതലായ സങ്കടങ്ങൾ അനുഭവിക്കുമ്പോൾ ഞങ്ങൾ എല്ലാവരാരും കൈവിടപ്പെട്ടു ഒരു സഹായവും ഇല്ലാത്തവരായിരുന്നാലും മഹാ എളിമയോടുകൂടെ ദൈവതിരുമനസ്സിനു കീഴ് വഴങ്ങി ജീവിക്കുന്നതിനുവേണ്ട അനുഗ്രഹങ്ങൾ നൽകേണമെന്ന് നിന്റെ ഏഴാം വ്യാകുലത്തെക്കുറിച്ച് അടിയങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

1 ആ. 7 ന. 1 ശ്രീ.

മ. { ഇശശോമ് ശിഹായുടെ വാശാനങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ.

സ. { വേദസാക്ഷികളുടെ രാജ്ഞിയായ പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ! ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമെ.

പ്രാർത്ഥന.

അറുതിയില്ലാത്ത കൃപാസമുദ്രമായിരിക്കുന്ന നിത്യ സർവ്വേശ്വര! അങ്ങേ എത്രയും പ്രിയപ്പെട്ട തിരക്കുമാരൻ

അനുഭവിച്ച അപാരമായ വേദനകൾക്കും തന്മൂലം അവിടുത്തെ പ്രിയമാതാവിനുണ്ടായ അവാച്യമായ വ്യാകുലങ്ങൾക്കും ഞങ്ങളുടെ പാപം കാരണമാകയാൽ ആ പ്രാപത്തിന്റെ തീവ്രത കണ്ടു് ഭയന്നു ഞങ്ങളി മനസ്സുപിടക്കുവാനും ഇനിയൊരിക്കലും പാപം ചെയ്യാതിരിപ്പാനും ഉറപ്പോടുകൂടെ പ്രതിജ്ഞ ചെയ്തു് ഇതുവരെയും ചെയ്തുപോയ പാപങ്ങൾക്കു പ്രായശ്ചിത്തം ചെയ്യുവാനും ഞങ്ങളുടെമേൽ നിനക്കുള്ള അളവറ സ്നേഹത്തെ കാത്തു് ഞങ്ങളാൽ കഴിയുംവണ്ണം ഇഹലോകത്തിൽ നിന്നെ കുറവുകൂടാതെ സ്നേഹിച്ചതിന്റെ ശേഷം പരലോകത്തിൽ എന്നെന്നേക്കും ഇടവിടാതെ നിന്നെ സ്നേഹിച്ചു സുഖിപ്പാനും നിന്റെ സ്നേഹം സകല മനുഷ്യരുടേയും ഹൃദയങ്ങളിൽ പഹറി ഏരിവാനും ശുദ്ധ മാപ്പാപ്പാ തിരുമനസ്സുകൊണ്ടു അപേക്ഷിക്കുന്ന ധർമ്മകർമ്മങ്ങൾ സാധിപ്പാനും അജ്ഞാനം കുറഞ്ഞു സത്യവേദം പരക്കുവാനും സത്യരാജാക്കൾ തങ്ങളിൽ സമാധാനമായിരിപ്പാനും ഇടത്തുകാരുടെ ദുർമ്മതങ്ങൾ നശിപ്പാനും തിരുസ്സഭയെ വിട്ടുപിരിഞ്ഞവർ വീണ്ടും അതിൽ പ്രവേശിപ്പാനും പണ്ടതും, പട, വസന്ത മുതലായവ നീങ്ങുവാനും ശുദ്ധീകരണസ്ഥലത്തിൽ വേദനപ്പെടുന്ന ആത്മാക്കളുടെ അവധി കുറവാനും പിന്നെയും ഞങ്ങൾ ആരെല്ലാം പ്രതി അപേക്ഷിക്കണമെന്ന് നീ തിരുമനസ്സായിരിക്കണൊ അവരൊക്കെയും നിന്റെ വിശേഷ നന്മകൾ കൈക്കൊള്ളുവാനും നിന്റെ ദിവ്യകുമാരൻ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ചിന്തിച്ച വിചിത്രമായ തിരുരക്തത്തെക്കുറിച്ചും അയാളുടെ പ്രിയമാതാവനുഭവിച്ച അന്യാദൃശമായ വ്യാകുലങ്ങളെക്കുറിച്ചും തിരുസ്സീവായുടെ ഫലമനുഭവിച്ച ശുദ്ധമാകപ്പെട്ടവരുടെ അപേക്ഷകളെക്കുറിച്ചും ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷകളിന്മേൽ അലിവുതോന്നി അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന് നീനോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ആമ്മേനീശോ.

ഇടവിടാതെ സ്തുതിക്കപ്പെടുവാൻ യോഗ്യമായ എത്രയും മധുരമുള്ളതും പുജിതവുമായിരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ ദിവ്യകാരണത്തിൽ അനവരതം അറുതിയില്ലാത്ത ആരാധനയും സ്തുതിയും പുകഴ്ചയും ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ. ഉത്ഭവദോഷമെന്നു ജനിച്ചവളും എപ്പോഴും കന്യകയും ഞങ്ങളുടെ നാമയും സ്തുതി

ക്കപ്പെട്ടവളുമായിരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവിന്റെ അമലോത്ഭവത്തിനു സ്തുതിയുണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

ദൈവപ്രസാദത്തിന്റെ മാതാവേ! അനുഗ്രഹത്തിന്റെ അമ്മേ! ശുദ്ധ മറിയമേ! ഞങ്ങളുടെ ശത്രുവിന്റെ പരീക്ഷയിലും ഞങ്ങളുടെ മരണനേരത്തിലും നിന്റെ തിരുക്കുമാരനോടപേക്ഷിച്ച് ഞങ്ങളെ കാത്തുപരിപാലിച്ചു നടത്തിക്കൊള്ളണമെന്ന് നിന്റെ തൃപ്യാദം മുത്തിക്കൊണ്ടു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.

മരിച്ച വിശ്വാസികളുടെ ആത്മാക്കൾക്കു സർവ്വേശ്വരന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ മോക്ഷത്തിൽ ചേരുവാൻ അനുക്രമമുണ്ടായിരിക്കട്ടെ. നിത്യപിതാവേ! ഈശോമംഗിഹാകർത്താവിന്റെ വിലമതിയാത്ത തിരുരക്തത്തെക്കുറിച്ച് അവരുടെമേൽ കൃപയായിരിക്കണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി. (3 പ്രാ.)

29. പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവിന്റെ പ്രാർത്ഥന.

കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ.  
മംഗിഹായേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ.  
കർത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കണമെ.  
മംഗിഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ.  
മംഗിഹായേ! ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കൈക്കൊള്ളേണമെ.  
സ്വസ്ഥനായ ബാവാതമ്പുരാനേ!  
ലോകരക്ഷിതാവായ പുത്രൻ തമ്പുരാനേ!  
പരിശുദ്ധാത്മാവായ റൂഹാദംകുടശാ തമ്പുരാനേ!  
ഏകസ്വരൂപമായിരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ ത്രിത്വമെ,  
വന്ദിക്കപ്പെടുവാൻ അർഹയായ വിശുദ്ധ വ്യാകുല

ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെ.

മാതാവേ,  
പാപപങ്കിലമായ ലോകത്തിൽ അനുപമ ദുഃഖം അനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ ദൈവജനനീ,  
അങ്ങേ തിരുക്കുമാരൻ ദൈവപുത്രനുമായ ഈശോമംഗിഹാ കാലിത്തൊഴുത്തിൽ കാറം, കളിർ, ഓരിദ്വാരം മുതലായവയാൽ അനുഭവിച്ച ഉപദ്രവങ്ങൾ കണ്ടു അത്യന്തം ദുഃഖമനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ ദൈവജനനീ,



ഹേരണാചാരത്താൽ ദിവ്യശിശു ചിന്തിയ തിരുരക്ത  
ത്തെയും അനുഭവിച്ച വേദനകളെയും കണ്ടു കരഞ്ഞു ദുഃഖി  
ച്ച പരിശുദ്ധ ദൈവജനനീ,

ഈശോമംഗിഹായ്ക്കും അങ്ങേയ്ക്കും വരുവാനിരിക്കുന്ന  
ദാരുണ ക്ലേശങ്ങളെ ശൈമകാൻ പരസ്യമാക്കിയപ്പോൾ വ്യം  
കലവാളേറെ പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ,

ദൈവാലയത്തിൽ ഉത്തമ ബലിയായി മഹാ ദുഃഖ  
ത്തോടുകൂടെ ദൈവകുമാരനെ കാഴ്ചയ്ക്കിച്ച പരിശുദ്ധ  
ദൈവമാതാവേ,

അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരനെ ഹേരോദേസ്യ രാജാവു വധി  
ക്കുവാൻ അന്വേഷിക്കുന്നതു കേട്ടു്, അപാരമായ ദുഃഖം  
അനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

നിത്യപിതാവിന്റെ കല്പനയാൽ, ദിവ്യശിശുവിനെ  
എട്ടുതുക്കൊണ്ടു രാത്രിയിൽ മഹാ ദുഃഖത്തോടുകൂടെ മെ  
സ്രേൻ എന്ന പരദേശത്തിലേക്കു ഒളിച്ചോടിച്ചോയ പരി  
ശുദ്ധ അമ്മീകേ,

അക്രൈസ്തവദേശത്തിൽ അനേകം നാൾ ദിവ്യബാല  
നോടുകൂടെ പരദേശിയായി ജീവിച്ചു് ഏറെയും അധിക  
മായ ഞ്ഞെക്കും അനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

പന്ത്രണ്ടു വയസ്സിൽ, ദിവ്യബാലനായ മംഗിഹായെ,  
കാണാതെ പോയതിനാൽ, മൂന്നു ദിവസം ദുഃഖസാഗര  
ത്തിൽ മുഴുകിയിരുന്ന പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

ഈശോമംഗിഹാ സത്യവേദം അറിയിപ്പാൻ പ്രസം  
ഗിച്ചു നടക്കുമ്പോൾ, അനേകം പ്രാവശ്യം പാപികളായ  
യുടന്മാർ അദ്ദേഹത്തെ നിന്ദിച്ചതിനാൽ അളവറ്റ വ്യാക  
ലം അനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

ഈശോമംഗിഹാ പീഡിക്കപ്പെടുവാൻ തുടങ്ങിയ  
പ്പോൾ, അങ്ങേ പക്കൽ വന്നു യാത്രചോദിക്കയാൽ, അ  
പാര വ്യഥ അനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ,

ഈശോമംഗിഹായ്ക്കു പൂങ്കാവനത്തിൽ വെച്ചുണ്ടായ ദുഃഖം  
ധികൃത്താൽ, രക്തം വിയഞ്ഞാഴുകി മരണ സംഭവം അനു  
ഭവിച്ചതിന്മേൽ മനസ്സുകുടി പരിതപിച്ച പരിശുദ്ധ മാ  
താവേ,

ദിവ്യനാഥനായ ഈശോമംഗിഹാ കരു കള്ളനെ

ഞങ്ങളുടെ വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കുന്നുമെ.

പ്പോലെ പാപികളാൽ പിടിക്കപ്പെട്ടതും കയറുതലുകൾകൊണ്ടു് കെട്ടപ്പെട്ടതും ശിഷ്യജനങ്ങളാൽ കൈവിടപ്പെട്ടതും അറിഞ്ഞു് കണ്ണൻ്റെ ചൊരിഞ്ഞ പരിശുദ്ധ ദൈവജനനീ, നിൻ്റെ ദിവ്യ തിരുക്കുമാരൻ ഹന്നാൻ, കയ്യൊപ്പാ എന്ന പ്രധാനാചാര്യന്മാരുടെ വീട്ടിൽവെച്ചു കള്ളസ്സാക്ഷിക്കാൽ കുറ്റം ചുമത്തപ്പെട്ടതും മരണത്തിനു വിധിക്കപ്പെട്ടതും കേട്ടു് മോിച്ചു പരവശയായ പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

ദിവ്യനാമനായ ഈശോ നീചടന്മാരാൽ തിരുക്കുന്നത്തിൽ അടിക്കപ്പെടുകയും തിരുമുഖത്തിൽ തുപ്പപ്പെടുകയും, ആ രാത്രി മുഴുവൻ സകലവിധ നിന്ദാവചനങ്ങൾ സഹിച്ചു് നിഷ്ഠൂരമാംവിധം പീഡിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തെന്നു അറിഞ്ഞു് അത്യന്തം വ്യാകുലം നിറഞ്ഞ പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ,

സർവ്വനാമനായ താൻ ഒരു പാതകനെപ്പോലെ പീലാത്തോസെന്ന അധികാരിയുടെ പക്കൽ കയ്യൊളിക്കപ്പെടുകയും, അന്യായമായി പല കുറ്റങ്ങൾ ചുമത്തപ്പെടുകയും ഹേറോദേസു രാജാവിലും അവൻ്റെ സേനകളിലും ഭ്രാന്തൻ എന്നു വിളിച്ചു നിന്ദിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തതിനാൽ ഏറ്റവും ദുഃഖം അനുഭവിച്ചു പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

പീലാത്തോസു് പരിശുദ്ധനായ ആ ദിവ്യനാമനെ 'വെറുത്തുപോ' എന്ന കള്ളനോടുകൂടെ ഒന്നിച്ചു നിറത്തിയുടനോടെ കാണിച്ചതിനാലും, വരാംബായെ വിട്ടയയ്ക്കുവാനും നിൻ്റെ തിരുക്കുമാരനെ കൊല്ലുവാനും ആ ദുഷ്ടന്മാർ കൂപ്പിട്ടു നില്പവിളിച്ചതിലും നിനക്കുണ്ടായ ദുഃഖത്താൽ മനോവേദനയനുഭവിച്ചു പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

നിൻ്റെ പ്രിയ പുത്രൻ കൽത്തൂണിന്മേൽ കെട്ടാപ്പട്ടു, ക്രൂരസേവകന്മാരാൽ അടിക്കപ്പെട്ടു, ആ അടികളൊക്കെയും നിൻ്റെ ഹൃദയത്തിൽ കൊണ്ടതുപോലെയുള്ള വേദന അനുഭവിച്ചു പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

നിൻ്റെ പ്രിയ പുത്രൻ്റെ തിരുമാംസം അടികളാൽ ചിതറപ്പെട്ടതും തിരുരക്തം ധാരധാരയായി ഒഴുകിയതും തിരുമേനി കൈയും പൊളിഞ്ഞു ഏകപ്രണമായിത്തീന്നതും കണ്ടു്, ഹൃദയമുതുകി പരിതപിച്ചു പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

ദിവ്യകുമാരൻ്റെ തിരുത്തലയിൽ മുൾമുടിവച്ചു തറയ്ക്കു

അങ്ങനെയൊക്കെ വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമെ.

യും മുളവടികൊണ്ടു അടിക്കയും തലയുടെ നാലുവശത്തും മുളുകൾ ഉൾപ്രവേശിക്കയും ആ മുറിവുകൾ വഴിയായി ചിന്തി ഒഴുകുന്ന രക്തത്താൽ തിരുമുഖവും താടിയും നനയുകയും ചെയ്യുന്നതുകണ്ടു വ്യാകുലമുള്ളകളാൽ ഹൃദയം മുറിപ്പെട്ട പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവേ,

സ്നേഹനിധിയായ നിന്റെ ഏകപുത്രനെ കുരിശിൽ തറയ്ക്കണമെന്നുള്ള അന്യായ വിധി കേട്ടു വ്യാകുല ആണിയാൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ട പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

അത്യധികമായ അപമാനം സഹിച്ചു നിന്റെ ദിവ്യകുമാരൻ ജനങ്ങളുടെ ഇടയിൽ കൂടി ഭാരമുള്ള കുരിശു ചുമന്നുകൊണ്ടു വരുന്നതുകണ്ടു, മനസ്സുകുടി വിലപിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

കേവലം ഒരു ചെമ്മരിയാട്ടിൻ കുട്ടിയെപ്പോലെ കൊലക്കളത്തിലേയ്ക്കു ആനയിയ്ക്കപ്പെട്ട നിന്റെ ദിവ്യപുത്രനെ അന്തമിച്ചുകൊണ്ടു, കഠിന ദുഃഖത്താൽ പരവശയായ പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

ശൂരസേവകന്മാർ നിന്റെ ദിവ്യകുമാരന്റെ മുറിവുകൾക്കടുക്കൂടെ കുട്ടിയിരുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ തോലുരിയുമാണ്ണം പഠിച്ചുരിയുന്നതുകണ്ടു ഏറാവും അധികം വ്യസനിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

അങ്ങേ തിരുക്കുമാരനെ കുരിശിന്മേൽ തറയ്ക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു വ്യാകുലാധികൃത്താൽ - മരണപീഡ അനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

നിന്റെ ദിവ്യപുത്രനെ രണ്ടു കള്ളന്മാരുടെ തട്ടവിൽ ഉയർന്ന സ്തീവാമരത്തിന്മേൽ തറച്ചു നാട്ടിയിരിക്കുന്നതും ജനസമൂഹം അദ്ദേഹത്തെ നോക്കിക്കൊണ്ടു ദുഃഖിക്കുന്നതും കണ്ടു ഹൃദയമുരുകി ഉഴലൊഴുകുപോലെ കണ്ണനീർ ചൊരിഞ്ഞ പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരൻ ഒരു യാഥം മുഴുവനും കാണി വേദനയോടുകൂടെ കുരിശിൽ തൂങ്ങിക്കിടക്കുന്നതുകണ്ടു, വ്യാകുലാധികൃതനെ കുരിശിന്മേൽ തറയ്ക്കപ്പെട്ട പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

സർവ്വനാഥനായ ദിവ്യകുമാരൻ തനിക്കു പകരമായി തന്റെ ശിഷ്യനായ യോഹന്നാനെ നിനക്കു മകനായിട്ടു

ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കുന്നു.

കല്പിച്ചു തന്നതിനാലും, “എന്റെ ദൈവമേ! എന്റെ ദൈവമേ! എന്നെ എന്തുകൊണ്ടു നീ ഉപേക്ഷിച്ചു” എന്നുള്ള ദുഃഖപൂർണ്ണമായ വാക്യം കേട്ടതുകൊണ്ടും അനന്തപരിതാപം അനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

സ്നേഹനിധിയായ നിന്റെ പുത്രൻ തിരുത്തലു ചെയ്തു മരണം പ്രാപിക്കുന്നതുകണ്ടു് സ്വജീവൻ പിരിയുന്നതിനെക്കാൾ അധികം വേദന അനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

ജീവൻ പിരിഞ്ഞ ദൈവപുത്രന്റെ തിരുവിലാവിനെ ഒരു സേവകൻ കന്തത്താൽ കത്തിത്തുറക്കുന്നതു കണ്ടു്, വ്യംകലവാളാൽ ഹൃദയം പിളർക്കപ്പെട്ട പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

ശിഷ്യന്മാർ സ്വീവായിൽനിന്നു ഇറക്കപ്പെട്ട നിന്റെ പുത്രന്റെ തിരുശ്ശരീരം നിന്റെ തിരുമടിയിൽ കിടത്തിക്കൊണ്ടു് അങ്ങേ തിരുമുദിയുടെ മഹാ ദുഃഖത്തോടുകൂടെ ഉറച്ചു സൂക്ഷിക്കയും ഭക്തിയോടുകൂടെ മുത്തുകയും ചെയ്തപ്പോൾ ഏറ്റവും അധികമായി കണ്ണുനീർധാരകൾ വഷിച്ചു വിലപിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

നിന്റെ സ്നേഹനിധിയായ പുത്രന്റെ തിരുശ്ശരീരം കല്ലറയിൽ അടക്കപ്പെട്ടപ്പോൾ ദുഃഖസമുദ്രത്തിൽ മുഴുകിയ പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

ഭിദ്യകുമാരന്റെ തിരുമേനി കവറടക്കം ചെയ്തതിന്റെ ശേഷം നീ ഏകാന്തമായി ഇരുന്നതിനാലും അങ്ങേ തിരുപ്പാടുകൾ ഇടവിടാതെ നിരൂപിച്ചതുകൊണ്ടും അതുവരെ ദുഃഖത്തിലകപ്പെട്ട പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

വ്യാകുലാധികൃത്താൽ സകല വേദസാക്ഷികളേക്കാൾ അധിക വേദന അനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അനന്തദുഃഖമനുഭവിച്ച പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

സകല ഉപദ്രവങ്ങളിലും വ്യാകുലങ്ങളിലും എത്രയും ശരണത്തോടും വണക്കത്തോടുംകൂടെ ദൈവതിരുമനസ്സിനു കീഴ് വഴങ്ങിയിരുന്ന പരിശുദ്ധ മാതാവേ,

യാതൊരുവിധ ദുഃഖങ്ങളിലും ഇളകാത്ത മനഃസ്ഥിതിക്കു് ഉത്തമ മാതൃകയായ പരിശുദ്ധ വ്യാകുലനാഥേ,

ഭൂലോകദോഷങ്ങളെ നീക്കുന്ന... ശേഷവും.

അപേക്ഷിക്കുന്നവനെ.

കത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

മൗശിഹായേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

കത്താവേ! അനുഗ്രഹിക്കേണമെ.

മ. { ഈശോമൗശിഹായുടെ വാഗ്ദാനങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ.

സ. { അനന്ത ദുഃഖമനുഭവിച്ചു പരിശുദ്ധ കന്യകയേ! ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമെ.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

കരുണാസമൃദ്ധമായ ഈശോകത്താവേ! അങ്ങനും അടിയങ്ങളെക്കുറിച്ചു അനുഭവിച്ച അതിരറ്റ ദുഃഖവേദനകൾക്കും മോക്ഷത്തിൽ പ്രാപിച്ചിരിക്കുന്ന നിത്യാനന്ദ മഹിമാവല്ലഭങ്ങൾക്കും അങ്ങേ പരിശുദ്ധ മാതാവിനേയും സംബന്ധിച്ചിടുകവാൻ അങ്ങു തിരുമനസ്സായല്ലോ. കത്താവേ! അങ്ങേ പീഡാനുഭവങ്ങളേയും പ്രിയ മാതാവിനുണ്ടായ വ്യാകുലത്തേയും കുറിച്ചു അവിടുത്തെ അമൂല്യമായ തിരുദാസ്യത്തിന്റെ പൂർണ്ണ റഹസ്യങ്ങൾക്കും ആ തിരുമാതാവിന്റെ പുണ്യനീക്ഷേപങ്ങൾക്കും അടിയങ്ങളേയും അവകാശികളാക്കി, നിത്യാനന്ദ മഹിമകൾക്കും അടിയങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കേണമെ. ആമ്മേനീശോ. ആകാ.

വേദസാക്ഷികളുടെ രാജ്ഞിയേ! പരിശുദ്ധ വ്യാകുലമാതാവേ! അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരൻ അനുഭവിച്ചു പീഡാനുഭവങ്ങളേയും കഠിന വ്യാകുലങ്ങളേയും കുറിച്ചു ഞങ്ങളുടെമേൽ അനുഗ്രഹമുണ്ടായി ഞങ്ങൾക്കു വരുവാനിരിക്കുന്ന നരകവേദനയിൽനിന്നു ഞങ്ങളെ രക്ഷിച്ചാൻ അങ്ങേ തിരുക്കുമാരനോടു നീ അപേക്ഷിച്ചുകൊള്ളേണമെ. ദയാനീധിയായ മാതാവേ! അങ്ങേ ദിവ്യകുമാരൻ തന്റെ തിരുമരണ നേരത്തു അരുളിച്ചെയ്തതിൽവണ്ണം ആ കുരിശിൽചുവട്ടിൽനിന്നു പ്രിയമുള്ള ശിഷ്യനെ പുത്രനായിട്ടു കൈക്കൊണ്ടതുപോലെ, അടിയങ്ങളേയും അങ്ങേ മക്കളായിട്ടു കയ്യേറുകൊള്ളേണമെ. ഈ ലോകത്തിൽ ജീവിക്കുന്ന നാൾവരെയും ദൈവതിരുമനസ്സാൽ അടിയങ്ങൾക്കു നേരിടുന്ന ദുരിതവ്യാകുലങ്ങൾ എല്ലാവരായും ക്ഷമാപൂർവ്വം അനുഭവിച്ചു, ദൈവസ്നേഹത്തിൽ അധികമായി കം വലിച്ചു, മർണസമയത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ സകല പാപ



...  
...  
...

...  
...

...  
...  
...  
...  
...

...  
...

...  
...  
...  
...  
...

...  
...

...  
...  
...  
...  
...  
...  
...  
...  
...





പ്രകാശം പ്രകാശം . പ്രകാശം പ്രകാശം . പ്രകാശം  
. പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം . പ്രകാശം പ്രകാശം  
. പ്രകാശം . പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം

32. പ്രദക്ഷിണം

പ്രദക്ഷിണം നടത്തുന്നതിനു വൈദികൻ കാപ്പു ധരിച്ചു മറ്റുബഹായിൽ പ്രവേശിച്ചു താഴത്തെ തളത്തിൽ മുട്ടുകത്തി നിലുന്വോൾ പാട്ടുകാർ 'കറിയേലയിസോൻ' പാടുന്നു. 'തീലി സായസാ കന്തിശത്താ' പാട്ടുന്വോൾ വൈദികൻ എഴുന്നേറ്റു പീഠത്തിൽമുമ്പിൽനിന്നു ധൃമം വാഴ്ത്തിയശേഷം അരുളിക്കാ ഇല്ലെങ്കിൽ രൂപം ധൃമിച്ചു പ്രദക്ഷണം ആരംഭിക്കുന്നു.

പ്രദക്ഷണം കുരിശുങ്കൽ എത്തുന്വോൾ പാട്ടുകാർ സ്തുതിപ്പു പാടിയശേഷം കാമ്മീകൻ താഴെക്കാണുന്ന സ്തോസാ പാടുന്നു.

പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം  
പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം  
. പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം

പ്രദക്ഷിണം മടങ്ങി പള്ളിയകത്തു വന്നു പാട്ടുകാർ 'എമറെ ഭാലാഹാ' പാടിയശേഷം വൈദികൻ താഴെക്കാണുന്ന സ്തോസാ പാടുന്നു.

പ്രദക്ഷിണത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ ചൊല്ലേണ്ടതു് .

. പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം  
. പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം  
പ്രകാശം . പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം  
പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം  
പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം പ്രകാശം







ദൈവം ദൈവം ദൈവം : ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 ദൈവം ദൈവം ദൈവം . ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 . ദൈവം ദൈവം . ദൈവം ദൈവം ദൈവം

അനന്തരം പട്ടുകാരൻ എംഗൽമാ ഭാഗത്തു നിന്നുകൊണ്ട് ജനങ്ങൾ "ഞാൻ പിഴയാളി" ചൊല്ലിത്തീരുന്നേണ്ട ഒരു രൂശ്മാ മാത്രം ചെയ്യുകൊണ്ട് താഴെവരുന്ന വചനങ്ങളാൽ ആശീർവാദം കൊടുക്കുന്നു.

ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 . ദൈവം : ദൈവം

ഒടുവിൽ മാർട്ടിൻയുടെ നിയോഗപ്രകാരം I ആ. I ന. I ത്രി. യം ചൊല്ലി പ്രാർത്ഥിക്കണം.

II

പൊതുജനധ്യാനം കഴിക്കുന്ന അവസരത്തിൽ ധ്യാനഗുരു, മുൻപറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ക്രമങ്ങൾതന്നെ നടത്തിയശേഷം, കുരിശുരൂപംകൊണ്ടു ഒരു രൂശ്മാ മാത്രം ചെയ്തു താഴെക്കാണുന്ന വചനങ്ങളാൽ ആശീർവാദം കൊടുക്കുന്നു.

ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം  
 . ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം ദൈവം

പൂണ്ണബന്ധവിമോചനം പ്രാപിക്കുന്ന ദിവസം  
 ചൊല്ലുവാൻ തക്ക ജപം

എന്റെ കർത്താവീശോമംഗീഹായേ! ചക്രവർത്തികളും പ്രജകളും പരിശുദ്ധ ഹൃദയത്തോടും അന്യോന്യസ്നേഹത്തോടും തക്ക ഭക്തികൂടത്ത യോജിപ്പോടുംകൂടെ നിന്നെ സ്നേഹിപ്പാൻവേണ്ടി, അങ്ങനും സത്യരാജാക്കൾ, പ്രഭുക്കൾ മുതലായവരുടെ ഇടയിൽ സത്യമായും സ്ഥിരമായുള്ള സമാധാനം ഐക്യമുണ്ടാകുവാനും ഭൂലോകത്തിൽനിന്നു പതിവുതങ്ങൾ

നിർമ്മൂലമാകുവാനും ഇടവരുത്തണമെന്നു നിന്നോടു ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

പിന്നെയും ഞങ്ങളുടെ പിതാവായ മാപ്പാപ്പായേയും നിന്റെ വരപ്രസാദങ്ങളാൽ പൂരിപ്പിച്ചു ഹൃദയം ക്ഷേണയാൽ നടത്തിച്ചു; സകല ചതിവിന്നടുത്ത തന്ത്രങ്ങളിൽനിന്നും കാത്തുരക്ഷിച്ചുകൊള്ളേണമെ, കർത്താവേ! തിരുസഭയെ നീ മഹത്വപ്പെടുത്തി, നിന്റെ പരിശുദ്ധമായ ജ്ഞാനജോതിഷ്ഠിതികളാൽ പ്രകാശിപ്പിച്ചു, ദൈവേഷ്ടപ്രസാദത്താൽ പരിപൂർണ്ണമാക്കേണമെ. നിത്യമരണത്തിൻനിഴലിൽ വാർത്തിക്കുന്ന സകല ദുഷ്ടജനങ്ങളിലും കത്തോലിക്ക വേദവിശ്വാസത്തെ പരത്തിയരുളേണമെ. കർത്താവേ! പാപികളൊക്കെയും മനസ്സുതിരിഞ്ഞു. നല്ല ജീവിതം കഴിപ്പാനും, തിരുസ്സഭയെ വിട്ടുപിരിഞ്ഞവർ വീണ്ടും അതിൽ പ്രവേശിപ്പാനും, പത്തം, പട, വസന്ത മുതലായവ നീങ്ങുവാനും, ശുദ്ധീകരണസ്ഥലത്തിൽ വ്യസനപ്പെടുന്ന ആത്മാക്കളുടെ അവധി കുറഞ്ഞു സഭാനന്ദ മോക്ഷത്തിൽ ചേരുവാനും കൃപ ചെയ്തരുളേണമെന്നു, നിന്നോടു ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ആമ്മേനീശോ. 1 ആ. 1 ന. 1 ഗ്രി.

35. കിഴക്കൻ റീത്തിൽപെട്ട അകത്തോലിക്കരെ കത്തോലിക്കാസഭയിൽ സ്വീകരിക്കേണ്ട ക്രമം

(a. s. c. s. Officii anno 1890, ad probata)

മേൽപട്ടക്കാരന്റെ അനുവാദം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള വൈദികൻ ത്രൊനോസിന്റെ മുമ്പാകെ കസേരയിൽ ഇരിക്കയിൽ തിരുസ്സഭയിൽ ചേരുന്നതിനു ആഗ്രഹിക്കുന്ന ആൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുമ്പാകെ മുട്ടുകുത്തി താഴെച്ചേർത്തിരിക്കുന്ന വിശ്വാസസത്യവാചകം വായിക്കുന്നു.

ഞാൻ (ഇന്നാരു) റോമാ തിരുസ്സഭ ഉപയോഗിക്കുന്ന വിശ്വാസപ്രമാണത്തിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്നവ ഓരോന്നും സകലതും ഉറപ്പുള്ള വിശ്വാസത്തോടുകൂടെ വിശ്വസിക്കയും അനുസരിച്ചു പറയും ചെയ്യുന്നു. അതായതു്, ആകാശത്തിന്റെയും ഭൂമിയുടെയും, കാണാവുന്നതും കാണാൻ പാടില്ലാത്തതും ആയ സകലത്തിന്റെയും സ്രഷ്ടാവും സർവ്വശക്തനായ പിതാവും ആകുന്ന ഏക ദൈവത്തിലും; ദൈവത്തിന്റെ ഏക

പുത്രനും, സകല യുഗങ്ങൾക്കും മുമ്പായി പിതാവിൽനിന്നു ജനിച്ചവനും, ദൈവത്തിൽനിന്നുള്ള ദൈവവും, വെളിച്ചത്തിൽനിന്നുള്ള വെളിച്ചവും, സത്യദൈവത്തിൽനിന്നുള്ള സത്യദൈവവും, ജനിച്ചവനും, നിമ്മിക്കപ്പെടാത്തവനും, പിതാവിനോടു ഏക സമമുള്ളവനും, നിമ്മിക്കപ്പെട്ട സകലതും താൻവഴിയായി ഉണ്ടായി എന്നവനും, മനുഷ്യരായ നമ്മെ പ്രതിയും നമ്മുടെ രക്ഷയെക്കുറിച്ചും ആകാശങ്ങളിൽനിന്നു ഇറങ്ങിയവനും, റൂഹാദ്ക്കദശായാൽ കന്യകമറിയത്തിൽനിന്നു മനുഷ്യാവതാരംചെയ്തു മനുഷ്യനായവനും, പന്തിയോസ് പീലാത്തോസിന്റെ നാളുകളിൽ നമ്മെപ്രതി പാടുപെട്ടു കരിശിൽ പതിക്കപ്പെട്ടു അടക്കപ്പെട്ടവനും, വേദവാക്യങ്ങൾപ്രകാരം മൂന്നാംനാൾ ഉയർത്തവനും, ആകാശത്തെഴുന്നള്ളി പിതാവിന്റെ വലത്തുഭാഗത്തിരിക്കുന്നവനും, ജീവിക്കുന്നവരെയും മരിച്ചവരെയും വിധിപ്പാൻ മഹത്വത്തോടുകൂടെ വീണ്ടും വരുവാനിരിക്കുന്നവനും, തന്റെ രാജ്യത്തിനു അവസാനമില്ലാത്തവനുമായിരിക്കുന്ന ഏക കർത്താവീശോമ്ശീഹായിലും; പിതാവിൽനിന്നും പുത്രനിൽനിന്നും പുറപ്പെടുന്നവനും, പിതാവിനോടും പുത്രനോടും ഒന്നിച്ചു ആരാധിക്കപ്പെടുകയും ഒരുമിച്ചു സ്തുതിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നവനും, ദീർഘദശകൾ വഴിയായി അരുളിച്ചെയ്തവനും, കർത്താവും, ജീവൻ നൽകുന്നവനും ആയിരിക്കുന്ന റൂഹാദ്ക്കദശായിലും ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. ഏകമായും ശുദ്ധമായും കത്തോലിക്കയായും ശ്രീഹൃദയത്തോടുകൂടിയിരിക്കുന്ന തിരുസ്സഭയേയും (ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു.) പാപങ്ങളുടെ പൊറുതിക്കായുള്ള ഏക മാമ്മോദീസായേയും ഞാൻ അനുസരിച്ചു പറയുന്നു. മരിച്ചവരുടെ ഉയർപ്പിനേയും വരുവാനുള്ള കാലത്തെ ആയുസ്സിനേയും ഞാൻ പാർത്തിരിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.

നമ്മുടെ കർത്താവീശോമ്ശീഹാ ദൈവവും മനുഷ്യനും പൂണ്ണ ദൈവവും പൂണ്ണ മനുഷ്യനും ആകുന്നുവെന്നും; ദൈവത്വവും മനുഷ്യത്വവും വാക്കിലടങ്ങാത്തതും ബുദ്ധിയിലടങ്ങാത്തതുമായ ഐക്യത്താൽ ദൈവപുത്രനായ രൊളിൽ നമുക്ക് ഒരു ഹൃദയശോമ്ശീഹായെ ഉണ്ടാക്കി സ്ഥാപിച്ചുവെന്നും, ഇതിനാൽ എത്രയും ഭാഗ്യപ്പെട്ട അമലോത്ഭവകന്യക സത്യമായി ദൈവജനനീയാകുന്നുവെന്നും, മ്ശീഹായിൽ കലർച്ച കൂടാതെ

രണ്ടു സ്വഭാവങ്ങളും രണ്ടു സ്വഭാവവിക മനസ്സുകളും രണ്ടു സ്വഭാവവികപ്രവൃത്തികളുമുണ്ടെന്നും ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തിന്റെ രക്ഷയ്ക്കായി നമ്മുടെ കർത്താവീശോമ്ശി ഹായാൽ സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ട പുതിയനിയമത്തിന്റെ ക്രമങ്ങൾ, ഓരോരുത്തർക്കും എല്ലാം ആവശ്യമുള്ളതല്ലെങ്കിലും സത്യമായിട്ടും, ശരിയായിട്ടും, ഏഴാകുന്നുവെന്നും, അവ മാമ്മോദീസായും, മുന്തിലത്തെ പെർത്തുമായും, കർബാനയും, കമ്പസാരവും, ഒട്ടകത്തെ പെർത്തുമായും, പട്ടവും, വിവാഹവും ആകുന്നുവെന്നും, അവ ദൈവവരപ്രസാദത്തെ നൽകുന്നുവെന്നും അവയിൽ മാമ്മോദീസായും മുന്തിലത്തെ പെർത്തുമായും പട്ടവും ആവർത്തിക്കപ്പെടുവാൻ പാടില്ലാത്തവയുമാണെന്നും ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു.

പത്തീറായെങ്കിലും അമ്മീറായെങ്കിലുമായ കോതമ്പപ്പത്തിൽ മ്ശിഹായുടെ ശരീരം സത്യമായി ഉണ്ടാക്കപ്പെടുന്നുവെന്നും ഓരോ സാദൃശ്യത്തിൽ മാത്രവും മ്ശിഹാ മുഴുവനും പൂർണ്ണമായി കൈക്കൊള്ളപ്പെടുന്നുവെന്നും ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു.

വിവാഹബന്ധം പിരിക്കാൻ പാടില്ലാത്തതാണെന്നും വ്യഭിചാരമോ ഇടത്തുടോ മറ്റു കാരണങ്ങളോ നിമിത്തം ഭാര്യഭർത്താക്കൾ തമ്മിൽ സംയോഗത്തിലും സഹവാസത്തിലുംനിന്നു പിരിയാമെങ്കിലും മറ്റു വിവാഹം കഴിക്കുന്നതിനു അവർക്കു അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ലാത്തതാണെന്നും ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു.

പ്രവൃത്തിയാലോ ഉപേക്ഷയാലോ ഉള്ള പാപങ്ങൾക്കു മനസ്സാപത്തിന്റെ യോഗ്യഫലങ്ങളെക്കൊണ്ടു പരിഹാരം ചെയ്യുമ്പോൾ സത്യമായി അനുതപിച്ചുകൊണ്ടു് അനുരാപികൾ മരണശേഷം ശുദ്ധീകരണഫലത്തിലെ ശിക്ഷകളെക്കൊണ്ടു് ശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടുന്നുവെന്നും ഇപ്രകാരമുള്ള ശിക്ഷകളിൽനിന്നു അവർ രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നതിനു് ജീവിച്ചിരിക്കുന്ന വിശ്വാസികളുടെ സഹായങ്ങൾ, അതായതു്, ശുദ്ധ പള്ളിയുടെ നിയമാനുസരണം വിശ്വാസികൾ മറ്റു വിശ്വാസികൾക്കുവേണ്ടി പതിവായി ചെയ്യുവരുന്ന കർബാനയെന്ന ദിവ്യബലികളും പ്രാർത്ഥനകളും ധർമ്മങ്ങളും മറ്റു ഭക്തപ്രവൃത്തികളും അവർക്കുപകരിക്കുന്നുവെന്നും; മാമ്മോദീസാ കൈക്കൊണ്ടശേഷം യാതൊരു പാപക്കരയിലും ഉൾപ്പെട്ടിട്ടില്ലാത്തവരുടെ ആത്മാ



കളും, പാപക്കരയിൽ ഉൾപ്പെട്ടശേഷം ശരീരത്തോടുകൂടെ ഇരീ  
 കടമ്പോഴോ അതിൽനിന്നു വേർപിരിഞ്ഞശേഷമോ ശുദ്ധീക  
 രിക്കപ്പെട്ട ആത്മാക്കളും ഉടൻ മോക്ഷത്തിൽ കൈക്കൊള്ള  
 പ്പെടുത്തുമെന്നും; യോഗ്യതകളുടെ വ്യത്യാസപ്രകാരം ഒരുവൻ  
 മറ്റൊരാൾവന്നേക്കാൾ അധികം പൂണ്ണമായി ത്രിയേക ദൈവ  
 തെ ഉള്ളതുപോലെ, തെളിവായി ഭവിക്കുന്നുവെന്നും. എ  
 ന്നാൽ കർമ്മ ചാവുഭോജത്തോടയോ ഉത്ഭവഭോജത്തോടെ മാ  
 ത്രമോ മരിക്കുന്നവരുടെ ആത്മാക്കൾ ഉടനെ പാതാളത്തിൽ  
 ഇറങ്ങുന്നുവെന്നും വ്യത്യാസമുള്ള ശിക്ഷകളാൽ ശിക്ഷിക്കപ്പെട്ട  
 മെന്നും ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു.

ശുദ്ധ ശ്രീഹൃദയത്തു സിംഹാസനവും റോമാ മേൽപ്പ  
 ത്തുകാരനും സമസ്ത ലോകത്തിലും തലസ്ഥാനം വഹിക്കുന്നുവെ  
 ന്നും ആ മേൽപട്ടുകാരൻ ശ്രീഹൃദയരുടെ പ്രളവായ ഭാഗ്യപ്പെട്ട  
 പത്രോസിന്റെ അനന്തരവനും മൗശിഹായുടെ സാക്ഷാൽ വീ  
 കാരിയും തിരുസ്സഭ മുഴുവന്റെയും തലവനും എല്ലാ ക്രിസ്ത്യാനി  
 കളുടെയും പിതാവും ഗുരനാഥനമാകുന്നുവെന്നും അദ്ദേഹത്തിനു  
 ഭാഗ്യപ്പെട്ട പത്രോസിൻ തിരുസ്സഭയെ ആസകലം മേൽക്കുന്ന  
 തിന്നും ഭരിക്കുന്നതിന്നും നടത്തുന്നതിന്നും നമ്മുടെ കർത്താവീശോ  
 മൗശിഹായാൽ പൂണ്ണ അധികാരം കൊടുക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നുവെ  
 ന്നും ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു.

അപ്രകാരമെന്നെ ശുദ്ധ കാനോനുകളാലും പൊതു  
 സൂനഹദോസുകളാലും പ്രത്യേകിച്ചു ഫ്ലോറന്തീനോ സൂനഹ  
 ദോസാലും പഠിപ്പിക്കപ്പെട്ടതും, തീരുമാനിക്കപ്പെട്ടതും പ്രസി  
 ഭാമാക്കപ്പെട്ടതുമായ മറ്റെല്ലാവരെയും മുഖ്യമായി റോമാ മാ  
 പ്താപ്പായുടെ ശ്രേഷ്ഠാധിപത്യത്തേയും പഠിപ്പിക്കുന്നതിലുള്ള  
 തെറ്റാവരുത്തേയും സംബന്ധിച്ചവയേയും സംശയം കൂടാതെ  
 ഞാൻ അംഗീകരിച്ചു സമ്മതിച്ചു പറയുന്നു. ഇതോടുകൂടിത്തന്നെ,  
 വിപരീതമായ സകലത്തേയും തിരുസ്സഭയിൽ ശപിക്കപ്പെട്ട  
 ശിക്ഷകളേയും ഇടത്തുടകളേയും ഞാനും ഉപേക്ഷിക്കയും ശപി  
 കയും ചെയ്യുന്നു. ഇതു സത്യവിശ്വാസമാകുന്നു. ഇതിന്നുപുറമേ  
 യാതൊരുത്തരും രക്ഷപെടുവാൻ പാടില്ല. ഇതിനെ ഞാൻ  
 നമ്മനസ്സാലെ ഏറ്റു പറയും സത്യമായി അംഗീകരിക്കയും  
 ചെയ്യുന്നു. ഈ വിശ്വാസത്തെത്തന്നെ മുഴുവനായി എന്റെ  
 ആയുസ്സിന്റെ ഒടുവിലത്തെ ശ്വാസംവരെ ദൈവസഹായ



മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാർക്കു നൽകിയ പണം  
\* പട്ടണത്തിൽ പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി  
.പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി

ഇതിന്റെശേഷം ഏതെങ്കിലും ജപം ചെയ്യുന്നതിനോ, ദേവോലയം സന്ദർശിക്കുന്നതിനോ പട്ടണത്തിൽ കല്ലിടണം. മറ്റൊരാൾ പോകിയശേഷം സംശയത്തിലുള്ള മാതൃദായം ദീസാ ആവശ്യമുള്ളപക്ഷം കൊടുക്കണം. അതുകഴിഞ്ഞു പാപസങ്കീർത്തനം മുഴുവനായി കേട്ടിട്ടു സംശയത്തിൻകീഴ് പാപം പോക്കുകയും വേണം.

36. ദർശനത്തിൽ ചേരുന്ന ക്രമം

ദർശനത്തിൽ ചേരുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ ദർശനവസ്ത്രം കൈത്തണ്ടിന്മേൽ ഇട്ടുകൊണ്ടു മറ്റൊരാളുടെ അല്ലെങ്കിൽ ആരുടെ ദർശനത്തിൽ ചേരുവാനാഗ്രഹിക്കുന്നുവോ- ആ വിശുദ്ധന്റെ സ്വരൂപം ഇരിക്കുന്ന ത്രാണോസിന്റെ മുമ്പിൽ മുട്ടുകുത്തി നില്ക്കുമ്പോൾ വൈദികൻ സൂപ്പിലേയും ഉദാലയും (തീരനാൾ നിറം വെള്ളയോ ചുവപ്പോ) ധരിച്ചു താഴെക്കാണുന്ന നമസ്കാരം ചെയ്തി ദർശനവസ്ത്രം വെണ്ണരിക്കുന്നു. സ്റ്റോസാകർ കഴിഞ്ഞു വസ്ത്രത്തിന്മേൽ വെള്ളം തളിച്ചു വസ്ത്രം അപേക്ഷകന്റെ കഴുത്തിൽ താഴെക്കാണുന്ന സ്റ്റോസാ ചെയ്തി ഇടുന്നു.

കടശി അപേക്ഷകനെ വെള്ളം തളിച്ചു ദർശനരൂപം മുതലിച്ചു വാഴ്വു കൊടുക്കുന്നു.

: 210 \* പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി

. 211

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാർക്കു നൽകിയ പണം \* പട്ടണത്തിൽ പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി  
\* പട്ടണത്തിൽ പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി  
: 211 \* പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി  
പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി പണം മുടക്കി  
: പണം മുടക്കി : പണം മുടക്കി





യ്ക്കുപ്പെടുവാനുള്ളയാൾ മുട്ടുകുത്തി നില്ക്കുന്നു. കാമ്മികൻ സൂപ്പി  
ലേസും, പ്രസ്തുത മദ്ധ്യസ്ഥന്റെ തിരുനാളിനുപയോഗിക്കുന്ന  
നിറത്തിലുള്ള ഉറാലയും ധരിച്ചു വന്നുനിന്നുകൊണ്ടു് ടി തിരു  
നാളിന്റെ ത്രിദിന അപേക്ഷയുടെ അവസാനത്തിൽ കൊടു  
ത്തിരിക്കുന്ന (സുറിയാനി) സ്റ്റോസാ ചൊല്ലുന്നു.

38. ഒറ്റക്കർമ്മവാന കഴിഞ്ഞുള്ള ജപം.

ഞങ്ങളുടെ സങ്കേതവും ശക്തിയുമായ ദൈവമേ, നി  
ന്നോടു നിലവിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുന്ന നിന്റെ ജനത്തെ ഭയാ  
പൂർവ്വം കടാക്ഷിക്കേണമെ. പാപികളുടെ മാനസാന്തരത്തിനും  
തിരുസ്സഭാമാതാവിന്റെ സപാതന്ത്ര്യത്തിനും മഹത്പീകരണ  
ത്തിനുംവേണ്ടി ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. പ്രഭാവതിയും നിർമ്മല  
കന്യകയും ദൈവമാതാവുമായ മറിയത്തിന്റേയും അവിടു  
ത്തെ മണവാളനായ വിശുദ്ധ യേശുസേപ്പിന്റേയും നിന്റെ  
വിശുദ്ധ ശ്ലീഹന്മാരായ പത്രോസിന്റേയും പൗലോസിന്റേയും  
സകല വിശുദ്ധരുടേയും മാദ്ധ്യസ്ഥം വഴിയായി ഈ പ്രാർത്ഥന  
കരുണയോടും അനുഗ്രഹത്തോടുംകൂടി ചെവിക്കൊള്ളേണമെ  
ന്നു് ഞങ്ങളുടെ കർത്താവിശ്വമിശിഹായെപ്രതി ഞങ്ങൾ പ്രാ  
ർത്ഥിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.

മുഖ്യഭൂതനായ വിശുദ്ധ മിഖായേലെ, യുദ്ധത്തിൽ  
ഞങ്ങളെ കാത്തുകൊള്ളേണമെ. പിശാചിന്റെ ദൃഷ്ടതയിലും  
കണികളിലുംനിന്നു ഞങ്ങളെ രക്ഷിക്കേണമെ. അവനെ ശാസി  
ക്കണമെന്നു ഞങ്ങൾ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിക്കുന്നു. സർവ്വ  
ലോക സൈന്യാധിപനായ നീയോ എന്നാൽ ആത്മാക്കളെ  
നശിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ലോകത്തിൽ ചുറ്റിനടക്കുന്ന സാ  
ത്താനെയും മറ്റു ദൃഷ്ടഭൂതങ്ങളെയും ദൈവശക്തിയാൽ നര  
കത്തിൽ തള്ളിത്താഴ്ത്തേണമെ. ആമ്മേൻ.

(10 കൊല്ലത്തെ ദ. വിമോചനം)

# വിഷയവിവരണി

പേജ്

|    |   |          |
|----|---|----------|
| 1  | അൻപത്തുമൂന്നാമണി ജപം.   | 7        |
| 2  | തിരുഹൃദയ ജപമാല.   | 16       |
| 3  | ദൈവസ്നേഹക്കൊന്ത.  | 18       |
| 4  | മാർ യൗ. പിതാവിനെക്കുറിച്ചു വരി. ത്രിത്വത്തോടു ജപം.  | 19       |
| 5  | മാർ യൗ. പിതാ. മാദ്ധ്യസ്ഥവഴി സജടങ്ങളിൽനിന്നു<br>രക്ഷവെടുവാനുള്ള അപേക്ഷകൾ.                              | 20       |
| 6  | രോഗശാന്തിക്കായി യൗ. പിതാവിനോടു മദ്ധ്യസ്ഥാവേക്ഷ.   | 22       |
| 7  | മാർ യൗ. പിതാവിന്റെ ഏഴു ഭുഃഖസന്തോഷങ്ങൾവഴി എന്തു<br>നന്മയെങ്കിലും ലഭിക്കുന്നതിനു ഫലസമൃദ്ധിയുള്ള ജപങ്ങൾ. | 25       |
| 8. | മസൂരി, വിഷുചിക മുതലായവയിൽനിന്നു രക്ഷവെടുവാൻ<br>വി. സെബസ്ത്യാനോസ് സഹദായോടു പ്രാർത്ഥന.                  | 27       |
| 9  | വി. സെബസ്ത്യാനോസിന്റെ ലുത്തിനിയ.  | 28       |
| 10 | മസൂരി, ജപരം, വിഷുചിക, കൃഷിക്കേടുകൾ, ഭയം മുതലായവയ്ക്കു<br>വി. റോക്കി പൂണ്യവാനോടു ജപം.                  | 33       |
| 11 | എലി; പഴ, മാഴി മുതലായവയാൽ ധാന്യങ്ങൾക്കും കൃഷികൾക്കും<br>ഉണ്ടാകുന്ന നാശങ്ങൾ നീങ്ങുവാൻ ജപം.              | 34       |
| 12 | മഴയ്ക്കുവേണ്ടിയുള്ള അപേക്ഷ.   | 35       |
| 13 | കെടുമഴ നീങ്ങുവാൻവേണ്ടി ജപം.   | 36       |
| 14 | ഗൃഹങ്ങൾക്കുണ്ടാകുന്ന വസന്തകൾ നീങ്ങുന്നതിനുള്ള ജപം.  | 37       |
| 15 | ആത്മശരീരസംബന്ധമായ കഷ്ടതകൾ നേരിടുമ്പോൾ കർത്താവിന്റെ<br>കഷ്ടാനുഭവങ്ങളെ ധ്യാനിച്ചു ചൊല്ലേണ്ട ജപം.        | 37       |
| 16 | പ്രായശ്ചിത്തത്തിൻ ലുത്തിനിയ.  | 40       |
| 17 | കർമ്മാനയുടെ സാധാരണ ആശീർവാദകൃമം.   | 43       |
| 18 | ഒരുമണി ആരാധനകൃമം.   | 48       |
| 19 | മാസാദ്യവെള്ളിയാഴ്ച ആരാധന.<br>ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിനുള്ള പ്രതിഷ്ഠാജപം.                                  | 48<br>51 |
| 20 | തിരുമണിക്കൂർ ആരാധന.   | 52       |
| 21 | മന്ദ മണി ആരാധനകൃമം.   | 53       |
| 22 | നാല്പതുമണി ആരാധനയുടെ കൃമം.  | 56       |
| 23 | ത്രിദിനാവേക്ഷകൃമം.  | 68       |
| 24 | ത്രിദിനജപങ്ങൾ. ജനുവരി 1 ചേരുന്നമാരത്തിരുന്നാൾ<br>(സ്റ്റോസ 170-ാം പക്ഷം നോക്കുക)                       | 70       |
| 25 | ആണ്ടാരംഭത്തിൽ ചൊല്ലേണ്ട ജപം.<br>ഒന്നുമാ തിരുന്നാൾ.  | 71<br>75 |

|  |                   |     |
|--|-------------------|-----|
| ശുദ്ധ സെബസ്ത്യാനോസിന്റെ തിരുനാളിനുള്ള          | ത്രിദിനജപങ്ങൾ     | 76  |
| എ. ഭാ. ക. മറിയത്തിന്റെ വിവാഹത്തിരുനാളിനു       | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 79  |
| പരിശുദ്ധ ക. മറിയത്തിന്റെ ശുദ്ധീകരണത്തിരുനാളിനു | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 81  |
| മാർ യൗ. വിതാ. മരണത്തിരുനാളിനു                  | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 83  |
| വി. ശീവരഗീസിന്റെ തിരുനാളിനു                    | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 87  |
| വി. യോഹന്നാൻ നെപ്പമസ്യാനോസിൻ തിരുനാളിനു        | ത്രിദിനജപം.       | 89  |
| മാർ യൗ. പുണ്യവാന്റെ മദ്ധ്യസ്ഥ തിരുനാളിനു       | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 91  |
| സ്വപ്നാരോഹണത്തിരുനാളിനു                        | ത്രിദിനജപം.       | 93  |
| പന്തക്കുസ്മാ തിരുനാളിനുള്ള                     | ത്രിദിന അപേക്ഷകൾ. | 102 |
| ഈശോമ് ശിഹായുടെ തിരുഹൃദയ തിരുനാളിനു             | നൊവേന.            | 103 |
| വി. ഹെമോൻസ്മോക്കു പുണ്യവാന്റെ തിരുനാളിനു       | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 106 |
| വി. അന്തോനീസു പാടുവായുടെ തിരുനാളിനു            | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 108 |
| വി. ജൂയിസ് ഗൊൻസാഗയുടെ                          | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 110 |
| വി. യോഹന്നാൻ മാംദാനായുടെ                       | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 112 |
| വി. പത്രോസ് പൗലോസ് ശ്ലീഹന്മാരുടെ               | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 113 |
| വി. തോമ്മാശ്ലീഹായോടു                           | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 115 |
| വി. അപ്രേം മല്ലാനോടു                           | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 117 |
| പരിശുദ്ധ കമ്മെലമാതാവിനോടു                      | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 118 |
| ശുദ്ധ അന്നാ അമ്മയോടു                           | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 121 |
| വി. എയിമാർഡ് പുണ്യവാനോടു                       | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 122 |
| വി. അല്ലോൻസ് ലിഗോരിയോടു                        | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 124 |
| മാർ ഓമിനിക്കോസ് പുണ്യവാനോടു                    | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 126 |
| വി. ഫിലോമിനയോടു                                | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 128 |
| വി. ക്ലാൺ പുണ്യവരിയോടു                         | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 129 |
| വി. യോഹന്നാൻ ബക്മോൻസ് പുണ്യവാനോടു              | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 131 |
| മാതാവിന്റെ കരോറത്തിരുനാളിനു                    | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 132 |
| എ. ഭാ. ക. മറിയത്തിന്റെ വിമലഹൃദയത്തോടു          | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 143 |
| വി. അഗസ്റ്റീനോസു പുണ്യവാനോടു                   | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 134 |
| എലീസബത്തു മറിയം റോസ ദെലീമ്മ പുണ്യവരിയോടു       | ത്രിദിനജപങ്ങൾ.    | 136 |





### അനുബന്ധം

നവംബർ 24-ാം തീയതി

വി. യോഹന്നാൻ ക്രിശ്ചിൻറെ തിരുനാളിനു ആസ്ഥാപ്തമായുള്ള  
ത്രിഭിന്നജപം.

(നവംബർ 21-ാം തീയതി തുടങ്ങുന്നു)

1. എത്രയും ദയയുള്ള പുണ്യവാനേ, നിനക്കു ലഭിച്ച വിശേഷ ജ്ഞാനം നിശ്ചിതം ജ്ഞാനശാസ്ത്രത്തിൻറെ ഗുരുനാഥൻ എന്ന മഹനീയമായ നാമം നിനക്കു സിദ്ധിച്ചുവല്ലോ. എങ്കിലും ദിവ്യനാഥനായ മ്ശിഹായുടെ ആ ദിവ്യമാതൃകയ്ക്കു തുല്യമായുള്ള വിശേഷ എളിമയാൽ അലങ്കരിക്കപ്പെട്ടു. നിൻറെ ഈ വിശേഷ മഹിമയെക്കുറിച്ച് കേവലം പാപികളായ ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ നീചരചത്തേയും അഹങ്കാരബുദ്ധിയേയും ഗ്രഹിപ്പാനും ലൌകിക ദുരാശകളെ വെറുത്തുപേക്ഷിപ്പാനും ഞങ്ങളോടു ചെയ്യപ്പെടുന്ന നിന്ദകളേയും ഉപദ്രവങ്ങളേയും നിൻറെ ദുഷ്ടാന്തത്തിനൊത്തവണ്ണം ക്ഷമിപ്പാനും ആവശ്യമായ താഴ്മയെ ഞങ്ങൾക്കു തരുവിച്ചു സർവ്വനന്മസപര്യപിയായിരിക്കുന്ന ദൈവത്തെ നിത്യമായി സ്മരിച്ചുരാധിപ്പാൻ വേണ്ട പ്രസാദവരങ്ങൾ തരുവിക്കേണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

2. വിശുദ്ധ ക്രിശ്ചിൻറെ യോഹന്നാനേ, അങ്ങു ഇഹ ലോകത്തിൽ ജീവിച്ചിരുന്നപ്പോൾ പരസ്നേഹപ്രവൃത്തികളാലും ഇപ്പോൾ മോക്ഷഭാഗ്യം അനുഭവിക്കുന്ന നിൻറെ പരിശുദ്ധമായ അസ്ഥികൾ വഴിയായി ലോകത്തിൽ നിൻറെ ഭക്തർക്കു ലഭിച്ചുവരുന്ന വിശേഷ സഹായങ്ങളാലും അഗതികൾക്കു പിതാവും വ്യാധിക്കാർക്കു ആശ്വാസവും സങ്കടപ്പെടുന്നവർക്കു സമാധാനവും എന്ന അപര നാമയേയങ്ങൾ നിനക്കു ലഭിച്ചിരിക്കുന്നുവല്ലോ. ആ! ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ, പാപികളും പുണ്യത്തിൽ ദരിദ്രമായ ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളാൽ ഞങ്ങളെ വെറുത്തുപേക്ഷിക്കാതെ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കുക. ഞങ്ങൾ നിത്യകാലം ദൈവസ്മരികൾ പാടുന്നതിനും ചെയ്യുപോയ പാപങ്ങളുടെ പൂണ്ണമായ മോചനവും പുണ്യയോഗ്യതകളും

നീ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു ഞങ്ങൾക്കു തരുവിക്കണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

3. ഞങ്ങളുടെ പിതാവായ വിത്തുലയ യോഹന്നാനെ പൂണ്യവാനേ! നീ ദിവ്യരക്ഷിതാവിനെ അനുഗമിച്ചു ആ ദിവ്യഗുരുവിനെപ്പോലെതന്നെ വ്യാപകങ്ങളിൽ മുഴുകി ജീവിതം നയിപ്പാനാഗ്രഹിച്ചു. ആശ്വാസവും സന്തോഷവും സ്വസ്ഥിയുമായിരുന്നാലും അവയെ നീ ഉപേക്ഷിച്ചു. നിന്ദാപദനങ്ങളേയും സങ്കടങ്ങളേയും സസന്തോഷം അനുഭവിച്ചു. യോഹന്നാനേ! നീ എന്റെ സ്നേഹത്തെപ്രതി ചെയ്ത പ്രയത്നങ്ങൾക്ക് സമ്മാനമായി എന്തുവേണമെന്ന് ഊശോംഗീഹാ നിന്നോടു ചോദിച്ചപ്പോൾ കർത്താവേ! നിന്നെ പ്രതി പാടുപെടുവാനും നിന്ദിക്കപ്പെടുവാനും മാത്രം ആഗ്രഹിക്കുന്നു എന്നു നീ സഭയെയും പ്രതിവചിച്ചു. അതിനാൽ നിന്റെ അപേക്ഷയ്ക്കൊത്തവണ്ണം സൃഷ്ടിപ്പുകളാൽ നിന്ദിക്കപ്പെട്ടവനായി മരിച്ചവെങ്കിലും സ്രഷ്ടാവായ ദൈവത്തിന്റെ തൃക്കൈകളിൽ വിത്തുലയായ നിന്റെ ആത്മാവിനെ ഏർപ്പിച്ചു ഭാഗ്യമരണം പ്രാപിച്ചവല്ലോ. അതുകൊണ്ടു പാപികളായ ഞങ്ങൾ അങ്ങയെപ്പോലെ ജീവിച്ചു ദിവ്യരക്ഷിതാവിന്റെ പീഡകളുടെ റഹലങ്ങൾ അനുഭവിപ്പാനും മരണപയ്യന്തം ദൈവത്തിനു വിശ്വാസമുള്ള മക്കളായി നടപ്പാനും ഒടുവിൽ നിത്യാനന്ദഭവനത്തിൽ എത്തി നിന്നോടുകൂടെ ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുവാനും നീ ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു കൃപ ലഭിച്ചുരരണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

. . . . .  
. . . . .  
. . . . .

ഉപദേശം

. . . . .  
. . . . .  
. . . . .  
. . . . .  
. . . . .

പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം  
പുസ്തകം പുസ്തകം പുസ്തകം

ജനുവരി 3-ാം തൊയർ  
തിരുക്കടംബത്തിന്റെ തിരുനാൾ.

1. ആദിയും അറുതിയും ഇല്ലാത്ത പിതാവായ ദൈവൻ, അവിടുന്ന് നസ്രസുകടംബത്തെ ആശീർവ്വദിക്കുകയും സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്തുവല്ലോ. അതുപോലെ ഞങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളേയും (ഈ കൂട്ടത്തേയും) ആശീർവ്വദിക്കുകയും സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

ഈശോമറിയം യേശുസേപ്പേ, ഞങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളെ നിങ്ങളുടെ തിരുക്കടംബത്തിൽ തുല്യമാക്കിയരുളേണമെ.

2. തിരുക്കടംബവാസികളായ ഈശോമറിയം യേശുസേപ്പേ, ഞങ്ങളുടെ ആത്മാവിനേയും ശരീരത്തേയും നിങ്ങൾക്കു ഞങ്ങൾ കാഴ്ചവെക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ശരണവും സങ്കേതവും, ഞങ്ങളുടെ രക്ഷയും നിങ്ങളാകുന്നു. നിങ്ങളുടെ ഭവനം ഒരു ചെറിയ സ്വപ്നവും നിങ്ങളുടെ പരിശുദ്ധ ജീവിതം മാലാഖമാർക്കു കൂടെയും വിസ്മയിക്കുവാൻ കഴിയുന്നതല്ലല്ലോ. കുടുംബജീവിതക്കാരായ (കൂട്ടജീവിതക്കാരായ) ഞങ്ങളുടെമേൽ കരുണയുണ്ടായി ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി നിത്യപിതാവിനോടു പ്രാർത്ഥിച്ചു ലോകം, പിശാചു, ശരീരം എന്നു ശത്രുക്കളോടുള്ള സമരത്തിൽ ഞങ്ങൾക്കു വിജയം കൈവരിച്ചു തരേണമെ. ഞങ്ങളുടെ കുടുംബജീവിതത്തിൽ (കൂട്ടജീവിതത്തിൽ) ഞങ്ങൾക്കു നേരിടുന്ന സകല ആപത്തുകളിൽനിന്നും, രോഗപീഡകളിൽനിന്നും, മനശ്ശരീര ക്ലേശങ്ങളിൽനിന്നും ദാരിദ്ര്യാദി വിഷമതകളിൽനിന്നും ഞങ്ങളെ കാത്തുരക്ഷിക്കേണമെ.

1 ആ. 1 ന. 1 ത്രി.

ഈശോമറിയം യേശുസേപ്പേ, ഞങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളിലും ഞങ്ങളുടെ കുടുംബജീവിതത്തിലും (ഞങ്ങളുടെ കൂട്ടജീവിതത്തിലും) ഞങ്ങൾക്കു നേരിടുന്ന നാനാവിധത്തിലുള്ള വിഷമതകളിൽനിന്നു നിങ്ങൾ ഞങ്ങളെ കാത്തുരക്ഷിക്കേണമെ.

3. നസ്രസുകടംബത്തിൽ പ്രാർത്ഥിച്ചും, വേലചെയ്തും, തമ്മിൽ ക്ഷമിച്ചും സഹിച്ചും സ്നേഹിച്ചും ബഹുമാനിച്ചും തു

ശ്രേഷ്ഠം ജീവിച്ചിരുന്ന ഈശോ മറിയം യേശുസേപ്പേ, ഞങ്ങളും ഞങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളിൽ (ഞങ്ങളുടെ കൂട്ടത്തിൽ) നിങ്ങളെപ്പോലെ പ്രാർത്ഥിച്ചും പ്രവർത്തിച്ചും ജീവിപ്പാൻ ഇടയാക്കേണമെ.

സമാധാനത്തിന്റെ രാജാവായ ഈശോയേ, അവിടുന്നു 30 വർഷം അങ്ങേ മാതാവീനോടും വളർത്തുപിതാവീനോടും കൂടെ നസ്രസുഭവനത്തിൽ ജീവിച്ചിരുന്നപ്പോൾ അവിടെ സമാധാനം സർവ്വധാ പരിശോഭിക്കുകയും അവിടുത്തെ നിവാസികൾക്കു നേരിട്ടിരുന്ന ഭാരിദ്ര്യത്തിലും മനശ്ശരീരക്ലേശങ്ങളിലും അങ്ങേ ഹിതത്തിനു വിധേയരായി ദൈവപരിപാലനയിൽ സമ്പൂർണ്ണമായി ദൈവവിശ്വാസപൂർവ്വം ജീവിച്ചിരുന്നതുപോലെ ഞങ്ങൾക്കും ജീവിപ്പാൻ ഇടയാക്കേണമെ. അവിടെ മാതാവീനും യേശുസേപ്പേ പിതാവീനും നൽകിയ സമൃദ്ധമായ ദൈവാനുഗ്രഹങ്ങളുടെ ഒരു കാഹരി ഇവിടെ ഞങ്ങൾക്കും നൽകേണമെ. ഞങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളിൽ (ഞങ്ങളുടെ കൂട്ടത്തിൽ) സമാധാനവും പരസ്പരസ്നേഹവും, സന്തോഷവും, ശുശ്രൂഷയും, ബഹുമാനവും സമ്പൂർണ്ണമായി നടമാടുവാൻ ഇടയാക്കുകയും ചെയ്യേണമെ. 1 ആ. 1 ന. 1 ഊ.

4. ഈശോ മറിയം യേശുസേപ്പേ, ഞങ്ങൾക്കു പ്രാർത്ഥനയിൽ തീക്ഷ്ണതയും ജോലികാര്യങ്ങളിൽ ഉത്സാഹവും തമ്മിൽ തമ്മിൽ സ്നേഹവും സമാധാനവും സന്തോഷവും മറ്റു എല്ലാവക പുണ്യങ്ങളും പ്രദാനംചെയ്യണമേ എന്ന് നിങ്ങളോടു ഞങ്ങൾ സവിനയം യാചിക്കുന്നു.

പ്രാർത്ഥിക്ക.

പിതാവു പുത്രൻ പരിശുദ്ധാത്മാവായ ഊരൈപക സഭ്യേശ്വരൻ, നസ്രസു കുടുംബത്തിൽ വസിച്ചിരുന്ന പരിശുദ്ധ ദൈവജനനിയുടെയും യേശുസേപ്പേ പിതാവീന്റെയും, സ്വർഗ്ഗവാസികളായ സകല മാലാഖമാരുടെയും പുണ്യവാന്മാരുടെയും പുണ്യവതികളുടെയും സമസ്ത പുണ്യയോഗ്യതകളേയും കുറിച്ച് ഞങ്ങൾക്കു ഞങ്ങളുടെ കുടുംബജീവിതം (കൂട്ടജീവിതം) ഏറ്റവും വിശുദ്ധമായി നയിച്ച് അനന്തരം ഒരു ഭാഗ്യമരണം കൈവരിച്ച് സ്വർഗ്ഗീയ തിരക്കുകൂടുംബത്തിൽ ഞങ്ങൾ വന്നുചേരവാൻ ഇടയാക്കേണമെ. ആമ്മേൻ.

(സ്റ്റോസാ 80-ാം പക്ഷം കാണുക.)